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Dienst am Kunden 

Zu unserem Service gehört selbstverständlich auch, Sie bei der Weiterverarbeitung unserer Produkte zu unterstützen. Dafür stehen Ihnen unsere
Applikations-Techniker von der Planungsphase bis zur Auslieferung der optimal abgestimmten Verarbeitungs-Technologie mit Rat und Tat zur
Seite. Und auch danach steht Ihnen unser Kundendiensttechniker-Team für die Betreuung und alle weiteren Fragen zur Verfügung.

Firmenportrait 

AMP wurde 1941 in New Jersey, USA gegründet und nahm schon bald eine bedeutende Rolle in der weltweiten Steckverbinder-Industrie ein.
Seit Ende 1999 ist AMP Teil der Tyco Electronics Corporation, dem Zusammenschluß weltweit führender und zukunftsorientierter Unternehmen
im Bereich elektrischer und elektronischer Komponenten, Systeme, passiven elektromechanischen Produkten und den dazugehörigen
Verarbeitungswerkzeugen und -maschinen.

Zu Tyco Electronics gehören technologisch führende Entwickler und Hersteller wie AMP, ELCON, Elo Touchsystems, HTS, M/A-COM, Madison
Cable, NETCONNECT, OEG, Potter & Brumfield, Raychem, SCHRACK und SIMEL. Weltweit beschäftigt der Konzern rund 60.000 Mitarbeiter.

Tyco Electronics AMP Produkte finden sich in allen Industriebereichen, vom Steuerungs- und Maschinenbau, der Hausgeräte- und der
Computer-Industrie über die Netzwerktechnik und die Telekommunikation bis zur Automobil- und Transport-Industrie, der Energieverteilung 
sowie der Luft- und Raumfahrt. Das Produktspektrum setzt sich dabei aus über 400 Produktfamilien zusammen und deckt das gesamte
Spektrum ab, ob Standard-Produkte oder auf individuelle Kundenanforderungen abgestimmte Produkte.

Produkt- und Maschinen-Literatur 

Produkt- und Maschinen-Literatur einfach und schnell per Fax.

Eine große Produktpalette bedeutet auch umfangreiche Produkt-Literatur. Sie können zu jedem für Sie relevanten Produktbereich Broschüren,
Kataloge und Flyer anfordern.

Bei der Auswahl und der Bestellung hilft Ihnen unser freundliches Team vom Katalog-Service. Sie können Produkt- und Maschinen-Literatur
ganz schnell und einfach anfordern: Telefon (06103) 709-659, Telefax (06103) 709-619.

Tyco Electronics AMP Produkt-Informationen
Product Information Center (PIC)

Unser PIC-Team hilft Ihnen weiter. Mit unseren erfahrenen Mitarbeitern im Product Information Center (PIC) 
bieten wir Ihnen eine zuverlässige Informationsquelle zur Unterstützung bei technischen Fragen.
Telefon (06251) 133-999, Telefax (06251) 133-988 oder E-Mail: Germany-PIC@tycoelectronics.com.

Außerhalb von Deutschland wenden Sie sich bitte an die jeweils zuständige Länder-Niederlassung.

Tyco Electronics AMP online 

Internet Homepage: http://www.amp.com 
Elektronischer Katalog: http://connect.amp.com 
Deutsche Homepage: http://www.amp.de 
E-Mail: AMP.Kontakt@tycoelectronics.com

Weltweit in der Nähe unserer Kunden zu sein, ist ein wichtiger Faktor für unseren
Erfolg. Deshalb nutzen wir auch die Möglichkeiten des Internet. Dabei ist die Tyco
Electronics AMP Website mehr als nur ein Internet-Führer. Sie wird ständig erweitert
und ist eine innovative und interaktive Quelle für Anwendungstips, Produkt-
Aktualisierung und technische Informationen aller Art – und das in acht Sprachen.
Mit unserer innovativen StepSearch-Software, die in mehreren Jahren zur Perfektion
herangereift ist, können Sie bequem durch alle Produkte surfen.

&Service

Globale 
Verpflichtung



Customer Service 

Of course we also want to support you in the further processing of our products. Our application technicians can support you from the planning 
phase to delivery, with optimised application technology. And also after that, our technical customer service team is available for all further 
questions.

Company Profile 

AMP was founded in New Jersey, USA, in 1941 and soon became a major player in the worldwide connector industry. Since end of 1999, AMP
is part of the Tyco Electronics Corporation. To build the worldwide largest supplier for electrical and electronic components, passive electro-
mechanical products and application tooling, we joined forces of the forward-looking technology leaders AMP, ELCON, Elo Touchsystems, HTS,
M/A-COM, Madison Cable, NETCONNECT, OEG, Potter & Brumfield, Raychem, SCHRACK and SIMEL. Worldwide the company has more than
60,000 employees.

Tyco Electronics AMP products can be found in almost every industry, from Automotive, Industrial and Commercial, Computer and Consumer
Electronics to Telecommunications, Premises Networking, Energy and Aerospace. The product range is comprised of more than 400 product
families and covers everything, from standard products to specifically to customers’ individual requirements tailored products.

Product and Machine Literature 

Product and machine literature quick and easy by fax.

A wide range of products also requires an extensive literature stock. We can provide you with brochures, catalogs and flyers for every product
program of your interest. 

Our catalog service team supports you in selecting and ordering the appropriate catalog. To get product and application tooling catalogs quickly
and easily, please contact your local Tyco Electronics AMP company. 

Tyco Electronics AMP Product Informations 
Product Information Center (PIC)

You can rely on our PIC Team’s support. 

Our experienced staff is an additional information source, and the team has been particularly
trained to answer your technical questions. 

To reach our PIC, please contact your local Tyco Electronics AMP company. 

Tyco Electronics AMP online 

Internet Homepage: http://www.amp.com 

Electronic Catalog in the Internet: http://connect.amp.com 

To be close to our customers worldwide is an essential part of our success. 

The Tyco Electronics AMP Website is more than merely an Internet-guide. It is an
innovative and interactive source for application tips, product update and technical
information. This Website is available in eight languages. With our StepSearch-
Software you can easily surf through all of our product lines.

&Service
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme

Polzahlen 
1–15 2–24 1–9 2–36 1–16 1–15No. of Positions 

Raster (mm) 
4,14 4,14 3,68 4,19 5,08 / 4,95 / 6,09 6,35Centerline (mm) 

Nennspannung 600 V � 600 V � 250 V � 250 V � 250 V � 600 V �
Voltage Rating 600 V AC/DC 600 V AC/DC 600 V AC/DC 250 V AC/DC 250 V AC/DC 600 V AC/DC

Nennstrom bis 9,5 A bis 10,5 A bis 7 A bis 9 A bis 19 A bis 19 A
Current Rating up to 9.5 A up to 10.5 A up to 7 A up to 9 A up to 19 A up to 19 A

Max. Durchgangswiderstand 
20 20 3,5 5,0 4,0 3,5Contact Resistance max. 

Leiterquerschnitt  (mm2) 0,05–1,30 0,05–1,30 0,05–0,90 0,12–0,90 0,05–2,10 0,05–5,00
Wire Range          (AWG) 30–16 30–16 30–18 26–18 30–14 30–10

Isolierungs-Durchmesser bis 3,4 mm bis 3,2 mm bis 2,9 mm bis 2,9 mm bis 3,3 mm bis 5,1 mm
Insulation Diameter Range up to 3.4 mm up to 3.2 mm up to 2.9 mm up to 2.9 mm up to 3.3 mm up to 5.1 mm

Kontakt-Material CuZn CuZn CuSn/CuZn CuSn CuSn/CuZn CuSn/CuZn
Contact Material Brass Brass Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze/Brass

vorverzinnt/Duplex-Gold
Kontakt-Oberfläche vorverzinnt/Duplex-Gold verzinnt/Duplex-Gold vorverzinnt/Duplex-Gold verzinnt/Duplex-Gold verzinnt/Duplex-Gold und vergoldet
Contact Finish pre-tinned/Duplex Gold tin plated/Duplex Gold pre-tinned/Duplex Gold tin plated/Duplex Gold tin plated/Duplex Gold pre-tinned/Duplex Gold

and gold plated

Steckhäufigkeit/Zyklen 
20 25 10 25 50 50Durability/Cycles 

Gehäuse-Material Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid
Housing Material Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide

Entflammbarkeits-Einstufung UL 94 V-0
UL 94 V-0 UL 94 V-2 UL 94 V-0

UL 94 V-0 UL 94 V-0
Flammability Rating UL 94 V-2 UL 94 V-2 UL 94 V-2

Arbeits-Temperatur
–55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °CTemperature Range 

Gehäuse-Polarisierung
Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / YesPolarized Housings 

Freihängende Kupplungen 
Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / YesFree-Hanging Connections 

Durchgangs-Montage 
Ja / Yes Nein / No Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / YesPanel Mount Connections 

Zugentlastungen 
Ja / Yes Nein / No Nein / No Ja / Yes Nein / No Ja / YesStrain Reliefs 

Gemischte Bestückung (Stifte + Buchsen)
Ja / Yes Ja / Yes möglich / possible Nein / No Nein / No Ja / YesIntermixable Pins and Sockets 

Potentialverteiler 
Nein / No Nein / No Nein / No Ja / Yes Ja / Yes Nein / NoCommoning Bars 

Dichtungen 
Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Ja / YesSeals 

Prüfstecker 
Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Ja / YesTest Connector 

Kodierstift
Ja / Yes Ja / Yes Nein / No Ja / Yes Ja / Yes Ja / YesKeying Plug 

Leiterplatten-Sockel (Polzahl) 2–24polig/positions 2–24polig/positions Nein 2–36polig/positions 2–16polig/positions 2–15polig/positions
PC Board Headers    (No. of Positions) 90°/180° 90°/180° No 180° 90°/180° 90°/180°

Schneidklemm-Sockel 
Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Ja / Yes Nein / NoInsulation Displacement (IDC) Headers 

Zulassungen 
UL, CSA, VDE UL, CSA, VDE UL, CSA UL, CSA UL, CSA, VDE UL, CSA, VDEApprovals 

T
E

C
H

N
IS

C
H

E
 D

A
T

E
N

 /
T

E
C

H
N

IC
A

L
 D

A
T

A
S

P
R

O
D

U
K

T-
M

E
R

K
M

A
L

E
 /

P
R

O
D

U
C

T
 F

E
A

T
U

R
E

S

Steckverbinder-System
Connector System

Auswahl-Matrix
Selection Matrix

1 2 3 4 5 6
Mini-Universal Mini-Universal � 1,57 mm/.062 (MR) Miniature Standard Universal 
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II MATE-N-LOK Rectangular MATE-N-LOK MATE-N-LOK 
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AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1–16 1–15 2–15 1–15 2, 3, 4 + 9 3–4

5,08 / 4,95 / 6,09 6,35 6,35 5,03 / 6,35 6,09 9,91

250 V � 600 V � 600 V � 250/600 V � 250 V � 250 V �
250 V AC/DC 600 V AC/DC 600 V AC/DC 250/600 V AC/DC 250 V AC/DC 250 V AC/DC

bis 19 A bis 19 A bis/up to 19 A bis 13 A bis 28 A bis 19 A
up to 19 A up to 19 A Hochstrom/High Current = 31 A up to 13 A up to 28 A up to 19 A

4,0 3,5 3,5 4,0 3,0 5,0

0,05–2,10 0,05–5,00 0,05–5,00 0,2–2,0 0,5–5,3 0,5–6,0
30–14 30–10 30–10 24–14 20–10 20–10

bis 3,3 mm bis 5,1 mm bis 5,1 mm bis 4,6 mm bis 4,6 mm bis 4,7 mm
up to 3.3 mm up to 5.1 mm up to 5.1 mm up to 4.6 mm up to 4.6 mm up to 4.7 mm

CuSn/CuZn CuSn/CuZn CuSn/CuZn CuSn/CuZn CuSn/CuZn CuZn
Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze/Brass Phosphor Bronze/Brass Brass

vorverzinnt/Duplex-Gold
d verzinnt/Duplex-Gold und vergoldet vorverzinnt/Duplex-Gold vorverzinnt/vergoldet vorverzinnt vorverzinnt

old tin plated/Duplex Gold pre-tinned/Duplex Gold pre-tinned/Duplex Gold pre-tinned/gold plated pre-tinned pre-tinned
and gold plated

50 50 50 50 25 20

Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid Polyamid
Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide Polyamide

UL 94 V-0 UL 94 V-0
UL 94 V-0 UL 94 V-2

UL 94 V-0
UL 94 V-2UL 94 V-2 UL 94 V-2 UL 94 V-2

C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C –55 °C … +105 °C

Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Nein / No Ja / Yes Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No

Nein / No Ja / Yes Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No

Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No

Nein / No Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No

Nein / No Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No

Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No

s 2–16polig/positions 2–15polig/positions 2–15polig/positions Keine Keine Keine
90°/180° 90°/180° 90°/180° None None None

Ja / Yes Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No Nein / No

UL, CSA, VDE UL, CSA, VDE UL, CSA, VDE UL, CSA UL, CSA UL

5 6 7 8 9 10
Standard Universal Universal � 2,36 mm/.093 � 3,5 mm/.140 � 3,96 mm/.156 

MATE-N-LOK MATE-N-LOK MATE-N-LOK II MATE-N-LOK MATE-N-LOK MATE-N-LOK 
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Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 600 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 600 V AC or DC

Nennstrom bis 9,5 A
Current Rating up to 9.5 A

Durchgangswiderstand
max. 20 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 4 N

Connector Mating per Circuit

Zulassungen
VDE, UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikationen 108-1542
AMP Product Specifications 108-1543

108-5138
108-5151

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-16017

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-3234
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
1–15

Available Number of Positions

Raster
4,14 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-0 und V-2
Flammability Rating acc. UL 94 V-0 and V-2

Kontaktmaterial CuZn
Contact Material Brass

Kontaktoberfläche vorverzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Pre-Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–1,3 mm2

Wire Size Range 30–16 AWG

Isolierungsbereich bis 3,4 mm Durchmesser
Insulation Range up to 3.4 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C

Mini-Universal 
MATE-N-LOK-
Steckverbinder 

Mini-Universal 
MATE-N-LOK 
Connectors
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Kompakte Gehäuse.

■ Stift- und Buchsenkontakte kön-
nen gemischt in Gehäusen ein-
gesetzt werden (z.B. zur zusätz-
lichen Kodierung).

■ Polarisierung der Gehäuse zur
fehlerfreien Steckung.

■ Gehäuse mit Zwangsverriege-
lung um ungewollte Trennung
zweier Steckerhälften zu verhin-
dern.

■ Freihängend oder zur Durch-
gangs-Montage geeignet.

■ Ausschnittdicke von 0,8 mm bis
2,0 mm.

■ Gehäuse in 1-, 2-, 3-, 4-, 6-, 
9-, 12- und 15poliger Ausfüh-
rung für Leiter-an-Leiter-Verbin-
dungen.

■ Leiterplatten-Stiftsockel von 2-
bis 24polig – in 90°- und 180°-
Ausführung.

■ Hermaphroditische Gehäuse in
2-, 3- und 4poliger Ausführung
für freihängende Anwendungen.

■ Geringe Steck- und Trennkräfte.

■ Crimpkontakte für Leiterquer-
schnitte von 0,05 bis 1,3 mm2.

■ Programm beinhaltet auch spe-
zielle Kontakte für Prüfstecker.

■ Raster der Gehäusekammern:
4,14 mm.

■ Spezial-Verteiler-Steckverbinder
für Leuchten- und Möbel-Indu-
strie.

■ Nicht zum Trennen unter Last ge-
eignet!

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476.

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 38721.

■ VDE-Prüfung unter Aktenzeichen
3476, mit kontinuierlicher Über-
wachung.

Product Facts
■ Compact, durable housings.

■ Pins and sockets can be accom-
modated in the same housings.

■ Contacts fully protected in the
housings. Both pins and sockets
can be used on the power sup-
ply wiring.

■ Fully polarized to provide pro-
per plug-to-cap mating incor-
porating a positive locking me-
chanism to prevent accidental
disengagement of mated con-
nectors. Also facilitates panel
mounting.

■ Free hanging or panel mount.

■ Housings available in 1, 2, 3, 4,
6, 9, 12 and 15 circuit configu-
ration for wire-to-wire connec-
tion.

■ Connectors can be mounted to
0.8–2.0 mm thick panels.

■ Printed circuit board pin head-
ers are available in 2 thru 24 
circuit vertical and right-angle
configurations.

■ Hermaphroditic housings avail-
able in 2, 3 and 4 circuits for
free hanging applications.

■ Low insertion/extraction forces.

■ Contacts accept wire size range
0.05–1.3 mm2 (30–16 AWG). 

■ Test probe contacts available.

■ 4.14 mm centerline spacing.

■ Special distribution connectors
for lighting and furniture illumi-
nation

■ Not for interrupting current.

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476.

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189 A.

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3476
Continuous Surveillance.

R

R

R

R

Technische Eigenschaften
Die Daten für das Mini-Universal
MATE-N-LOK-Steckverbinder-Pro-
gramm sind auf den Katalogsei-
ten 1-1 bis 1-4 aufgeführt. 
Sie beziehen sich auf freihängen-
de und Durchführungs-Kupplun-
gen, bestückt mit an Litzenleiter
gecrimpten Kontakten.

Übergangswiderstand:
20 mΩ maximal zwischen den Lei-
ter-Crimpstellen einer gesteckten
Stift-Buchse-Verbindung.

Spannungs-Festigkeit: 
1,5 kV Wechselspannung zwischen
benachbarten Polen.

Isolations-Widerstand: 
1000 MΩ Minimum zwischen be-
nachbarten Gehäuse-Kammern.

Nennspannung: 
600 V Wechsel- oder Gleichspan-
nung.

Crimpkontakt-Ausreißkraft 
aus der Gehäusekammer:
min. 35,6 N

Steckhäufigkeit: 
max. 20 Steckzyklen

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Anwendungs-Spezifikation: 
114-16017 für Steckverbinder

Bedienungs-Anleitung: 
408-3234 für Steckverbinder

Performance Characteristics
The Mini-Universal MATE-N-LOK
Connector performance charac-
teristics found on pages 1-1 thru 
1-4 are based on free hanging and
panel mount connectors, loaded
with contacts crimped on stranded
wire.

Termination Resistance: 
20 milliohms max. total resistance
between wire crimps of a mated
pin and socket.

Dielectric Withstanding Voltage:
1.5 kV AC between adjacent 
circuits.

Insulation Resistance: 
1000 megohms minimum between
adjacent circuits.

Voltage Rating: 
600 V AC or DC

Contact Retention: 
35.6 N min. per contact

Durability: 
20 cycles, mating and unmating

Technical Documents
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Application Specification:
114-16017 for Connectors

Instruction Sheet:
408-3234 for Connectors
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Technische Eigenschaften
Maximale Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckverbindern ist begrenzt von
der maximal zulässigen Gehäuse-
temperatur von +105 °C, einge-
schlossen die Kontakterwärmung
von max. 30 °C.

Die verschiedenen Umgebungs-
einflüsse wirken sich direkt auf die
maximale Strombelastbarkeit eines
Steckverbinder aus und müssen
für jede Anwendung berücksich-
tigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Leiterbahn-Abmessungen 
auf Leiterplatten
Dicke und Breite der Leiterbahnen
sollen so groß wie möglich sein,
um größtmögliche Strombelast-
barkeit und Wärmeableitfähigkeit
zu erreichen. 

Performance Characteristics
Maximum Current
Maximum current rating of Mini-
Universal MATE-N-LOK connec-
tors is limited by the maximum
operating temperature of the hous-
ings which is +105 °C including the
temperature rise of the contacts
which is a maximum of 30 °C. 

There are several variables which
have a direct effect on this max-
imum current-carrying capability for
a given connector and must be
considered for each application.

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry more
current since it has less internal
resistance to current flow and thus
generates less heat. Longer wire
lengths also enhance current car-
rying capabilities since the wire
conducts heat away from the con-
nector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Printed Wiring Board 
Conductor Size
The finished trace conductor width
and thickness should be maximi-
zed to allow for the greatest cur-
rent carrying capacity and heat
dissipation.

Housing Panel Retention:
116.7 N min.

Housing Lock Strength:
45 N min.

Temperature Range:
–20 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–20 °C to +105 °C

Temperature-Humidity 
Cycling:
+25 °C to +65 °C 
at 95 % Relative Humidity

Corrosion:
48 hr. at 5 % salt concentration

Vibration:
10-55-10 cycles per minute 
at 1.5 mm total excursion

Physical Shock:
18 drops, 50 g (half-sine) 
at 11 milliseconds 

Ausreißkraft aus Gehäusewand: 
min. 116,7 N

Haltekraft der Verriegelung: 
min. 45 N

Arbeitstemperatur:
–20 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung: 
–20 °C bis +105 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Belastbarkeit: 
+25 °C bis +65 °C 
bei 95 % Relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5 % Salzlösung

Vibration: 
10-55-10 Zyklen pro Minute 
bei 1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung: 
18 Impulse (Sinus-Halbwelle) mit
50 g im Zeitraum von 11 millisec. 
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

30 0,05 66

28 0,08 82

26 0,12 105

24 0,24 130

22 0,38 155

20 0,50 200

18 0,80 240

16 1,30 290

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. The customer should fully test
all applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für die Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! Alle Anwendungen
müssen vom Anwender geprüft
und freigegeben werden!

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge min./Min. Wire Length

(mm)

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note:
All combinations above were not tested and this chart contains inter-
polated and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

2 9,5 9,0 7,5 6,0 5,0 4,0 3,0

3 8,5 8,0 7,0 5,5 4,5 4,0 3,0

4 8,0 7,0 6,0 5,0 4,5 3,5 2,5

6 7,0 6,5 5,5 4,5 4,0 3,0 2,5

9 6,0 5,5 4,5 4,0 3,5 3,0 2,0

120 6,0 5,5 4,5 3,5 3,0 2,5 2,0

150 5,5 5,0 4,0 3,5 3,0 2,5 2,0

Polzahl
No. of Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) 16 18 20 22 24 26 30

(mm2) 1,30 0,80 0,50 0,38 0,24 0,12 0,05

Wire-to-Board
Due to the vast differences in trace geometry and printed circuit board
configurations, we are unable to provide a separate current carrying chart
for our printed circuit board header products. 

However, the above Wire-to-Wire charts may be used as a guideline 
for headers if the trace width and thickness is equal to the listed wire
gauge. For vertical headers, only 75 % of the Wire-to-Wire value should
be used. 

The chart values are only a tool for connector selection and will require
the customer to fully test their application.

Mini-Universal MATE-N-LOK Mini-Universal MATE-N-LOK
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)

Nennstrom-Angaben 
bei 30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter – Steckkupplung

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire

Anschluß Leiter-an-Karte
Bedingt durch unterschiedlichste Leiterbahn-Abmessungen, -Formen
und -Geometrie können keine Angaben über die Belastbarkeit unserer
Stecksockel für Leiterkarten in Tabellenform gemacht werden.

Als Anhaltspunkt können die Werte der Belastbarkeitstabelle genommen
werden, wenn der Leiterbahn-Querschnitt den Tabellen-Querschnittswer-
ten entspricht. Für vertikale (180°) Stecksockel dürfen aber nur 95 % der
Tabellenwerte und für 90°-Stecksockel nur 75 % angesetzt werden.

Die Tabellenwerte sind nur ein Hilfsmittel zur Auswahl eines Steckverbin-
ders, Prüfung und Freigabe obliegen dem Anwender.
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Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

1) Mini-Universal MATE-N-LOK Steck- und Aufnahmegehäuse können wahlweise gemischt mit Stift-
oder Buchsenkontakten bestückt werden, entsprechend muß die Gegenseite bestückt werden.
Alle Steckgehäuse sind für freihängende Anwendung und alle Aufnahmegehäuse für frei-
hängende und Durchführungs-Montage geeignet. Ausnahmen sind gesondert aufgeführt.

2) Nur für Durchgangs-Montage.
3) Hermaphroditische Gehäuse: Zwei gleiche Gehäuse können miteinander gesteckt werden.
4) Nur freihängende Anwendung.
5) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich und Mattverzinnung

der Lötbeinchen über. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.
6) Verzinnung mit min. 3,81 µm Auflage über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Mini-Universal MATE-N-LOK plug and cap housings accept pin or socket contacts. Use the ap-
propriate contacts in the plug housing as required by the mating connector. All Plugs are free 
hanging and Caps are free hanging or panel mount, unless otherwise noted.

2) Panel mount only.
3) Hermaphroditic: Mates to itself.
4) Free hanging only.
5) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte tin-lead on solder tail end

over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.
6) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min. nickel underplate on entire

contact.

Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder-Kombinationen Mini-Universal MATE-N-LOK Connector Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer/Connector Part Number

Polzahl
No. of 

Circuits

Entflamm-
barkeits-
Klasse

Flammability 
Rating

Ausführung
Style

Steck-
gehäuse 1)

Best.-Nr.
Plug 

Housing 1)

Part No.

Passende Leiterplatten-Stiftsockel / Mating PC Board Pin Headers 4)

Vertikal (180°) / Vertical

Oberfläche
Plating

offener
Boden
with 

Drain Holes

geschlossener
Boden
without 

Drain Holes

mit 
Einführ-
trichter

Blind Mate

Rechtwinklig 
(90°) mit

Leiterplatten-
Verriegelung
Right-Angle 

with 
Board Lock

UL 94 V-2 Einreihig/In-Line 172335-1 3)172327-14) – – – – –

1 UL 94 V-0 Einreihig/In-Line 172164-1 3)172156-14)
verzinnt 6) / tin plated 6) – – – 794347-1

Gold 5) / Duplex 5) – – – 794347-2

172336-1
3)172328-12) – – – – –

UL 94 V-2 Einreihig/In-Line 3)172343-14) – – – – –

2
3)172807-13) 3)172807-13) – – – – –

3)173956-13) 3)173956-13) – – – – –

UL 94 V-0 Einreihig/In-Line
172165-1

3)172157-12) verzinnt 6) / tin plated 6) 770166-1 770872-1 – 770966-1

3)172233-14) Gold 5) / Duplex 5) 770166-2 770872-2 – 770966-2

3)172808-13) 3)172808-13) – – – – –

UL 94 V-2 Einreihig/In-Line
172337-1

3)172329-12) verzinnt / tin plated – – – –

3
3)172344-14) Gold 5) / Duplex 5) – – – 794044-2

3)173957-13) 3)173957-13) – – – – –

UL 94 V-0 Einreihig/In-Line
172166-1

3)172158-12) verzinnt / tin plated 770170-1 770873-1 – 770967-1

3)172234-14) Gold 5) / Duplex 5) 770170-2 770873-2 – 770967-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row
3)172809-13) 3)172809-13) – – – – –

172338-1 172330-1 – – – – –

4 3)172958-13) 3)172958-13) – – – – –

UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row
172167-1 172159-1

verzinnt / tin plated 770174-1 770874-1 794325-1 770968-1

Gold 5) / Duplex 5) 770174-2 770874-2 794325-2 770968-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 172339-1 172331-1 – – – – –

6
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 172168-1 172160-1

verzinnt / tin plated 770178-1 770875-1 794326-1 770969-1

Gold 5) / Duplex 5) 770178-2 770875-2 794326-2 770969-2

8 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770579-1 –
verzinnt / tin plated 794065-1 794073-1 794327-1 770970-1

Gold 5) / Duplex 5) 794065-2 794073-2 794327-2 770970-2

UL 94 V-2 Mehrreihig/Matrix 172340-1 172332-1 – – – – –

9
UL 94 V-0 Mehrreihig/Matrix 172169-1 172161-1

verzinnt / tin plated 770182-1 770876-1 794130-1 –

Gold 5) / Duplex 5) 770182-2 770876-2 794130-2 –

100 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770580-1 –
verzinnt / tin plated 770743-1 770858-1 794328-1 770971-1

Gold 5) / Duplex 5) 770743-2 770858-2 794328-2 770971-2

UL 94 V-2 Mehrreihig/Matrix 172341-1 172333-1 – – – – –

Mehrreihig/Matrix 172170-1 172162-1
verzinnt / tin plated 770186-1 794040-1 794329-1 –

120
UL 94 V-0

Gold 5) / Duplex 5) 770186-2 794040-2 794329-2 –

Doppelreihig/Dual Row 770581-1 –
verzinnt / tin plated 794066-1 770621-1 – 770972-1

Gold 5) / Duplex 5) 794066-2 770621-2 – 770972-2

140 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770582-1 –
verzinnt / tin plated 794067-1 794074-1 – 770973-1

Gold 5) / Duplex 5) 794067-2 794074-2 – 770973-2

UL 94 V-2 Mehrreihig/Matrix 172342-1 172334-1 – – – – –

150
UL 94 V-0 Mehrreihig/Matrix 172171-1 172163-1

verzinnt / tin plated 770190-1 770859-1 794330-1 –

Gold 5) / Duplex 5) 770190-2 770859-2 794330-1 –

160 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770583-1 –
verzinnt / tin plated 794068-1 794075-1 – 770974-1

Gold 5) / Duplex 5) 794068-2 794075-2 – 770974-2

180 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770584-1 –
verzinnt / tin plated 794069-1 794076-1 – 794105-1

Gold 5) / Duplex 5) 794069-2 794076-2 – 794105-2

200 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770585-1 –
verzinnt / tin plated 794070-1 794077-1 – 794106-1

Gold 5) / Duplex 5) 794070-2 794077-2 – 794106-2

220 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770586-1 –
verzinnt / tin plated 794071-1 794078-1 – 794107-1

Gold 5) / Duplex 5) 794071-2 794078-2 – 794107-2

240 UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 770587-1 –
verzinnt / tin plated 794072-1 794079-1 – 794108-1

Gold 5) / Duplex 5) 794072-2 794079-2 – 794108-2

Aufnahme-
gehäuse 1)

Best.-Nr.
Cap 

Housing 1)

Part No.
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Stift Pin

Buchse Socket

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Stift-Kontakte Pin Contacts

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Schichtdicke im Kontaktierungs-
bereich und Verzinnung mit min. 2,54 µm Schichtdicke in der Crimp-
zone über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Kontaktlänge 17,5 mm.
Vorzugstypen sind fett gedruckt.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and 
2.54 µm min. tin-lead in crimping area over 1.27 µm min. nickel under-
plate on entire contact.

2) Contact length 17.5 mm.
Preferred Types are printed bold.

Kontakte

Stiftdurchmesser: 
1,0 mm 

Kontaktmaterial: 
CuZn

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel

Anwendungs-Spezifikation: 
114-16017 für Steckverbinder

Leistungsdaten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Gehäuse: 
Seiten 1-8 bis 1-12 und 1-21 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

These contacts are to be used in
Mini-Universal MATE-N-LOK Plug
or Cap housings only.

0,05–0,12 30–26 0,9–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 770835-1 10.000 794059-1 1.000

090870-1
Gold 1) / Duplex 1) 770835-3 10.000 794059-3 1.000

0,12–0,30 26–22 1,2–1,8
vorverzinnt / pre-tin plated 170359-1 30.000 170363-1 1.000

090710-2
Gold 1) / Duplex 1) 170359-3 24.000 170363-3 1.000

vorverzinnt / pre-tin plated 170360-1 20.000 170364-1 1.000
090711-2

Gold 1) / Duplex 1) 170360-3 16.000 170364-3 1.000

vorverzinnt / pre-tin plated 2)171636-1 2) 16.000 2)171638-1 2) 21.000 090707-2

Diese Kontakte können nur in den
Mini-Universal MATE-N-LOK Ge-
häusen verwendet werden.

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Contacts

Pin Diameter: 
1.0 mm

Contact Material: 
Brass 

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers

Application Specification:
114-16017 for Connectors

Performance 
Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Housings: 
Pages 1-8 thru 1-12 and 1-21 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Application Tooling:
See Chapter 11

0,30–0,89 1,5–2,4
oder/or 22–18 oder/or
2 x 0,3 3,4 max.

0,50–1,30 2,0–3,2
oder/or 20–16 oder/or
2 x 0,5 2 x 2,4

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Buchsen-Kontakte Socket Contacts

0,05–0,12 30–26 0,9–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 770834-1 10.000 794058-1 1.000

090870-1
Gold 1) / Duplex 1) 770834-3 10.000 794058-3 1.000

0,12–0,30 26–22 1,2–1,8
vorverzinnt / pre-tin plated 170361-1 30.000 170365-1 1.000

090710-2
Gold 1) / Duplex 1) 170361-3 24.000 170365-3 1.000

vorverzinnt / pre-tin plated 170362-1 20.000 170366-1 1.000
90711-2

Gold 1) / Duplex 1) 170362-3 16.000 170366-3 1.000

vorverzinnt / pre-tin plated 2)171637-1 2) 16.000 2)171639-1 2) 1.000
090707-2

Gold 1) / Duplex 1) 2)171637-3 2) 16.000 – –

0,30–0,89 1,5–2,4
oder/or 22–18 oder/or
2 x 0,3 3,4 max.

0,50–1,30 2,0–3,2
oder/or 20–16 oder/or
2 x 0,5 2 x 2,4

17,1

16,8
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Keying Plug

Material: 
Polyamide, white color

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Kodierstift

Material: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse:
UL 94 V-0

Best.-Nr. 174670-1 Part No. 174670-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Test Probe Contact

Material and Finish: 
Phosphor bronze, nickel plated

Notes:
1. The test probe is inserted into

the housing in the same direc-
tion as indicated by the arrow 
to shown to the right.

2. The test probe can be used in
the Cap or Plug Housing.

3. Test probes are supplied unas-
sembled.

Prüfstecker-Kontakt

Material und Oberfläche: 
CuSn, vernickelt

Hinweise:
1. Prüfkontakt in Pfeilrichtung in die

Gehäusekammer einschieben.
2. Prüfkontakte können in Steck-

und Aufnahme-Gehäusen ver-
wendet werden.

3. Prüfstecker werden im nicht zu-
sammengebauten Zustand ge-
liefert.

Best.-Nr. 172971-1 Part No. 172971-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Contact 
Extraction Tool

Part No. 189727-1

Instruction Sheet: 
408-4118

Kontakt-
Ausdrück-Werkzeug

Best.-Nr. 189727-1

Bedienungs-Anleitung:
408-4118

Contact 
Insertion Tool
For inserting contacts applied
to small diameter wire

Part No. 455830-1

Instruction Sheet: 
408-7984

Kontakt-
Einsetz-Werkzeug
zum Einsetzen von Kontakten
mit geringen Leiterquerschnitten

Best.-Nr. 455830-1

Bedienungs-Anleitung:
408-7984

26,0

35,0
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage,
Raster 4,14 mm

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Kontakte: 
Seite 1-6 

Kodierstift: 
Seite 1-7 

Prüfstecker-Kontakt: 
Seite 1-7 

Montage-Ausschnitte: 
Seiten 1-12 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 1-13 bis 1-17 

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.14 mm Centerline

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Contacts: 
Page 1-6 

Keying Plug: 
Page 1-7 

Test Probe Contact: 
Page 1-7 

Recommended Panel Cutouts: 
Page 1-12 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mating Headers:
Pages 1-13 thru 1-17

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

1polig, Freihängend 1 Circuit, Free Hanging

Steckgehäuse Plug

2- und 3polig, Einreihig 2 and 3 Circuit, In-Line

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Aufnahmegehäuse Cap 
(Durchführungs-Montage) (Panel Mount)

Aufnahmegehäuse Cap 
(Freihängend) (Free Hanging)

* Alle in den Tabellen aufgeführten Teile sind weiß/naturfarben, weitere
Farben sind lieferbar, die geänderten Nachstrich-Varianten sind wie folgt
beigeordnet:
1-xxxxxx-2 = Rot 1-xxxxxx-6 = Blau 
1-xxxxxx-5 = Grün 1-xxxxxx-9 = Schwarz 

Vorzugstypen sind fett gedruckt.

* Housing part numbers shown in the tables are all natural color. Other
colors, red, green, blue, black, are also available. To order connectors
in these colors use the appropriate dash numbers as follows: 
1-xxxxxx-2 = Red 1-xxxxxx-6 = Blue
1-xxxxxx-5 = Green 1-xxxxxx-9 = Black

Preferred Types are printed bold.

Polzahl
No. of 

Circuits Steck-
gehäuse

Plug

Packungs-
einheit
Pack-
aging
Unit

Steck-
gehäuse

Plug

Packungs-
einheit
Pack-
aging
Unit

Aufnahmegehäuse/Cap

Durch- Packungs- Frei- Packungs-
führungs- einheit hängend einheit
Montage Pack- Free Pack-

Panel aging Hanging aging
Mount Unit Unit

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B C D

1 – – – – 172164-1 500 – – 172156-1 500 172335-1 500 – – 172327-1 500

2 9,8 10,8 12,5 11,8 172165-1 500 172157-1 500 172233-1 500 172336-1 500 172328-1 500 172343-1 500

3 14,0 15,0 16,6 16,0 172166-1 500 172158-1 500 172234-1 500 172337-1 500 172329-1 500 172344-1 500

Gehäuse-Bestell-Nummern* / Housing Part Numbers*

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Aufnahmegehäuse/Cap

Durch- Packungs- Frei- Packungs-
führungs- einheit hängend einheit
Montage Pack- Free Pack-

Panel aging Hanging aging
Mount Unit Unit

5,9 5,6

5,6
2,8

2,8

23,7

5,6

5,6

8,2

2,8

2,8

23,7

B A

5,6

2,8

4,14

23,7

A C

5,6

2,8

4,14

23,7

A D

5,6

2,8

4,14

23,7
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

4- und 6polig, 4 and 6 Circuit, 
Doppelreihig Dual Row

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

* Alle in den Tabellen aufgeführten Teile sind weiß/naturfarben, weitere
Farben sind lieferbar, die geänderten Nachstrich-Varianten sind wie folgt
beigeordnet:
1-xxxxxx-2 = Rot 
1-xxxxxx-5 = Grün 
1-xxxxxx-6 = Blau 
1-xxxxxx-9 = Schwarz 

Vorzugstypen sind fett gedruckt.

* Housing part numbers shown in the tables are all natural color. Other
colors, red, green, blue, black, are also available. To order connectors
in these colors use the appropriate dash numbers as follows: 
1-xxxxxx-2 = Red 
1-xxxxxx-5 = Green 
1-xxxxxx-6 = Blue
1-xxxxxx-9 = Black

Preferred Types are printed bold.

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

4 9,8 172167-1 500 172159-1 500 172338-1 500 172330-1 500

6 14,0 172168-1 500 172160-1 500 172339-1 500 172331-1 500

Gehäuse-Bestell-Nummern* / Housing Part Numbers*

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

A

9,8

4,14

4,14

23,7

11,8

A

9,8

4,14

4,14

23,7

11,8

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Kontakte: 
Seite 1-6 

Kodierstift: 
Seite 1-7 

Prüfstecker-Kontakt: 
Seite 1-7 

Montage-Ausschnitte: 
Seiten 1-12 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 1-13 bis 1-17 

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.14 mm Centerline
(continued)

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Contacts: 
Page 1-6 

Keying Plug: 
Page 1-7 

Test Probe Contact: 
Page 1-7 

Recommended Panel Cutouts: 
Page 1-12 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mating Headers:
Pages 1-13 thru 1-17
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

9 14,0 172169-1 500 172161-1 500 172340-1 500 172332-1 500

12 18,2 172170-1 500 172162-1 500 172341-1 500 172333-1 500

15 22,4 172171-1 500 172163-1 500 172342-1 500 172334-1 500

Gehäuse-Bestell-Nummern* / Housing Part Numbers*

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

A

4,14

4,14

23,7

14,0

14,0 16,0

16,0

A

4,14
4,14

23,7

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Kontakte: 
Seite 1-6 

Kodierstift: 
Seite 1-7 

Prüfstecker-Kontakt: 
Seite 1-7 

Montage-Ausschnitte: 
Seiten 1-12 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 1-13 bis 1-17 

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.14 mm Centerline
(continued)

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Contacts: 
Page 1-6 

Keying Plug: 
Page 1-7 

Test Probe Contact: 
Page 1-7 

Recommended Panel Cutouts: 
Page 1-12 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mating Headers:
Pages 1-13 thru 1-17

* Alle in den Tabellen aufgeführten Teile sind weiß/naturfarben, weitere
Farben sind lieferbar, die geänderten Nachstrich-Varianten sind wie folgt
beigeordnet:
1-xxxxxx-2 = Rot 
1-xxxxxx-5 = Grün 
1-xxxxxx-6 = Blau 
1-xxxxxx-9 = Schwarz 

Vorzugstypen sind fett gedruckt.

* Housing part numbers shown in the tables are all natural color. Other
colors, red, green, blue, black, are also available. To order connectors
in these colors use the appropriate dash numbers as follows: 
1-xxxxxx-2 = Red 
1-xxxxxx-5 = Green 
1-xxxxxx-6 = Blue
1-xxxxxx-9 = Black

Preferred Types are printed bold.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

8- bis 24polig, 8 thru 24 Circuit, 
Freihängend, Free Hanging, 
Doppelreihig Dual Row

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

8 18,10 770579-1 200

10 22,30 770580-1 200

12 26,40 770581-1 200

14 30,60 770582-1 200

16 34,70 770583-1 200

18 38,85 770584-1 200

20 43,00 770585-1 200

22 47,10 770586-1 200

24 51,30 770587-1 200

Bestell-Nummer/Part Number

Polyamid, weiß, UL 94 V-0
Polyamide, white, UL 94 V-0

Steckgehäuse Packungseinheit
Plug Packaging Unit

Steckgehäuse Plug

A

4,14

4,14 23,7

15,2

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Kontakte: 
Seite 1-6 

Kodierstift: 
Seite 1-7 

Prüfstecker-Kontakt: 
Seite 1-7 

Montage-Ausschnitte: 
Seiten 1-12 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 1-13 bis 1-17 

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.14 mm Centerline
(continued)

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Contacts: 
Page 1-6 

Keying Plug: 
Page 1-7 

Test Probe Contact: 
Page 1-7 

Recommended Panel Cutouts: 
Page 1-12 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mating Headers:
Pages 1-13 thru 1-17
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Gehäuse, 
Hermaphroditisch*, 
Freihängende Kupplung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Kontakte: 
Seite 1-6 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Housings, 
Hermaphroditic*, 
Free Hanging

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Contacts: 
Page 1-6 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

2polig 2 Circuit 

3polig 3 Circuit 

4polig 4 Circuit 

Polzahl
No. of 

Circuits

2 172807-1 1.000 – –

3 172808-1 1.000 173957-1 1.000

4 172809-1 1.000 – –

Bestell-Nummern/Part Numbers

UL 94 V-2 Packungs- UL 94 V-0 Packungs-
Polyamid, einheit Polyamid, einheit

naturfarben Packaging weiß Packaging
Polyamide, Unit Polyamide, Unit

natural white

* Hinweis:
Zwei Gehäuse mit gleicher Bestell-
Nummer bilden eine Kupplung.

* Note: 
Mates to itself. Two pieces of same
Part Number required per wire-to-
wire connection.

Recommended 
Cap Housing 
Panel Cutout
(View is from Cap Entry Side)

Recommended Panel Thickness:
0.8 mm thru 2.0 mm

Empfohlener 
Montage-Ausschnitt 
für Aufnahme-Gehäuse 
(Sicht in Einsteckrichtung)

Schalttafeldicke: 
0,8 mm bis 2,0 mm

Polzahl
No. of 

Circuits

2 10,7 6,2 2,5 10,3

3 10,7 6,2 4,6 14,6

4 14,9 10,4 2,5 10,3

6 19,1 14,6 2,5 10,3

9 19,1 14,6 4,6 14,6

120 23,3 18,8 4,6 14,6

150 27,5 22,0 4,6 14,6

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C D

A

3,35

5,35

B

D

C

A

3.35

5.35

B

D

C

9,8
5,8

8,2

14,025,2

10,4

10,4

5,8

7,6

21,025,2

5,8

8,2

7,0

15,2

16,8
12,8

25,2
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specifications:
108-1542 for Connectors
108-1543 for Headers
108-5138 for Connectors 

(acc. UL 94 V-0)
108-5151 for Connectors 

(acc. UL 94 V-2)

Performance Characteristics: 
Pages 1-1 thru 1-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 1-18 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-8 thru 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II
Plug Housings:
Pages 2-7 thru 2-9

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel, 
Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1542 für Steckverbinder
108-1543 für Leiterplatten-Sockel
108-5138 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-0)
108-5151 für Steckverbinder 

(nach UL 94 V-2)

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 1-18 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-8 bis 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-7 bis 2-9

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

14-, 16-, 18-, 20-, 22- und 24polig 14, 16, 18, 20, 22 and 24 Circuit
Doppelreihig Double Row

0,76

4,45

A

5,6 13,5

0,76
4,45

A

9,85

13,5

0,76
4,45

A

14,0

13,5

0,76

4,45

A

9,85

13,5
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1) Lötverzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Löt-Mattverzinnung der Lötbeinchen über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

2 Einreihig/In-Line 9,85
verzinnt 1) / tin plated 1) 770166-1 200 770872-1 200

172165-1 794184-1
Gold 2) / Duplex 2) 770166-2 200 770872-2 200

3 Einreihig/In-Line 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770170-1 200 770873-1 200

172166-1 794186-1
Gold 2) / Duplex 2) 770170-2 200 770873-2 200

4 Doppelreihig/Dual Row 9,85
verzinnt 1) / tin plated 1) 770174-1 200 770874-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 770174-2 200 770874-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770178-1 200 770875-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 770178-2 200 770875-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 18,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 794065-1 200 794073-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 794065-2 200 794073-2 200

9 Mehrreihig/Matrix 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770182-1 200 770876-1 200

172169-1 794194-1
Gold 2) / Duplex 2) 770182-2 200 770876-2 200

10 Doppelreihig/Dual Row 22,30
verzinnt 1) / tin plated 1) 770743-1 200 770858-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 770743-2 200 770858-2 200

Doppelreihig/Dual Row 26,40
verzinnt 1) / tin plated 1) 794066-1 200 770621-1 200

770581-1 794198-1

12
Gold 2) / Duplex 2) 794066-2 200 770621-2 200

Mehrreihig/Matrix 18,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 770186-1 200 794040-1 200

172170-1 794200-1
Gold 2) / Duplex 2) 770186-2 200 794040-2 200

14 Doppelreihig/Dual Row 30,55
verzinnt 1) / tin plated 1) 794067-1 200 794074-1 200

770582-1 794202-1
Gold 2) / Duplex 2) 794067-2 200 794074-2 200

15 Mehrreihig/Matrix 22,30
verzinnt 1) / tin plated 1) 770190-1 200 770859-1 200

172171-1 794204-1
Gold 2) / Duplex 2) 770190-2 200 770859-2 200

16 Doppelreihig/Dual Row 34,70
verzinnt 1) / tin plated 1) 794068-1 200 794075-1 200

770583-1 794206-1
Gold 2) / Duplex 2) 794068-2 200 794075-2 200

18 Doppelreihig/Dual Row 38,80
verzinnt 1) / tin plated 1) 794069-1 200 794076-1 200

770584-1 794208-1
Gold 2) / Duplex 2) 794069-2 200 794076-2 200

20 Doppelreihig/Dual Row 42,95
verzinnt 1) / tin plated 1) 794070-1 200 794077-1 200

770585-1 794210-1
Gold 2) / Duplex 2) 794070-2 200 794077-2 200

22 Doppelreihig/Dual Row 47,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 794071-1 200 794078-1 200

770586-1 794212-1
Gold 2) / Duplex 2) 794071-2 200 794078-2 200

24 Doppelreihig/Dual Row 51,25
verzinnt 1) / tin plated 1) 794072-1 200 794079-1 200

770587-1 794214-1
Gold 2) / Duplex 2) 794072-2 200 794079-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

offener 
Boden
with 

Drain Holes

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

geschlossener
Boden
without 

Drain Holes

180°-Leiterplatten-Sockel Bestell-Nummern
Vertical Pin Header Part Numbers

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.14 mm Centerline
(continued)

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel, 
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)
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Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

4-, 6-, 8- und 10polig, 4, 6, 8 and 10 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

1) Lötverzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Löt-Mattverzinnung der Lötbeinchen über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

4 Doppelreihig/Dual Row 16,4
verzinnt 1) / tin plated 1) 794325-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 794325-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 20,5
verzinnt 1) / tin plated 1) 794326-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 794326-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 24,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 794327-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 794327-2 200

9 Mehrreihig/Matrix 20,5
verzinnt 1) / tin plated 1) 794432-1 200

172169-1 794194-1
Gold 2) / Duplex 2) 794432-2 200

10 Doppelreihig/Dual Row 28,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794328-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 794328-2 200

12 Mehrreihig/Matrix 24,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 794329-1 200

172170-1 794200-1
Gold 2) / Duplex 2) 794329-2 200

15 Mehrreihig/Matrix 28,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794330-1 200

172171-1 794204-1
Gold 2) / Duplex 2) 794330-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

offner Boden Packungseinheit
with Drain Hole Packaging Unit

Vertical 
Printed Circuit Board
Blind Mate 
Pin Headers

4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 1-1 thru 1-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 1-18 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Einführtrichter 
(zum Stecken in schlecht
zugänglichem Bereich)

Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 1-18 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-9 bis 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-8 und 2-9

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-9 thru 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II
Plug Housings:
Pages 2-8 and 2-9

5,45

0,76

A

16,4

16,25

5,45

0,76

A

20,5

16,25
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1 Einreihig/In-Line 5,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 794374-1 200

172164-1 –
Gold 2) / Duplex 2) 794374-2 200

2 Einreihig/In-Line 9,9
verzinnt 1) / tin plated 1) 770966-1 200

172165-1 794184-1
Gold 2) / Duplex 2) 770966-2 200

3 Einreihig/In-Line 14,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 770967-1 200

172166-1 794186-1
Gold 2) / Duplex 2) 770967-2 200

4 Doppelreihig/Dual Row 9,9
verzinnt 1) / tin plated 1) 770968-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 770968-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 14,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 770969-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 770969-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 18,2
verzinnt 1) / tin plated 1) 770970-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 770970-2 200

100 Doppelreihig/Dual Row 22,3
verzinnt 1) / tin plated 1) 770971-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 770971-2 200

120 Doppelreihig/Dual Row 26,4
verzinnt 1) / tin plated 1) 770972-1 200

770581-1 794198-1
Gold 2) / Duplex 2) 770972-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

mit Verriegelung Packungs-
auf Leiterplatte einheit

with Board Lock Packaging Unit

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

1-, 2- und 3polig, 1, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

Right-Angle 
Printed Circuit Board 
Pin Headers with 
Board Lock Feature,
4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 1-1 thru 1-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 1-19 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Verriegelung 
auf Leiterplatte, 
Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 1-19 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-8 bis 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-7 bis 2-9

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-8 thru 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II
Plug Housings:
Pages 2-7 thru 2-9

5,7

A12,7

6,85

3,7

6,0

0,76

1) Lötverzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Löt-Mattverzinnung der Lötbeinchen über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9,8

A
12,7

6,85

3,7

6,0

0,76
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1) Lötverzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Löt-Mattverzinnung der Lötbeinchen über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

14 Doppelreihig/Dual Row 30,6
verzinnt 1) / tin plated 1) 770973-1 200

770582-1 794202-1
Gold 2) / Duplex 2) 770973-2 200

16 Doppelreihig/Dual Row 34,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 770974-1 200

770583-1 794206-1
Gold 2) / Duplex 2) 770974-2 200

18 Doppelreihig/Dual Row 38,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794105-1 200

770584-1 794208-1
Gold 2) / Duplex 2) 794105-2 200

20 Doppelreihig/Dual Row 43,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 794106-1 200

770585-1 794210-1
Gold 2) / Duplex 2) 794106-2 200

22 Doppelreihig/Dual Row 47,1
verzinnt 1) / tin plated 1) 794107-1 200

770586-1 794212-1
Gold 2) / Duplex 2) 794107-2 200

24 Doppelreihig/Dual Row 51,3
verzinnt 1) / tin plated 1) 794108-1 200

770587-1 794214-1
Gold 2) / Duplex 2) 794108-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

mit Verriegelung Packungs-
auf Leiterplatte einheit

with Board Lock Packaging Unit

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

14-, 16-, 18-, 20-, 14, 16, 18, 20, 
22- und 24polig, 22 and 24 Circuit,
Doppelreihig Double Row

Right-Angle 
Printed Circuit Board 
Pin Headers with 
Board Lock Feature,
4.14 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 1-1 thru 1-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 1-19 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Verriegelung 
auf Leiterplatte, 
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 1-1 bis 1-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 1-19 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 2-9

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 1-11 

Mini-Universal MATE-N-LOK II
Plug Housings:
Page 2-9

9,8

A
12,7

6,85

3,7

6,0

0,76
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Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder
für 180°- und 
Einführtrichter-Sockel

Leiterplattendicke: 
1,57 mm 
(Toleranzen nicht addierbar)

Produktbezogene Daten
180°-Sockel: 
Seiten 1-13 bis 1-15 

Recommended 
PC Board Hole Layouts 
for Vertical and
Blindmate Headers

PC Board Thickness: 
1.57 mm
(tolerances non-accumulative)

Related Product Data
Vertical Headers:
Pages 1-13 thru 1-15 

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit, 
Einreihig In-Line

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

14-, 16-, 18-, 20-, 14, 16, 18, 20, 
22- und 24polig 22 and 24 Circuit
Doppelreihig Double Row

� 3,18

� 1,4

4,44

4,14

� 3,18� 1,4

4,14

4,44

4,14

� 3,18

� 1,4

4,14

4,44

4,14

� 3,18

� 1,4

4,14

4,14

4,45

4,45
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1polig 1 Circuit 2polig 2 Circuit

3polig 3 Circuit 4-, 8- und 12polig 4, 8 and 12 Circuit

6- und 10polig 6 and 10 Circuit 14- und 18polig 14 and 18 Circuit

22polig 22 Circuit 16-, 20- und 24polig 16, 20 and 24 Circuit

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder
für 90°-Sockel

Leiterplattendicke: 
1,57 mm 
(Toleranzen nicht addierbar)

Produktbezogene Daten
90°-Sockel: 
Seiten 1-16 und 1-17 

Recommended 
PC Board Hole Layouts
for Right-Angle Headers

PC Board Thickness: 
1.57 mm
(tolerances non-accumulative)

Related Product Data
Right-Angle Headers:
Pages 1-16 and 1-17 

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

2,07

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

2,07

4,14 4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

4,14

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

8,28

5,35

4,14

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

12,42

5,35

4,14

4,14

� 3,85

2,07

� 1,4

7,35

10,35

5,35

4,14
4,14
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6- und 8polig 6 and 8 CircuitZugentlastungen 
für Steck- und 
Aufnahme-Gehäuse,
2reihig

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seiten 1-9 und 1-11 

Technische Dokumente: 
Seite 1-2 und 12-1 

Diese Zugentlastungen passen auch
für AMP-DUAC Buchsengehäuse.

1 Steck- oder Aufnahmegehäuse

2 Zugentlastung

3 Verriegelungsbügel

4 Vor Gebrauch abbrechen

Plug or 
Cap Housing 
Strain Reliefs,
Dual Row

Related Product Data
Housings:
Pages 1-9 and 1-11 

Technical Documents: 
Page 1-2 and 12-2 

These Strain Reliefs may also be
used with AMP-DUAC Receptacle
housings.

1 Plug or Cap Housing 

2 Strain Relief 

3 Locking Tab 

4 Break Off Plastic Connecting
Locking Tab to Strain Relief

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Zugentlastungshälften um Gehäuse
zusammenklappen. Verriegelungsbügel
überschieben um Leiterbündel zu fixieren.
Close and Lock Strain Relief around 
housing. Insert Locking Tab to firmly
secure wires.

Schritt 1
Step 1

Schritt 2
Step 2

Ausführung
Style

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Leiterbündel-Durchmesser
Wire Bundle 

Diameter Range
(mm)

Doppelreihig 6 23,4 4,2–5,6 794423-1 200

Dual Row 8 23,4 4,6–6,2 794370-1 200

Bestell-Nummer/Part Number

UL 94 V-0 Packungs-
Polyamid, weiß einheit

Polyamide, white Packaging Unit

1

2

4

3



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications. 1-21

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Best.-Nr. 966646-1 Part No. 966646-1
Packungseinheit: 400 Packaging Unit: 400

Andere Ausführungen auf Anfrage Other versions upon request
(z.B. Best.-Nr. 1394071-1) (i.e. Part No. 1394071-1)

6fach Verteiler 
für Stiftgehäuse für 
Halogen-Möbelleuchten
(je 2polig)

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-2

Kontaktmaterial: 
CuZn, vorverzinnt

Gesamtbelastbarkeit max.: 
10 A bei 250 V Wechselspannung,
(3 A je Kontakt) 

VDE-Zulassung:
unter Aktenzeichen 4751-1431-1059/
A1BTI2 mit kontinuierlicher Über-
wachung. 

6 Circuit Distribution
Connector for Halogen
Furniture Lighting
(Each 2 Outlets)

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-2

Contact Material: 
Brass

Total Current: 
10 A max. at 250 V AC
(3 A per line) 

VDE Approval: 
Under Certificate No. 4751-1431-
1059/A1BTI2 continuous Surveil-
lance.

Stiftgehäuse (Stecker), 
2polig 

Strombelastbarkeit: 
max. 3 A

Crimp-Stiftkontakte 
für Stiftgehäuse

0,30–0,89 mm2 – Bandware:

Best.-Nr. 170360-1 
Packungseinheit: 4.000

Best.-Nr. 770903-1 
Packungseinheit: 4.000

0,50–1,30 mm2 – Bandware:

Best.-Nr. 171636-1 
Packungseinheit: 4.000

Einzelausführungen auf Anfrage.

Pin Housing (Plug),
2 Circuit 

Current Rating: 
3 A max.

Crimp Pin Contacts 
for Pin Housings

0.30–0.89 mm2 – Strip Form: 

Part No. 170360-1 
Packaging Unit: 4,000 

Part No. 770903-1 
Packaging Unit: 4,000 

0.50–1.30 mm2 – Strip Form: 

Part No. 171636-1 
Packaging Unit: 4,000 

Loose-Piece Contacts on request.

Mini-Universal MATE-N-
LOK-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK Connectors 
(continued)

Ohne Zugentlastung Without Strain Relief
Best.-Nr. 172336-1 Part No. 172336-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Mit Zugentlastung With Strain Relief
(für Zwillingslitze 2 x 0,75 mm2) (for Twin Lead 2 x 0.75 mm2)
Best.-Nr. 964418-1 Part No. 964418-1
Packungseinheit: 2.000 Packaging Unit: 2,000

10,8 9,8

5,6

2,8
23,7

Buchsengehäuse 
(Aufnahme), 2polig 

Crimp-Buchsenkontakte 

0,30–0,89 mm2 – Bandware: 

Best.-Nr. 170362-1 
Packungseinheit: 4.000 

Best.-Nr. 770904-1 
Packungseinheit: 4.500 

0,50–1,30 mm2 – Bandware: 

Best.-Nr. 171637-1 
Packungseinheit: 4.000 

Einzelausführungen auf Anfrage.

Socket Housing 
(Cap), 2 Circuit 

Crimp Socket Contacts 

0.30–0.89 mm2 – Strip Form: 

Part No. 170362-1 
Packaging Unit: 4,000 

Part No. 770904-1 
Packaging Unit: 4,500 

0.50–1.30 mm2 – Strip Form: 

Part No. 171637-1 
Packaging Unit: 4,000 

Loose-Piece Contacts on request.

Mit Zugentlastung With Strain Relief
(für Zwillingslitze 2 x 0,75 mm2) (for Twin Lead 2 x 0.75 mm2)
Best.-Nr. 964419-1 Part No. 964419-1
Packungseinheit: 2.000 Packaging Unit: 2,000

38,4

28,6 7,4

13,0

7,4

13,0
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Technische Merkmale Technical Features

Nennstrom bis 10,5 A
Current Rating up to 10.5 A

Durchgangswiderstand
max. 20 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 3,3 N

Connector Mating per Circuit

Zulassungen VDE beantragt, UL, CSA
Approvals Submitted for Testing by VDE, UL, CSA

AMP Produkt-Spezifikationen Steckverbinder: 108-1693
AMP Product Specifications Connectors: 108-1693

Leiterplatten-Sockel: 108-1694
PC Board Headers: 108-1694

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1111

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-3393
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

AMP Mustersatz Best.-Nr. 889135
AMP Sample Kit Part No. 889135

Lieferbare Polzahlen
2–24

Available Number of Positions

Raster
4,14 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-0
Flammability Rating acc. UL 94 V-0

Kontaktmaterial CuZn
Contact Material Brass

Kontaktoberfläche verzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–1,3 mm2

Wire Size Range 30–16 AWG

Isolierungsbereich bis 3,2 mm Durchmesser
Insulation Range up to 3.2 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C

Nennspannung 600 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 600 V AC or DC

Mini-Universal 
MATE-N-LOK II-
Steckverbinder 

Mini-Universal 
MATE-N-LOK II 
Connectors
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Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Zweiteilige Sekundär-Verrastung

der Gehäusehälften.

■ Dreipunkt-Zentrierung der Kon-
takte.

■ Polarisierung der Gehäuse zur
fehlerfreien Steckung.

■ Crimpkontakte ohne Rastfedern,
dadurch kein Verhaken während
Verarbeitung und Montage.

■ Kontaktwechsel von Kammer zu
Kammer ohne Spezialwerkzeug.

■ Kontaktoberflächen sind verzinnt
oder Duplex-vergoldet.

■ 2- bis 24polige Steckverbinder
als Kupplungsstecker (Draht-an-
Draht) und Kabelanschluß-an-
Leiterplatte.

■ Auch mit Standard Mini-Univer-
sal MATE-N-LOK-Steckverbin-
dern und Leiterplatten-Steck-
sockeln steckbar.

■ Kontakte in Bandform zur Ver-
arbeitung in Halb- oder Voll-
automaten und als Einzelaus-
führung für Handzangen.

■ Polarisierte Gehäuse nach Ent-
flammbarkeits-Klasse UL 94 V-0.

■ Mini-Universal MATE-N-LOK II
Stift- und Buchsen-Kontakte kön-
nen gemischt in Gehäuse gera-
stet werden (Kodierungsmög-
lichkeit).

■ Mini-Universal MATE-N-LOK II
Stift- und Buchsen-Kontakte kön-
nen nicht in Standard Mini-Uni-
versal MATE-N-LOK-Gehäusen
verwendet werden.

■ Kontakte von 0,05 bis 1,3 mm2

Leiterquerschnitt.

■ Steckraster 4,14 mm.

■ Nicht zum Trennen unter Last
geeignet!

■ UL und C-UR 
(CSA-gleich)-
zugelassen 
unter UL-Aktenzeichen 
E 28476.

■ VDE-Zulassung beantragt.

Product Facts
■ Secondary locking plug and cap

housing assemblies.

■ Three point stabilization to pro-
vide terminal position assurance.

■ Fully polarized to provide proper
plug-to-cap mating.

■ Lanceless contacts for tangle-
free handling.

■ Toolless contact removal.

■ Tin or duplex gold plated con-
tacts.

■ Available in 2 thru 24 circuit
sizes wire-to-wire and wire-to-
board.

■ Mates also with Standard Mini
Universal MATE-N-LOK headers
and connectors.

■ Contacts available in strip and
loose piece.

■ Polarized housing available in
UL 94 V-0 flammability rated
material.

■ Mini Universal MATE-N-LOK II
pins and sockets can be inter-
mixed in Mini Universal MATE-
N-LOK II housings.

■ Mini Universal MATE-N-LOK II
pins and sockets can not be
used in Standard Mini Universal
MATE-N-LOK housings.

■ Contacts accept wire size range
30–16 AWG or 0.05–1.3 mm2.

■ 4.14 mm centerline spacing.

■ Not for interrupting current!

■ UL and C-UR 
(CSA equi-
valent) reco-
gnized under the Component
Program of Underwriters Labo-
ratories, Inc. File No. E 28476.

■ Submitted for testing by VDE.

Technische Eigenschaften
Die technischen Daten des Mini-
Universal MATE-N-LOK II-Steck-
verbinder-Systems sind auf den
Katalogseiten 2-1 bis 2-4 aufge-
führt, sie basieren auf der Verwen-
dung als freihängende Kupplung,
Gehäuse mit an Litzenleitern ge-
crimpten Kontakten bestückt. 

Übergangswiderstand:
20 mΩ maximal zwischen den Lei-
ter-Crimpstellen einer gesteckten
Stift-Buchse-Verbindung.

Spannungs-Festigkeit: 
1500 V Wechsel- oder Gleichspan-
nung zwischen benachbarten Ge-
häuse-Kammern.

Isolations-Widerstand: 
100 MΩ minimum zwischen be-
nachbarten Gehäuse-Kammern.

Nennspannung: 
600 V Wechsel-/Gleichspannung

Kontakt-Ausreißkraft 
aus der Kammer: 
min. 89 N

Steckhäufigkeit: 
25 Steckzyklen

Nennstrom: 
bis zu 10,5 A pro Durchgang 
bei 2poliger Steckung

Steckkraft: 
3,3 N pro Durchgang (max.)

Trennkraft: 
1,15 N pro Durchgang (min.)

Die Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckverbinder erfüllen weitere An-
forderungen:

Arbeitstemperatur: 
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung: 
–20 °C bis +105 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastung: 
+25 °C bis +65 °C 
bei 95 % relativer Feuchte

Gehäuse-Verriegelungsfestigkeit:
min. 26,7 N

Vibration: 
10-55-10 Zyklen pro Minute mit
max. 1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung: 
18 Impulse (Sinus-Halbwelle) mit
50 g im Zeitraum von 11 millisec.

R

R

R

R

Performance Characteristics
The Mini-Universal MATE-N-LOK II
Connector performance charac-
teristics found on pages 2-1 thru 
2-4 are based on free-hanging
connectors, loaded with contacts
crimped on stranded wire.

Termination Resistance: 
20 milliohms max. total resistance
between wire crimps of a mated
pin and socket.

Dielectric Withstanding Voltage:
1500 V AC or DC between adja-
cent circuits. 

Insulation Resistance: 
100 megohms minimum between
adjacent circuits.

Voltage Rating: 
600 V AC or DC

Contact Retention: 
89 N min. per contact

Durability: 
25 cycles, mating and unmating

Current Rating: 
up to 10.5 A per circuit; 
2 position connector

Mating Force: 
3.3 N max. per circuit

Unmating Force: 
1.15 N min. per circuit

Mini-Universal MATE-N-LOK II con-
nectors also will withstand the fol-
lowing tests:

Temperature Range: 
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock: 
–20 °C to +105 °C

Temperature-Humidity 
Cycling: 
+25 °C to +65 °C 
at 95 % Relative Humidity

Housing Lock Strength: 
26.7 N min.

Vibration: 
10-55-10 cycles per minute at 
1.5 mm total excursion

Physical Shock: 
18 drops, 50 g (half-sine) 
at 11 milliseconds
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30 0,05 – – –

28 0,08 – – –

26 0,12 – – 18

24 0,20 – – –

22 0,30 – – 49

20 0,50 – – 58

18 0,80 – – 67

16 1,30 – – 80

Offene Werte noch in der Prüfung. Non-specified values in evaluation.

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand* (mΩ)
Test Current Resistance* (mΩ)

(A) (max. Anfang/Init)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N) min.

Termination Resistance/
Contact Crimp 
Tensile Force

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Technische Eigenschaften

Maximale Strombelastbarkeit
Die max. Strombelastbarkeit von
Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckverbindern ist begrenzt durch
die max. zulässige Gehäusetem-
peratur von +105 °C (Vergoldung)
bzw. +85 °C (Verzinnung), einge-
schlossen eine Kontakterwärmung
von max. 30 °C.

Die verschiedenen Umgebungs-
Einflüsse wirken sich direkt auf die
max. Strombelastbarkeit eines be-
stimmten Steckverbinders aus und
müssen für jede Anwendung be-
rücksichtigt werden. 

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Leiterbahn-Abmessungen 
auf Leiterplatten
Dicke und Breite der Leiterbahnen
sollen so groß wie möglich sein,
um größtmögliche Strombelast-
barkeit und Wärmeableitfähigkeit
zu erreichen. 

Performance Characteristics

Maximum Current
Maximum current rating of Mini-
Universal MATE-N-LOK II connec-
tors is limited by the maximum
operating temperature of the hous-
ings which is +105 °C (gold) or 
+85 °C (tin) including the temper-
ature rise of the contacts which 
is a maximum of 30 °C. 

There are several variables which
have a direct effect on the maxi-
mum current-carrying capability for
a given connector and must be
considered for each application.

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less inter-
nal resistance to current flow and
thus generates less heat. Longer
wire lengths also enhance current
carrying capabilities since the wire
conducts heat away from the
connector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Printed Wiring Board 
Conductor Size
The finished trace conductor width
and thickness should be maximi-
zed to allow for the greatest cur-
rent carrying capacity and heat
dissipation.

Technical Documents
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Application Specification:
114-1111 for Connectors

Instruction Sheet: 
408-3393 for Connectors

Sample Kit: 
Part No. 889135

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Stecksockel

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1111 für Steckverbinder

Informations-Blatt:
408-3393 für Steckverbinder

Mustersatz:
Best.-Nr. 889135

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft
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Nennstrom-Angaben 
bei 30 °C Temperatur-
anstieg, alle Positionen
unter Last 

Current Rating 
Verification for 30 °C
max. Temperature Rise,
100% Energized

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

0

5

10

15

105100908070605040-35-45-55 11075

30 30 25 20 15 10 5 0

2poliger Steckverbinder 2 Circuit Connector
(Leiter-an-Leiter – Kupplung) (Wire-to-Wire)

0

5

10

15

105100908070605040-35-45-55 11075

30 30 25 20 15 10 5 0

6poliger Steckverbinder 6 Circuit Connector
(Leiter-an-Leiter – Kupplung) (Wire-to-Wire)

Hinweis:

Ab +75 °C ist der Strom begrenzt um die maximale Arbeitstemperatur
von +105 °C nicht zu überschreiten (Abhängigkeit von der Umgebungs-
temperatur).

Weitere Details finden Sie in Produkt-Spezifikation 108-5138.

Note:

Current is limited above +75 °C so as not to exceed +105 °C (maxi-
mum operating temperature) once the t–rise is added to the ambient
temperature.

For further details please refer Product Specification 108-5138.

10,5 A max.

7,5 A max.

0,8 mm2

0,8 mm2

Siehe Hinweis
See Note

Siehe Hinweis
See Note

0,24 mm2

0,24 mm2

6,75 A max.

5,0 A max.

Temperaturanstieg / Temperature Rise (°C)

Temperaturanstieg / Temperature Rise (°C)

Umgebungstemperatur / Ambient Temperature (°C)

Umgebungstemperatur / Ambient Temperature (°C)
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1) Mini-Universal MATE-N-LOK II-Steck- und Aufnahmegehäuse können wahlweise ge-
mischt mit Stift- oder Buchsenkontakten bestückt werden. Der Bestückung des zu kon-
taktierenden Steckverbinders sind die entsprechenden Gegenkontakte im Steckgehäuse
zu laden. Alle Steck- und Aufnahmegehäuse sind für freihängende Anwendung.

2) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich und Matt-
verzinnung der Lötbeinchen über. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

3) Mit min. 3,81 µm Zinnauflage über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.
4) Alle Leiterplatten-Stiftsockel sind in Entflammbarkeits-Klasse UL 94 V-0 ausgeführt und

passen zu Steckgehäusen aus V-0- und V-2-Material.

1) Mini-Universal MATE-N-LOK II plug and cap housings accept pin or socket contacts. 
Use the appropriate contacts in the plug housing as required by the mating connector.
All Plugs and Caps are free hanging.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matt tin-lead on sol-
der tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

3) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min nickel underplate
on entire contact.

4) All PC Board pin headers have UL 94 V-0 flammability rating and can mate to V-0 or 
V-2 plug housings.

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Mini-Universal MATE-N-LOK II – Steck-Kombinationen Mini-Universal MATE-N-LOK II – Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer
Connector Part Number

Polzahl
No. of 

Circuits

Entflamm-
barkeits-
Klasse

Flammability 
Rating

Ausführung
Style

Steck-
gehäuse 1)

Best.-Nr.
Plug Housing 1)

Part No.

Aufnahme-
gehäuse 1)

Best.-Nr.
Cap 

Housing 1)

Part No.

Passende Leiterplatten-Stiftsockel 4) / Mating PC Board Pin Headers 4)

180° (vertikal) 90° (rechtwinklig)
Vertical Right-Angle

Oberfläche
Plating

offener
Boden
with 

Drain Holes

geschlossener
Boden
without 

Drain Holes

Einführ-
trichter
Blind 
Mate

Verrastung 
auf 

Leiterplatte
Board Lock

UL 94 V-2 Einreihig/In-Line 794237-1 794238-1 – – – – –

2
UL 94 V-0 Einreihig/In-Line 794184-1 794185-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770166-1 770872-1 – 770966-1

Gold 2) / Duplex 2) 770166-2 770872-2 – 770966-2

UL 94 V-2 Einreihig/In-Line 794239-1 794240-1 – – – – –

3
UL 94 V-0 Einreihig/In-Line 794186-1 794187-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770170-1 770873-1 – 770967-1

Gold 2) / Duplex 2) 770170-2 770873-2 – 770967-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794241-1 794242-1 – – – – –

4
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794188-1 794189-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770174-1 770874-1 794325-1 770968-1

Gold 2) / Duplex 2) 770174-2 770874-2 794325-2 770968-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794243-1 794244-1 – – – – –

6
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794190-1 794191-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770178-1 770875-1 794326-1 770969-1

Gold 2) / Duplex 2) 770178-2 770875-2 794326-2 770969-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794245-1 794246-1 – – – – –

8
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794192-1 794193-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794065-1 794073-1 794327-1 770970-1

Gold 2) / Duplex 2) 794065-2 794073-2 794327-2 770970-2

UL 94 V-2 Mehrreihig/Matrix 794247-1 794248-1 – – – – –

9
UL 94 V-0 Mehrreihig/Matrix 794194-1 794195-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770182-1 770876-1 794130-1 –

Gold 2) / Duplex 2) 770182-2 770876-2 794130-2 –

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794249-1 794250-1 – – – – –

10
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794196-1 794197-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770743-1 770858-1 794328-1 770971-1

Gold 2) / Duplex 2) 770743-2 770858-2 794328-2 770971-2

UL 94 V-2
Mehrreihig/Matrix 794253-1 794254-1 – – – – –

Doppelreihig/Dual Row 794251-1 794252-1 – – – – –

12 Mehrreihig/Matrix 794200-1 794201-1
verzinnt 3) / tin plated 3) 770186-1 794040-1 794329-1 –

UL 94 V-0
Gold 2) / Duplex 2) 770186-2 794040-2 794329-2 –

Doppelreihig/Dual Row 794198-1 794199-1
verzinnt 3) / tin plated 3) 794066-1 770621-1 – 770972-1

Gold 2) / Duplex 2) 794066-2 770621-2 – 770972-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794255-1 794256-1 – – – – –

14
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794202-1 794203-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794067-1 794074-1 – 770973-1

Gold 2) / Duplex 2) 794067-2 794074-2 – 770973-2

UL 94 V-2 Mehrreihig/Matrix 794257-1 794258-1 – – – – –

15
UL 94 V-0 Mehrreihig/Matrix 794204-1 794205-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 770190-1 770859-1 794330-1 –

Gold 2) / Duplex 2) 770190-2 770859-2 794330-2 –

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794259-1 794260-1 – – – – –

16
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794206-1 794207-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794068-1 794075-1 – 770974-1

Gold 2) / Duplex 2) 794068-2 794075-2 – 770974-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794261-1 794262-1 – – – – –

18
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794208-1 794209-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794069-1 794076-1 – 794105-1

Gold 2) / Duplex 2) 794069-2 794076-2 – 794105-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794263-1 794264-1 – – – – –

20
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794210-1 794211-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794070-1 794077-1 – 794106-1

Gold 2) / Duplex 2) 794070-2 794077-2 – 794106-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794265-1 794266-1 – – – – –

22
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794212-1 794213-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794071-1 794078-1 – 794107-1

Gold 2) / Duplex 2) 794071-2 794078-2 – 794107-2

UL 94 V-2 Doppelreihig/Dual Row 794267-1 794268-1 – – – – –

24
UL 94 V-0 Doppelreihig/Dual Row 794214-1 794215-1

verzinnt 3) / tin plated 3) 794072-1 794079-1 – 794108-1

Gold 2) / Duplex 2) 794072-2 794079-2 – 794108-2
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Stift Pin

Buchse Socket

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Stift-Kontakte Pin Contacts

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Schichtdicke im Kontaktierungs-
bereich und min. 2,54 µm Verzinnung im Crimpbereich über min.
1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and 
2.54 µm min. tin-lead in crimping area over 1.27 µm min. nickel under-
plate on entire contact.

Kontakte
Stiftdurchmesser: 
1,0 mm 

Kontaktmaterial: 
Messing

Diese Kontakte können nur in den
Mini-Universal MATE-N-LOK II Ge-
häusen eingesetzt werden (Steck-
oder Aufnahmegehäuse).

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Stecksockel

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1111 für Steckverbinder

Leistungsdaten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Gehäuse: 
Seiten 2-7 bis 2-9 

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Contacts
Pin Diameter: 
1.0 mm

Contact Material: 
Brass 

These contacts can be used only
in either Mini-Universal MATE-N-
LOK II Plug or Cap housings.

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Application Specification:
114-1111 for Connectors

Performance Characteristics: 
Pages 2-1 thru 2-4 

Housings: 
Pages 2-7 thru 2-9 

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

Application Tooling:
See Chapter 11

Not to be used with Mini-Universal
MATE-N-LOK Connectors.

0,05–0,12 30–26 0,9–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 794216-1 7.000 794224-1 1.000

–
Gold 1) / Duplex 1) 794216-3 7.000 794224-3 1.000

0,12–0,30 26–22 1,2–1,8
vorverzinnt / pre-tin plated 794218-1 7.000 794226-1 1.000

90710-2
Gold 1) / Duplex 1) 794218-3 7.000 794226-3 1.000

0,30–0,80 22–18 1,5–2,4
vorverzinnt / pre-tin plated 794220-1 4.500 794228-1 1.000

90711-2
Gold 1) / Duplex 1) 794220-3 4.500 794228-3 1.000

0,50–1,30 20–16 2,0–3,2
vorverzinnt / pre-tin plated 794222-1 5.000 794230-1 1.000

90707-2
Gold 1) / Duplex 1) 794222-3 5.000 794230-3 1.000

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Buchsen-Kontakte Socket Contacts

0,05–0,12 30–26 0,9–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 794217-1 7.000 794225-1 1.000

–
Gold 1) / Duplex 1) 794217-3 7.000 794225-3 1.000

0,12–0,30 26–22 1,2–1,8
vorverzinnt / pre-tin plated 794219-1 7.000 794227-1 1.000

90710-2
Gold 1) / Duplex 1) 794219-3 7.000 794227-3 1.000

0,30–0,80 22–18 1,5–2,4
vorverzinnt / pre-tin plated 794221-1 4.500 794229-1 1.000

90711-2
Gold 1) / Duplex 1) 794221-3 4.500 794229-3 1.000

0,50–1,30 20–16 2,0–3,2
vorverzinnt / pre-tin plated 794223-1 5.000 794231-1 1.000

90707-2
Gold 1) / Duplex 1) 794223-3 5.000 794231-3 1.000

Nicht einsetzbar in Mini-Universal
MATE-N-LOK-Steckverbindern.

19,7

1,0

19,7



Gehäuse,
Freihängende Kupplung,
Raster 4,14 mm

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Stecksockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Kontakte: 
Seite 2-6

Kodierstift: 
Seite 2-9

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 2-10 und 2-13

Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications. 2-7

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

2polig, Einreihig 2 Circuit, In-Line

3polig, Einreihig 3 Circuit, In-Line

Steckgehäuse Plug

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Aufnahmegehäuse Cap

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

2 10,3 794184-1 200 794185-1 200 794237-1 200 794238-1 200

3 10,3 794186-1 200 794187-1 200 794239-1 200 794240-1 200

Gehäuse-Bestell-Nummern/Housing Part Numbers

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

Housings, 
Free Hanging, 
4.14 mm Centerline

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics: 
Pages 2-1 thru 2-4 

Contacts: 
Page 2-6

Keying Plug: 
Page 2-9

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

Mating Headers: 
Pages 2-10 and 2-13 

4,14

8,8

24,15

A

17,25

4,14

24,9

A

14,5

4,14

8,8

24,15

A

21,45

4,14

24,15

A

18,7
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

4 14,5 794188-1 200 794189-1 200 794241-1 200 794242-1 200

6 18,7 794190-1 200 794191-1 200 794243-1 200 794244-1 200

Gehäuse-Bestell-Nummern/Housing Part Numbers

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

9-, 12- und 15polig, Mehrreihig 9, 12 and 15 Circuit, Matrix

Steckgehäuse Plug Aufnahmegehäuse Cap

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

9 18,7 794194-1 200 794195-1 200 794247-1 200 794248-1 200

12 22,9 794200-1 200 794201-1 200 794253-1 200 794254-1 200

15 27,1 794204-1 200 794205-1 200 794257-1 200 794258-1 200

Gehäuse-Bestell-Nummern/Housing Part Numbers

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

Gehäuse,
Freihängende Kupplung,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Stecksockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Kontakte: 
Seite 2-6

Kodierstift: 
Seite 2-9

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 2-10, 2-12 und 2-13

4- und 6polig, 4 and 6 Circuit, 
Doppelreihig Dual Row

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Housings, 
Free Hanging, 
4.14 mm Centerline
(continued)

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics: 
Pages 2-1 thru 2-4 

Contacts: 
Page 2-6

Keying Plug: 
Page 2-9

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

Mating Headers: 
Pages 2-10, 2-12 and 2-13 

4,14

8,8

24,15
A

17,25

4,14

24,15A

14,5

8,8

24,15

A

21,45

24,9

A

18,7
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

8 22,85 794192-1 200 794193-1 200 794245-1 200 794246-1 200

10 27,00 794196-1 200 794197-1 200 794249-1 200 794250-1 200

12 31,10 794198-1 200 794199-1 200 794251-1 200 794252-1 200

14 35,30 794202-1 200 794203-1 200 794255-1 200 794256-1 200

16 39,40 794206-1 200 794207-1 200 794259-1 200 794260-1 200

18 43,55 794208-1 200 794209-1 200 794261-1 200 794262-1 200

20 47,70 794210-1 200 794211-1 200 794263-1 200 794264-1 200

22 51,80 794212-1 200 794213-1 200 794265-1 200 794266-1 200

24 56,00 794214-1 200 794215-1 200 794267-1 200 794268-1 200

Gehäuse-Bestell-Nummern/Housing Part Numbers

Polyamid, weiß, UL 94 V-0/Polyamide, white, UL 94 V-0 Polyamid, naturfarben, UL 94 V-2/Polyamide, natural, UL 94 V-2

Steck- Packungs- Aufnahme Packungs- Steck- Packungs- Aufnahme Packungs-
gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit gehäuse einheit

Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit Plug Packaging Unit Cap Packaging Unit

Keying Plug

Material: 
Polyamide, white color

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Part No. 794369-1

Packaging Unit: 200

Kodierstift

Material: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse:
UL 94 V-0

Best.-Nr. 794369-1

Packungseinheit: 200

23,4

� 2,5 � 2,5

� 1,65 � 1,78

8- bis 24polig, Doppelreihig 8 thru 24 Circuit, Dual Row

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Kontakte: 
Seite 2-6

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seiten 2-10, 2-12, 2-13 und 2-14

Housings, 
Free Hanging, 
4.14 mm Centerline
(continued)

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics: 
Pages 2-1 thru 2-4 

Contacts: 
Page 2-6

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

Mating Headers: 
Pages 2-10, 2-12, 2-13 and 2-14

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Gehäuse,
Freihängende Kupplung,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Stecksockel

4,14

4,14 8,8

24,15
A

17,25

4,14

4,14

24,9A

14,5
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 2-1 thru 2-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 2-15

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Pages 2-7 thru 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-8 thru 1-11

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel,
Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 2-15

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-7 bis 2-9 

Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-8 bis 1-11

14-, 16-, 18-, 20-, 22- und 24polig 14, 16, 18, 20, 22 and 24 Circuit
Doppelreihig Double Row

0,76

4,45

A

5,6 13,5

0,76
4,45

A

9,85

13,5

0,76
4,45

A

14,0

13,5

0,76

4,45

A

9,85

13,5
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1) Verzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Mattverzinnung der Lötbeinchen über min. 1,27
µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

2 Einreihig/In-Line 9,85
verzinnt 1) / tin plated 1) 770166-1 200 770872-1 200

172165-1 794184-1
Gold 2) / Duplex 2) 770166-2 200 770872-2 200

3 Einreihig/In-Line 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770170-1 200 770873-1 200

172166-1 794186-1
Gold 2) / Duplex 2) 770170-2 200 770873-2 200

4 Doppelreihig/Dual Row 9,85
verzinnt 1) / tin plated 1) 770174-1 200 770874-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 770174-2 200 770874-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770178-1 200 770875-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 770178-2 200 770875-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 18,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 794065-1 200 794073-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 794065-2 200 794073-2 200

9 Mehrreihig/Matrix 14,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 770182-1 200 770876-1 200

172169-1 794194-1
Gold 2) / Duplex 2) 770182-2 200 770876-2 200

10 Doppelreihig/Dual Row 22,30
verzinnt 1) / tin plated 1) 770743-1 200 770858-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 770743-2 200 770858-2 200

Doppelreihig/Dual Row 26,40
verzinnt 1) / tin plated 1) 794066-1 200 770621-1 200

770581-1 794198-1

12
Gold 2) / Duplex 2) 794066-2 200 770621-2 200

Mehrreihig/Matrix 18,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 770186-1 200 794040-1 200

172170-1 794200-1
Gold 2) / Duplex 2) 770186-2 200 794040-2 200

14 Doppelreihig/Dual Row 30,55
verzinnt 1) / tin plated 1) 794067-1 200 794074-1 200

770582-1 794202-1
Gold 2) / Duplex 2) 794067-2 200 794074-2 200

15 Mehrreihig/Matrix 22,30
verzinnt 1) / tin plated 1) 770190-1 200 770859-1 200

172171-1 794204-1
Gold 2) / Duplex 2) 770190-2 200 770859-2 200

16 Doppelreihig/Dual Row 34,70
verzinnt 1) / tin plated 1) 794068-1 200 794075-1 200

770583-1 794206-1
Gold 2) / Duplex 2) 794068-2 200 794075-2 200

18 Doppelreihig/Dual Row 38,80
verzinnt 1) / tin plated 1) 794069-1 200 794076-1 200

770584-1 794208-1
Gold 2) / Duplex 2) 794069-2 200 794076-2 200

20 Doppelreihig/Dual Row 43,00
verzinnt 1) / tin plated 1) 794070-1 200 794077-1 200

770585-1 794210-1
Gold 2) / Duplex 2) 794070-2 200 794077-2 200

22 Doppelreihig/Dual Row 47,10
verzinnt 1) / tin plated 1) 794071-1 200 794078-1 200

770586-1 794212-1
Gold 2) / Duplex 2) 794071-2 200 794078-2 200

24 Doppelreihig/Dual Row 51,25
verzinnt 1) / tin plated 1) 794072-1 200 794079-1 200

770587-1 794214-1
Gold 2) / Duplex 2) 794072-2 200 794079-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

offener
Boden
with 

Drain Holes

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

geschlossener
Boden
without 

Drain Holes

180°-Leiterplatten-Sockel Bestell-Nummern
Vertical Pin Header Part Numbers

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.14 mm Centerline
(continued)

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel,
Raster 4,14 mm
(Fortsetzung)



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications.2-12

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

4-, 6-, 8- und 10polig, 4, 6, 8 and 10 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

1) Verzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Mattverzinnung der Lötbeinchen über min. 1,27
µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

4 Doppelreihig/Dual Row 16,4
verzinnt 1) / tin plated 1) 794325-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 794325-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 20,5
verzinnt 1) / tin plated 1) 794326-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 794326-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 24,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 794327-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 794327-2 200

9 Mehrreihig/Matrix 20,5
verzinnt 1) / tin plated 1) 794432-1 200

172169-1 794194-1
Gold 2) / Duplex 2) 794432-2 200

10 Doppelreihig/Dual Row 28,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794328-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 794328-2 200

12 Mehrreihig/Matrix 24,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 794329-1 200

172170-1 794200-1
Gold 2) / Duplex 2) 794329-2 200

15 Mehrreihig/Matrix 28,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794330-1 200

172171-1 794204-1
Gold 2) / Duplex 2) 794330-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

offner Boden Packungseinheit
with Drain Hole Packaging Unit

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Vertical 
Printed Circuit Board
Blind Mate 
Pin Headers

4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specifications:
108-1693 for Connectors
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 2-1 thru 2-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 2-15

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Einführtrichter 
(zum Stecken in schlecht
zugänglichem Bereich)

Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen: 
108-1693 für Steckverbinder
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 2-15

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-8 und 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-9 bis 1-11

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Pages 2-8 and 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-9 thru 1-11

5,45

0,76

A

16,4

16,25

5,45

0,76

A

20,5

16,25
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1) Verzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Mattverzinnung der Lötbeinchen über min. 1,27
µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

2 Einreihig/In-Line 9,9
verzinnt 1) / tin plated 1) 770966-1 200

172165-1 794184-1
Gold 2) / Duplex 2) 770966-2 200

3 Einreihig/In-Line 14,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 770967-1 200

172166-1 794186-1
Gold 2) / Duplex 2) 770967-2 200

4 Doppelreihig/Dual Row 9,9
verzinnt 1) / tin plated 1) 770968-1 200

172167-1 794188-1
Gold 2) / Duplex 2) 770968-2 200

6 Doppelreihig/Dual Row 14,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 770969-1 200

172168-1 794190-1
Gold 2) / Duplex 2) 770969-2 200

8 Doppelreihig/Dual Row 18,2
verzinnt 1) / tin plated 1) 770970-1 200

770579-1 794192-1
Gold 2) / Duplex 2) 770970-2 200

10 Doppelreihig/Dual Row 22,3
verzinnt 1) / tin plated 1) 770971-1 200

770580-1 794196-1
Gold 2) / Duplex 2) 770971-2 200

12 Doppelreihig/Dual Row 26,4
verzinnt 1) / tin plated 1) 770972-1 200

770581-1 794198-1
Gold 2) / Duplex 2) 770972-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

mit Verriegelung Packungs-
auf Leiterplatte einheit

with Board Lock Packaging Unit

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Right-Angle 
Printed Circuit Board 
Pin Headers with 
Board Lock Feature,
4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 2-1 thru 2-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 2-16

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Verriegelung 
auf Leiterplatte, 
Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 2-16

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seiten 2-7 bis 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seiten 1-8 bis 1-11

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Pages 2-7 thru 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Pages 1-8 thru 1-11

5,7

A
12,7

6,85

3,7

6,0

0,76

9,8

A
12,7

6,85

3,7

6,0

0,76
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Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

1) Verzinnung mit einer Schichtdicke von min. 3,81 µm über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und Mattverzinnung der Lötbeinchen über min. 1,27
µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Tin-Lead Finish: Plated with 3.81 µm min. tin-lead over 1.27 µm min.
nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and matte
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

14 Doppelreihig/Dual Row 30,6
verzinnt 1) / tin plated 1) 770973-1 200

770582-1 794202-1
Gold 2) / Duplex 2) 770973-2 200

16 Doppelreihig/Dual Row 34,7
verzinnt 1) / tin plated 1) 770974-1 200

770583-1 794206-1
Gold 2) / Duplex 2) 770974-2 200

18 Doppelreihig/Dual Row 38,8
verzinnt 1) / tin plated 1) 794105-1 200

770584-1 794208-1
Gold 2) / Duplex 2) 794105-2 200

20 Doppelreihig/Dual Row 43,0
verzinnt 1) / tin plated 1) 794106-1 200

770585-1 794210-1
Gold 2) / Duplex 2) 794106-2 200

22 Doppelreihig/Dual Row 47,1
verzinnt 1) / tin plated 1) 794107-1 200

770586-1 794212-1
Gold 2) / Duplex 2) 794107-2 200

24 Doppelreihig/Dual Row 51,3
verzinnt 1) / tin plated 1) 794108-1 200

770587-1 794214-1
Gold 2) / Duplex 2) 794108-2 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Mini-Universal Mini-Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Stiftsockel Bestell-Nummer
Pin Header Part Number

mit Verriegelung Packungs-
auf Leiterplatte einheit

with Board Lock Packaging Unit

14-, 16-, 18-, 20-, 14, 16, 18, 20, 
22- und 24polig, 22 and 24 Circuit,
Doppelreihig Double Row

Right-Angle 
Printed Circuit Board 
Pin Headers with 
Board Lock Feature,
4.14 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Brass

Solder Tail Diameter: 
1.0 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1694 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 2-1 thru 2-4 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 2-15

Technical Documents: 
Page 2-3 and 12-2 

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel 
mit Verriegelung 
auf Leiterplatte, 
Raster 4,14 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuZn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,0 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1694 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 2-1 bis 2-4 

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild: 
Seite 2-15

Technische Dokumente: 
Seite 2-3 und 12-1 

Passende Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 1-11

Mating Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 2-9

Mini-Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 1-11

9,8

A
12,7

6,85

3,7

6,0

0,76
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Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder
für 180°- und 
Einführtrichter-Sockel

Leiterplattendicke: 
1,57 mm 
(Toleranzen nicht addierbar)

Produktbezogene Daten
180°-Sockel: 
Seiten 2-10 bis 2-12

Recommended 
PC Board Hole Layouts 
for Vertical and
Blindmate Headers

PC Board Thickness: 
1.57 mm
(tolerances non-accumulative)

Related Product Data
Vertical Headers:
Pages 2-10 thru 2-12

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit, 
Einreihig In-Line

4-, 6-, 8-, 10- und 12polig, 4, 6, 8, 10 and 12 Circuit,
Doppelreihig Double Row

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

14-, 16-, 18-, 20-, 14, 16, 18, 20, 
22- und 24polig 22 and 24 Circuit
Doppelreihig Double Row

� 3,18

� 1,4

4,44

4,14

� 3,18� 1,4

4,14

4,44

4,14

� 3,18

� 1,4

4,14

4,44

4,14

� 3,18

� 1,4

4,14

4,14

4,44

4,44
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Mini-Universal MATE-N-
LOK II-Steckverbinder 
(Fortsetzung)

Mini-Universal MATE-N-
LOK II Connectors 
(continued)

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder
für 90°-Sockel

Leiterplattendicke: 
1,57 mm 
(Toleranzen nicht addierbar)

Produktbezogene Daten
90°-Sockel: 
Seiten 2-13 und 2-14

Recommended 
PC Board Hole Layouts
for Right-Angle Headers

PC Board Thickness: 
1.57 mm
(tolerances non-accumulative)

Related Product Data
Right-Angle Headers:
Pages 2-13 and 2-14

2polig 2 Circuit

3polig 3 Circuit

4-, 8- und 12polig 4, 8 and 12 Circuit

6- und 10polig 6 and 10 Circuit

14- und 18polig 14 and 18 Circuit

22polig 22 Circuit

16-, 20- und 24polig 16, 20 and 24 Circuit

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

2,07

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

2,07

4,14 4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

5,35

4,14

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

8,28

5,35

4,14

4,14

� 3,85

� 1,4

7,35

12,42

5,35

4,14

4,14

� 3,85

2,07

� 1,4

7,35

10,35

5,35

4,14
4,14
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Technische Merkmale Technical Features

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C

Nennspannung 250 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250 V AC or DC

Nennstrom bis 7 A
Current Rating up to 7 A

Durchgangswiderstand
max. 3,5 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 11,1 N

Connector Mating per Circuit

Zulassungen
UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikation
108-1037

AMP Product Specification

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1013

AMP Application Specification

Lieferbare Polzahlen
1–9

Available Number of Positions

Raster
3,68 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-2
Flammability Rating acc. UL 94 V-2

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche vorverzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Pre-Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–0,9 mm2

Wire Size Range 30–18 AWG

Isolierungsbereich bis 2,9 mm Durchmesser
Insulation Range up to 2.9 mm Diameter

1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors



Produkt-Merkmale
■ Gehäuse polarisiert 

■ Kammer-Kennzeichnung

■ Geringe Steckkraft

■ Zweifach-Verriegelung

■ Rasten und Verriegeln der Ge-
häuse

■ Crimpkontakte in Messing oder
Phosphor-Bronze, verzinnt oder
vergoldet

■ Freihängende sowie Durchfüh-
rungs-Kupplungen

■ Crimpkontakte

■ Verarbeitung mit Handzange und
Maschinenwerkzeug

■ Kostengünstige Steckverbinder
mit hochwertigen technischen
Eigenschaften

■ Leiterquerschnittsbereich 
von 0,05 bis 0,9 mm2

■ Isolierungen bis 2,9 mm Durch-
messer

■ Gehäuse von 1- bis 9polig

■ Gehäuse können mit Stift- oder
Buchsenkontakten bestückt wer-
den – vorzugsweise jedoch Stift
in Stiftgehäuse und Buchsen in
Buchsengehäuse.

■ Nicht zum Trennen unter Last
geeignet!

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

Product Facts
■ Polarized

■ Cavity identification

■ Low contact-mating force

■ Dual locking lances

■ Detent and positive locking

■ Available contacts in brass and
phosphor bronze with tin and
gold plating

■ Panel-mounting and free-hang-
ing styles

■ Crimping contacts

■ Applicator and hand tool avail-
able

■ Economical commercial-grade
connectors

■ Wire range from 30 to 18 AWG
(0.05 to 0.9 mm2)

■ Accepts wires with insulation
diameters as large as 2.9 mm

■ Housings available in 1 to 9po-
sitions

■ .062 plug and receptacle hous-
ings accept pin or socket con-
tacts. The preferred convention
is to use socket contacts with
receptacle housings

■ Not for interrupting current

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

R

R

R

R

Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications.3-2

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Performance Characteristics
The .062 (1.57 mm) Commercial
Pin and Socket Connectors per-
formance characteristics found on
pages 3-1 thru 3-4 are based on
free hanging and panel mount
connectors, loaded with contacts
crimped on stranded wire.

Durability: 
10 mating cycles

Dielectric Withstanding Voltage:
1.0 kV AC

Insulation Resistance: 
1000 megohms min. initial

Voltage Rating: 
250 V AC or DC

Connector Mating: 
11.1 N max. per contact

Connector Unmating: 
1.3 N min. per contact

Contact Insertion Force: 
17.8 N max. per contact

Contact Retention: 
31.1 N min. 
66.6 N min. for contacts 
770983-1 and 794380-1

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Technical Documents
Product Specification:
108-1037

Application Specification:
114-1013

Technische Eigenschaften
Die auf den Seiten 3-1 bis 3-4 
aufgeführten Daten für 1,57 mm Ø
Steckverbinder beziehen sich auf
freihängende und Durchführungs-
Kupplungen, bestückt mit an Lit-
zenleitern gecrimpten Kontakten.

Steckhäufigkeit: 
10 Steckzyklen

Spannungsfestigkeit: 
1 kV Wechselspannung

Isolationswiderstand: 
min. 1000 MΩ im Anfangszustand

Nennspannung: 
250 V Wechsel- oder Gleichspan-
nung

Steckkraft: 
Stift/Buchse: max. 11,1 N

Trennkraft: 
min. 1,3 N

Einsteckkraft des Kontaktes 
in die Gehäusekammer: 
17,8 N max.

Ausreißkraft des Kontaktes
aus der Gehäusekammer: 
min. 31,1 N
min. 66,6 N bei Kontakten 
770983-1 und 794380-1

Arbeitstemperatur: 
–55 °C bis +105 °C

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikation: 
108-1037

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1013
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Performance Characteristics
Maximum Current
Maximum current rating of .062
Commercial Pin and Socket Con-
nectors is limited by the maximum
operating temperature of the hous-
ings which is +105 °C including the
temperature rise of the contacts
which is a maximum of 30 °C.
There are several variables which
have a direct effect on the maxi-
mum current-carrying capability for
a given connector and must be
considered for each application. 

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less in-
ternal resistance to current flow
and thus generates less heat.
Longer wire lengths also enhance
current carrying capabilities since
the wire conducts heat away from
the connector.

Connector Size
In general, the more active circuits
in a connector, the less current can
be carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Related Product Data
Product Specification:
108-1037

Application Specification:
114-1013

1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Technische Eigenschaften
Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von 1,57 mm Ø Stift- und Buchsen-
steckverbindern ist begrenzt von
der maximal zulässigen Gehäuse-
temperatur von +105 °C, einge-
schlossen die Kontakterwärmung
von maximal 30 °C. Die verschie-
denen Umgebungseinflüsse wirken
sich direkt auf die maximale Strom-
belastbarkeit eines bestimmten
Steckverbinders aus und müssen
für jede Anwendung berücksich-
tigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1037

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1013
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Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

* Hinweis:
Gesamt-Anfangswiderstand zwi-
schen den Crimpzonen der gesteck-
ten Kontakte (Stift und Buchse).

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

24 0,24 1,5 3,5 44,5

22 0,30–0,40 3,0 3,5 44,5

20 0,50–0,60 4,5 3,0 57,8

18 0,80–0,90 6,0 3,0 62,3

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N)

2 7,0 6,0 5,0 4,0

3 7,0 6,0 5,0 4,0

4 6,0 6,0 5,0 4,0

4 6,0 5,0 4,0 3,0

6 6,0 5,0 4,0 3,0

9 5,0 4,0 4,0 3,0

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) 18 20 22 24

(mm2) 0,80 0,50 0,38 0,24

1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note:
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

1,57 mm � Standard Stift- und Buchsen .062 (1.57 mm) Commercial Pin and Socket
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)

30 0,05 66

28 0,13 82

26 0,15 105

24 0,24 130

20 0,50 200

18 0,80 240

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. 
The customer should fully test all
applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! 
Alle Anwendungen müssen vom
Kunden geprüft und freigegeben
werden!

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge/Wire Length

(mm)

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter 

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire
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1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

16,9

1,57

1) Selektiv-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Buchsenkontakt ohne Rastfedern zum Umspritzen.
3) Kontaktausreißkraft aus der Gehäusekammer mindestens 66,7 N.

Hinweis: Phosphor-Bronze-Kontakte bei Anwendungen mit hohen Tem-
peratur-/Feuchtigkeits-Belastungen verwenden.

1) Selective Gold: 0.76 µm min. in mating area over 1.27 µm min. nickel.
2) Lanceless Socket for Overmolding.
3) Contact Retention 66.7 N min.

Note: Phosphor bronze contacts should be used in high-temperature/
humidity cycling applications.

Socket Contacts

Pin Diameter
1.57 mm

Contact Material: 
(see table)

Related Product Data
Product Specification:
108-1037

Application Specification: 
114-1013

Performance 
Characteristics: 
Pages 3-1 thru 3-4 

Housings
Pages 3-6 and 3-7 

Panel Cutouts:
Page 3-8 

Technical Documents: 
Page 3-2 and 12-2 

Application Tooling: 
See Chapter 11

Kontakte

Stiftdurchmesser: 
1,57 mm

Kontaktmaterial: 
(siehe Tabelle)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1037

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1013

Technische Eigenschaften: 
Seiten 3-1 bis 3-4 

Gehäuse
Seiten 3-6 und 3-7 

Durchführungs-Ausschnitt:
Seite 3-8 

Technische Dokumente: 
Seite 3-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Buchse Socket 

16,8

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned
640392-1 10.000 794019-1 1.000

0,05–0,20 1,5 max.
1) 794046-1 2) 10.000 – –

90870-1
CuZn, selektiv vergoldet 1) / Brass, Select. Gold 1) 1) 640392-5 1) 10.000 – –

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 640392-2 10.000 – –

350628-1 6.500 794016-1 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 1) 794380-1 3) 6.500 – –

0,20–0,90 1,3–2,9
1) 794103-1 2) 6.500 – –

90869-1
CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350628-2 6.500 – –

CuZn, selektiv vergoldet 1) / Brass, Select. Gold 1) 1) 350628-5 1) 6.500 – –

CuSn, selektiv vergoldet 1) / Phosphor Bronze, Select. Gold 1) 1) 350628-6 1) 6.500 – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Stift Pin

Buchsen-Kontakt Socket Contact

0,05–0,20 1,5 max.
CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 640391-1 10.000 794018-1 1.000

90870-1
CuZn, selektiv vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 1) 640391-5 1) 10.000 – –

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned
350629-1 6.000 794017-1 1.000

0,20–0,90 1,3–2,9 1) 770983-1 3) 6.000 – – 90869-1

CuZn, selektiv vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 1) 350629-5 1) 6.000 – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Stift-Kontakt Pin Contact
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1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Socket Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
3.68 mm Centerline

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1037

1polig 1 Circuit

Buchsengehäuse Socket Housing

2-, 3- und 4polig 2, 3, and 4 Circuit 
Einreihig In-Line 

4-, 6- und 9polig 4, 6 and 9 Circuit
Mehrreihig Matrix

Buchsengehäuse Socket Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Buchsengehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage,
Raster 3,68 mm

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1037

Bestell-Nummern/Part Numbers

Durch- Packungs- Packungs-
führungs- einheit Freihängend einheit
Montage Packaging Free Hanging Packaging 

Panel Mount Unit Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C

1 – – 19,95 – – 770277-1 100

2 8,65 5,05 20,85 770343-1 100
770342-1 100

***770419-1*** 100

3 12,45 5,05 19,95 770326-1 100 770333-1 100

**4 ** 16,15 5,05 19,95 770335-1 100 770274-1 100

**4 ** 8,80 8,80 22,30 770441-1 100 770442-1 100

6 8,80 12,60 19,95 770354-1 100 770356-1 100

9 12,45 12,60 20,10 770427-1 100 770429-1 100

Buchsengehäuse Socket Housing

*** Einreihig
*** Mehrreihig
*** Zwangsverriegelnd

*** In-Line
*** Matrix
*** Positive Lock

5,1 max. C

A

B C

3,68

A

B C

3,68

3,68
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1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

*** Einreihig
*** Mehrreihig

*** In-Line
*** Matrix

Bestell-Nummern/Part Numbers

Durch- Packungs- Packungs-
führungs- einheit Freihängend einheit
Montage Packaging Free-Hanging Packaging 

Panel-Mount Unit Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C

1 – – 19,1 – – 770278-1 100

2 11,2 7,60 19,8 770341-1 100 770340-1 100

3 15,0 7,60 19,1 770332-1 100 770331-1 100

**4 ** 18,6 7,60 19,1 770334-1 100 770275-1 100

**4 ** 11,3 11,30 22,1 770443-1 100 770433-1 100

6 11,3 15,25 19,1 770353-1 100 770355-1 100

9 15,0 15,25 19,1 770426-1 100 770428-1 100

Stiftgehäuse Pin Housing

Pin Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
3.68 mm Centerline

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1037

1polig 1 Circuit

Stiftgehäuse Pin Housing

2-, 3- und 4polig 2, 3, and 4 Circuit 
Einreihig In-Line 

4-, 6- und 9polig 4, 6 and 9 Circuit
Mehrreihig Matrix

Stiftgehäuse Pin Housing Stiftgehäuse Pin Housing

Stiftgehäuse, 
Freihängend oder
Durchführungs-Montage,
Raster 3,68 mm

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1037

7,6

5,2 min.

C

A

B C

A

B C

3,68

3,68
3,68
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1,57 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.062 (1.57 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Empfohlene 
Durchführungs-
Ausschnitte

Max. Ausschnittdicke: 
1,52 mm

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1037

Hinweis: 
Ausstanzrichtung in späterer Ein-
steckrichtung.

Recommended 
Panel Cutouts

Maximum Panel Thickness: 
1.52 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1037

Note: 
The panel should be punched so
that the housing enters in the same
direction as the punch.

2 6,75 12,85 8,10 15,50

3 6,75 16,50 8,10 19,15

**4 ** 6,60 19,95 7,90 22,00

**4 ** 10,20 12,85 11,80 15,60

6 12,85 14,00 15,40 15,60

9 14,00 16,50 15,60 19,10

Abmessungen/Dimensions (mm)

Buchsengehäuse Stiftgehäuse
Socket Housing Pin Housing

A B A B

Polzahl
No. of 

Circuits

** Einreihig
** Mehrreihig

** In-Line
** Matrix

A

B

Kontakt-
Einsetz-Werkzeug
(Für Stifte und Buchsen)

Best.-Nr. 91002-1 

Bedienungs-Anweisung: 
408-7347

Contact 
Insertion Tool 
(For Pins and Sockets) 

Part No. 91002-1

Instruction Sheet: 
408-7347

Kontakt-
Ausdrück-Werkzeug

Best.-Nr. 318831-1 

Bedienungs-Anweisung: 
408-4370

Contact 
Extraction Tool 

Part No. 318831-1

Instruction Sheet: 
408-4370
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Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 250 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250 V AC or DC

Nennstrom bis 9 A
Current Rating up to 9 A

Durchgangswiderstand
max. 5,0 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 4,5 N

Connector Mating per Circuit

Zulassungen
UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikationen Steckverbinder: 108-1022
AMP Product Specifications Connectors: 108-1022

Leiterplatten-Sockel: 108-1078
PC Board Headers: 108-1078

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1014

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-3231
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
2–36

Available Number of Positions

Raster
4,19 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-0
Flammability Rating acc. UL 94 V-0

Kontaktmaterial CuSn
Contact Material Phosphor Bronze

Kontaktoberfläche verzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,12 mm2–0,8 mm2

Wire Size Range 26–18 AWG

Isolierungsbereich bis 2,9 mm Durchmesser
Insulation Range up to 2.9 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C

(MR) Miniatur 
Rechteck-
Steckverbinder 

(MR) Miniature 
Rectangular 
Connectors 



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications.4-2

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Gehäuse mit Zwangsverriege-

lung gegen unbeabsichtiges
Trennen.

■ Steck- und Aufnahmegehäuse
können wahlweise ohne zusätz-
liche Montageteile in Durchfüh-
rungen gerastet werden.

■ Entflammbarkeits-Klasse nach
UL 94 V-0

■ Steck- und Aufnahmegehäuse
mit angespritzter Polarisierung
zur Stecksicherheit.

■ Numerierte Gehäusekammern
zur leichten Erkennung der Po-
sitionen.

■ Angespritzte Randverlängerun-
gen an den Aufnahmegehäusen
schützen Stiftkontakte.

■ Zugentlastungen für 6- bis 36-
polige Gehäuse lieferbar.

■ Verzinnte und vergoldete Kon-
takte.

■ Nicht zum Trennen unter Last
geeignet.

■ Buchsenkontakte mit Lötbein-
chen für Leiterplattenanschluß
auf der Leiterbahnseite.

■ Geringe Baugröße. 
Raster 4,19 mm

■ Kontakt-Ausdrückwerkzeug, für
Stifte und Buchsen passend.

■ Crimpkontakte für Leiterquer-
schnitte von 0,12 bis 0,8 mm2

und Isolierungen von 0,6 bis 
2,9 mm Durchmesser.

■ Maschinen-Anschlagwerkzeug
verarbeitet Stift- und Buchsen-
kontakte. 

■ 180°-Leiterplatten-Stiftsockel im
Programm.

■ Stiftsockel mit Abstandsnoppen
zur besseren Wärmeableitung
während des Lötvorgangs.

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476.

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189.

Product Facts
■ Housings positively lock to 

prevent accidental disengage-
ment.

■ Either cap or plug housing can
be mounted in same rectangu-
lar panel cutout without addi-
tional hardware.

■ UL 94 V-0 housings.

■ Plug and cap design includes
molded-in polarizing feature to
assure proper mating.

■ Numbered cavities for easy cir-
cuit identification.

■ Molded skirt extension on cap
protects pin contacts.

■ Strain reliefs for 6 thru 36 posi-
tions are available.

■ Choice of tin or gold plated
contacts.

■ Not for interrupting current.

■ Socket solder tail contacts avail-
able for hot side pc board
mounting.

■ High density achieved through
4.19 mm contact centerline
spacing.

■ Extraction tool removes both
pins and sockets.

■ Contacts accept 26–18 AWG
0.12–0.8 mm2 wire sizes and
insulation diameters of 0.6 thru
2.9 mm.

■ Same applicator crimps pins
and sockets.

■ Vertical pc board pin headers
are available.

■ Pin header standoffs on hous-
ings at board interface facilita-
tes gas venting and cooling
during soldering.

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476.

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189.

R

R

R

R

Technische Eigenschaften
Die auf den Katalogseiten 4-1 bis
4-4 aufgeführten Daten für MR-
Steckverbinder beziehen sich auf
freihängende und Durchführungs-
Kupplungen, bestückt mit an Lit-
zenleitern gecrimpten Kontakten.

Spannungs-Festigkeit: 
2,5 kV Wechsel- oder Gleichspan-
nung zwischen benachbarten Ge-
häusekammern.

Isolation-Widerstand: 
min. 1500 MΩ zwischen benach-
barten Gehäusekammern (im Ur-
sprungszustand).

Nennspannung: 
250 V Wechselspannung

Steckkraft: 
max. 4,5 N pro Durchgang

Trennkraft: 
min. 1,2 N pro Durchgang

Einsteckkraft des Kontaktes 
in die Gehäusekammer: 
max. 7,8 N

Ausreißkraft des Kontaktes
aus der Gehäusekammer: 
min. 45 N

Steckhäufigkeit: 
max. 25 Steckzyklen

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikationen:
108-1022 für Steckverbinder
108-1078 für Leiterplatten-Sockel

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1014 für Kontakte

Gebrauchs-Anweisung: 
408-3231 Stifte, Buchsen, 

Gehäuse, Kontakte und
Zubehör

Performance Characteristics
The Miniature Rectangular Con-
nector performance characteristics
found on pages 4-1 thru 4-4 are
based on free hanging and panel
mount connectors, loaded with con-
tacts crimped on stranded wire.

Dielectric 
Withstanding Voltage:
2.5 kV AC between adjacent 
circuits.

Insulation Resistance: 
1500 megohms minimum initial be-
tween adjacent circuits

Voltage Rating: 
250 V AC 

Connector Mating: 
4.5 N max. per circuit

Connector Unmating: 
1.2 N min. per circuit

Contact Insertion Force: 
7.8 N max. per contact

Contact Retention: 
45 N min. per contact

Durability: 
25 cycles max., 
mating and unmating

Technical Documents
Product Specifications:
108-1022 for Connectors
108-1078 for Headers

Application Specification:
114-1014 for Contacts

Instruction Sheet:
408-3231 Pin, Socket, Housing,

Contacts and 
Accessories
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Technische Eigenschaften
Maximale Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von MR-Steckverbindern ist be-
grenzt von der maximal zulässigen
Gehäusetemperatur von +105 °C,
eingeschlossen die Kontakterwär-
mung von max. 30°C.

Die verschiedenen Umgebungs-
Einflüsse wirken sich direkt auf 
die max. Strombelastbarkeit eines
bestimmten Steckverbinders aus
und müssen für jede Anwendung
berücksichtigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Leiterbahn-Abmessungen 
auf Leiterplatten
Dicke und Breite der Leiterbahnen
sollen so groß wie möglich sein,
um größtmögliche Strombelast-
barkeit und Wärmeableitfähigkeit
zu erreichen. 

Performance Characteristics
Maximum Current
The maximum current rating of
Miniature Rectangular Connectors
is limited by the maximum operat-
ing temperature of the housings
which is +105°C including the tem-
perature rise of the contacts which
is a maximum of 30 °C. 

There are several variables which
have a direct effect on this maxi-
mum current-carrying capability
for a given connector and must be
considered for each application.

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less inter-
nal resistance to current flow and
thus generates less heat. Longer
wire lengths also enhance current
carrying capabilities since the wire
conducts heat away from the
connector.

Connector Size
In general, the more active circuits
in a connector, the less current can
be carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Printed Wiring Board 
Conductor Size
The finished trace conductor width
and thickness should be maximi-
zed to allow for the greatest cur-
rent carrying capacity and heat
dissipation.

Miniature Rectangular connectors
also will withstand the following
tests:

Vibration:
10-55-10 cycles per minute at 
1.5 mm total excursion

Physical Shock:
18 drops, sawtooth 50 g at 
10 milliseconds

Housing Panel Retention:
222 N min.

Housing Lock Strength:
89 N min.

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–55 °C to +85 °C

Temperature-Humidity Cycling:
+25 °C to +65 °C at 
95 % Relative Humidity

Corrosion:
48 hours at 5 % salt concentration

Related Product Data
Product Specifications:
108-1022 for Connectors
108-1078 for Headers

MR-Steckverbinder erfüllen die fol-
genden zusätzlichen Anforderun-
gen:

Vibration: 
10-55-10 Zyklen pro Minute bei
1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung: 
18 sägezahnförmige Impulse bei
50 g im Zeitraum von 10 millisec

Ausstoßfestigkeit des Gehäuses:
min. 222 N aus dem Durch-
führungs-Ausschnitt

Verrastungsfestigkeit 
zweier Kupplungshälften: 
min. 89 N

Arbeitstemperatur:
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung:
–55 °C bis +85 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastbarkeit: 
+25 °C bis +65 °C bei 
95 % Relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5% Salzlösung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1022 für Steckverbinder
108-1078 für Leiterplatten-Sockel
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. The customer should fully test
all applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für die Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! Alle Anwendungen
müssen vom Anwender geprüft
und freigegeben werden!

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge min./Min. Wire Length

(mm)

MR – Calculated 
Current Table (A)
Values are based on initial Tempe-
rature Rise versus Current Testing
and are intended to be a guide in
the selection of a connector family.
All applications should be tested
by the end user. The values listed
are per circuit for fully loaded
housings being 100 % energized.

Note: 
All combinations were not tested
and this chart contains interpo-
lated and extrapolated values.

MR – Rechnerische
Stromtabelle (A)
Die angegebenen Werte basieren
auf den Test-Anfangswerten von
Temperaturanstieg zur Strombela-
stung. Sie sollen ein Leitfaden zur
Auswahl einer Steckverbinder-Fa-
milie sein. Die jeweils spezielle An-
wendung muß vom Anwender ge-
prüft werden. Die Tabellenwerte
gelten pro Steckdurchgang bei voll
bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: 
Nicht alle Kombinationen sind ge-
prüft, die Werte sind teilweise auf-
oder abgerundet.

2 9,0 8,0 6,5 5,5 5,0

3 8,5 7,0 6,0 5,0 4,5

4 7,0 6,5 5,5 5,0 4,0

6 6,0 6,0 5,0 4,0 4,0

9 5,0 5,0 4,0 4,0 3,5

12 4,5 4,5 4,0 3,5 3,0

15 4,5 4,0 3,5 3,0 2,5

20 4,0 4,0 3,5 3,0 2,5

24 4,0 3,5 3,0 2,5 2,0

36 3,5 3,0 2,5 2,0 2,0

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) 18 20 22 24 26

(mm2) 0,80 0,50 0,38 0,24 0,12

Wire-to-Board
Due to the vast differences in trace geometry and printed circuit board
configurations, we are unable to provide a separate current carrying chart
for our printed circuit board header products. 

However, the above Wire-to-Wire charts may be used as a guideline 
for headers if the trace width and thickness is equal to the listed wire
gauge. For vertical headers, only 75 % of the Wire-to-Wire value should
be used. 

The chart values are only a tool for connector selection and will require
the customer to fully test their application.

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

* Hinweis:
Gesamt-Anfangswiderstand zwi-
schen den Crimpzonen gesteckter
Kontakte (Stift und Buchse).

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

26 0,12 1,0 5,0 22

24 0,24 1,5 5,0 36

22 0,38 3,0 4,5 62

20 0,50 4,5 4,0 62

18 0,80 6,0 4,0 1330

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N)

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter gesteckt

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire

Anschluß Leiter-an-Karte
Bedingt durch unterschiedlichste Leiterbahn-Abmessungen, -Formen und
-Geometrie können keine Angaben über die Belastbarkeit unserer
Stecksockel für Leiterplatten in Tabellenform gemacht werden.

Als Anhaltspunkt können die Werte der Belastbarkeitstabelle genommen
werden, wenn der Leiterbahn-Querschnitt den Tabellen-Querschnittswer-
ten entspricht. Für vertikale (180°) Stecksockel dürfen aber nur 95 % der
Tabellenwerte und für 90°-Stecksockel nur 75 % angesetzt werden.

Die Tabellenwerte sind nur ein Hilfsmittel zur Auswahl eines Steckverbin-
ders, Prüfung und Freigabe obliegen dem Anwender.

28 0,08 82

26 0,12 105

24 0,24 130

20 0,50 200

18 0,80 240
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen über min. 1,27 µm Vernicke-
lung des gesamten Kontaktes.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte 
tin on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

(MR) Miniatur Rechteck-Steckverbinder (MR) Miniature Rectangular Connector 
Steck-Kombinationen Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer/Connector Part Number

Polzahl
No. of 

Circuits

Ausführung
Style

Stiftgehäuse
Bestell-Nummer

Pin Housing
Part Number

Passende Steckverbinder-Bestell-Nummern / Mating Connector Part Numbers

180°-Leiterplatten-Stiftsockel / PC Board Vertical Pin Headers

für 
Leiterplattendicke

for PC Board 
Thickness
1,57 mm

Oberfläche
Plating

für 
Leiterplattendicke

for PC Board 
Thickness
3,05 mm

Buchsengehäuse
Bestell-Nummer

Cap Housing
Part Number

verzinnt / tin plated 640497-1 640497-3
2 Einreihig / In-Line 1-640507-0 1-640517-0

Gold 1) / Duplex 1) 640497-2 640497-4

verzinnt / tin plated 640498-1 640498-3
3 Einreihig / In-Line 1-640508-0 1-640518-0

Gold 1) / Duplex 1) 640498-2 640498-4

verzinnt / tin plated 640499-1 640499-3
4 Mehrreihig / Matrix 1-640509-0 1-640519-0

Gold 1) / Duplex 1) 640499-2 640499-4

verzinnt / tin plated 640500-1 640500-3
6 Mehrreihig / Matrix 1-640510-0 1-640520-0

Gold 1) / Duplex 1) 640500-2 640500-4

verzinnt / tin plated 640501-1 640501-3
9 Mehrreihig / Matrix 1-640511-0 1-640521-0

Gold 1) / Duplex 1) 640501-2 640501-4

verzinnt / tin plated 640502-1 640502-3
120 Mehrreihig / Matrix 1-640512-0 1-640522-0

Gold 1) / Duplex 1) 640502-2 640502-4

verzinnt / tin plated 640503-1 640503-3
150 Mehrreihig / Matrix 1-640513-0 1-640523-0

Gold 1) / Duplex 1) 640503-2 640503-4

verzinnt / tin plated 640504-1 640504-3
200 Mehrreihig / Matrix 1-640514-0 1-640524-0

Gold 1) / Duplex 1) 640504-2 640504-4

verzinnt / tin plated 640505-1 640505-3
240 Mehrreihig / Matrix 1-640515-0 1-640525-0

Gold 1) / Duplex 1) 640505-2 640505-4

verzinnt / tin plated 640506-1 640506-3
360 Mehrreihig / Matrix 1-640516-0 1-640526-0

Gold 1) / Duplex 1) 640506-2 640506-4
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Stift Pin

Buchse Socket

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Stift Pin

1) Selektive Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Selective Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area
over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

Kontakte
Stiftdurchmesser: 
1,73 mm 

Kontaktmaterial: 
CuSn

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation: 
114-1014 für Kontakte

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Gehäuse: 
Seiten 4-8 bis 4-12 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Contacts
Pin Diameter: 
1.73 mm

Contact Material: 
Phosphor bronze 

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

Application Specification:
114-1014 for Contacts

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Housings: 
Pages 4-8 thru 4-12 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Application Tooling:
See Chapter 11

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Buchse Socket

0,12–0,24 26–24 0,6–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 794000-1 1.000 794001-1 1.000

90326-1
Selektiv Gold 1) / Selective Gold 1) 794000-2 1.000 794001-2 1.000

0,12–0,80 26–18 1,3–2,9
vorverzinnt / pre-tin plated 641294-1 6.500 641300-1 1.000

90325-1
Selektiv Gold 1) / Selective Gold 1) 641294-2 6.500 641300-2 1.000

20,1

16,8

Grounding Pin
Mate first, break last, 
not for interrupting current.

Pin Diameter: 1.73 mm

Contact Material:
Phosphor Bronze

Erdungsstift
Kontaktiert zuerst, unterbricht
zuletzt – nicht zum Trennen
unter Last geeignet!

Stiftdurchmesser: 1,73 mm

Kontaktmaterial: CuSn

21,6

0,12–0,24 26–24 0,6–1,3
vorverzinnt / pre-tin plated 350968-1 6.500 640579-1 1.000

90326-1
Selektiv Gold 1) / Selective Gold 1) 350968-2 6.500 640579-2 1.000

0,12–0,80 26–18 1,3–2,9
vorverzinnt / pre-tin plated 350967-1 6.500 640545-1 1.000

90325-1
Selektiv Gold 1) / Selective Gold 1) 350967-2 6.500 640545-2 1.000

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose Form Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

0,12–0,80 26–18 1,3–2,9
vorverzinnt / pre-tin plated 350969-1 6.500 640580-1 1.000

90325-1
Selektiv Gold 1) / Selective Gold 1) 350969-2 6.500 640580-2 1.000
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Keying Plug

Material: 
Polyamide, white

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Instruction Sheet: 
408-3231

Kodierstift

Material: 
Polyamid, weiß

Entflammbarkeits-Klasse:
UL 94 V-0

Gebrauchsanweisung:
408-3231

Best.-Nr. 350591-1 Part No. 350591-1
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

Hinweis: 
Nur in Buchsengehäusen einsetzbar.

Note: 
Use in socket housings only.

Contact 
Extraction Tool

Part No. 455822-2

Instruction Sheet: 
408-9570

Kontakt-
Ausdrück-Werkzeug

Best.-Nr. 455822-2

Gebrauchsanweisung:
408-9570

Contact 
Insertion Tool
For inserting contacts applied
to small diameter wire

Part No. 455830-1

Instruction Sheet: 
408-7984

Kontakt-
Einsetzwerkzeug
Für Kontakte mit kleinerem
Querschnittsbereich

Best.-Nr. 455830-1

Gebrauchsanweisung:
408-7984

24,6

Solder Tail Socket 
for Single Insertion

Material and Finish: 
Phosphor bronze, pre-tin plated

Buchse mit Lötbeinchen
für Einzel-Montage

Material und Oberfläche: 
CuSn, vorverzinnt

Best.-Nr. 350838-1 Part No. 350838-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1.000

25,4

Recommended 
PC Board Hole Layout

PC Board Thickness: 
1.57 mm up to 2.4 mm

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild

Leiterplattendicke:
1,57 mm bis 2,4 mm

4,19

Ø 1,39

4,19

Hinweis: Zur Verwendung in MR-
Buchsengehäusen.

Note: Recommended for use with
MR Socket Housings.



1
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage, 
Raster 4,19 mm

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Durchführungs-Ausschnitte: 
Seite 4-13 

Kontakte: 
Seiten 4-6 und 4-7 

Kodierstift: 
Seite 4-7

Zugentlastungen: 
Seiten 4-14 und 4-15 

Potentialverteiler: 
Seite 4-16 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seite 4-17 

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended Panel Cutouts:
Page 4-13 

Contacts: 
Pages 4-6 and 4-7

Keying Plug: 
Page 4-7

Strain Reliefs: 
Pages 4-14 and 4-15 

Commoning Bar: 
Page 4-16 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 4-17 

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.19 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B C

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungs- Buchsengehäuse Packungs-
(Aufnahme) einheit (Stecker) einheit
Pin Housing Packaging Pin Housing Packaging

(Cap) Unit (Plug) Unit

2 11,60 9,30 19,20 1-640507-0 100 1-640517-0 100

3 15,75 13,50 23,40 1-640508-0 100 1-640518-0 100

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit, 
Einreihig In-Line

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing

7,4

7,4

21,35

26,9

11,1

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Entriegelung
Unlocking Device

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Verriegelung
Positive Locking Device

Verriegelung 
Positive Locking Device

A

B C

C



21,3

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Verriegelung
Positive Locking Device

9,3 19,2

A
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Durchführungs-Ausschnitte: 
Seite 4-13 

Kontakte: 
Seiten 4-6 und 4-7 

Kodierstift: 
Seite 4-7

Zugentlastungen: 
Seiten 4-14 und 4-15 

Potentialverteiler: 
Seite 4-16 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seite 4-17 

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended Panel Cutouts:
Page 4-13 

Contacts: 
Pages 4-6 and 4-7

Keying Plug: 
Page 4-7

Strain Reliefs: 
Pages 4-14 and 4-15 

Commoning Bar: 
Page 4-16 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 4-17 

Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage, 
Raster 4,19 mm
(Fortsetzung)

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.19 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

(mm)

A

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungs- Buchsengehäuse Packungs-
(Aufnahme) einheit (Stecker) einheit
Pin Housing Packaging Pin Housing Packaging

(Cap) Unit (Plug) Unit

4 11,60 1-640509-0 100 1-640519-0 100

6 15,75 1-640510-0 100 1-640520-0 100

4- und 6polig, 4 and 6 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

26,9

11,1

9,2

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Entriegelung
Unlocking Device

Verriegelung 
Positive Locking Device

A

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing
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Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage, 
Raster 4,19 mm
(Fortsetzung)

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Durchführungs-Ausschnitte: 
Seite 4-13 

Kontakte: 
Seiten 4-6 und 4-7 

Kodierstift: 
Seite 4-7

Zugentlastungen: 
Seiten 4-14 und 4-15 

Potentialverteiler: 
Seite 4-16 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seite 4-18 

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended Panel Cutouts:
Page 4-13 

Contacts: 
Pages 4-6 and 4-7

Keying Plug: 
Page 4-7

Strain Reliefs: 
Pages 4-14 and 4-15 

Commoning Bar: 
Page 4-16 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 4-18

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.19 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

(mm)

A

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungs- Buchsengehäuse Packungs-
(Aufnahme) einheit (Stecker) einheit
Pin Housing Packaging Pin Housing Packaging

(Cap) Unit (Plug) Unit

9 15,75 1-640511-0 100 1-640521-0 100

12 19,95 1-640512-0 100 1-640522-0 100

15 24,15 1-640513-0 100 1-640523-0 100

21,35
Kammer-Kennzeichnung

Typical Circuit Identification

Verriegelung
Positive Locking Device

13,5 23,4

A

26,9

11,1

15,75

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Entriegelung
Unlocking Device

Verriegelung 
Positive Locking Device

A

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing
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Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage, 
Raster 4,19 mm
(Fortsetzung)

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Durchführungs-Ausschnitte: 
Seite 4-13 

Kontakte: 
Seiten 4-6 und 4-7 

Kodierstift: 
Seite 4-7

Zugentlastungen: 
Seiten 4-14 und 4-15 

Potentialverteiler: 
Seite 4-16 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seite 4-18 

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended Panel Cutouts:
Page 4-13 

Contacts: 
Pages 4-6 and 4-7

Keying Plug: 
Page 4-7

Strain Reliefs: 
Pages 4-14 and 4-15 

Commoning Bar: 
Page 4-16 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 4-18

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.19 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

20- und 24polig, 20 and 24 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

(mm)

A

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungs- Buchsengehäuse Packungs-
(Aufnahme) einheit (Stecker) einheit
Pin Housing Packaging Pin Housing Packaging

(Cap) Unit (Plug) Unit

20 24,15 1-640514-0 100 1-640524-0 100

24 28,30 1-640515-0 100 1-640525-0 100

21,35

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Verriegelung
Positive Locking Device

16,5

A

26,9

11,1

19,9527,6

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Entriegelung
Unlocking Device

Verriegelung 
Positive Locking Device

A

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing

27,6
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Gehäuse, 
Freihängend oder 
Durchführungs-Montage, 
Raster 4,19 mm
(Fortsetzung)

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1022 für Steckverbinder

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Durchführungs-Ausschnitte: 
Seite 4-13 

Kontakte: 
Seiten 4-6 und 4-7 

Kodierstift: 
Seite 4-7

Zugentlastungen: 
Seiten 4-14 und 4-15 

Potentialverteiler: 
Seite 4-16 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-Sockel: 
Seite 4-18 

Performance Characteristics: 
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended Panel Cutouts:
Page 4-13 

Contacts: 
Pages 4-6 and 4-7

Keying Plug: 
Page 4-7

Strain Reliefs: 
Pages 4-14 and 4-15 

Commoning Bar: 
Page 4-16 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 4-18

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
4.19 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1022 for Connectors

36polig, 36 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

(mm)

A

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungs- Buchsengehäuse Packungs-
(Aufnahme) einheit (Stecker) einheit
Pin Housing Packaging Pin Housing Packaging

(Cap) Unit (Plug) Unit

36 40,90 1-640516-0 100 1-640526-0 100

21,35

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Verriegelung
Positive Locking Device

26,9 A
11,1

19,9527,6

Kammer-Kennzeichnung
Typical Circuit Identification

Entriegelung
Unlocking Device

Verriegelung 
Positive Locking Device

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing

27,617,65

A
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(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Recommended 
Panel Cutout for Pin 
and Socket Housings
(View is from 
Housing Entry Side)

Recommended Panel Thickness:
1.75 mm max.

Empfohlene 
Durchführungs-
Ausschnitte für Stift-
und Buchsengehäuse 
(Ansicht in Einrastrichtung)

Empfohlene Ausschnittdicke: 
max. 1,75 mm

Polzahl
No. of 

Circuits

2 2,7 5,6 12,1 16,0 19,9 10,9

3 2,7 5,6 16,3 20,2 24,1 10,9

4 4,0 5,3 12,1 16,0 19,9 15,1

6 5,3 8,8 12,1 16,0 19,9 19,3

9 5,3 8,8 16,3 20,2 24,1 19,3

120 5,7 12,10 16,3 20,2 24,1 23,5

150 7,8 12,10 16,3 20,2 24,1 27,7

200 7,8 12,10 20,5 24,4 28,3 27,7

240 9,9 12,10 20,5 24,4 28,3 31,9

360 15,90 12,70 20,3 24,2 27,9 44,5

Ausschnittmaße/Panel Cutout Dimensions
(mm)

A B C D E F

E

D

C

FB

A

Hinweise:

1) Bei Montage in einer 1,5 mm dicken Durchführungsplatte steht das
Aufnahmegehäuse 20,3 mm über der Fläche, das Leiterende steht 
56,0 mm über die Rückseite hinaus. Das gesteckte Steckgehäuse
steht 14,8 mm über der Fläche und das Leiterende steht 56,0 mm
über die Rückseite hinaus.

2) Die Durchführung soll in späterer Einrastrichtung der Stecker gestanzt
werden.

Notes:

1) When mounted in a 1.5 mm thick panel, the cap’s mating end ex-
tends 20.3 mm beyond the panel front; wire end extends 56.0 mm
from the panel rear. 
Plug mating end extends 14.8 mm beyond the panel front; wire end
extends 56.0 mm from the panel rear.

2) The panel should be punched so that the housing enters the panel 
in the same direction as the punch for ease of assembly.
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Strain Reliefs, 
One-Piece Clam Shell

Instruction Sheet: 
408-3231

Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Housings:
Pages 4-8 thru 4-12 

6-, 9-, 12-, 15- und 20polig 6, 9, 12, 15 and 20 Circuit

24- und 36polig 24 and 36 Circuit

Zugentlastungen,
zusammenklappbar

Gebrauchsanweisung: 
408-3231

Material: 
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seiten 4-8 bis 4-12 

A

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Isolierungsdurchmesser
Insulation Diameter

I.D.
(mm)

Bestell-Nummer Packungseinheit
Part Number Packaging Unit

6 9,5 16,1 19,3 25,4 350373-1 100

9 10,7 20,3 19,3 25,4 350522-1 100

12 10,7 20,1 23,5 25,4 350374-1 100

15 10,7 20,1 27,7 25,4 350523-1 100

20 14,2 24,4 27,7 23,5 480634-1 100

24 14,2 22,9 31,9 23,5 350524-1 100

36 14,2 22,9 44,5 23,5 480594-1 100

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C

Hinweise:

1. Diese Zugentlastungen können sowohl mit Stift- als auch Buchsen-
gehäusen verwendet werden.

2. Vom Anwender zu beschaffen: Eine selbstschneidende Zylinderkopf-
Blechschraube nach DIN 7971, 3,5 mm Durchmesser x 9,5 mm lang.
Oberfläche nach Anwendung.

3. Zugentlastungen sind auch in UL 94 V-2-Material, schwarz, lieferbar.
Die Bestell-Nummern ändern sich in: 1-xxxxxx-9.

Notes:

1. These strain reliefs can be used with either pin or socket housings.

2. Customer supplied: One No. 6 Panhead Type B self-taping screw, 
3/8 long. Plating is optional to conform to customer requirements.

3. Strain reliefs are also available in UL 94 V-2 polyamide, black in color. 
To order strain reliefs in this material use the appropriate dash 
numbers. 1-xxxxxx-9.

C

Kunststoff-Scharnier
Hinge

B

I.D.

A

C

Kunststoff-Scharnier
Hinge

B

I.D.
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(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Strain Relief
Reducing Grommet

Instruction Sheet: 
408-3231

Material: 
Flexible PVC, black color

Note: 
To use with smaller insulation outer
diameters.

Related Product Data
Housings:
Pages 4-8 thru 4-12 

Zugentlastungs-
Reduzierhülse

Gebrauchsanweisung: 
408-3231

Material: 
Flexibles PVC, schwarz

Hinweis:
Zur Verwendung bei kleineren Iso-
lierungs-Außendurchmessern.

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seiten 4-8 bis 4-12 

A

B

I.D.

Polzahl
No. of 

Circuits

Isolierungs–
durchmesser

Insulation 
Diameter
I.D. (mm)

Bestell- Packungs–
Nummer einheit

Part Packaging 
Number Unit

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B

4,00 9,55 09,55 1-350377-0 0.100

6 5,55 9,55 09,55 1-350376-0 1.000

7,50 9,55 09,55 1-350375-0 0.100

5,55 9,55 10,70 1-350378-1 0.500

9, 12 & 15 6,35 9,55 10,70 1-350379-1 0.500

7,15 9,55 10,70 1-350380-1 0.500

11,100 12,700 14,30 1-380935-0 0.100

20, 24 & 36 9,55 12,700 14,30 1-380936-0 1.000

7,90 12,700 14,30 1-380937-0 0.500
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(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Commoning Bar

Instruction Sheet: 
408-3231

Material: 
Brass

Stock Thickness: 
0.2 mm

Related Product Data
Housings:
Pages 4-8 thru 4-12 

Oberfläche
Finish

Bestell-Nummern/Part Numbers

2polig Packungseinheit 3polig Packungseinheit 4polig Packungseinheit
2 Circuit Packaging Unit 3 Circuit Packaging Unit 3 Circuit Packaging Unit

1) Vergoldung min. 0,76 µm Schichtdicke über min. 1,27 µm Vernickelung
des gesamten Kontaktes. 

1) Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold over 1.27 µm min. nickel
underplate on entire contact.

vorverzinnt / pre-tin plated 350020-1 1.000 350021-1 1.000 350022-1 1.000

Gold 1) 350020-2 1.000 350021-2 1.000 350022-2 1.000

Notes:

1. Commoning bars can be  used to common adjacent pin contacts in
any column or row. Maximum stack per pin is two.

2. The above illustrates the proper insertion of the Commoning Bar.

3. Use the mating socket housing to assemble the Commoning Bar onto
the pins.

Hinweise:

1. Potential-Verteiler können benachbarte Stiftkontakte quer oder in Reihe
miteinander verbinden. Maximal zwei Verteiler können übereinander ge-
steckt werden.

2. Die perspektivische Abbildung zeigt die ordnungsgemäße Kontaktierung.

3. Zum Aufschieben auf Stifte das zu steckende Buchsengehäuse benutzen.

Abzieher 
für Potential-Verteiler

Best.-Nr. 457306-1

Commoning Bar 
Extraction

Part No. 457306-1

Potential-Verteiler

Gebrauchsanweisung: 
408-3231

Material: 
CuZn

Materialdicke: 
0,2 mm

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seiten 4-8 bis 4-12 

2polig/2 Circuit 
7,75

4polig/4 Circuit = 16,1

Potentialverteiler
Commoning Bar

2. Stapelebene möglich
Double Stack

Stift/Pin

3polig/3 Circuit = 11,95
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1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen-Enden über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte 
tin on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel, 
Raster 4,19 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0 

Kontaktmaterial: 
CuSn 

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,02 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1078 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 4-19 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Buchsengehäuse: 
Seiten 4-8 und 4-9

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.19 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze 

Solder Tail Diameter: 
1.02 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1078 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 4-19 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Socket Housings: 
Pages 4-8 and 4-9 

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterplattendicke
PC Board 
Thickness

(mm)

Steckbar mit 
Buchsengehäuse-
Bestell-Nummer

Mates with 
Socket Housing 

Part Number

2
1,57 11,60 3,05 640497-1 200 640497-2 200

1-640517-0
3,10 11,60 4,60 640497-3 200 640497-4 200

3
1,57 15,75 3,05 640498-1 200 640498-2 200

1-640518-0
3,10 15,75 4,60 640498-3 200 640498-4 200

4
1,57 11,60 3,05 640499-1 200 640499-2 200

1-640519-0
3,10 11,60 4,60 640499-3 200 640499-4 200

6
1,57 15,75 3,05 640500-1 200 640500-2 200

1-640520-0
3,10 15,75 4,60 640500-3 200 640500-4 200

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B

Stiftsockel-Bestell-Nummern/Pin Header Part Numbers

verzinnte Packungs- Duplex- Packungs-
Kontakte einheit Vergoldung 1) einheit
Tin Finish Packaging Duplex Finish Packaging
Contacts Unit Contacts 1) Unit

2- und 3polig, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

4- und 6polig, 4 and 6 Circuit,
Mehrreihig Matrix

13,5 7,4

3,8

Stift
Pin

11,1

0,76

A

B

13,5

3,8

Stift
Pin

11,1

11,6

0,76

A

B
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1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen-Enden über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte 
tin on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

20-, 24- und 36polig, 20, 24 and 36 Circuit,
Mehrreihig Matrix

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterplattendicke
PC Board 
Thickness

(mm)

Steckbar mit 
Buchsengehäuse-
Bestell-Nummer

Mates with 
Socket Housing 

Part Number

9
1,57 15,75 3,05 640501-1 200 640501-2 200

1-640521-0
3,10 15,75 4,60 640501-3 200 640501-4 200

120
1,57 19,95 3,05 640502-1 200 640502-2 200

1-640522-0
3,10 19,95 4,60 640502-3 200 640502-4 200

150
1,57 24,20 3,05 640503-1 100 640503-2 100

1-640523-0
3,10 24,20 4,60 640503-3 100 640503-4 100

200
1,57 24,20 3,05 640504-1 100 640504-2 100

1-640524-0
3,10 24,20 4,60 640504-3 100 640504-4 100

240
1,57 28,30 3,05 640505-1 100 640505-2 100

1-640525-0
3,10 28,30 4,60 640505-3 100 640505-4 100

360
1,57 40,90 3,05 640506-1 100 640506-2 100

1-640526-0
3,10 40,90 4,60 640506-3 100 640506-4 100

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B

Stiftsockel-Bestell-Nummern/Pin Header Part Numbers

verzinnte Packungs- Duplex- Packungs-
Kontakte einheit Vergoldung 1) einheit
Tin Finish Packaging Duplex Finish Packaging
Contacts Unit Contacts 1) Unit

180°-Leiterplatten-
Stiftsockel, 
Raster 4,19 mm
(Fortsetzung)

Gehäusematerial: 
Polyamid, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0 

Kontaktmaterial: 
CuSn 

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,02 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation: 
108-1078 für Leiterplatten-Sockel

Technische Daten: 
Seiten 4-1 bis 4-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 4-19 

Technische Dokumente: 
Seite 4-2 und 12-1 

Passende Buchsengehäuse: 
Seiten 4-10 bis 4-12 

Vertical PC Board 
Pin Headers, 
4.19 mm Centerline
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, natural color

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze 

Solder Tail Diameter: 
1.02 

Related Product Data
Product Specification:
108-1078 for Headers

Performance Characteristics:
Pages 4-1 thru 4-4 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 4-19 

Technical Documents:
Page 4-2 and 12-2 

Mating Socket Housings: 
Pages 4-10 and 4-12 

13,5
3,8

Stift
Pin

11,1

0,76 A

13,5

15,75

19,95

3,8

Stift
Pin

11,1

0,76 A

B

B
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2- und 3polig, 2 and 3 Circuit,
Einreihig In-Line

4- und 6polig, 4 and 6 Circuit,
Mehrreihig Matrix

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

20-, 24- und 36polig, 20, 24 and 36 Circuit,
Mehrreihig Matrix

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder
für 180°-Stiftsockel

Produktbezogene Daten
180°-Stiftsockel: 
Seiten 4-17 und 4-18

Recommended 
PC Board Hole Layouts 
for Vertical Pin Headers

Related Product Data
Vertical Pin Headers:
Pages 4-17 and 4-18

� 1,4 

4,19

(MR) Miniatur Rechteck-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

(MR) Miniature 
Rectangular Connectors 
(continued)

� 1,4 

4,19

4,19

� 1,4 

4,19

4,19

� 1,4 

4,19

4,19
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder

Commercial MATE-N-LOK
Connectors

Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 250 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250 V AC or DC

Nennstrom bis 19 A
Current Rating up to 19 A

Durchgangswiderstand
max. 4,0 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 17,8 N

Connector Mating per Circuit

Trennkraft je Durchgang
min. 3,1 N

Connector Unmating per Circuit

Zulassungen
VDE, UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikationen nur Steckverbinder: 108-1000
AMP Product Specifications Connectors only: 108-1000

AMP Anwendungs-Spezifikation Kontakte: 114-1012
AMP Application Specification Contacts: 114-1012

AMP Gebrauchsanweisung 408-7714
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
1–16

Available Number of Positions

Raster Diverse Möglichkeiten
Centerline Spacing Different Versions

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-2 und V-0
Flammability Rating acc. UL 94 V-2 and V-0

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche verzinnt oder Duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–2,1 mm2

Wire Size Range 30–14 AWG

Isolierungsbereich bis 3,3 mm Durchmesser
Insulation Range up to 3.3 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Polarisierte Polyamid-Gehäuse

■ Leichte Erkennbarkeit der Ge-
häusekammer-Bezeichnungen

■ Verrastende Steckverbinderhälf-
ten, widerstandsfähig gegen Vib-
rations- und Stoßbelastung

■ Selbst-Zentrierung und -Stabili-
sierung der Kontakte in den Ge-
häusekammern

■ Steckkontakte für Leiterquer-
schnitte von 0,05 bis 2,1 mm2

■ Kodier-Stift im Lieferprogramm

■ Kontakte ohne vorspringende
Ecken und Kanten vermeiden
Beschädigungen der Gehäuse-
kammern

■ Geringe Steck- als auch Trenn-
kräfte

■ Kontaktoberfläche ist vorverzinnt
oder vergoldet über Nickelauf-
lage, angepaßt an die jeweiligen
Anforderungen

■ Anschlußmöglichkeit von Leiter-
platten mit Stift- oder Buchsen-
Sockeln

■ Die Lötsockel entsprechen den
Anforderungen von MIL-STD
202, Methode 208

■ Vierpolige Steckmöglichkeit von
Leiterplatte-an-Leiterplatte. Mit
vertikalen Buchsensockel steck-
bar auf 90°- oder 180°-Stiftsockel
oder auf 90°-SMD-Stiftsockel

■ Vierpoliger Buchsen-Steckver-
binder in Schneidklemm-Technik
lieferbar

■ Ein 4poliger Leiterplatten-Rand-
steckverbinder im Programm

■ UV-stabile Gehäuse in 1-, 2- und
3polig lieferbar

■ Nicht zum Trennen unter Last
geeignet!

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

Product Facts
■ Fully polarized polyamide hous-

ings

■ Easy cavity identification

■ Locking devices are integral part
of design. Connector halves will
hold together under severe con-
ditions of vibration and shock

■ Built-in contact stabilization and
self-aligning features

■ Contacts accept a wire size
range of 0.05 mm2 thru 2.1 mm2

(30–14 AWG) 

■ Keying plug available

■ “Clean” design contact: no sharp
projections to impede insertion
or damage housings

■ Low insertion and extraction
forces

■ Contacts available in pre-tin or
gold over nickel plated to fit the
application requirements

■ Wire-to-PC Board capability us-
ing pin or socket headers 

■ Solderability Headers meet MIL-
STD 202, method 208

■ Four circuit PC Board-to-PC
Board capability available by
mating vertical socket header
with either vertical, right-angle
or surface mount pin header

■ Four circuit insulation displace-
ment connector (IDC) available

■ Ultra-violet (UV) stable housings
available in 1, 2 and 3 circuit

■ Not for interrupting current

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

Performance Characteristics
These Commercial MATE-N-LOK
Connector performance charac-
teristics found on pages 5-1 thru 
5-5 are based on free hanging and
panel mount connectors, loaded
with contacts crimped on strand-
ed wire.

Dielectric 
Withstanding Voltage:
1.5 kV AC between adjacent 
circuits

Insulation Resistance:
500 megohms minimum initial be-
tween adjacent circuits

Voltage Rating:
250 V AC or DC

Connector Mating:
17.8 N max. per circuit

Connector Unmating:
3.1 N min. per circuit

Contact Retention:
66.7 N min. per contact

Durability:
50 cycles, mating and unmating

Technical Documents
Product Specifications:
108-1000 Connectors
108-1077 PC Board Headers
108-49000 Insulation Displace-

ment (IDC) Connectors

Application Specifications:
114-1012 Contacts
114-49001 Insulation Displace-

ment (IDC) Connectors

Instruction Sheets:
408-7209, 
408-7166, 
408-7200,
408-7201, 
408-7215 and
408-3186

Technische Eigenschaften
Die auf den Seiten 5-1 bis 5-5 auf-
geführten Daten für die Standard
MATE-N-LOK-Steckverbinder be-
ziehen sich auf freihängende als
auch Durchführungs-Kupplungen,
bestückt mit an Litzenleitern ge-
crimpten Kontakten.

Spannungsfestigkeit: 
1,5 kV Spannung zwischen benach-
barten Gehäusekammern

Isolations-Widerstand: 
500 MΩ zwischen benachbarten
Gehäusekammern (im Ursprungs-
zustand)

Nennspannung: 
250 V Wechsel- oder 
Gleichspannung

Steckkraft: 
max. 17,8 N pro Durchgang

Trennkraft: 
min. 3,1 N pro Durchgang

Ausreißkraft des Kontaktes 
aus der Gehäusekammer: 
min. 66,7 N pro Kontakt

Steckhäufigkeitkeit: 
max. 50 Steckzyklen

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikationen:
108-1000 Steckverbinder
108-1077 Leiterplatten-Sockel
108-49000 Schneidklemm-

Steckverbinder

Verarbeitungs-Spezifikationen:
114-1012 Kontakte
114-49001 Schneidklemm-

Steckverbinder

Anweisungs-Blätter (IS): 
408-7209,
408-7166,
408-7200, 
408-7201,
408-7215 und
408-3186

R

R

R

R
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Technische Eigenschaften

Maximale Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von Standard MATE-N-LOK-Steck-
verbindern ist begrenzt durch die
maximal zulässige Gehäusetem-
peratur von +105°C, eingeschlos-
sen eine Kontakterwärmung von
max. 30 °C. Die verschiedenen Um-
gebungseinflüsse wirken sich direkt
auf die max. Strombelastbarkeit
eines bestimmten Steckverbinders
aus und müssen für jede Anwen-
dung berücksichtigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Leiterbahn-Abmessungen 
auf Leiterplatten
Dicke und Breite der Leiterbahnen
sollen so groß wie möglich sein,
um größtmögliche Strombelast-
barkeit und Wärmeableitfähigkeit
zu erreichen. 

Standard MATE-N-LOK Steckver-
binder erfüllen zusätzlich folgende
Anforderungen:

Vibration:
10-55-10 Zyklen pro Minute 
bei 1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung:
18 sägezahnförmige Impulse bei
50 g im Zeitraum von 11 millisec

Ausstoßfestigkeit 
bei Durchführungs-Montage: 
min. 178 N: für 3- und 4-polige 

Steckverbinder 
min. 289 N: für 6-, 9-, 12- und 15-

polige Steckverbinder

Verrastungsfestigkeit 
zweier Kupplungshälften: 
min. 112 N

Arbeitstemperatur:
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung: 
–55 °C bis +85 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastung: 
+25 °C bis +65 °C 
bei 95 % relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5 % Salzlösung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikationen:
108-1000 Steckverbinder
108-1077 Leiterplatten-Sockel

Performance Characteristics

Maximum Current
Maximum current rating of Com-
mercial MATE-N-LOK connectors
is limited by the maximum oper-
ating temperature of the housings
which is +105°C including the tem-
perature rise of the contacts which
is a maximum of 30 °C. There are
several variables which have a
direct effect on this maximum cur-
rent-carrying capability for a given
connector and must be consider-
ed for each application. 

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less in-
ternal resistance to current flow
and thus generates less heat.
Longer wire lengths also enhance
current carrying capabilities since
the wire conducts heat away from
the connector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Printed Wiring Board 
Conductor Size
The finished trace conductor width
and thickness should be maxi-
mized to allow for the greatest 
current carrying capacity and heat
dissipation.

Commercial MATE-N-LOK connec-
tors also will withstand the follow-
ing tests:

Vibration:
10-55-10 cycles per minute 
at 1.5 mm total excursion

Physical Shock:
18 sawtooth drops, 
50 g at 11 milliseconds

Mounting Housing Panel
Retention:
178 N min.: for 3 und 4 circuit 

connectors
289 N min.: for 6, 9, 12 and 15

circuit connectors 

Housing Lock Strength 
with Positive Locking 
Devices Engaged:
112 N min.

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–55 °C to +85 °C

Temperature-Humidity Cycling:
+25 °C to +65 °C at 95 % 
Relative Humidity

Corrosion:
48 hours at 5 % salt concentration

Related Product Data
Product Specifications:
108-1000 Connectors
108-1000 PC Board Headers
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Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note: 
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter 

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire

6 13,0 10,5 9,5 7,5 6,0 5,0 2,5

8 12,0 09,5 8,5 7,0 5,5 4,5 2,5

100 11,0 09,0 8,0 6,5 5,0 4,5 2,0

120 10,5 08,5 7,5 6,0 5,0 4,0 2,0

160 09,5 08,0 7,0 5,5 4,5 3,5 2,0

Polzahl
No. of Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

AWG 14 16 18 20 22 24 30

(mm2) 2,1 1,3 0,8 0,5 0,38 0,24 0,05

Standard MATE-N-LOK – Motor-Montage Commercial MATE-N-LOK – Motor Mount
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)

1 19,0 15,5 14,0 11,0 9,0 7,5 4,0

2 18,0 14,5 13,0 10,5 8,5 7,0 4,0

3 16,0 13,0 12,0 09,5 7,5 6,5 3,5

4 15,0 12,5 11,0 09,0 7,0 6,0 3,0

6 Mehrreihig/Matrix 13,0 10,5 09,5 07,5 6,0 5,0 3,0

8 12,5 10,5 09,0 07,5 6,0 5,0 2,5

9 11,0 09,0 08,0 06,5 5,5 4,5 2,5

100 12,0 09,5 08,5 07,0 5,5 4,5 2,5

120 10,5 08,5 07,5 06,0 5,0 4,0 2,0

150 09,5 08,0 07,0 05,5 4,5 4,0 2,0

Polzahl
No. of Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

AWG 14 16 18 20 22 24 30

(mm2) 2,1 1,3 0,8 0,5 0,38 0,24 0,05

Standard MATE-N-LOK Commercial MATE-N-LOK 
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note: 
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.
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30 0,05 66

28 0,13 82

26 0,15 104

24 0,24 130

20 0,50 198

18 0,80 239

16 1,30 287

14 2,10 348

12 3,00 417

10 5,00 490

Wire-to-Board
Due to the vast differences in trace geometry and printed circuit board
configurations, we are unable to provide a separate current carrying chart
for our Printed Circuit Board Header products. 

However, the above Wire-to-Wire charts may be used as a guideline 
for headers if the trace width and thickness is equal to the listed wire
gauge. For vertical headers, only 75 % of the Wire-to-Wire value should
be used. 

The chart values are only a tool for connector selection and will require
the customer to fully test their application.

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Kürzeste Leitungslängen 
für die Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Anschluß Leiter-an-Karte
Bedingt durch unterschiedlichste Leiterbahn-Abmessungen und -Geo-
metrie können keine Angaben über die Belastbarkeit unserer Steckver-
binder für Leiterplatten in Tabellenform gemacht werden.

Als Anhaltspunkt können die Werte der Belastbarkeitstabelle genommen
werden, wenn die Leiterbahn-Breite und -Dicke den Querschnittsanga-
ben entsprechen. Für Leiterplatten-Sockel dürfen nur 75 % der angege-
benen Belastbarkeit angesetzt werden.

Die Tabellenwerte sind lediglich ein Hilfsmittel zur Auswahl eines Steck-
verbinders, Prüfung und Freigabe obliegen dem Anwender!

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge min./Min. Wire Length

(mm)

30 0,05 0,50 4,00 9

28 0,08 0,75 3,50 13

26 0,12 1,00 3,50 31

24 0,24 1,50 3,50 44

22 0,30 3,00 3,50 67

20 0,50 4,50 3,00 89

18 0,80 6,00 3,00 1330

16 1,20 8,00 2,75 1330

14 2,10 10,000 2,75 1560

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N)

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

* Hinweis:
Gesamt-Anfangswiderstand zwi-
schen den Crimpzonen der gesteck-
ten Kontakte (Stift und Buchse).

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

Hinweis: 
Werden kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet, besteht die
Gefahr, daß die Stombelastbarkeit
durch die verringerte Wärmeableit-
fähigkeit ebenfalls reduziert wird! Je-
de Anwendung muß vom Anwender
geprüft und freigegeben werden!

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. The customer should fully test
all applications.
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications.5-8

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Stift PinStiftkontakte

Stiftdurchmesser: 
2,13 mm

Diese Kontakte sind ausschließlich
zur Verwendung in Standard MATE-
N-LOK-Gehäusen vorgesehen.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder

Verarbeitungs-Spezifikation:
114-1012 Kontakte

Ausdrück-Werkzeug 
für Stifte und Buchsen: 
Best.-Nr. 465644-1 (IS 408-7211)

Einsetz-Werkzeug: 
Best.-Nr. 455830-1 (IS 408-7984)

Pin Contacts

Pin Diameter: 
2.13 mm 

These contacts are to be used in
Commercial MATE-N-LOK hous-
ings only. 

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors

Application Specification:
114-1012 Contacts

Extraction Tools 
for Pins and Sockets: 
Part No. 465644-1 (IS 408-7211)

Insertion Tool: 
Part No. 455830-1 (IS 408-7984)

20,5

� 2,13

1) Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich
und in der Drahtcrimphülse über min. 1,27 µm Nickelauflage des ge-
samten Kontaktes.

2) Selektiv-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über 1,27 µm Nickelauflage des gesamten Kontaktes.

3) Handzange,Best.-Nr. 90123-5 für Isolierungs-� 1,1–1,9 mm verwenden.
4) Lange Ausführung, Erdungsstift (kontaktiert zuerst – unterbricht zu-

letzt: Nicht zum Trennen unter Last geeignet!)

1) Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and inside
wire barrel over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

2) Selective Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area
over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

3) Use Hand Tool, Part No. 90123-5 for 1.1 mm to 1.9 mm insulation 
diameter.

4) Long Version, Grounding Pin (mate first – break last: Not for interrupt-
ing current!)

CuZn / Brass 925566-1 6.000 – –

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 925566-2 3.000 61174-1 1.000

0,05–0,35 1,0–1,9 CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 350079-5 8.000 61174-5 1.000 90066-7

CuSn / Phosphor Bronze 925566-3 3.000 – –

CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 925566-4 3.000 – –

CuZn / Brass 163555-5 4.000 163558-1 1.000
575937-0

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163555-6 4.000 163558-2 1.000

CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 61116-5 8.000 60618-5 1.000 90123-2

0,30–0,75 1,5–2,5 CuZn, selektiv vergoldet 2) / Brass, selective gold plated 2) 61116-7 8.000 – – 3) 90123-5 3)

CuSn / Phosphor Bronze 163555-7 4.000 163558-3 1.000
575937-0

CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163555-8 4.000 163558-4 1.000

CuSn, sel. vergoldet 2) / Phosphor Bronze, sel. gold plated 2) 61116-6 8.000 60618-6 1.000 90123-2
3) 90123-5 3)

0,50–1,00 1,8–3,3
CuZn / Brass 163301-5 4.000 163305-1 1.000

575937-0
CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163301-6 4.000 163305-2 1.000

CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 61118-5 8.000 60620-5 1.000

0,50–2,10 2,5–3,3 CuZn, selektiv vergoldet 2) / Brass, selective gold plated 2) 61118-7 8.000 – – 90124-2

CuSn, vergoldet 1) / Phosphor Bronze, gold plated 1) 61118-6 8.000 – –

0,50–1,00 1,8–3,3
CuSn / Phosphor Bronze 163301-7 3.500 163305-3 1.000

575937-0
CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163301-8 3.500 163305-4 1.000

CuZn / Brass 163303-5 3.500 163307-1 1.000

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163303-6 3.500 163307-2 1.000

1,00–2,50 2,5–3,8
CuSn / Phosphor Bronze 163303-7 3.500 163307-3 1.000

575938-0
CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163303-8 3.500 163307-4 1.000

CuZn / Brass 4) 141143-2 4) 3.500 4) 141144-2 4) 1.000

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 4) 141143-1 4) 3.500 4) 141144-1 4) 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tin plated 350558-1 3.000 350639-1 1.000
90124-2

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tin plated 350558-4 3.000 – –0

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Stiftkontakt-Bestell-Nummern/Pin Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

2 x 0,8
oder/or

0,8 + 1,3

2 x 2,9
(übereinander)

(stacked)

Technische Eigenschaften: 
Seite 5-2 bis 5-5

Gehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-15 und 5-17

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Performance 
Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5

Housings: 
Page 5-12 thru 5-15 and 5-17

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Application Tooling 
See Chapter 11



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Buchse Socket

17,7

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Buchsenkontakte

Diese Kontakte sind ausschließlich
zur Verwendung in Standard MATE-
N-LOK-Gehäusen vorgesehen.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder

Verarbeitungs-Spezifikation:
114-1012 Kontakte

Ausdrück-Werkzeug 
für Stifte und Buchsen: 
Best.-Nr. 465644-1 (IS 408-7211)

Einsetz-Werkzeug: 
Best.-Nr. 455830-1 (IS 408-7984)

Socket Contacts

These contacts are to be used in
Commercial MATE-N-LOK hous-
ings only. 

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors

Application Specification:
114-1012 Contacts

Extraction Tools 
for Pins and Sockets: 
Part No. 465644-1 (IS 408-7211)

Insertion Tool: 
Part No. 455830-1 (IS 408-7984)

1) Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich
und in der Drahtcrimphülse über min. 1,27 µm Nickelauflage des ge-
samten Kontaktes.

2) Selektiv-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über 1,27 µm Nickelauflage des gesamten Kontaktes.

3) Handzange, Best.-Nr. 90123-5 bei Isolierungs-Durchmesser 1,1 mm
bis 1,9 mm verwenden.

1) Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and inside
wire barrel over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

2) Selective Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area
over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

3) Use Hand Tool, Part No. 90123-5 for 1.1 mm to 1.9 mm insulation 
diameter.

CuZn / Brass 925567-1 4.000 – –

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 925567-2 4.000 61173-1 1.000

0,05–0,35 1,0–1,9 CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 350078-5 6.500 61173-5 1.000 90066-7

CuSn / Phosphor Bronze 925567-3 6.000 – –

CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 925567-4 6.000 – –

CuZn / Brass 163554-5 4.000 163557-1 1.000
575937-0

CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163554-6 4.000 163557-2 1.000

CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 61314-5 7.000 60617-5 1.000 90123-2

0,30–0,75 1,5–2,5 CuZn, selektiv vergoldet 2) / Brass, selective gold plated 2) 61314-7 7.000 – – 3) 90123-5 3)

CuSn / Phosphor Bronze 163554-7 4.000 163557-3 1.000
575937-0

CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163554-8 4.000 163557-4 1.000

CuSn, sel. vergoldet 2) / Phosphor Bronze, sel. gold plated 2) 61314-6 7.000 60117-6 1.000 90123-2
3) 90123-5 3)

0,50–1,00 1,8–3,3
CuZn / Brass 163300-5 4.000 163304-1 1.000

575937-0
CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163300-6 4.000 163304-2 1.000

CuZn, vergoldet 1) / Brass, gold plated 1) 61117-5 5.000 60619-5 1.000

0,50–2,10 2,5–3,3 CuZn, selektiv vergoldet 2) / Brass, selective gold plated 2) 61117-7 5.000 – – 90124-2

CuSn, vergoldet 1) / Phosphor Bronze, gold plated 1) 61117-6 5.000 60619-7 1.000

0,50–1,00 1,8–3,3
CuSn / Phosphor Bronze 163300-7 4.000 163304-3 1.000

575937-0
CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163300-8 4.000 163304-4 1.000

CuZn / Brass 163302-5 3.500 163306-1 1.000

1,00–2,50 2,5–3,8
CuZn, verzinnt / Brass, tin plated 163302-6 3.500 163306-2 1.000

575938-0
CuSn / Phosphor Bronze 163302-7 3.500 163306-3 1.000

CuSn, verzinnt / Phosphor Bronze, tin plated 163302-8 3.500 163306-4 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tin plated 350557-1 3.000 – 1.000
90124-2

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tin plated 350557-4 3.000 350638-4 –0

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Buchsenkontakt-Bestell-Nummern/Socket Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

2 x 0,8
oder/or

0,8 + 1,3

2 x 2,9
(übereinander)

(stacked)

Technische Eigenschaften: 
Seite 5-2 bis 5-5

Gehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-15 und 5-17

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Performance 
Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5

Housings: 
Page 5-12 thru 5-15 and 5-17

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Application Tooling 
See Chapter 11
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

28,2 25,7
CuSn, vorverzinnt

* 61518-1* 1.000 * 61320-1* 1.000
Leiterkarte Phosphor Bronze, pre-tin plated

PC Board
30,7 28,2

CuSn, vorverzinnt
**350074-1** 1.000 **350073-1** 1.000

Phosphor Bronze, pre-tin plated

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stift/Buchse Buchse/Socket

Einzel- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Loose-Piece Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Kontakt-Typ
Type of Contact

** Für Leiterplattendicke max. 1,57 mm – Lochdurchmesser 1,45 mm
** Für Leiterplattendicke max. 3,14 mm – Lochdurchmesser 1,45 mm

** For 1.57 mm max. board thickness – Board hole size 1.45 mm
** For 3.14 mm max. board thickness – Board hole size 1.45 mm

Leiterplatten-Kontakte

Stiftdurchmesser: 
2,13 mm

Diese Kontakte sind ausschließlich
zur Verwendung in Standard MATE-
N-LOK-Gehäusen vorgesehen. 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder

Verarbeitungs-Spezifikation:
114-1012 Kontakte

Technische Eigenschaften: 
Seite 5-2 bis 5-5

Gehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-15 und 5-17

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

PC Board Contacts

Pin Diameter: 
2.13 mm 

These contacts are to be used in
Commercial MATE-N-LOK hous-
ings only. 

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors

Application Specification:
114-1012 Contacts

Performance 
Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5

Housings: 
Page 5-12 thru 5-15 and 5-17

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Application Tooling 
See Chapter 11

Stift Pin

L

Buchse Socket

L

Abmessung/Dimension
L

(mm)

Stift Buchse
Pin Socket

Erdungsstift

(2,4 mm länger als der normale
Stiftkontakt)

(Kontaktiert zuerst, trennt zu-
letzt – nicht für Trennung unter
Last geeignet!)

Grounding Pin

2.4 mm longer than 
standard pin.

(Mate first, break last – 
not for interrupting current)

22,9

0,2–0,8 24–18 1,5–2,5
CuZn, vorverzinnt

61527-2 5.000 – – 90123-2
Brass, pre-tin plated

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Best.-Nr. 200821-1 Part No. 200821-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Kodierstift

Informationsblatt:
408-7582

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Keying Plug

Instruction Sheet:
408-7582

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

25,4

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Commoning Tabs

Material and Finish
Brass, tin plated

Stock Thickness:
0.2 mm

Note: 
Commoning tabs are designed to
be used with pin housings.

Kurzschlußbrücken

Material und Oberfläche
CuZn, verzinnt

Materialdicke:
0,2 mm

Hinweis:
Kurzschlußbrücken für die Verwen-
dung in Stiftgehäusen.

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B

Lochanzahl
No. of Holes

Bestell-Nummer
Part Number

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

2 9,6 5,16 160551-2 500

2 9,0 4,95 350444-1 500

3 14,7 5,16 160552-2 500

3 14,0 4,95 350444-2 500

4 19,7 5,16 160591-2 500

Hinweis: 
Kodierstift rastet in 
Buchsengehäuse-Kammern.

Note: 
Keying plug snaps into 
socket housing.

A

B

4,32

0,2
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Housings, 
Free Hanging 

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors

Performance Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5 

Contacts: 
Page 5-8 thru 5-10 

Keying Plug: 
Page 5-11 

Commoning Tab: 
Page 5-11 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Pin Headers: 
Page 5-18 thru 5-20 and 5-23

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24

1polig 1 Circuit

Stiftgehäuse, Pin Housing,
Haken-Verrastung Detent Lock

Stiftgehäuse, Pin Housing,
Zwangs-Verriegelung Positive Lock

Buchsengehäuse Socket Housing

2-, 3- und 4polig, Einreihig 2, 3, and 4 Circuit, In-Line 

Stiftgehäuse Pin Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Gehäuse, 
Freihängend 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-2 bis 5-5

Kontakte: 
Seite 5-8 bis 5-10

Kodier-Stift: 
Seite 5-11

Kurzschlußbrücken: 
Seite 5-11

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel: 
Seite 5-18 bis 5-20 und 5-23

Passende Leiterplatten-
Buchsensockel: Seite 5-21

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder: Seite 5-24

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungseinheit Buchsengehäuse Packungseinheit
Pin Housing Packaging Unit Socket Housing Packaging Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

1) Haken-Verrastung
2) Zwangs-Verriegelung
3) UV-beständig, Farbe: schwarz
4) Gehäusematerial: Klasse UL 94 V-0
5) mit Flansch

6) Gehäuse für Doppelanschläge (Lei-
terverkettungen); die einzelnen Leiter
dürfen 2,9 mm Außendurchmesser
nicht überschreiten

7) Einsatz in Computerlaufwerk-Industrie

1) Detent Lock
2) Positive Lock
3) UV stable, black color
4) Housing Material: UL 94 V-0 rated
5) with Flange

6) Housing accepts double wire appli-
cations where individual insulation
diameters do not exceed 2.9 mm

7) Used by the disk drive industry

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C D E F

7,6 30,5 – 6,6 22,1 –
1-480350-0 1) 2.200 1-480349-0 2.200

1
1-926176-1 2.200 1-926175-1 2.200

7,6 31,5 – 6,6 22,1 – 1-480351-0 2) 2.200 1-480350-0 2.200

7,6 33,7 – 6,6 25,3 – 1-480401-0 1), 3) 8.000 1-480400-0 3) 8.000

1-480319-0 1), 6) 1.100
1-480318-0 6) 1.100

2 15,5 23,6 8,4 13,5 21,9 7,5 1-928383-1 5) 1.100

1-480498-1 1), 3, 6) 1.000 1-480393-1 3), 6) 1.000

3
20,6 23,6 8,3 21,0 21,6 7,4 1-480305-0 1), 6) 1.100 1-480303-0 6) 1.100

20,6 23,6 8,3 21,0 21,6 7,4 1-480387-0 1), 3), 6) 1.100 1-480388-0 3), 6) 1.100

25,7 23,6 8,4 26,2 21,6 7,9 1-480426-0 1), 6), 7) 1.100 1-480424-0 6), 7) 1.100

4 – – – 26,2 21,6 7,9 1-794132-1 4), 6), 7) 1.100 1-770827-1 4), 6), 7) 1.100

25,9 30,0 8,5 26,2 21,6 7,9 1-925073-0 1.100 1-925074-0 1.100

B

B

A

A

DE

C

A5,08

F

D

B
E
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

8- und 10polig, 8 and 10 Circuit, 
Doppelreihig, Dual Row, 
zwangsverriegelnd Positive Lock

Stiftgehäuse Pin Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

6polig 6 Circuit
Doppelreihig, Dual Row, 
zwangsverriegelnd Positive Lock

Stiftgehäuse Pin Housing

Buchsengehäuse Socket Housing

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungseinheit Buchsengehäuse Packungseinheit
Pin Housing Packaging Unit Socket Housing Packaging Unit

Polzahl
No. of Circuits

* Gehäuse für Doppelanschläge (Leiterverkettungen); die einzelnen Leiter
dürfen 2,9 mm Außendurchmesser nicht überschreiten!

* Housing accepts double wire applications where individual insulation
diameters do not exceed 2.9 mm.

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A D

6 17,9 15,5 1-480340-0 100 1-480270-0* 100

8 22,9 20,5 1-480345-0 100 1-480283-0* 100

100 27,8 25,4 1-480339-0 100 1-480285-0* 100

Housings, 
Free Hanging

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated 

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors

Performance Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5 

Contacts: 
Page 5-8 thru 5-10 

Keying Plug: 
Page 5-11 

Commoning Tab: 
Page 5-11 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Pin Headers: 
Page 5-18 thru 5-20 and 5-23

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24

Gehäuse, 
Freihängend 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-2 bis 5-5

Kontakte: 
Seite 5-8 bis 5-10

Kodier-Stift: 
Seite 5-11

Kurzschlußbrücken: 
Seite 5-11

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel: 
Seite 5-18 bis 5-20 und 5-23

Passende Leiterplatten-
Buchsensockel:
Seite 5-21 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder:
Seite 5-24

A
4,95

9,14

20,0

D

21,6 18,4

23,6

D

21,6 18,4

A4,95

9,14

20,0 23,6
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Socket Housing 
with Positive Lock

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors 

Performance 
Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5 

Contacts: 
Page 5-8 thru 5-10 

Keying Plug: 
Page 5-11 

Commoning Tab: 
Page 5-11 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Pin Headers: 
Page 5-18 and 5-19

Buchsengehäuse 
mit Zwangsverriegelung

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder 

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-2 bis 5-5

Kontakte: 
Seite 5-8 bis 5-10

Kodier-Stift: 
Seite 5-11

Kurzschlußbrücken: 
Seite 5-11

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel: 
Seite 5-18 und 5-19

Buchsengehäuse Socket Housing

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Polzahl
No. of Circuits

Bestell-Nummern/Part Numbers

Passend zu Passend zu
Buchsengehäuse Packungseinheit Leiterplatten-Stiftsockel Steckgehäuse
Socket Housing Packaging Unit Mates with Mates with

Pin Headers Cap Housing

2 11,0 1-480720-0 100
350539

794012-1
350540

3 16,0 1-480721-0 100 350541 –

4 21,1 *1-480722-0* 100
*350543*

–
*350544*

* Wird in der Computerlaufwerk-Industrie eingesetzt. * Used by the disk drive industry.

A

9,5

3,8

21,6

2-, 3- und 4-polig 2, 3, and 4 Circuit,
Einreihig In-Line
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

6-, 9- 12- und 15polig, Mehrreihig 6, 9, 12 and 15 Circuit, Matrix

Stiftgehäuse Pin Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

3- und 4polig, Einreihig 3 and 4 Circuit, In-Line

Stiftgehäuse Pin Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungseinheit Buchsengehäuse Packungseinheit
Pin Housing (Cap) Packaging Unit Socket Housing (Plug) Packaging Unit

Polzahl
No. of Circuits

Abmessungen/Dimensions
(mm)

E F G H

Gehäuse für 
Durchführungs-Montage, 
zwangsverriegelnd

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben; 
weitere Gehäusefarben auf Anfrage

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1000 Steckverbinder 

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-2 bis 5-5

Kontakte: 
Seite 5-8 bis 5-10

Kodier-Stift: 
Seite 5-11

Kurzschlußbrücken: 
Seite 5-11

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel: Seite 5-21

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder: Seite 5-24

Housings 
for Panel Mount, 
Positive Lock

Housing Material:
Polyamide, natural color; 
Other housing colors upon request

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1000 Connectors 

Performance Characteristics: 
Page 5-2 thru 5-5 

Contacts: 
Page 5-8 thru 5-10 

Keying Plug: 
Page 5-11 

Commoning Tab: 
Page 5-11 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: Page 5-24

1) Gehäusematerial: bis +125 °C 
2) Verrastung

3) Zwangsverriegelung
4) Für Computerlaufwerke

1) Housing Material: up to +125 °C
2) Detent Lock

3) Positive Lock
4) Used by the disk drive industry

E

5,08

23,6

F G

7,9

6,09

5,13

21,6 23,6

F G

H 16,5

H

3
8,3 20,6 16,0 21,6 1-480305-0 2) 100 1-480304-0 100

10,70 26,8 22,6 24,7 1-163037-0 100 1-163038-0 100

8,4 25,7 21,0 21,6
1-480426-0 2), 4) 100 4) 1-480425-0 4) 100

4 3-480426-0 1), 2), 4) 100 1), 4) 3-480425-0 1), 4) 100

8,5 35,0 25,9 21,6 1-925109-0 100 1-925074-0 100

6
– 16,8 24,6 24,7 1-163035-0 100 1-163036-0 100

– 16,9 14,1 21,6 1-480276-0 3) 100 1-480273-0 100

9 – 23,0 20,2 21,6 1-480277-0 3) 100 1-480274-0 100

120
– 30,9 24,5 24,7 1-163031-0 100 1-163032-0 100

– 29,1 26,5 21,6 1-480278-0 3) 100 1-480275-0 100

150 – 35,1 32,5 21,6 1-480324-0 3) 100 1-480323-0 100
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Recommended 
Panel Cutout 
for Panel Mount 
Socket Housing

View is from socket housing
entry side

1 Radius 0.4 mm (max.) 
All Corners

Empfohlene 
Durchführungs-
Aussparung für 
Buchsengehäuse

Ansicht entspricht der
Einsteck-Richtung

1 Radius 0,4 mm (max.)
Alle Ecken

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B

Polzahl
No. of Circuits

Einbau-Information

1. Empfohlene Platten-/Tafeldicke:
0,65 mm bis 1,65 mm

2. Beide Rasthaken zusammen-
drücken und Gehäuse gerade,
ohne Verkanten, unter schaukeln-
der Bewegung in die Ausspar-
ung einführen. Rasthaken los-
lassen und zum sicheren Verra-
sten nochmals in Steckrichtung
gegen das Gehäuse drücken.

3. Die Aussparung soll entspre-
chend späterer Einsteckrichtung
gestanzt werden.

4. Im Bereich der Aussparung sol-
len sich keine Farbreste oder
zusätzliche Oberflächenaufträge
befinden, der Halt des Gehäu-
ses würde andernfalls beein-
trächtigt.

5. Falls Positionen 3 und 4 nicht
eingehalten werden können, soll
das Maß A um 0,5 mm verrin-
gert werden, um einwandfreies
Verrasten sicherzustellen.

Mounting Information

1. Recommended panel thickness:
0.65 mm through 1.65 mm. 

2. Both locking legs are to be
squeezed together and the
housing is to be inserted
“straight-in”, as opposed to a
rocking manner.

3. The panel should be punched
so that the housing enters the
panel in the same direction as
the punch.

4. The panel must not have any
material (paint, porcelain, etc.)
applied in the mounting hole
area that would decrease the
retention of the housing in the
panel.

5. If the two items above are not
complied with, the “A” dimen-
sion should be reduced 0.5 mm
to assure proper retention.

3 22,6 16,4–16,1

4 28,0 21,5–21,2

6 21,4 14,6–14,5

9 27,3 20,7–20,6

120 33,6 26,8–26,7

150 39,4 32,8–32,6

3- und 4polig, 3 and 4 Circuit,
Einreihig In-Line

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

Hinweis:
Abmessungen C und D sind gleich
auszuführen.

Note: 
Dimensions “C” and “D” are to be
equal.

A B

D

C

16,8

5,6

5,6

A
B

D

C

7,0

5,5

1

1
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Motor Mount, 
6, 8, 10, 12 and 
16 Circuit, Dual Row,
Positive Lock

Motor-Anschluß, 
6-, 8-, 10-, 12- und
16polig, doppelreihig,
zwangsverriegelnd

Stiftgehäuse Pin Housing Buchsengehäuse Socket Housing

Bestell-Nummern/Part Numbers

Stiftgehäuse Packungseinheit Buchsengehäuse Packungseinheit
Pin Housing Packaging Unit Socket Housing Packaging Unit

Polzahl
No. of Circuits

* Gehäuse für Doppelanschläge; die einzelnen Leiter dürfen 2,9 mm
Außendurchmesser nicht überschreiten!

* Housing accepts double wire applications where individual insulation
diameters do not exceed 2.9 mm.

Abmessungen/Dimensions
(mm)

E F

6
17,9 15,5 1-480271-0 100 1-480270-0* 100

23,4 21,2 1-925007-0 100 1-925008-0* 100

8 22,9 20,5 1-480284-0 100 1-480283-0* 100

100 27,8 25,4 1-480286-0 100 1-480285-0* 100

120 32,8 30,4 1-480288-0 100 1-480287-0* 100

160 42,7 40,3 1-480439-0 100 1-480438-0* 100

Recommended
Panel Cutout for 
Motor Mount 
Pin Housing

View is from pin housing 
entry side.

1 Fase 0.4 mm max.
All Corners

Empfohlene Durchfüh-
rungs-Aussparung zur
Aufnahme von Motor-
Anschluß-Stiftgehäusen

Ansicht in Einrast-Richtung

1 Phase max. 0,4 mm 
Alle Kanten

Polzahl
No. of Circuits

Abmessung A / Dimension A
(mm)

6 18,2

8 23,1

100 28,1

120 33,0

160 42,9

Einbau-Information

1. Empfohlene Plattendicke „E” be-
trägt 1,0 bis 2,54 mm, abhängig
von „T” und „R”.

2. Stiftgehäuse soll mit schaukeln-
der Bewegung gesteckt wer-
den.

3. Die Ausstanzrichtung der Durch-
führungs-Aussparung sollte der
Steckrichtung entsprechen.

Mounting Information

1. Recommended panel thickness
“E” is 1.0 to 2.54 mm and is 
dependent on “T” and “R”.

2. Pin housing must be inserted in
a rocking manner.

3. The panel must be punched 
so that the housing enters the
panel in the same direction as
the punch.

E
4,95

20,0

9,14

23,6 18,421,6

F

A

A

A

R

T

E

14,9

Schnitt/Section A-A

1
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Zwangsverriegelnd Positive Lock

Verrastend Detent Lock

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen über 1,27 µm Vernickelung des
gesamten Kontakts.

2) Bei 1,57 mm Leiterplattendicke Teile mit Standard-Lötbeinchen verwenden.
3) Bei 3,18 mm Leiterplattendicke Teile mit langen Lötbeinchen verwenden.
4) Andere passende Steckverbinder beinhalten einen vertikalen Leiterplatten-

Buchsen-Stecksockel und Schneidklemm-Steckverbinder.
5) Von der Computer-Laufwerk-Industrie eingesetzt.
6) Mit Ablauf-Bohrungen.
7) Magazinierte Lieferform.
8) Gehäuse mit Entflammbarkeits-Klasse UL 94 V-0.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use standard tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use long tail for 3.18 mm thick PC Board.
4) Other mating connectors include a vertical PC Board Socket Header

and the Insulation Displacement Connectors (IDC).
5) Used by the disk drive industry.
6) With drain holes.
7) Tube loaded.
8) Housing Material: UL 94 V-0 rated.

zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350539-1 100 350540-1 100
1-480720-0

2 13,1
Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350539-2 100 – –

verrastend vorverzinnt / pre-tin plated 9-350209-1 100 350422-1 100
1-480318-0

Detent Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350209-2 100 – –

zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350541-1 100 350542-1 100
1-480721-0

3 18,2
Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350541-2 100 – –

verrastend vorverzinnt / pre-tin plated 9-350210-1 100 350423-1 100
1-480303-0

Detent Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350210-2 100 – –

zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350543-1 5) 100 5) 350544-1 5) 100
1-480722-0 5)

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350543-2 5) 100 5) 350544-2 5) 100

9-350211-1 5) 100

4 23,3
verrastend vorverzinnt / pre-tin plated

9-770328-1 5), 6) 100 5) 

350424-1 5) 100
1-770328-1 5), 6), 7) 100 1-480424-0 4), 5)

Detent Lock
9-794236-1 5), 8) 100

vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350211-2 5) 100 5) 350424-2 5) 100

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Verriegelungsart
Type Lock

Oberfläche
Finish

Steckbar mit 
Buchsengehäuse
Bestell-Nummer

Mates with 
Socket Housing

Part Number

Bestell-Nummern/Part Numbers

Standard- Packungs- Lange Packungs-
Lötbeinchen 2) einheit Lötbeinchen 3) einheit

Standard Packaging Long Packaging 
Tail 2) Unit Tail 3) Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

PC Board Vertical 
Pin Headers

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Contact Material:
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter:
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1077 PC Board Headers 

Performance 
Characteristics: 
Page 5-4 and 5-5 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Socket Housings: 
Page 5-12 thru 5-14 

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Kontaktmaterial:
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser:
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1077 Leiterplatten-Sockel

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-4 und 5-5 

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Buchsengehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-14 

Passende Leiterplatten-
Buchsensockel:
Seite 5-21 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder:
Seite 5-24 

2-, 3- und 4polig, 2, 3 and 4 Circuit,
Einreihig In-Line

Empfohlenes Recommended  
Leiterplatten-Lochbild PC Board Hole Layout 

A

8,4

3,4 9,5

A

9,5

� 1,78 Raster/Pitch 
5,08 
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Zwangsverriegelnd Positive Lock

6-, 8-, 10-, 12- und 16polig, 6, 8, 10, 12 and 16 Circuit, 
Doppelreihig Dual Row

Empfohlenes Recommended 
Leiterplatten-Lochbild PC Board Hole Layout 

A

9,119,9

� 1,78

9,14

4,95 Raster/Pitch

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

6 17,9 zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 1-380999-0 100 350425-1 100
1-480270-0

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 2-380999-0 100 350425-2 100

8 22,9 zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350212-1 100 350426-1 100
1-480283-0

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350212-2 100 350426-2 100

100 27,8 zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 1-380991-0 100 350219-1 100
1-480285-0

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 2-380991-0 100 – –

120 32,8 zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350213-1 100 350220-1 100
1-480287-0

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350213-2 100 350220-2 100

160 42,7 zwangsverriegelnd vorverzinnt / pre-tin plated 9-350214-1 100 350427-1 100
1-480438-0

Positive Lock vergoldet 1) / Duplex 1) 9-350214-2 100 350427-2 100

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Verriegelungsart
Type Lock

Oberfläche
Finish

Steckbar mit 
Buchsengehäuse
Bestell-Nummer

Mates with 
Socket Housing

Part Number

Bestell-Nummern/Part Numbers

Standard- Packungs- Lange Packungs-
Lötbeinchen 2) einheit Lötbeinchen 3) einheit

Standard Packaging Long Packaging 
Tail 2) Unit Tail 3) Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

PC Board Vertical 
Pin Headers

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Contact Material:
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter:
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1077 PC Board Headers 

Performance 
Characteristics: 
Page 5-4 and 5-5 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Socket Housings: 
Page 5-12 thru 5-14 

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Kontaktmaterial:
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser:
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1077 Leiterplatten-Sockel

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-4 und 5-5 

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Buchsengehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-14 

Passende Leiterplatten-
Buchsensockel:
Seite 5-21 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder:
Seite 5-24 

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen über 1,27 µm Vernickelung des
gesamten Kontakts.

2) Bei 1,57 mm Leiterplattendicke Teile mit Standard-Lötbeinchen verwenden.
3) Bei 3,18 mm Leiterplattendicke Teile mit langen Lötbeinchen verwenden.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use standard tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use long tail for 3.18 mm thick PC Board.
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

1234

Best.-Nr. 770829-1 Part No. 770829-1
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100 

SMD Stiftsockel 
mit Verrastung 
auf der Leiterplatte

Gehäusematerial:
Polyamid, schwarz

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Lötbeinchen-Breite:
1,32 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1077 Leiterplatten-Sockel 

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-4 und 5-5 

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Buchsengehäuse: 
Seite 5-12 bis 5-14 

Passende Leiterplatten-
Buchsensockel:
Seite 5-21 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder:
Seite 5-24 

4polig, 4 Circuit, 
Einreihig In-Line

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild 

Leiterkartendicke:
1,57 mm

Hinweis:
Vorbehandlung mit min. 0,25 mm
aufgetragener Lötpaste 63/27.

Recommended PC Board 
Layout 

PC Board Thickness:
1.57 mm

Note:
Prepare with 0.25 mm min. thick
solder paste, 63/27.

PC Board Surface Mount 
Pin Headers with 
Board Lock Feature

Housing Material:
Polyamide, black color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated

Solder Tail Width:
1.32 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1077 PC Board Headers 

Performance 
Characteristics: 
Page 5-4 and 5-5 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Socket Housings: 
Page 5-12 thru 5-14 

Mating Socket Header: 
Page 5-21

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24 

9,53 9,53

7,62 7,62

2,54 2,54
8,89

1,91

2,54

2,54

3,8

3,18 (2 x)

Siehe Hinweis
See Note

25,4

Gehäuse
Housing

Kontakt
Contact

12,3

3,05

8,4

3,9
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1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung der Lötbeinchen über 1,27 µm Vernickelung des
gesamten Kontakts.

2) Andere passende Steckverbinder sind als Vertikale, 90°- und SMD Leiter-
platten-Stiftsockel verfügbar. 

3) Speziell für Computer-Laufwerk-Industrie.
4) SMD-kompatibel.
5) Bei 1,57 mm Leiterplattendicke Teile mit Standard-Lötbeinchen verwenden.
6) Bei 3,18 mm Leiterplattendicke Teile mit langen Lötbeinchen verwenden.
7) Geringe Steckkraft.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Other mating connectors include Vertical, Right-Angle and Surface
Mount PC Board Pin Headers.

3) Used by the disk drive industry.
4) Surface mount compatible.
5) Use standard tail for 1.57 mm thick PC Board.
6) Use long tail for 3.18 mm thick PC Board.
7) Low Mating Force.

3), 4), 7) 770997-1 3), 4), 7) 500 – –

4 25,4 vorverzinnt / pre-tin plated 3), 4), 7) 794285-1 3), 4), 7) 500 – – 2), 31-480426-0 2), 3)

3), 4), 7) 794287-1 3), 4), 7) 500 – –

6 18,3 vorverzinnt / pre-tin plated 350641-1 100 350576-1 100 1-480276-0

9 24,4
vorverzinnt / pre-tin plated 350642-1 100 350577-1 100

1-480277-0
vergoldet 1) / Duplex 1) 350642-2 100 – –

120 30,5 vorverzinnt / pre-tin plated 350643-1 100 350578-1 100 1-480278-0

150 36,6 vorverzinnt / pre-tin plated 350644-1 600 350579-1 600 1-480324-0

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Oberfläche
Finish

Steckbar mit Stiftgehäuse
Bestell-Nummer

Mates with Pin Housing 
Part Number

Bestell-Nummern/Part Numbers

Standard- Packungs- verlängerte Packungs-
Lötbeinchen 5) einheit Lötbeinchen 6) einheit
Standard Tail 5) Packaging Unit Long Tail 6) Packaging Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

1
2

3
4

Vertikale 180°-Buchsen-
Sockel für Leiterplatten

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Lötbeinchen-Durchmesser:
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1077 Leiterplatten-Sockel

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-4 und 5-5 

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Stiftgehäuse: 
Seite 5-12 und 5-15 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel:
Seite 5-18 bis 5-20 und 5-23 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder: 
Seite 5-24 

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12, and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

PC Board Vertical 
Socket Headers

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Contact Material:
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter:
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1077 PC Board Headers 

Performance 
Characteristics: 
Page 5-4 and 5-5 

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

Mating Pin Housings: 
Page 5-12 and 5-15 

Mating Pin Headers: 
Page 5-18 thru 5-20 and 5-23

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-24

Einreihig In-Line Mehrreihig Matrix

6,2 0,4

20,9A

4,3211,2

� 1,78

� 1,78

6,09 Raster
Pitch

5,08 Raster
Pitch

Raster
Pitch
5,08

5,13

A

11,9516,4

Empfohlene Recommended
Leiterplatten-Lochbilder PC Board Layouts
Leiterkartendicke: 1,57 mm PC Board Thickness: 1.57 mm
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Stiftgehäuse, 
Freihängend, 
4polig

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Pin Housing, 
Free-Hanging, 
4 Circuit

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Buchsengehäuse, 
Freihängend, 
4polig

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Socket Housing, 
Free-Hanging, 
4 Circuit

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Stiftgehäuse, 
Freihängend, 
6polig

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Pin Housing, 
Free-Hanging, 
6 Circuit

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Buchsengehäuse, 
Freihängend, 
6polig

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Kodierstift:
Best.-Nr. 180469-0

Socket Housing, 
Free-Hanging, 
6 Circuit

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Keying Plug:
Part No. 180469-0

Polzahl
No. of

Circuits

Abmessungen/Dimensions
(mm)

H L

Bestell-Nummern/Part-Numbers

Stiftgehäuse Packungseinheit Buchsengehäuse Packungseinheit
Pin Housing Packaging Unit Socket Housing Packaging Unit

4
14,1 24,9 925075-0 500 – –

14,1 22,7 – – 925076-0 500

6
25,4 32,1 925117-0 500 – –

25,4 25,4 – – 925118-0 500

120 29,4 32,6 – – *925003-1* 500

* Armaturen-Anschluß * Armature Connection

L

H

32,1
25,4

14,5
10,1

29,0
18,6

� 22,6

� 6,1

L

H

25,4

10,1
15,2

22,6

22,6

20,5

20,5

� 6,1
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

1) SMD-kompatibel.
2) Weitere passende Steckverbinder sind Vertikale Leiterplatten-Buchsen-

Sockel und Schneidklemm-Steckverbinder.
3) Von der Computer-Laufwerk-Industrie eingesetzt.

1) Surface Mount Compatible.
2) Other mating connectors include a Vertical PC Board Socket Header

and the Insulation Displacement Connectors (IDC).
3) Used by the disk drive industry.

2 15,3 – 7,62 –
Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben

794120-1 1.000 1-480318-0
Polyamide, UL 94 V-2, Natural Color

3 20,3 3,8 7,62 15,3 Polyamid/Polyamide, UL 94 V-0 643488-1 1.100 1-480303-0

Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben 3) 641737-1 3) 1.100
2), 3) 1-480424-0 2), 3)

4 25,4 5,1 10.160 20,3 Polyamide, UL 94 V-2, Natural Color 2), 3) 770846-1 1), 3) 1.400

Polyamid/Polyamide, UL 94 V-0 3) 1-641737-1 3)1- 1.100 2), 3) 1-770827-1 2), 3)

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C D

Gehäusematerial
Housing Material

Bestell-Nummer Packungseinheit
Part Number Packaging Unit

Steckbar mit 
Buchsengehäuse 
Bestell-Nummer

Mates with 
Socket Housing 

Part Number

Polzahl
No. of 

Circuits

PC Board Right-Angle
Pin Headers

Material and Finish

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated

Solder Tail Width:
1.32 mm

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel

Material und Oberfläche

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Lötbeinchen-Breite:
1,32 mm

2-, 3- und 4polig, 2, 3 and 4 Circuit,
Einreihig In-Line

Empfohlenes Recommended
Leiterplatten-Lochbild PC Board Layout

Leiterplattendicke: 1,57 mm PC Board Thickness: 1.57 mm

Empfohlenes Recommended
Leiterplatten-Lochbild PC Board Layout

Leiterplattendicke: 1,57 mm PC Board Thickness: 1.57 mm

A

8,812,3

3,55

7,62

� 4,0
(2 x)

� 1,5
(2 x)

3,8

� 2,54

� 2,54
(2 x)

� 4,0

D

C

B

� 1,52
(4 x)2,54

5,08 5,08

2,54

2,54

10,2
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Dust Covers

Housing Material:
Polyester, white color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

1 Feed-To-Wiring
Part No. 770232-1

2 Feed-Through-Wiring
Part No. 770233-1

Staubschutz-Kappen

Gehäusematerial:
Polyester, weiß

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

1 End-Verbinder 
Best.-Nr. 770232-1

2 Durchgangs-Verbinder
Best.-Nr. 770233-1 

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

Hinweise:

1. Maximaler Isolierungs-Durchmesser 2,4 mm

2. Verarbeitungswerkzeuge: 
Pneumatische Presse, Best.-Nr. 91112-2 (Bedienungs-Anweisung 
IS 408-7763) mit dazugehörendem Kopf, Best.-Nr. 231920-2 (Bedie-
nungs-Anweisung IS 408-9330) und Handzange, Best.-Nr. 58074-1
(Bedienungs-Anweisung 408-6790) mit dazugehörendem Kopf, Best.-
Nr. 231894-1 (Bedienungs-Anweisung IS 408-3186).

Notes:

1. Insulation diameter 2.4 mm max.

2. Application Tooling: 
Pneumatic Power Unit, Part No. 91112-2 (IS 408-7763) uses
Head, Part No. 231920-2 (IS 408-9330) and Hand Tool Handle,
Part No. 58074-1 (IS 408-6790) uses Head, Part No. 231894-1 
(IS 408-3186).

0,3 Rot / Red vorverzinnt / pre-tin plated 770156-2 1.000 794036-3 1.000

0,5 Gelb / Yellow vorverzinnt / pre-tin plated 770156-4 1.000 794036-2 1.000

0,8 Orange / Orange vorverzinnt / pre-tin plated 770156-3 1.000 794036-1 1.000

1,2 Blau / Blue vorverzinnt / pre-tin plated 770156-5 1.000 794036-4 1.000

* Stiftgehäuse * Pin Housing

Bestell-Nummern/Part Numbers

UL 94 V-2 Packungseinheit UL 94 V-0 Packungseinheit
Packaging Unit Packaging Unit

Farb-Kode
Color Code

Oberfläche
Finish

Steckbar mit 
Bestell-Nummern

Mates with 
Part Numbers

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range
(mm2)

*1-480426-0 *1-
350211-1
350211-2
350424-1
350424-2
641737-1

1-641737-11-
770827-1
770829-1
770846-1

Hinweis:
Diese Teile in Verbindung mit
Schneidklemm-Steckverbindern
(obere Tabelle) verwenden.

Note: 
These parts are used with the 
insulation displacement connectors
upside.

Schneidklemm-
Steckverbinder

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben 

Kontaktmaterial:
CuSn

Produktbezogene Daten
Für Computer-Laufwerk-Industrie.

Produkt-Spezifikationen:
108-1077 Leiterplatten-Sockel
108-49000 Schneidklemm-

Steckverbinder

Verarbeitungs-Spezifikation:
114-49001 Schneidklemm-

Steckverbinder

Leistungs-Merkmale: 
Seite 5-4 und 5-5

Technische Dokumente: 
Seite 5-2 und 12-1 

Passende Schneidklemm-
Steckverbinder:
Seite 5-20

Passende Stiftgehäuse: 
Seite 5-12 und 5-15 

Passende Leiterplatten-
Stiftsockel: 
Seite 5-18 

Mating Insulation Displacement
(IDC) Connectors: 
Page 5-20

Mating Pin Housings:
Page 5-12 and 5-15 

Mating PC Board 
Pin Headers:
Page 5-18 

Insulation Displacement
Connectors (IDC)

Housing Material:
Polyamide, natural color 

Contact Material: 
Phosphor bronze

Related Product Data
Used by the disk drive industry.

Product Specifications:
108-1077 PC Board Headers
108-49000 Insulation Displace-

ment (IDC) Connectors

Application Specification:
114-49001 Insulation Displace-

ment (IDC) Connectors

Performance Characteristics: 
Page 5-4 and 5-5

Technical Documents: 
Page 5-2 and 12-2 

1 2

5,08

25,2

8,3
max.

12,8
max.

16,3
max.

21,1
max.

3,6 max.

9,9

19,3

12,8
max.

3,6 max.

19,3
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C

C

C

C

Best.-Nr. 175332-2 Part No. 175332-2
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100 

Best.-Nr. 175332-3 Part No. 175332-3
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100 

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

5,08

1,27

3,0

2,2

8,4
4,3

0,9

24,4

5,08

1,27

3,0

2,2

8,3
4,2

0,9

24,4

13,5

4,0

7,95

1,0 ±0,2

2,1 +0,03
–0,04

13,5

4,0

7,95

1,0 ±0,2

2,1 +0,03
–0,04

Schnitt C-C Section C-C

Hinweis: 
Steckbar mit Steckgehäuse, Best.-
Nr. 1-480424-0. Weitere passende
Steckverbinder sind Vertikale Lei-
terplatten-Buchsensockel als auch
Schneidklemm-Steckverbinder.
Gespritzte Rippen ergeben eine
Überlagerung von 1,45–1,70 mm.

Note: 
Mates with Plug Housing, Part No.
1-480424-0.Other mating connec-
tors include a Vertical PC Board
Socket Header and the Insulation
Displacement Connectors (IDC).
Molded ribs provide interference
for 1.45 mm to 1.70 mm.

Schnitt C-C Section C-C

Leiterplatten-
Randstecksockel

Gehäusematerial:
Polyamid, schwarz

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-0

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Produktbezogene Daten
Für Computer-Laufwerk-Industrie.

Produkt-Spezifikation:
108-5155-5

Hinweis: 
Steckbar mit Steckgehäuse, Best.-
Nr. 1-480424-0. Weitere passende
Steckverbinder sind Vertikale Lei-
terplatten-Buchsensockel als auch
Schneidklemm-Steckverbinder.
Gespritzte Rippen ergeben eine
Überlagerung von 1,45–1,70 mm.

PC Board 
Edge Mount Headers

Housing Material:
Polyamide, black color

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated 

Related Product Data
Used by the disk drive industry

Product Specification:
108-5155-5

Note: 
Mates with Plug Housing, Part No.
1-480424-0.Other mating connec-
tors include a Vertical PC Board
Socket Header and the Insulation
Displacement Connectors (IDC).
Molded ribs provide interference
for 1.45 mm to 1.70 mm.
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Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

90°-Leiterplatten-
Stiftsockel (komplett), 
Stift-Kontaktierung 
seitlich geführt

Gehäusematerial:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-0

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Produktbezogene Daten
Für Computer-Laufwerk-Industrie.

PC Board Right-Angle
Header Assembly, 
Reverse Plug 
Side Guided

Housing Material:
Polyamide 

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated 

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated 

Related Product Data
Used by the disk drive industry

Recommended PC Board 
Hole Layout

PC Board Thickness:
1.2 mm

Empfohlenes Leiterplatten-
Lochbild

Leiterplattendicke:
1,2 mm

2,39 ±0,08

Ø 1,52 ±0,08

(4 x)

3 x 5,08

R =
1,7 max.

11,65

10,47 10,47

7,62 7,62

1,78

8,9

24,4 min.

21,35 +0,2
–0,09

4,25

23,45

5,08
R = 0,15

9,8

6,4

8,4

2,15 2,05

1,85

Stift/Pin

Gehäuse/Housing

Schnitt A-A Section A-A

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

Best.-Nr. 84069-1 Part No. 84069-1
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100 

Hinweis: 
Steckbar mit Steckgehäuse, Best.-
Nr. 1-480424-0. Weitere passende
Steckverbinder sind Vertikale Lei-
terplatten-Buchsensockel als auch
Schneidklemm-Steckverbinder. 

Note: 
Mates with Plug Housing, Part No.
1-480424-0.Other mating connec-
tors include a Vertical PC Board
Socket Header and the Insulation
Displacement Connectors (IDC).
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4321

Empfohlenes Leiterplatten-
Lochbild

Leiterplattendicke:
1,57 mm

Recommended PC Board 
Hole Layout

PC Board Thickness:
1.57 mm

5,5

5,3

5,45

5,08

4,23

25,3

Stift/Pin

8,8

3,8
4,1

0,4

10,2

11,5

5,08

4,23

15,24

23,7

23,7

15,24

10,15

Ø 2,3

Ø 1,5

10,16

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

90°-Leiterplatten-Sockel
mit Halteklammern

Gehäusematerial:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2 

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt 

Produktbezogene Daten
Für Computer-Laufwerk-Industrie.

Produkt-Spezifikation:
108-5155

PC Board Right-Angle
Header with Fix Belt

Housing Material:
Polyamide 

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated 

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated

Related Product Data
Used by the disk drive industry

Product Specification:
108-5155

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

Best.-Nr. 174552-1 Part No. 174552-1
Packungseinheit: 200 Packaging Unit: 200 

(Entgegengesetzte Polarisierung (Reversed Polarization
siehe Seite 5-28) see Page 5-28)

Hinweis: 
Steckbar mit Steckgehäuse, Best.-
Nr. 1-480424-0. Weitere passende
Steckverbinder sind Vertikale Lei-
terplatten-Buchsensockel als auch
Schneidklemm-Steckverbinder. 

Note: 
Mates with Plug Housing, Part No.
1-480424-0.Other mating connec-
tors include a Vertical PC Board
Socket Header and the Insulation
Displacement Connectors (IDC).
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4 3 2 1

5,5

25,3

5,08

4,23

15,24

23,7

10,16

A*

Empfohlenes Leiterplatten-
Lochbild

Leiterplattendicke:
1,57 mm

Recommended PC Board 
Hole Layout

PC Board Thickness:
1.57 mm

Beschreibung
Description

Bestell-Nummer*
Part Number *

Packungs-
einheit

Packaging Unit

Abmessung A*
Dimension A*

(mm)

3,80 Lange Klammer 174552-1 200
Long Clamp

3,80 Lange Klammer mit Sicke 174804-1 200
Long Clamp with Kink

3,80 Klammer ohne Sicke 174804-2 200
Clamp without Kink

2,95 Kurze Klammer 174804-3 200
Short Clamp

5,3

5,45

5,08

4,23

23,7

15,24

10,16

Ø 2,3
(2 x)

Ø 1,5
(4 x)

8,8

4,1

0,4

10,2

13,0
9,2

11,5

Stift/Pin

Standard MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Commercial MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

90°-Leiterplatten-Sockel
mit Halteklammern

Entgegengesetzte 
Polarisierung

Gehäusematerial:
Polyamid 

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2 

Kontaktmaterial:
CuSn, vorverzinnt

Produktbezogene Daten
Für Computer-Laufwerk-Industrie.

Produkt-Spezifikation:
108-5155

PC Board 
Right-Angle Header 
with Fix Belt

Reverse Polarization

Housing Material:
Polyamide 

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated 

Contact Material:
Phosphor bronze, pre-tin plated 

Related Product Data
Used by the disk drive industry

Product Specification:
108-5155

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

Best.-Nr. 174804* Part No. 174804*

(Entgegengesetzte Polarisierung (Reversed Polarization
siehe Seite 5-27) see Page 5-27)

Hinweis: 
Steckbar mit Steckgehäuse, Best.-
Nr. 1-480424-0. Weitere passende
Steckverbinder sind Vertikale Lei-
terplatten-Buchsensockel als auch
Schneidklemm-Steckverbinder. 

Note: 
Mates with Plug Housing, Part No.
1-480424-0.Other mating connec-
tors include a Vertical PC Board
Socket Header and the Insulation
Displacement Connectors (IDC).
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK
Connectors

Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 600 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 600 V AC or DC

Nennstrom bis 19 A
Current Rating up to 19 A

Durchgangswiderstand
max. 3,5 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang max. 6,67 N (bei geschlitztem Stift)
Connector Mating per Circuit max. 6.67 N (Split Pin)

Zulassungen
VDE, UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikationen Steckverbinder: 108-1031
AMP Product Specifications Connectors: 108-1031

Leiterplatten-Sockel: 108-1053
PC Board Headers: 108-1053

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-18011

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-7714
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
1–15

Available Number of Positions

Raster
6,35 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-0 und V-2
Flammability Rating acc. UL 94 V-0 and V-2

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche verzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–5,0 mm2

Wire Size Range 30–10 AWG

Isolierungsbereich bis 5,1 mm Durchmesser
Insulation Range up to 5.1 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Stifte und Buchsen können in

den Gehäusen gemischt be-
stückt werden

■ Zwangs-Polarisierung

■ Kennzeichnung der Kammern
auf der Bestückungsseite

■ Kontakte sind komplett von den
Kammern umschlossen

■ Zwangsverrastung der Gehäuse

■ Leiterisolierungen bis 5,1 mm
Durchmesser verarbeitbar

■ Entriegelbare Crimp-Kontakte

■ Geringe Steckkraft

■ Kontakte für Leiterquerschnitte
von 0,05 bis 5,0 mm2

■ Kontakte sind vorverzinnt und
vergoldet lieferbar

■ Zweifach-Rastzungen sichern
einwandfreie Verriegelung und
Zentrierung der Kontakte in den
Gehäusekammern

■ Durchführungs- oder freihängen-
de Kupplungen

■ Steckbar mit Universal MATE-
N-LOK II-Gehäusen

■ Lieferbar in Enflammbarkeits-
Klassen UL 94 V-0 und V-2.
Erfüllt auch die Material-Anfor-
derungen von UL-Norm 1410
(Tabelle 25.1) für den Einsatz in
Fernseh- und Video-Geräten

■ Nicht für das Trennen unter Last
geeignet

■ Leiter-an-Leiterkarte Steckungen
über Stift- oder Buchsensockel
möglich

■ Leiterkarten-Stift- und Buchsen-
sockel in 90°- und 180°-Ausfüh-
rungen im Programm

■ Lötbarkeit: nach MIL-Norm 202,
Methode 208

■ Kontakt-Raster 6,35 mm

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ VDE-geprüft unter Eintragungs-
Nummer 3980 mit ständiger
Überwachung

Product Facts
■ Pins and sockets can be inter-

mixed in the same housing

■ Positive polarization

■ Rear cavity identification

■ Contacts completely enclosed
in housings

■ Positive locking housings

■ Insulation capability to 5.1 mm
diameter

■ Removable, crimp snap-in con-
tacts

■ Low contact mating force

■ Contacts accept 30–10 AWG
0.5–5.0 mm2 wire sizes

■ Contacts available with pre-tin
or gold plating

■ Dual locking lances provide op-
timum contact stability

■ Panel mount or free hanging

■ Mate with Universal MATE-N-
LOK II Housings

■ Available in UL 94 V-0 and V-2
flame retardant material. Meets
the material requirements of
table 25.1 of UL Standard 1410
(television receivers and video
products)

■ Not for interrupting current

■ Harness to PC Board capability
using pin or socket headers

■ Pin and socket headers are
available in both vertical and
right-angle style

■ Solderability: headers meet MIL-
STD 202 Method 208

■ Contacts are on 6.35 mm cen-
terline spacing

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/Con-
tinuous Surveillance

Performance Characteristics
The Universal MATE-N-LOK Con-
nector performance characteristics
found on pages 6-1 thru 6-5 are
based on free hanging and panel
mount connectors, loaded with
contacts crimped on stranded
wire.

Dielectric 
Withstanding Voltage:
5.0 kV AC or 10.0 kV DC between
adjacent circuits (initially) 

Insulation Resistance:
1000 megohms minimum between
adjacent circuits

Voltage Ratings:
600 V AC or DC (UL)
400 V AC or DC (VDE)

Connector Mating:
– Solid Pin: 

6.7 N max. per circuit
– Split Pin: 

13.4 N max. per circuit

Connector Unmating:
– Solid Pin:

2.25 N min. per circuit
– Split Pin: 

3.1 N min. per circuit

Contact Insertion Force:
22.2 N max. per contact

Contact Retention:
66.7 N min. per contact

Durability:
50 cycles, mating and unmating

Technical Documents
Product Specifications:
108-1031 for Connectors
108-1053 for PC Board Headers

Application Specification:
114-18011 for Contacts

Instruction Sheet: 
408-7714 Plug, Cap, Headers,

Pin, Socket and 
Accessories

Technische Eigenschaften
Die Daten für Universal MATE-N-
LOK Steckverbinder, angeführt auf
den Seiten 6-1 bis 6-5, beziehen
sich auf freihängende und Durch-
führungs-Kupplungen, bestückt mit
an Litzenleitern gecrimpten Kon-
takten.

Spannungsfestigkeit: 
5 kV Wechsel- oder 10 kV Gleich-
spannung zwischen benachbarten
Gehäusekammern

Isolations-Widerstand: 
1000 MΩ zwischen benachbarten
Gehäusekammern (im Ursprungs-
zustand)

Nennspannungen: 
600 V � (UL) 
400 V � (VDE)

Steckkraft: 
– bei Einsatz geschlitzter Stifte 

6,7 N max. pro Durchgang
– bei Einsatz geschlossener Stifte

13,4 N max. pro Durchgang

Trennkraft: 
– bei Einsatz geschlitzter Stifte

2,25 N min. pro Durchgang
– bei Einsatz geschlossener Stifte

3,1 N min. pro Durchgang

Einsetzkraft des Kontaktes 
in die Gehäusekammer: 
22,2 N max.

Ausreißkraft des Kontaktes 
aus der Gehäusekammer: 
66,7 N min.

Steckhäufigkeit:
50 Steckzyklen

Technische Unterlagen
Produkt-Spezifikationen:
108-1031 für Steckverbinder
108-1053 für Leiterplatten-Sockel

Anwendungs-Spezifikation:
114-18011 für Kontakte

Anweisungsblatt:
408-7714 Steck- und Aufnahme-

gehäuse, Stecksockel
und Zubehör

R

R

R

R
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

The Universal MATE-N-LOK con-
nectors also will withstand the fol-
lowing tests:

Vibration:
10-55-10 cycles per minute at 
1.5 mm total excursion

Physical Shock:
18 drops, 50 g sawtooth at 
10 milliseconds

Housing 
Panel Retention:
334 N min. 

Housing 
Lock Strength:
133.5 N min.

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–55 °C to +85 °C

Temperature-Humidity 
Cycling:
+25 °C to +65 °C at 95 % 
Relative Humidity

Corrosion:
48 hours at 5 % salt concentration

Technical Documents
Product Specifications:
108-1031 for Connectors
108-1053 for PC Board Headers

Universal MATE-N-LOK Steckver-
binder erfüllen zusätzlich folgende
Anforderungen:

Vibration:
10-55-10 Zyklen pro Minute bei 
1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung:
18 sägezahnförmige Impulse bei
50 g im Zeitraum von 10 millisec

Ausstoßfestigkeit 
bei Durchführungs-Montage: 
min. 334 N

Verrastungsfestigkeit 
zweier Kupplungshälften: 
min. 133,5 N

Arbeitstemperatur:
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung: 
–55 °C bis +85 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastung: 
+25 °C bis +65 °C bei 95 % 
relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5 % Salzlösung

Technische Unterlagen
Produkt-Spezifikationen:
108-1031 für Steckverbinder
108-1053 für Leiterplatten-Sockel

Performance Characteristics

Maximum Current
The maximum current rating of
Universal MATE-N-LOK connec-
tors is limited by the maximum
operating temperature of the hous-
ings which is +125 °C for UL 94 
V-2 housings and +120 °C for UL
94 V-0 housings including the tem-
perature rise of the contacts which
is a maximum of 30 °C. There are
several variables which have a
direct effect on this max. current-
carrying capability for a given con-
nector and must be considered for
each application. 

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less in-
ternal resistance to current flow
and thus generates less heat.
Longer wire lengths also enhance
current carrying capabilities since
the wire conducts heat away from
the connector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Printed Wiring Board 
Conductor Size
The finished trace conductor width
and thickness should be maxi-
mized to allow for the greatest 
current carrying capacity and heat
dissipation.

Technische Eigenschaften

Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von Universal MATE-N-LOK Steck-
verbindern ist begrenzt von der
maximal zulässigen Gehäusetem-
peratur von +125 °C (UL 94 V-2)
und +120 °C (UL 94 V-0), einge-
schlossen die Kontakterwärmung
von maximal 30 °C. Die verschie-
denen Umgebungs-Einflüsse wir-
ken sich direkt auf die maximale
Strombelastbarkeit eines bestimm-
ten Steckverbinders aus und müs-
sen für jede Anwendung berück-
sichtigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Leiterbahn-Abmessungen 
auf Leiterplatten
Dicke und Breite der Leiterbahnen
sollen so groß wie möglich sein,
um größtmögliche Strombelast-
barkeit und Wärmeableitfähigkeit
zu erreichen. 
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30 0,05 66

28 0,13 82

26 0,15 104

24 0,24 130

20 0,50 198

18 0,80 239

16 1,30 287

14 2,00 348

12 3,00 417

10 5,00 490

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. 
The customer should fully test all
applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! 
Alle Anwendungen müssen vom
Anwender geprüft und freigegeben
werden!

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge/Wire Length

(mm)

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note:
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

2 19,0 18,0 17,0 14,5 13,0 10,0 8,0 6,5 5,5 3,5

3 17,5 16,5 15,5 13,0 12,0 9,0 7,5 6,0 5,0 3,0

4 16,5 15,5 15,0 12,5 11,0 8,5 7,0 5,5 4,5 3,0

5 16,0 15,0 14,0 12,0 10,5 8,0 6,5 5,5 4,5 3,0

6 einreihig/In-Line 15,5 14,5 13,5 11,5 10,0 8,0 6,5 5,0 4,0 2,5

6 mehrreihig/Matrix 15,0 14,0 13,0 11,0 9,5 7,5 6,0 5,0 4,0 2,5

8 14,5 14,0 13,0 10,5 9,5 7,5 6,0 5,0 4,0 2,5

9 13,5 12,5 11,5 9,5 8,5 6,5 5,5 4,5 3,5 2,0

100 14,0 13,0 12,5 10,0 9,0 7,0 5,5 4,5 3,5 2,5

120 12,5 12,0 11,0 9,0 8,0 6,0 5,0 4,0 3,0 2,0

150 12,0 11,5 10,0 8,5 7,5 6,0 4,5 4,0 3,0 2,0

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

AWG 10 12 14 16 18 20 22 24 26 30

(mm2) 5,0 3,0 2,0 1,3 0,8 0,5 0,38 0,24 0,15 0,05

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter gesteckt

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire

Universal MATE-N-LOK Universal MATE-N-LOK
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)
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Wire-to-Board
Due to the vast differences in trace geometry and printed circuit board
configurations, we are unable to provide a separate current carrying chart
for our printed circuit board header products. 

However, the above Wire-to-Wire charts may be used as a guideline 
for headers if the trace width and thickness is equal to the listed wire
gauge.

For vertical headers, only 75 % of the Wire-to-Wire value should be 
used. 

The chart values are only a tool for connector selection and will require
the customer to fully test their application.

Anschluß Leiter-an-Karte
Bedingt durch unterschiedlichste Leiterbahn-Abmessungen und -Geo-
metrie können keine Angaben über die Belastbarkeit unserer Steckver-
binder für Leiterplatten in Tabellenform gemacht werden.

Als Anhaltspunkt können die Werte der Belastbarkeitstabelle genommen
werden, wenn die Leiterbahn-Breite und -Dicke den Querschnittsanga-
ben entsprechen.

Für Leiterplatten-Sockel dürfen nur 75 % der angegebenen Belastbarkeit
angesetzt werden.

Die Tabellenwerte sind lediglich ein Hilfsmittel zur Auswahl eines Steck-
verbinders, Prüfung und Freigabe obliegen dem Anwender!

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

Hinweis:
Gesamt-Anfangswiderstand zwi-
schen den Crimpzonen gesteckter
Kontakte (Stift und Buchse).

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

30 0,05 – – 9

28 0,08 – – 13

26 0,12 – – 27

24 0,20 1,5 3,50 36

22 0,30 3,0 3,50 62

20 0,50 4,5 3,00 62

18 0,80 6,0 3,00 1330

16 1,20 8,0 2,75 2000

14 2,00 10,00 2,75 2220

12 3,00 – – 2670

10 5,00 – – 3110

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N)

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Universal MATE-N-LOK Steckkombinationen Universal MATE-N-LOK 
Steckverbinder/Gehäuse Connector Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer
Connector Part Number

Polzahl
No. of

Circuits

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Aus-
führung

Style

Steck-
gehäuse1)

Plug 1)

Passende Steckverbinder Bestell-Nummern / Mating Connector Part Numbers

Leiterplatten-Sockel1) / PC Board Headers 1)

180º-Stiftsockel/Vertical Pin 180º-Buchsensockel/Vertical Socket 90º-Sockel/Right-Angle

Ober-
fläche
Plating

Standard-
Löt-

beinchen
Standard

Tail

Standard-
Löt-

beinchen
Standard

Tail

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard

Tail 
Polarized

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard

Tail 
Polarized

Lange 
Löt-

beinchen
Long 
Tail

Lange 
Löt-

beinchen
Long 
Tail

Stift
Pin

Buchse
Socket

Aufnahme-
gehäuse1)

Cap 1)

1

UL 94 V-2 – 1-350867-05) 1-770421-1 – – – – – – – – –

UL 94 V-0 – 350865-15) 1-350866-1 – – – – – – – – –

vorverzinnt
2-826839-1 641963-1 350582-1 2-826846-1 643411-1 350986-4 – –

UL 94 V-2
Einreihig

1-480698-05) 1-480699-0
pre-tinned

In-Line Gold 2)

2-826839-1 641963-2 350582-2 2-826846-1 – – – –

2
Duplex 2)

350777-15) vorverzinnt
2-826839-3

641964-1
350787-1 2-826846-3 643412-1 350831-1 1-350942-0 643226-1

UL 94 V-0
Einreihig

1- 1-350778-1
pre-tinned 1-641964-13)9

In-Line
1350777-45)

Gold 2)

2-826839-3 641964-2 350787-2 2-826846-3 – – 2-350942-0 –
Duplex 2)

5)
vorverzinnt

2-826840-1 641965-1 350583-1 2-826847-1 643413-1 350987-4 – –

UL 94 V-2
Einreihig

1-480700-0
5) 1-480701-0

pre-tinned

In-Line
121241809-1 5) Gold 2)

2-826840-1 – 350583-2 2-826847-1 – – – –

3
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826840-3

641966-1
350790-1 2-826847-3 643414-1 350832-1 1-350943-0 643228-1

UL 94 V-0
Einreihig

1-350766-1

5) 1-350767-1
pre-tinned 1-641966-13)9

In-Line
12)-350766-4 5) Gold 2)

2-826840-3 – 350790-2 2-826847-3 643414-2 350832-2 2-350943-0 –
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826841-1 641967-1 350584-1 2-826848-1 643415-1 350988-4 1-350948-0 –

UL 94 V-2
Einreihig

1-480702-05) 1-480703-0
pre-tinned

In-Line Gold 2)

2-826841-1 – 350584-2 2-826848-1 – 350988-3 – –

4
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826841-3 641968-1 350793-1 2-826848-3 643416-1 350833-1 1-350944-0 643230-1

UL 94 V-0
Einreihig

1-350779-1
5) 1-350780-1

pre-tinned

In-Line
12)-350779-4 5) Gold 2)

2-826841-3 – 350793-2 2-826848-3 – 350833-2 2-350944-0 643230-2
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826842-1 643405-1 – 2-826849-1 – – 1-350949-0 –

UL 94 V-2
Einreihig

1-480763-0
5) 1-480764-0

pre-tinned

In-Line
2)-  926299-1 5) Gold 2)

2-826842-1 – – 2-826849-1 – – – –

5
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826842-3 643406-1 – 2-826849-3 – – 1-350945-0 643232-1

UL 94 V-0
Einreihig

1-

350809-1
5) 1-350810-1

pre-tinned

In-Line
2)-  926299-3 5) Gold 2)

2-826842-3 – – 2-826849-3 – – 2-350945-0 643232-2
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826843-1 643407-1 – 2-826850-1 – – 1-640587-1 –

UL 94 V-2
Einreihig

1-640585-1
5) 1-926307-1

pre-tinned

In-Line
2)-  926300-1 5) Gold 2)

– – – 2-826850-1 – – – –
Duplex 2)

vorverzinnt
2-826843-3 643408-1 – 2-826850-3 – – 1-640583-1 643234-1

UL 94 V-0
Einreihig

1-640581-1
5) 1-926307-3

pre-tinned

In-Line
2)1-926300-3 5) Gold 2)

– – – 2-826850-3 – – 1-640583-2 643234-2

6
Duplex 2)

1-480704-05) vorverzinnt
2-829178-1 641969-1 350585-1 2-350762-4 643423-1 350989-4 – –

UL 94 V-2
Mehrreihig

1-794096-1 4) 1-480705-0
pre-tinned

Matrix 2)1 Gold 2)

2-829178-1 – 350585-2 2-350762-3 – 350989-3 – –1241810-1 5)
Duplex 2)

vorverzinnt
2-829178-3 641970-1 350732-1 2-829182-3 643424-1 350834-1 – –

UL 94 V-0
Mehrreihig

1-350715-1
5) 1-350781-1

pre-tinned

Matrix
5)1-350715-4 5) Gold 2)

2-829178-3 641970-2 350732-2 2-829182-3 643424-2 350834-2 – –
Duplex 2)

Weitere Polzahlen und Bemerkungen:
siehe Seite 6-7 

For Higher Housing Positions and Notes:
see Page 6-7 
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vorverzinnt
1-826844-1 – 770143-1 – – – – –

UL 94 V-2
Einreihig

1-

640586-1 5)

1-926308-1
pre-tinned

In-Line
926301-1 5) Gold 2)

– – – – – – – –

8
Duplex 2)

vorverzinnt
1-826844-3 643410-1 – 2-826851-3 – – 1-640584-1 643326-1

UL 94 V-0
Einreihig

1-

640582-1 5)

1-926308-3
pre-tinned

In-Line
926301-3 5) Gold 2)

– – – 2-826851-3 – – 1-640584-2 643326-2
Duplex 2)

vorverzinnt
1-829179-1 641971-1 350586-1 2-350763-4 643425-1 350990-4 – –

UL 94 V-2
Mehrreihig

1-480706-0 5)

1-480707-0
pre-tinned

Matrix
1241811-1 5) Gold 2)

2-829179-1 641971-2 350586-2 2-350763-3 – 350990-3 – –

9
Duplex 2)

vorverzinnt
1-829179-3

641972-1
350742-1 2-829183-3 643426-1 350835-1 – –

UL 94 V-0
Mehrreihig

1-

350720-1 5)

1-350782-1
pre-tinned 1-641972-13)9

Matrix
350720-4 5) Gold 2)

2-829179-3 641972-2 350742-2 2-829183-3 643426-2 350835-2 – –
Duplex 2)

vorverzinnt
– – – – – – – –

UL 94 V-2
Einreihig

1-926302-1 5) 1-926309-1
pre-tinned

In-Line Gold 2)

– – – – – – – –

100
Duplex 2)

vorverzinnt
– – – – – – – –

UL 94 V-0
Einreihig

1-926302-3 5) 1-926309-3
pre-tinned

In-Line Gold 2)

– – – – – – – –
Duplex 2)

vorverzinnt
2-829180-1 641973-1 350587-1 2-350764-4 – 350991-4 – –

UL 94 V-2
Mehrreihig

1-480708-0 5)

1-480709-0
pre-tinned

Matrix
1241812-1 5) Gold 2)

2-829180-1 – 350587-2 2-350764-3 – 350991-3 – –

120
Duplex 2)

vorverzinnt
2-829180-3

641974-1
350737-1 2-350829-1 643428-1 350836-1 – –

UL 94 V-0
Mehrreihig

1-

350735-1 5)

1-350783-1
pre-tinned 1-641974-13)9

Matrix
350735-4 5) Gold 2)

2-829180-3 641974-2 350737-2 2-350829-2 – 350836-2 – –
Duplex 2)

vorverzinnt
2-829181-1 641975-1 350588-1 2-350765-4 643429-1 350992-4 – –

UL 94 V-2
Mehrreihig

1-480710-0 5)

1-480711-0
pre-tinned

Matrix
1241813-1 5) Gold 2)

2-829181-1 – 350588-2 2-350765-3 – – – –

150
Duplex 2)

vorverzinnt
2-829181-3 641976-1 350738-1 2-350830-1 643430-1 350837-1 – –

UL 94 V-0
Mehrreihig

1-

350736-1 5)

1-350784-1
pre-tinned

Matrix
350736-4 5) Gold 2)

2-829181-3 – 350738-2 2-350830-2 – 350837-2 – –
Duplex 2)

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Universal MATE-N-LOK Steckkombinationen Universal MATE-N-LOK 
Steckverbinder/Gehäuse Connector Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer
Connector Part Number

Polzahl
No. of

Circuits

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Aus-
führung

Style

Steck-
gehäuse1)

Plug 1)

Passende Steckverbinder Bestell-Nummern / Mating Connector Part Numbers

Leiterplatten-Sockel1) / PC Board Headers 1)

180º-Stiftsockel/Vertical Pin 180º-Buchsensockel/Vertical Socket 90º-Sockel/Right-Angle

Ober-
fläche
Plating

Standard-
Löt-

beinchen
Standard

Tail

Standard-
Löt-

beinchen
Standard

Tail

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard

Tail 
Polarized

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard

Tail 
Polarized

Lange 
Löt-

beinchen
Long 
Tail

Lange 
Löt-

beinchen
Long 
Tail

Stift
Pin

Buchse
Socket

Aufnahme-
gehäuse1)

Cap 1)

1) Universal MATE-N-LOK Plug and Cap housings accept pin or socket
contacts. Use the appropriate contacts in the Plug housing as required
by the mating component.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

3) Black in color.
4) Tool Removable.
5) Latches for visual locking check.

Note: 
Standard Tail for use with PC Board thickness 1.57 mm.

1) Universal MATE-N-LOK Steck- und Aufnahmegehäuse können mit
Stift- oder Buchsenkontakten (also auch gemischt) bestückt werden.
Kontakte entsprechend Tabelle auswählen.

2) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung im Lötbereich über min. 1,27 µm Nickelauf-
lage des gesamten Kontaktes.

3) Farbe: schwarz.
4) Mit Werkzeug auswechselbar.
5) Laschen mit visueller Prüfbarkeit der Verrastung.

Hinweis: 
Standard Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
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0,05–0,12 0,8–1,5 20,1
CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350924-1 8.000 770672-1 1.000

58439-1 5)

CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 350924-6 8.000 770672-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926885-1 6.000 926896-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926885-2 6.000 926896-2 1.000

0,2–0,8 1,0–2,5 20,1 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926885-7 6.000 926896-7 1.000 539746-2 5)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926885-3 6.000 926896-3 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926885-6 6.000 926896-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926886-1 6.000 926897-1 1.000

0,2–0,8 1,0–2,5 20,1
CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926886-3 6.000 926897-3 1.000

539746-2 5)

(Geschlitzte Stifte/Split Pin) *
CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926886-6 6.000 926897-6 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926886-7 6.000 926897-7 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926883-1 5.000 926894-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926883-2 5.000 926894-2 1.000

0,5–2,1 1,5–3,3 20,1 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926883-7 5.000 926894-7 1.000 539746-2 5)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926883-3 5.000 926894-3 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926883-6 5.000 926894-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926887-1 5.000 926898-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926887-2 5.000 926898-2 1.000

0,5–2,1 1,5–3,3 20,1 CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926887-3 5.000 926898-3 1.000 539746-2 5)

(Geschlitzte Stifte/Split Pin) * CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926887-6 5.000 926898-6 1.000

CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926887-7 5.000 926898-7 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350538-1 2.500 350552-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 350538-2 2.500 350552-2 1.000
90298-2 6)

0,5–2,1 3,3–5,1 20,1 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 350538-7 2.500 350552-7 1.000

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350538-3 2.500 350552-3 1.000
90299-2 6)

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 350538-6 2.500 350552-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350700-1 2.500 350707-1 1.000
90298-2 6)

0,5–2,1 3,3–5,1 20,1 CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 350700-2 2.500 350707-2 1.000

(Geschlitzte Stifte/Split Pin) * CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 350700-7 2.500 350707-7 1.000
90299-2 6)

4) 0,8–2,1 4) 3,3–5,1 20,1
CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350873-1 2.500 – 1.000 90298-2 6)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350873-3 2.500 350918-3 1.000 90299-2 6)

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926868-1 2.500 926900-1 1.000

1,5–2,5 3,3–5,1 20,6
CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926868-3 2.500 926900-3 1.000

539747-2 5)

CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 926868-6 2.500 926900-6 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926868-7 2.500 926900-7 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926899-1 2.500 926902-1 1.000

1,5–2,5 max. 5,1 1) 20,6 CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926899-3 2.500 926902-3 1.000 539747-2 5)

(Geschlitzte Stifte/Split Pin) * CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926899-7 2.500 926902-7 1.000

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350922-3 3.000 640309-3 1.000

3,0–5,0 max. 5,1 1) 20,1 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 350922-6 3.000 640309-6 1.000 69710-1 6)

CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 350922-4 3.000 – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Bestell-Nummern/Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit

Strip Packaging Loose- Packaging 
Form Unit Piece Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Abmessung 
Dimension 

L (mm)

Stift
Pin

Stift-Kontakte
Stifte: 
2,13 mm � im Steckbereich

Geschlitzte Stifte: 
2,18 mm � im Steckbereich

Gehäuse: Seite 6-11 bis 6-13 

Diese Kontakte können in Univer-
sal MATE-N-LOK Steck- oder Auf-
nahmegehäuse eingesetzt werden.

Pin Contacts
Pin: 
2.13 mm diameter in mating area

Split Pin: 
2.18 mm diameter in mating area

Housings: Page 6-11 thru 6-13 

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK Plug
or Cap housings only.

L

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Blanke Ausführungen auf Anfrage.
* Geschlitzte Stifte zur Reduzierung der Gehäuse-Steckkraft >6polig.

Weitere Erklärungen: siehe Seite 6-9.

Plain Versions upon request.
* Split Pins for use with housings >6 positions to reduce engaging force.

Further Notes: see Page 6-9.
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0,05–0,12 0,8–1,5 19,3
CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350925-1 8.000 770673-1 1.000

58439-1
CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 350925-6 8.000 – –

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926884-1 6.000 926895-1 1.000

0,2–0,8 1,0–2,5 19,3
CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926884-7 6.000 926895-7 1.000

2)539746-2 5)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926884-3 6.000 926895-3 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926884-6 6.000 926895-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926882-1 5.000 926893-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926882-2 5.000 926893-2 1.000

0,5–2,1 1,5–3,3 19,3 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926882-7 5.000 926893-7 1.000 2)539746-2 5)

(mit Dichtungen /with Seals) * CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926882-3 5.000 926893-3 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926882-6 5.000 926893-6 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350537-1 2.500 350551-1 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 350537-2 2.500 350551-2 1.000
2) 90298-2 6)

0,5–2,1 3,3–5,1 19,8 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 350537-7 2.500 350551-7 1.000
2) 90299-2 6)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350537-3 2.500 350551-3 1.000

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 350537-6 2.500 – –

) 0,8–2,1 4) 3,3–5,1 19,8
CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350874-1 2.500 – – 2) 90298-2 6)

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350874-3 2.500 350919-3 1.000 2) 90299-2 6)

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 926869-1 2.500 926901-1 1.000

1,5–2,5 3,3–5,1 19,8
CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 926869-3 2.500 926901-3 1.000

2)539747-2 5)

CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 926869-6 2.500 926901-6 1.000

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926869-7 2.500 926901-7 1.000

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350923-3 2.500 640310-3 1.000

3,0–5,0 max. 5,1 1) 19,8 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 350923-6 2.500 640310-6 1.000 2) 69710-1 6)

CuSn, vergoldet 2) / Phosphor Bronze, Gold 2) 350923-4 2.500 – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Bestell-Nummern/Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit

Strip Packaging Loose- Packaging 
Form Unit Piece Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Abmessung 
Dimension 

L (mm)

Buchse
Socket

L

Blanke Ausführungen auf Anfrage.

* zur Verwendung mit Dichtungen.

Bemerkungen:
1) Kontakte ohne Isolierungsfassung – der max. Durchmesser ist durch die

Gehäusekammer vorgegeben.
2) 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich und im Inneren der Draht-

crimphülse über 1,27 µm Nickelauflage des gesamten Kontaktes.
3) 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich und 1,27 µm Zinnauflage im

Crimpbereich über 1,27 µm Nickelauflage des gesamten Kontaktes.
4) Bei überwiegender Verarbeitung von Leiterquerschnitt 2,0 mm2

5) Matrizen für ERGOCRIMP Basis-Handzange, Best.-Nr. 539635-1
6) Handzange 90298-2 für Leiterquerschnittsbereich 0,5–0,8 mm2

Handzange 90299-2 für Leiterquerschnittsbereich 1,3–2,1 mm2

Handzange 69710-1 mit Matritze 58380-1 für Leiterquerschnitt 3,0 mm2

Handzange 69710-1 mit Matritze 58380-2 für Leiterquerschnitt 5,0 mm2

Elektrisches Crimpgerät: Best.-Nr. 539630-1
Presskopf für 0,2–0,8 mm2: Best.-Nr. 656130-1
Presskopf für 0,5–2,1 mm2: Best.-Nr. 656131-1
Pneumatisches Werkzeug: Best.-Nr. 189721-1 oder 189722-1
Werkzeughalter: Best.-Nr. 356302-1
Adapter für ERGOCRIMP-Matrizen: Best.-Nr. 1285003-1

Bitte beachten: Für Verwendung bei höheren Temperaturen und Wechsel
von Feuchtigkeit mit trockener Atmosphäre Bronze-Kontakte einsetzen.

Plain Versions upon request.

* For Use with Seals.

Notes: 
1) There is no insulation barrel on this contact. Insulation maximum diameter

is limited by the housing cavity diameter.
2) 0.76 µm Gold finish in mating area and inside wire barrel over 1.27 µm nickel

underplate on entire contact.
3) 0.76 µm Gold finish in mating area, 1.27 µm tin plating inside wire barrel

over 1.27 µm nickel underplate on entire contact.
4) Recommended for predominant use of 2.0 mm2 wire size 
5) Die Set for ERGOCRIMP Basic Hand Tool, Part No. 539635-1
6) Hand Tool, Part No. 90298-2 for wire size 0.5–0.8 mm2

Hand Tool, Part No. 90299-2 for wire size 1.3–2.1 mm2

Hand Tool, Part No. 69710-1 with Die Set 58380-1 for wire size 3.0 mm2

Hand Tool, Part No. 69710-1 with Die Set 58380-2 for wire size 5.0 mm2

Electric Crimp Unit: Part No. 539630-1
Die Set for 0.2–0.8 mm2: Part No. 656130-1
Die Set for 0.5–2.1 mm2: Part No. 656131-1
Pneumatic Tool: Part No. 189721-1 or 189722-1 
Tool Holder: Part No. 356302-1
Adapter for ERGOCRIMP Die Sets: Part No. 1285003-1

Note: Use Phosphor Bronze contacts for use with higher temperature and
changing from moist to dry condition.

Buchsen-Kontakte

Diese Kontakte können in Univer-
sal MATE-N-LOK Steck- oder Auf-
nahmegehäuse eingesetzt werden.

Gehäuse: Seite 6-11 bis 6-13 

Pin Contacts

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK Plug
or Cap housings only.

Housings: Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)
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** Dieser Kontakt besitzt keine Isolationsfassung – der max. Isolierungs-
durchmesser ist durch die Gehäusekammer vorgegeben.

** Matrize für ERGOCRIMP Basis-Handzange, Best.-Nr. 539635-1.

** There is no insulation barrel on this contact. Insulation maximum dia-
meter is limited by the housing cavity.

** Die Set for ERGOCRIMP Basic Hand Tool, Part No. 539635-1.

Erdungsstift/voreilend
(Kontaktiert zuerst – unterbricht
zuletzt. Nicht zum Trennen unter
Last geeignet!)

2,54 mm länger als Standard-Stifte.

Diese Stifte können wahlweise in
Steck- oder Aufnahme-Gehäusen
eingesetzt werden.

Grounding Pin
(Mate first, Break last, 
not for interrupting current)

2.54 mm longer than standard pin.

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK Plug
or Cap housings only.

L

0,2–0,8 24–18 1,5–3,3 22,6
CuZn, vorverzinnt

770210-1 5.000 – – –
Brass, pre-tin plated

0,5–2,1 20–14 1,5–3,3 22,6
CuZn, vorverzinnt

350654-1 5.000 350669-1 5.000 539746-2 **
Brass, pre-tin plated

3,0–5,0 12–10 5,1 max. * 23,1
CuSn, vorverzinnt

770234-3 2.500 – – –
Phosphor Bronze, pre-tin plated

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Abmessung 
Dimension 

L
(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Bandware Packungs- Einzel- Packungs-
einheit Ausführung einheit

Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Best.-Nr. 350877-1 Part No. 350877-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Programmier-
Steckkontakt 
für Versuchs- oder 
Änderungs-Verdrahtungen

Buchsenkontakt mit 2,8 mm Flach-
steckzunge für FASTON-Steck-
hülse (z.B. Best.-Nr. 350871-1)

Material und Oberfläche:
CuZn, vorverzinnt

Programmable 
Connector Contact

Socket with 2.8 mm Series 
Special FASTON Tab 
(i.e. Part No. 350871-1)

Material and Finish:
Brass, pre-tin plated

20,45

� 1,22 

Contact 
Extraction Tool 
Part No. 876047-1

Spare Tube: 
Part No. 873716-1 

Kontakt-
Ausdrück-Werkzeug 
Best.-Nr. 876047-1

Ersatz-Röhrchen: 
Best.-Nr. 873716-1 

Contact 
Insertion Tool 
Part No. 91002-1

Instruction Sheet: 
408-7347

Kontakt-
Einsetz-Werkzeug 
Best.-Nr. 91002-1

Bedienungsanleitung: 
408-7347
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Housings,
Free Hanging or
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline 

Part Numbers
See Table on Page 6-13

Related Product Data
Product Specification:
108-1031 for Connectors

Performance 
Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Contacts:
Page 6-8 thru 6-10 

Panel Cutout 
Recommendations:
Page 6-14 

Keying Plug:
Page 6-15 

Strain Reliefs:
Page 6-15 thru 6-17 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 6-24 thru 6-31 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

1polig, 1 Circuit, 
Freihängend Free-Hanging

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 2, 3, 4, 5, 6,  
8- und 10polig, 8 and 10 Circuit, 
Einreihig In-Line 

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage,
Raster 6,35 mm

Bestell-Nummern
Siehe Tabelle auf Seite 6-13 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1031 für Steckverbinder

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Kontakte: 
Seite 6-8 bis 6-10 

Ausschnitte für 
Durchführungs-Montage: 
Seite 6-14 

Kodierstift: 
Seite 6-15 

Zugentlastungen: 
Seite 6-15 bis 6-17 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stecksockel:
Seite 6-24 bis 6-31

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Gehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

A

7,4

9,7

9,7

7,4

27,4

27,4

11,7

7,6

14,7

11,7

27,4

A

7,6

15,827,4

Detail A
Siehe Seite 6-13
See Page 6-13
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Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

14,0

11,7

27,4 27,4

14,0

27,4 28,5

20,3

Housings,
Free Hanging or
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline 
(continued)

Part Numbers
See Table on Page 6-13

Related Product Data
Product Specification:
108-1031 for Connectors

Performance 
Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Contacts:
Page 6-8 thru 6-10 

Panel Cutout 
Recommendations:
Page 6-14 

Keying Plug:
Page 6-15 

Strain Reliefs:
Page 6-15 thru 6-17 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Mating Headers:
Page 6-24 thru 6-31 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage,
Raster 6,35 mm
(Fortsetzung)

Bestell-Nummern
Siehe Tabelle auf Seite 6-13

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1031 für Steckverbinder

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Kontakte: 
Seite 6-8 bis 6-10 

Ausschnitte für 
Durchführungs-Montage: 
Seite 6-14 

Kodierstift: 
Seite 6-15 

Zugentlastungen: 
Seite 6-15 bis 6-17 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

Passende Leiterplatten-
Stecksockel:
Seite 6-24 bis 6-31 

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Gehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

6polig, 6 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

9-, 12- und 15polig, 9, 12 and 15 Circuit, 
Mehrreihig Matrix

Detail A
Siehe Seite 6-13
See Page 6-13

Steckgehäuse Plug

Aufnahmegehäuse Cap

A

11,7

27,4
27,4

20,3

A

27,4

28,5

20,3

Detail A
Siehe Seite 6-13
See Page 6-13
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1) Einreihig.
2) Gehäusematerial ist wärmebeständig bis +125 °C.
3) Ohne Montagelaschen für Zugentlastungsteile!
4) Mit Werkzeug lösbar.

1) In-Line style.
2) Housing material has +125 °C temperature rating.
3) Without flanges for strain reliefs.
4) Tool-Removable.

1 – 1-350867-0 1-770421-1 7.000 350865-1 350866-1 4.000

2 14,0 1-480698-0 1) 1-480699-0 1) 4.000
350777-1 1)

350778-1 1) 2.000
350777-4 1) *

3 20,3
1-480700-0 1)

1-480701-0 1) 3.000
350766-1 1)

350767-1 1) 2.500
0-1241809-1 * 350766-4 1) *

4 26,7 1-480702-0 1) 1-480703-0 1) 1.500
350779-1 1)

350780-1 1) 2.000
350779-4 1) *

5 33,0
1-480763-0 1)

1-480764-0 1) 1.500
350809-1 1)

350810-1 1) 1.500
1-926299-1 1) * 926299-3 1) 3) *

39,4 1-926300-1 1) * 1-926307-1 1) 1.200
640581-1 1)

926307-3 1) 1.200
926300-3 1) 3) *

1-1241810-1 * 350715-1
6 – 1-480704-0 1) 1-480705-0 1.200 350781-1 2.000

1-794096-1 4) 350715-4 *

8 52,1
1-640586-1 1)

1-926308-1 1) 1.900
640582-1 1)

926308-3 1) 1.900
1-926301-1 1) * 926301-3 1) 3) *

9 20,3
1-480706-0

1-480707-0 1.200
350720-1 350782-1

1.200
0-1241811-1 * 350720-4 * 927231-3

100 64,8 1-926302-1 1) 3) * 1-926309-1 1) 1.500 926302-3 1) 3) * 926309-3 1) 1.700

120 26,7
1-480708-0

1-480709-0 1.900
350735-1

926681-3 1.900
0-1241812-1 * 350735-4 *

150 33,0
1-480710-0

1-480711-0 1.850
350736-1

926647-3 1.700
0-1241813-1 * 350736-4 *

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension 

A
(mm)

Gehäuse-Bestell-Nummern / Housing Part Numbers

Polyamid nach UL 94 V-2, naturfarben bis weiß 2) Polyamid nach UL 94 V-0 2)

Polyamide acc. UL 94 V-2, Natural Color 2) Polyamide acc. UL 94 V-0 2)

Steckgehäuse Aufnahmegehäuse Packungseinheit Steckgehäuse Aufnahmegehäuse Packungseinheit
Plug Cap Packaging Unit Plug Cap Packaging Unit

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Housings,
Free Hanging or
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline 
(continued)

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage,
Raster 6,35 mm
(Fortsetzung)

Detail A1 

Geschlossene, 
nicht abgesetzte Rastlaschen
(Robuste Ausführung)

Detail A2 

Abgesetzte Rastlaschen 
mit „Fenster“
(Visuelle Prüfbarkeit 
der Verrastung)

Teile mit „Fenster“ sind in der
Tabelle mit * gekennzeichnet.

Detail A1

Solid locking latches, 
flat outer surface
(Robust design)

Detail A2

Latches with stepped 
outer surface and 
“Window” feature for 
locking inspection

Parts with “Window” latches 
are marked in the table with *.

Detail A1

Detail A2
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Recommended 
Cap Housing 
Panel Cutout

View is from Cap Entry Side

Please refer to 

Application Specification: 
114-18011

Note 1:
Circuit Number 1 location when
using panel keying with 2, 3, 4, 
5, 6, 8 and 10 circuit In-Line 
housings.

Note 2:
Optional:
Do not remove this material “E”
when keying cap housing to panel.

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C D E

Ausführung
Style

Polzahl
No. of 

Circuits

Anmerkungen:

1. Empfohlene Ausschnittdicke für
Durchführungs-Montage: 0,8 bis
2,3 mm. Die Ausstanzrichtung
soll der Einsteckrichtung ent-
sprechen.

2. Das Maß 4,45 mm ändert sich
bei Einsatz von 6-, 8- und 10po-
ligen einreihigen Gehäusen auf
3,18 mm.

Remarks:

1. Recommended panel thickness
0.8 mm up to 2.3 mm. Panel
must be punched so that hous-
ing enters panel in same direc-
tion as the punch.

2. 4.45 mm dimension is 3.18 mm
for 6, 8 and 10 circuit In-Line
housings.

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

2 14,4 8,7 2,4 13,5 6,4

3 20,7 8,7 2,4 13,5 6,4

Einreihig
4 27,1 8,7 2,4 13,5 6,4

5 33,4 8,7 2,4 13,5 6,4
In-Line

6 39,8 3,9 4,8 13,5 10,00

8 52,5 3,9 4,8 13,5 10,00

100 65,2 3,9 4,8 13,5 10,00

6 14,4 12,2 7,0 26,2 6,4

Mehrreihig 9 20,7 12,2 7,0 26,2 6,4

Matrix 120 27,1 12,2 7,0 26,2 8,9

150 33,4 12,2 7,0 26,2 8,9

Hinweis 1
Note 1

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Empfohlener Durch-
führungs-Ausschnitt 
für Aufnahmegehäuse

Ansicht von der Einsteckseite

Hinweise finden Sie in der

Anwendungs-Spezifikation:
114-18011

Hinweis 1:
Lage der Gehäusekammer 1 bei
kodierter Montage von 2-, 3-, 4-,
5-, 6-, 8- und 10poligen einreihigen
Gehäusen.

Hinweis 2: (wahlweise)
„E“ nicht ausschneiden, wenn Auf-
nahmegehäuse kodiert montiert
werden soll.

Hinweis 2
Note 2

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Hinweis 1
Note 1

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Kodiert Coded Unkodiert Uncoded
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Plug Housing 
Strain Reliefs

Instruction Sheet:
408-3320

Related Product Data
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

1 Strain relief part number repre-
sents one half of a strain relief.
Two strain reliefs required per
housing.

2 Two pan head sheet metal 
screws according DIN 7971
(not supplied!) 
3.5 mm diameter x 16.0 mm.

2-, 3-, 4-, 5-, 6- und 8polig, 2, 3, 4, 5, 6 and 8 Circuit,
Einreihig In-Line

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig In-Line

Keying Plug
Instruction Sheet:
408-3320

Part No. 1-640415-1
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-2

Part No. 1-640415-0
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-0

1

2

35,0
13,5

15,3

1

2

35,0

15,3

13,5

19,6

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Kodierstift
Bedienungsanleitung:
408-3320

Best.-Nr. 1-640415-1
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-2

Best.-Nr. 1-640415-0
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-0

Hinweis: 
Der Kodierstift rastet in Steck- und
Aufnahme-Gehäusekammern.

Note: 
The keying plug locks into plug 
and cap housing cavities.

Zugentlastungen 
für Steckgehäuse

Bedienungsanleitung:
408-3320

Produktbezogene Daten
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

1 Für eine komplette Zugentla-
stung sind jeweils zwei Teile
gleicher Best.-Nr. erforderlich!

2 Zwei Zylinderkopf-Blechschrau-
ben nach DIN 7971 (nicht bei-
gefügt!) 
3,5 mm � x 16,0 mm.

Kabelbündel-Durchmesser 
max. 8,0 mm
Wire Bundle Diameter 
8.0 mm max.

Kabelbündel-Durchmesser 
max. 12,7 mm
Wire Bundle Diameter 
12.7 mm max.

Best.-Nr. 1-350589-0
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-2

Best.-Nr. 350811-1
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-0

Part No. 1-350589-0
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-2

Part No. 350811-1
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-0

Best.-Nr. 1-350590-0
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-2

Best.-Nr. 350812-1
Packungeinheit: 500 

Material: Polyamid, UL 94 V-0

Part No. 1-350590-0
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-2

Part No. 350812-1
Packaging Unit: 500 

Material: Polyamide, UL 94 V-0
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Plug or 
Cap Housing 
Strain Reliefs
Instruction Sheet:
408-3320

Related Product Data
Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

1 Two pan head sheet metal
screws acc. DIN 7971 (not
supplied!) 3.5 mm Ø x 9.5 mm

Zugentlastungen 
für Steck- oder 
Aufnahmegehäuse
Bedienungsanleitung:
408-3320

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

1 Zwei Zylinderkopf-Blechschrau-
ben nach DIN 7971 (nicht bei-
gefügt!) 3,5 mm Ø x 9,5 mm

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 8-, 9-, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 12 
12- und 15polig and 15 Circuits
(Geschlossene Ausführung) (Enclosed)

Einreihig In-Line

1

33,0

Hinweis 3
Note 3

Hinweis 4
Note 4

Aufnahmegehäuse
Cap Housing

Hinweis 3
Note 3

Hinweis 2
Note 2

Notes:

1. Cable clamping insert comes attached to strain relief. It can be used to provide
additional adjustment for small wire bundles or discarded.

2. Insert to be positioned as shown by dotted lines.

3. Strain relief part number represents one-half of a strain relief. Two strain reliefs
required per housing.

4. Must use cap housing adapters when attaching strain reliefs to a cap housing.
Two adapters required per housing (see page 6-17).

5. Strain reliefs for 6 and 8 position In-Line fits plug housings only.

Hinweise:
1. Das Klemmstück ist an einer Zugentlastungshälfte angespritzt. Es kann zur bes-

seren Zentrierung und Klemmung kleinerer Leitungsbündel entnommen und ein-
gesetzt werden.

2. Klemmstück wie abgebildet (Strichlinien) positionieren.
3. Für komplette Zugentlastung sind jweils 2 Stück gleicher Best.-Nr. erforderlich!
4. Adapter sind für die Montage von Zugentlastungen an Aufnahmegehäusen erfor-

derlich und zwar jeweils zwei Stück gleicher Best.-Nr. (siehe Seite 6-17).
5. Zugentlastungen für 6- und 8polige einreihige Anwendungen passen nur für

Steckgehäuse.

Ausführung
Style

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Einzelleiter-
Außendurchmesser

Single Wire 
Diameter Range

(mm)

Leiterbündel-
Durchmesserbereich

Wire Bundle 
Diameter Range

(mm)

Bestell-Nummern/Part Numbers

Polyamid/Polyamide Polyamid/Polyamide
UL 94 V-2 UL 94 V-0

Naturfarben/Natural Weiß/White

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Klemmstück 
beigefügt

Insert 
Supplied

2 24,4
Ja / Yes 1,0–4,9 – 1-640719-0 640713-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 1-640719-1 640713-2 100

3 29,0
Ja / Yes 1,0–4,9 – 1-640720-0 640714-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 1-641763-1 641945-1 100

4 33,7
Ja / Yes 1,0–4,9 – 1-641775-1 641776-1 100

Einreihig Nein / No – 5,1–8,9 1-641775-2 641776-2 100

In-Line
5 38,9

Ja / Yes 1,0–4,9 – 1-643030-3 643030-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 1-643030-2 643030-4 100

6 45,2
Ja / Yes 1,0–4,9 – 1-643585-1 643313-1 200

Hinweis 5/Note 5 Nein / No – 5,1–8,9 1-643585-2 643313-2 200

8 56,1
Ja / Yes 1,0–4,9 – – 643314-1 200

Hinweis 5/Note 5 Nein / No – 5,1–8,9 – 643314-2 200

6 26,2 Ja / Yes – 03,0–16,5 1-640721-0 640715-1 100

Mehrreihig 9 26,2 Ja / Yes – 03,0–16,5 1-640722-0 640716-1 100

Matrix 120 32,5 Ja / Yes – 03,8–19,0 1-640723-0 640717-1 100

150 38,9 Ja / Yes – 05,1–21,6 1-640724-0 640718-1 100

33,0

1

Hinweis 3
Note 3

Hinweis 2
Note 2

Klemmstück
Hinweis 1
Insert, Note 1

Mehrreihig Matrix
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Cap Housing Adapters
Instruction Sheet:
408-3320

These adapters are designed to
anchor the cap housing strain re-
liefs to the housings and prevent
the strain relief halves from “draw-
ing in” when the screws are being
torqued down to clamp the cable.

Adapter für 
Aufnahmegehäuse

Bedienungsanleitung:
408-3320

Diese Adapter dienen zur Aufnah-
me und stabilisieren die Zugent-
lastungsteile beimVerschrauben der
Hälften.

Best.-Nr. 641777-1
Packungeinheit: 500 

Material:
Polyamid, naturfarben,
nach UL 94 V-2

Best.-Nr. 641778-1
Packungeinheit: 500 

Material:
Polyamid, weiß, nach UL 94 V-0

Part No. 641777-1
Packaging Unit: 500 

Material: 
Polyamide, natural color,
acc. UL 94 V-2

Part No. 641778-1
Packaging Unit: 500 

Material: 
Polyamide, white, acc. UL 94 V-0

Für alle Polzahlen, 
außer 2-, 6- und 8polige 
Aufnahmegehäuse 

For All Positions, 
Except 2, 6 and 8 Circuit 
Cap Housings

For 2 Circuit In-Line 
and 6 Circuit Matrix
Cap Housings only

Nur für 2polig einreihige 
und 6polig mehrreihige 
Aufnahmegehäuse 

Best.-Nr. 643182-1
Packungeinheit: 500 

Material:
Polyamid, naturfarben,
nach UL 94 V-2

Best.-Nr. 643182-2
Packungeinheit: 500 

Material:
Polyamid, weiß, nach UL 94 V-0

Part No. 643182-1
Packaging Unit: 500 

Material: 
Polyamide, natural color,
acc. UL 94 V-2

Part No. 643182-2
Packaging Unit: 500 

Material: 
Polyamide, white, acc. UL 94 V-0

14,0

16,0

12,2

16,0
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Product Facts
■ Economical splash proof/im-

mersible sealed connector sys-
tem.

■ No design changes to existing
Universal MATE-N-LOK prod-
uct.

■ Existing applications utilizing
Universal MATE-N-LOK can be
upgraded to a splash proof
system.

■ Utilizes two wire seals and one
interface seal.

■ Wire size range is AWG 20–14
(0.5–2.1 mm2) with insulation dia-
meter range 1.5–3.3 mm.

■ 2.8–3.3 mm insulation diameter
passed European IP sealing
level 57 (swirling dust/immer-
sion to 1 meter for 30 minutes).

■ 1.5–2.8 mm insulation diameter
passed European IP sealing
level # 56 (swirling dust/heavy
seas).

■ Universal MATE-N-LOK II key-
ing plug can be used to seal
unused circuits.

Produkt-Merkmale
■ Wirtschaftliches Spritzwasser-

und tauchdichtes Steckverbin-
der-System.

■ Es sind keine maßlichen Ände-
rungen an Universal MATE-N-
LOK-Teilen erforderlich.

■ Bestehende Universal MATE-N-
LOK-Steckverbindungen können
zu einem spritzwasserdichten
System verbessert/aufgewertet
werden.

■ Verwendung von zwei Leiter-
dichtungen und einer Zwischen-
dichtung.

■ Leiterquerschnittsbereich von
0,5–2,1 mm2, Leiterisolierungs-
durchmesser von 1,5–3,3 mm.

■ Anwendungen von Isolierungs-
durchmessern <2,8 bis 3,3 mm
sind für Dichtungsklassen IP57
zugelassen (wirbelnder Staub/
getaucht auf 1 Meter Tiefe für
30 Minuten).

■ Bei Isolationsdurchmesser von
1,5–2,8 mm IP56.

■ Mit dem Universal MATE-N-
LOK-Blindstift können nicht ge-
nutzte Steckverbinder-Kammern
gedichtet werden.

Steckverbinder-Dichtungen Connector Seals

Aufnahme-
gehäuse

Cap Housing

Steckseite
Mating EndSteckgehäuse

Plug Housing

Stiftkontakt
Pin Contact

Leiterdichtung
Wire Seal Zwischen-

dichtung
Interface Seal

Leiterdichtung
Wire Seal

Kontaktkammer
Contact Cavity

Blindstift
Sealing Plug

Best.-Nr./Part No. 770377-1

Rückseite
(Bestückungsseite)

Back Side
(Wire-End)

Isolationsröhren 
der Kontakte

Silos

Zur ordnungsgemäßen Anwendung dieses Produkts müssen die
Anweisungen im Informationsblatt IS 408-3392 beachtet werden!

For proper use of this product, customer should make sure that
the Instruction Sheet 408-3392 is available for review.



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications. 6-19

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Connector Seals
(continued)

Material:
Silicone rubber, blue color

Technical Documents
Product Specification:
108-1031-1 Splash Proof Seal,

Connectors

Contacts: 
Page 6-20 and 6-21

Housings: 
Page 6-11 thru 6-13 

Instruction Sheet:
408-3392 Splash Proof Seals

Sample Kit: 
No. 889136

Steckverbinder-Dichtungen
(Fortsetzung)

Material:
Silikon, Farbe blau

Technische Dokumente
Produkt Spezifikation:
108-1031-1 Spritzwasser-Dichtung,

Steckverbinder

Kontakte: 
Seite 6-20 und 6-21

Gehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Bedienungsanleitung:
408-3392 Spritzwasser-Dichtungen

Musterteile (1 Satz): 
Nr. 889136

2-, 3- und 4polig, Einreihig 2, 3, and 4 Circuit, In-Line

Leiterdichtung
Wire Seal

Zwischendichtung
Interface Seal

Leiterdichtung
Wire Seal

Zwischendichtung
Interface Seal

Leiterdichtung
Wire Seal

Zwischendichtung
Interface Seal

2 14,0 794269-1 794270-1 500

3 20,3 794271-1 794272-1 500

4 26,7 794273-1 794274-1 500

6 – 794275-1 794276-1 500

9 20,3 794277-1 794278-1 500

120 26,7 794279-1 794280-1 500

150 33,0 794281-1 794282-1 500

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Bestell-Nummern
Part Numbers

Zwischendichtung Leiterdichtung
Interface Seal Wire Seal

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Hinweis: 
Für eine komplett gedichtete Steck-
verbindung sind zwei Leiterdich-
tungen und eine Zwischendich-
tung erforderlich!

Note: 
One interface seal and two wire
seals required per mated assem-
bly.

16,0

7,6

7,6

0,8

A

A

10,2

10,2

14,0

20,3

20,3

20,3

0,8

0,8

14,0

20,3

A

A

6polig, Mehrreihig 6 Circuit, Matrix

9-, 12- und 15polig, Mehrreihig 9, 12, and 15 Circuit, Matrix
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Stift Pin

Stift, geschlitzt Split Pin

Erdungsstift Grounding Pin

2.54 mm longer than standard pin.
(Mate first, break last, not for inter-
rupting current)

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter 

Range
(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Stift/Pin

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnitts-
bereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Abmessung 
Dimension

L
(mm)

Stift
Pin

Stift-Kontakte 
zur Verwendung 
mit Dichtungen

Geschlossener Stift:
2,13 mm Durchmesser

Geschlitzter Stift 
(reduzierte Steckkraft): 
2,18 mm Durchmesser

Diese Kontakte können sowohl in
Steck- oder in Aufnahmegehäuse
eingesetzt werden.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1031 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1010 für Kontakte

Technische Daten: 
Seite 6-1 bis 6-5 

Gehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Pin Contacts 
Used with 
Splash Proof Seals

Solid Pin: 
Diameter 2.13 mm

Split Pin: 
Diameter 2.18 mm

These contacts can be used in 
either Plug or Cap housings only.

Related Product Data
Product Specification: 
108-1031 for Connectors

Application Specification:
114-1010 for Contacts

Performance 
Characteristics: 
Page 6-1 thru 6-5 

Housings: 
Page 6-11 thru 6-13 

Application Tooling: 
See Chapter 11

2,54 mm länger als Standard-Stift.
(Kontaktiert zuerst – unterbricht zuletzt.
Nicht zum Trennen unter Last geeignet!)

L

L

L

CuZn, vorverzinnt 1) / Brass, pre-tinned 1) 926883-1 5.000 926894-1 500

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926883-2 5.000 926894-2 500

0,5–2,1 1,5–3,3 20,1 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926883-7 5.000 926894-7 500 539746-2 4)

CuSn, vorverzinnt 3) / Phos. Bronze, pre-tinned 3) 926883-3 5.000 926894-3 500

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926883-6 5.000 926894-6 500

CuZn, vorverzinnt 1) / Brass, pre-tinned 1) 926887-1 5.000 926898-1 500

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926887-2 5.000 926898-2 500

0,5–2,1 1,5–3,3 20,1 CuSn, vorverzinnt 1) / Phos. Bronze, pre-tinned 1) 926887-3 5.000 926898-3 500

(Geschlitzte Stifte / Split Pin ) CuCrZr, blank / Copper Iron, plain 926887-4 5.000 926898-4 500 539746-2 4)

CuCrZr, vorverzinnt 1) / Copper Iron, pre-tinned 1) 926887-5 5.000 926898-5 500

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926887-6 5.000 926898-6 500

CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926887-7 5.000 926898-7 500

0,5–2,1 1,5–3,3 20,1
CuZn, vorverzinnt 1) / Brass, pre-tinned 1) 350654-1 5.000 350669-1 500 539746-2 4)

(Erdungsstift / Grounding Pin )

1) 2–6 µm Zinnschicht.
2) 0,8 µm Gold über 1,3 µm Nickel in den Drahtcrimp- und Kontakt-

zonen, sonst 1,3 µm Nickelschicht.
3) 2–6 µm Gold über Nickel in der Kontaktzone.
4) Matrize für ERGOCRIMP Basis-Handzange, Best.-Nr. 539635-1.

Hinweis:
1. AMP empfiehlt den Einsatz von geschlitzten Stiften in Gehäusen grö-

ßer als 6polig, um die resultierenden Steckkräfte zu reduzieren.
2. Bei Anwendungen mit hohen Temperaturen und Feuchte im Wechsel 

sollen CuSn-Kontakte eingesetzt werden – im Zweifel bitte Rücksprache.
3. Kontakte mit Leiterquerschnittsbereich 0,2 bis 0,8 mm2 (in Tabelle auf

6-8 enthalten) können mit Dichtungen verwendet werden, wenn der
Isolierungsdurchmesser zwischen 1,5 und 2,5 mm beträgt.

1) 2–6 µm tin plated.
2) 0.8 µm gold over 1.3 µm nickel inside crimp and contact area, entire

contact with 1.3 µm nickel plating.
3) 2–6 µm gold over nickel in contact area.
4) Die Set for ERGOCRIMP Basic Hand Tool, Part No. 539635-1.

Notes:
1. AMP recommends split pins be used in housings having 6, 9,12 and

15 circuits to reduce mating force.
2. Phosphor bronze material contacts are available for use in high tem-

perature/humidity cycling applications, consult AMP.
3. 18–24 AWG (0.2–0.8 mm2) contacts, shown in table on page 6-8, can

be used with splash proof seals if insulation diameter range is 1.5 mm
and 2.5 mm.
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Buchse Solid Socket

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

L

Buchsen-Kontakte 
zur Verwendung 
mit Dichtungen

Diese Kontakte können sowohl in
Steck- oder in Aufnahmegehäuse
eingesetzt werden.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1031 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1010 für Kontakte

Technische Daten: 
Seite 6-1 bis 6-5 

Gehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Socket Contacts 
Used with 
Splash Proof Seals

These contacts can be used in 
either Plug or Cap housings only.

Related Product Data
Product Specification: 
108-1031 for Connectors

Application Specification:
114-1010 for Contacts

Performance 
Characteristics: 
Page 6-1 thru 6-5 

Housings: 
Page 6-11 thru 6-13 

Application Tooling: 
See Chapter 11

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter 

Range
(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Buchse/Socket

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnitts-
bereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

Abmessung 
Dimension

L
(mm)

Buchse
Socket

CuZn, vorverzinnt 1) / Brass, pre-tinned 1) 926882-1 5.000 926893-1 500

CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 926882-2 5.000 926893-2 500

0,5–2,1 1,5–3,3 19,3 CuZn, selektiv vergoldet 3) / Brass, Select Gold 3) 926882-7 5.000 926893-7 500 539746-2 4)

CuSn, vorverzinnt 3) / Phos. Bronze, pre-tinned 3) 926882-3 5.000 926893-3 500

CuSn, sel. vergoldet 3) / Phos. Bronze, Select Gold 3) 926882-6 5.000 926893-6 500

1) 2–6 µm Zinnschicht.
2) 0,8 µm Gold über 1,3 µm Nickel in den Drahtcrimp- und Kontakt-

zonen, sonst 1,3 µm Nickelschicht.
3) 2–6 µm Gold über Nickel in der Kontaktzone.
4) Matrize für ERGOCRIMP Basis-Handzange, Best.-Nr. 539635-1.

Hinweis:

1. AMP empfiehlt den Einsatz von geschlitzten Stiften in Gehäusen grö-
ßer als 6polig, um die resultierenden Steckkräfte zu reduzieren.

2. Bei Anwendungen mit hohen Temperaturen und Feuchte im Wechsel 
sollen CuSn-Kontakte eingesetzt werden – im Zweifel bitte Rücksprache.

3. Kontakte mit Leiterquerschnittsbereich 0,2 bis 0,8 mm2 (in Tabelle auf
6-8 enthalten) können mit Dichtungen verwendet werden, wenn der
Isolierungsdurchmesser zwischen 1,5 und 2,5 mm beträgt.

1) 2–6 µm tin plated.
2) 0.8 µm gold over 1.3 µm nickel inside crimp and contact area, entire

contact with 1.3 µm nickel plating.
3) 2–6 µm gold over nickel in contact area.
4) Die Set for ERGOCRIMP Basic Hand Tool, Part No. 539635-1.

Notes:

1. AMP recommends split pins be used in housings having 6, 9,12 and
15 circuits to reduce mating force.

2. Phosphor bronze material contacts are available for use in high tem-
perature/humidity cycling applications, consult AMP.

3. 18–24 AWG (0.2–0.8 mm2) contacts, shown in table on page 6-8, can
be used with splash proof seals if insulation diameter range is 1.5 mm
and 2.5 mm.
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Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Seal 
Latch Tool 

Part No. 794381-1

Instruction Sheet: 
408-3392

Eindrück-Werkzeug für
Gehäuse mit Dichtungen

Best.-Nr. 794381-1

Bedienungsanleitung:
408-3392

Keying Plug

Part No. 770377-1
Packaging Unit: 1,000

Instruction Sheet: 
408-3392

Material: Polyamide 

Flammability Rating:
UL 94 V-0

23,9

3,3

Kodierstift

Best.-Nr. 770377-1
Packungeinheit: 1.000

Bedienungsanleitung:
408-3392

Material: Polyamid 

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Contact 
Extraction Tool

Part No. 318851-1

Instruction Sheet: 
408-4371 

Spare Tube: 
Part No. 873716-1

Kontakt-
Ausdrück-Werkzeug 

Best.-Nr. 876047-1

Bedienungsanleitung: 
408-4371 

Ersatz-Röhrchen: 
Best.-Nr. 873716-1

Contact Insertion Tool 
(For Inserting Contacts applied
to Small Diameter Wire)

Part No. 91002-1

Instruction Sheet: 
408-7347

Kontakt-
Einsetz-Werkzeug
für kleine Leiterquerschnitte

Best.-Nr. 91002-1

Bedienungsanleitung: 
408-7347
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

1 Stiftdurchmesser 2,13 mm
passend zu Universal MATE-N-
LOK-Buchsenkontakten

1 2.13 mm Diameter Pin
Mates with Universal 
MATE-N-LOK Sockets

Prüfstecker 
(mit gefederten 
Kontakten)

Gehäusematerial: 
Polyamid 

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0 

Produktbezogene Daten
Passende Gegenstecker:
Gehäuse und Stecksockel müssen
die entspr. Polzahl und Aufteilung
(ein- und mehrreihig) haben, be-
stückt mit Stift- oder Buchsenkon-
takten in beliebiger Mischung.

Passende Gehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Passende Stecksockel: 
Seite 6-24 bis 6-31 

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Gehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Hinweise:

1. Prüfkontakte können mit max. 
5 A und 1 Million Kontaktierun-
gen belastet werden.

2. Prüfstecker haben gleiche An-
ordnung wie Standardgehäuse,
Abmessungen siehe Seite 6-11
und 6-12. 

Bedienungsanleitung:
408-7714

Test Connectors
(with Spring Loaded 
Contacts)

Housing Material:
Polyamide 

Flammability Rating:
UL 94 V-0 

Related Product Data
Mating Connectors:
Housings and headers having the
same number of circuits. The
housings can have pin or socket
contacts, or also a combination of
both.

Mating Housings: 
Page 6-11 thru 6-13 

Mating Headers: 
Page 6-24 thru 6-31 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

Notes: 

1. Test probes have 5 A max. cur-
rent rating. 1,000,000 cycles.

2. Test Connector housings are of
the same configuration as stan-
dard housings. Refer to Page 
6-11 and 6-12 for dimensional
specifications. 

Instruction Sheet: 
408-7714

2 350848-2 1 350849-2 1

3 350848-3 1 350849-3 1

4 350848-4 1 350849-4 1

5 350848-5 1 350849-5 1

6 350848-6 1 350849-6 1

9 350848-9 1 350849-9 1

120 1-350848-21- 1 1-350849-21- 1

150 1-350848-51- 1 1-350849-51- 1

Polzahl
No. of 

Circuits

Bestell-Nummern / Kit Part Numbers

Stecker Packungs- Aufnahme Packungs-

Plug einheit Cap einheit
Packaging Unit Packaging Unit

2-, 3-, 4- und 5polig, 2, 3, 4, and 5 Circuit,
Einreihig In-Line

Stecker / Plug Aufnahme / Cap

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

Stecker / Plug Aufnahme / Cap

1



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten AMP Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult AMP for latest design specifications.6-24

AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Vertical Pin Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing: 
Polyamide, UL 94 V-2, natural 
Polyamide, UL 94 V-0 

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 6-28 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten, 
Raster 6,35 mm

Gehäuse: 
Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben
Polyamid, UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 6-28 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

1) Duplex-Vergoldung mit min.0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich. Matt-
verzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des gesamten Kontaktes.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.
4) Farbe: Schwarz.
5) Keine Ablauf-Bohrungen, mit Dichtungen (siehe Seite 6-18 und 6-19) verwenden.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-lead on
solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.
4) Black in color.
5) No drain holes, used with seals (see page 6-18 and 6-19).

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Polzahl
No. of 

Circuits

Maß
Dim.

A
(mm)

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Steckbar mit Steckgehäuse-Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Stiftsockel Bestell-Nummern / Pin Header Part Numbers

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-826839-1 100 641963-1 100 350582-1 100

1-480698-0 –
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826839-1 100 641963-2 100 350582-2 100

2 14,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826839-3 100

641964-1 100
350787-1 100 1-350777-1

UL 94 V-0 4)1-641964-14)1- 100 770017-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826839-3 100 641964-2 100 350787-2 100
1-350777-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-826840-1 100 641965-1 100 350583-1 100 1-480700-0

–
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826840-1 100 – – 350583-2 100 -1241809-1

3 20,3
vorverzinnt / pre-tinned 2-826840-3 100

641966-1 100
350790-1 1-350766-1

UL 94 V-0 4)1-641966-14)1- 100 770018-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826840-3 100 – – 350790-2 100 1-350766-4

vorverzinnt / pre-tinned 2-826841-1 100 641967-1 100 350584-1 100

UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 5)5)770351-15) 100 – – – – 1-480702-0 –

4 26,7 vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826841-1 100 – – 350584-2 100

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826841-3 100 641968-1 100 350793-1 100 0-350779-1

770019-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826841-3 100 – – 350793-2 100 0-350779-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-826842-1 100 643405-1 100 – – 1-480763-0

–

5 33,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826842-1 100 – – – 0-926299-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826842-3 100 643406-1 100 – – 0-350809-1

770016-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826842-3 100 – – – – 0-926299-3

UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 2-826843-1 100 643407-1 100 – –
0-640585-1

–

6 39,4
0-926300-1

UL 94 V-0 vorverzinnt / pre-tinned 2-826843-3 100 643408-1 100 – –
0-640581-1

–
0-926300-3

UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 2-826844-1 100 – – 770143-1 100
0-640586-1

–
0-926301-1

8 52,1
UL 94 V-0 vorverzinnt / pre-tinned 2-826844-3 100 643410-1 100 770272-1 100

0-640582-1
0-926301-3 –

UL 94 V-0 vergoldet 1) / Duplex 1) – – 643410-2 100 770272-2 100 – –

2-, 3-, 4-, 5-, 6- und 8polig, 2, 3, 4, 5, 6 and 8 Circuit,
Einreihig In-Line

A
A

+5,2

1

2
14,0

7,6

1 Polarisierungsnase
2 4,5 mm/Standard-Lötbeinchen

6,0 mm/Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature
2 4.5 mm / Standard Tail

6.0 mm / Long Tail

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Vertical Pin Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing: 
Polyamide, UL 94 V-2, natural 
Polyamide, UL 94 V-0 

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 6-28 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten, 
Raster 6,35 mm

Gehäuse: 
Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben
Polyamid, UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 6-28 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontaktes.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.
4) Farbe: Schwarz.
5) Keine Ablauf-Bohrungen, mit Dichtungen (Seite 6-18–6-19) verwenden.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.
4) Black in color.
5) No drain holes, used with seals (see page 6-18 and 6-19).

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

A

1

2
14,0

20,3

1 Polarisierungsnase
2 4,5 mm/Standard-Lötbeinchen

6,0 mm/Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature
2 4.5 mm / Standard Tail

6.0 mm / Long Tail

Polzahl
No. of 

Circuits

Maß
Dim.

A
(mm)

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Steckbar mit Steckgehäuse-Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Stiftsockel Bestell-Nummern / Pin Header Part Numbers

vorverzinnt / pre-tinned 2-829178-1 100
641969-1 100 350585-1 100

1-480704-0
UL 94 V-2 – – 4)643749-15) 100 –

6 14,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829178-1 100 – – 350585-2 100

-1241810-1

vorverzinnt / pre-tinned 2-829178-3 100
641970-1 100

350732-1 100 1-350715-1
UL 94 V-0 4)1-641970-14)1- 100 770020-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829178-3 100 641970-2 100 350732-2 100 1-350715-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829179-1 100 641971-1 100 350586-1 100 1-480706-0

–
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829179-1 100 641971-2 100 350586-2 100 -1241811-1

9 20,3
vorverzinnt / pre-tinned 2-829179-3 100

641972-1 100
350742-1 100 1-350720-1

UL 94 V-0 4)1-641972-14)1- 100 770021-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829179-3 100 641972-2 100 350742-2 100 1-350720-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829180-1 75 641973-1 75 350587-1 75 1-480708-0

–
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829180-1 75 – – 350587-2 75 -1241812-1

12 26,7
vorverzinnt / pre-tinned 2-829180-3 75

641974-1 75
350737-1 75 1-350735-1

UL 94 V-0 4)1-641974-14)1- 75 770022-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829180-3 75 641974-2 75 350737-2 75 1-350735-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829181-1 50 641975-1 50 350588-1 50 1-480710-0

–

15 33,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829181-1 50 – – 350588-2 50 -1241813-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829181-3 50 641976-1 50 350738-1 50 350736-1

770023-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829181-3 50 – – 350738-2 50 350736-4

A
+5,2
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Vertical Socket Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing: 
Polyamide, UL 94 V-2, natural 
Polyamide, UL 94 V-0 

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 6-28 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Vertikale Buchsensockel 
für Leiterplatten, 
Raster 6,35 mm

Gehäuse: 
Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben
Polyamid, UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 6-28 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontaktes.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

1 Polarisierungsnase
2 4,5 mm/Standard-Lötbeinchen

6,0 mm/Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature
2 4.5 mm / Standard Tail

6.0 mm / Long Tail

A
A

+5,2

1

2
14,0

7,6

2-, 3-, 4-, 5- und 6polig, 2, 3, 4, 5 and 6 Circuit,
Einreihig In-Line

Polzahl
No. of 

Circuits

Maß
Dim.

A
(mm)

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Steckbar mit Steckgehäuse-Best.-Nrn.
(mit Stiftkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Pin Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Buchsen-
Oberfläche

Socket Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Buchsensockel Bestell-Nummern / Socket Header Part Numbers

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-826846-1 100 643411-1 100 350986-4 100

1-480698-0 –

2 14,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826846-1 100 – – – –

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826846-3 100 643412-1 100 350831-1 100 1-350777-1

770017-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826846-3 100 – – – – 1-350777-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-826847-1 100 643413-1 100 350987-4 100 1-480700-0

–

3 20,3
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826847-1 100 – – – – -1241809-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826847-3 100 643414-1 100 350832-1 100 1-350766-1

770018-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826847-3 100 643414-2 100 350832-2 100 1-350766-4

UL 94 V-2
orverzinnt / pre-tinned 2-826848-1 100 643415-1 100 350988-4 100

1-480702-0 –

4 26,7
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826848-1 100 – – 350988-3 100

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826848-3 100 643416-1 100 350833-1 100 1-350779-1

770019-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826848-3 100 – – 350833-2 100 1-350779-4

UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 2-826849-1 100 – – – – 1-480763-0 –

5 33,0
UL 94 V-0

vorverzinnt / pre-tinned 2-826849-3 100 – – – – 1-350809-1
770016-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826849-3 100 – – – – 1-926299-3

6 39,4 UL 94 V-0 vergoldet 1) / Duplex 1)
2-826850-3

100 – – – –
1-640581-1

–
2-826850-3 1-926300-3
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Vertical Socket Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing: 
Polyamide, UL 94 V-2, natural 
Polyamide, UL 94 V-0 

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 6-28 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Vertikale Buchsensockel 
für Leiterplatten, 
Raster 6,35 mm

Gehäuse: 
Polyamid, UL 94 V-2, naturfarben
Polyamid, UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 6-28 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontaktes.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.

1 Polarisierungsnase
2 4,5 mm/Standard-Lötbeinchen

6,0 mm/Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature
2 4.5 mm / Standard Tail

6.0 mm / Long Tail

A

1

2
14,0

20,3

A
+5,2

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

Polzahl
No. of 

Circuits

Maß
Dim.

A
(mm)

Entflamm-
barkeits-

Stufe
Flamm-
ability
Rating

Steckbar mit Steckgehäuse-Best.-Nrn.
(mit Stiftkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Pin Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Buchsen-
Oberfläche

Socket Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Buchsensockel Bestell-Nummern / Socket Header Part Numbers

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829182-1 100 643423-1 100 350989-4 100 1-480704-0

–

6 14,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829182-1 100 – – 350989-3 100 -1241810-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829182-3 100 643424-1 100 350834-1 100 1-350715-1

770020-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829182-3 100 643424-2 100 350834-2 100 1-350715-4

Einreihig UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 2-826851-3 100 – – – –
8 52,1 1-926301-1 –

In-Line UL 94 V-0 vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826851-3 100 – – – –

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829183-1 100 643425-1 100 350990-4 100 1-480706-0

–

9 20,3
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829183-1 100 – 350990-3 100 -1241811-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829183-3 100 643426-1 100 350835-1 100 1-350720-1

770021-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829183-3 100 643426-2 100 350835-2 100 1-350720-4

Einreihig UL 94 V-2 vorverzinnt / pre-tinned 2-826852-3 75 – – – –
10 64,8 1-926302-1 –

In-Line UL 94 V-0 vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826852-3 75 – – – –

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829184-1 75 – – 350991-4 75 1-480708-0

–

12 26,7
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829184-1 75 – – 350991-3 75 -1241812-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829184-3 75 643428-1 75 350836-1 75 1-350735-1

770022-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829184-3 75 – – 350836-2 75 1-350735-4

UL 94 V-2
vorverzinnt / pre-tinned 2-829185-1 50 643429-1 50 350992-4 50 1-480710-0

–

15 33,0
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829185-1 50 – – – – -1241813-1

UL 94 V-0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829185-3 50 643430-1 50 350837-1 50 1-350736-1

770023-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829185-3 50 – – 350837-2 50 1-350736-4
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Recommended 
PC Board Hole Layouts 
for Pin and Socket 
Vertical Headers

Vertical Headers:
Page 6-24 thru 6-27 

1 Note: 
Polarizing hole 1.78 mm 
diameter required for polarized
headers only.

Matrix Versions

1 Note: 
Polarizing hole 1.78 mm dia-
meter required for polarized
headers only.

Mehrreihige Versionen

1 Bemerkung: 
Polarisierungsbohrung 1,78 mm
Durchmesser nur für polarisierte
Stecksockel erforderlich.

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder 
für vertikale Stift- 
und Buchsen-Sockel

Vertikale Sockel:
Seite 6-24 bis 6-27

1 Bemerkung: 
Polarisierungsbohrung 1,78 mm
Durchmesser nur für polarisierte
Stecksockel erforderlich.

2-, 3-, 4-, 5-, 6- und 8polig, 2, 3, 4, 5, 6 and 8 Circuit,
Einreihig In-Line

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

6polig 6 Circuit

9polig 9 Circuit

12polig 12 Circuit

15polig 15 Circuit

4,45

Position #1

2polig/2 Circuit

3polig/3 Circuit

4polig/4 Circuit

5polig/5 Circuit

6polig/6 Circuit

8polig/8 Circuit

10polig/10 Circuit

1

6,35
� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1
6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1
6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1

6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1

6,35

6,35

� 1,78
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board Vertical
Pin Headers with
ACTION PIN Contacts

Housing Material:
PBT, black

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Contact Material:
Copper alloy, plated with tin-lead
over nickel on entire contact

Temperature Range:
–25 °C to +85 °C

Related Product Data
Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Product Specification:
108-5222 ACTION PIN 

Header Assembly

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9, 7-10 and 7-13 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten mit
ACTION PIN-Kontakten

Gehäusematerial: 
PBT, schwarz

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontakte: 
Kupfer-Legierung, Oberfläche ver-
zinnt über Nickel (gesamter Kontakt)

Arbeitstemperatur: 
–25 °C bis +85 °C

Produktbezogene Daten
Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

Produkt-Spezifikation:
108-5222 ACTION PIN-

Stecksockel

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 7-9, 7-10 und 7-13 

Steckbar mit Gehäuse-Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Bestell-
Nummer

Part 
Number

Packungs-
einheit

Packaging
Unit

Hinweis: 
Mit Hebelpresse plan über die Ge-
häusefläche in Leiterplatte drücken.

Note: 
Install in PC Board flat over hous-
ing surface with Arbor Press.

Recommended 
PC Board Hole Layout

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

A

6,35

7,6
5,1 16,0 

max.

2,54
2,54

4polig/Circuit

3polig/Circuit

2polig/Circuit

5,08 ±0,1

PC Board 
Hole Dimensions

For PC Board Thickness:
1.6–3.2 mm

1 Diameter after Reflow 
0.81 ±0.05 mm

Abmessungen der Lei-
terplatten-Bohrung

Für Leiterplattendicke:
1,6–3,2 mm

1 Durchmesser nach dem 
Löt-Schwallbad 0,81 ±0,05 mm

0,3 –0,08 Sn/Tin

1,57

0,97±0,03
0,1 –0,03 Cu/Copper

1

1-480698-0

2 19,05 173924-1 165 1-350777-1 770017-1

1-350777-4

1-480700-0

3 25,40 173925-1 180
1-350766-1

770018-1
-1241809-1

1-350766-4

1-480702-0

4 31,75 173926-1 110 1-350779-1 770019-1

1-350779-4
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Horizontal Right-Angle
Pin and Socket 
Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide 

Contact Material:
Phosphor bronze

Solder Tail Width: 
1.32 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 6-31

Horizontale 
Leiterplatten-Sockel,
Stift- und Buchsen-
Ausführung, 
Raster 6,35 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchenbreite: 
1,32 mm

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Sockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild:
Seite 6-31

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

2) Farbe: schwarz

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Black in color.

vorverzinnt / pre-tinned
1-350942-0 280 643226-1 280 0-350777-1

2 14,0 31,6 21,1 2)1-770994-12) 280 – – 0-350777-4 770017-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350942-0 280 – – 1-480698-0

vorverzinnt / pre-tinned 1-350943-0 280 643228-1 280 0-350766-1

3 20,3 38,0 27,4
1-480700-0

770018-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350943-0 280 643228-2 280
0-350766-4
-1241809-1

vorverzinnt / pre-tinned 1-350944-0 140 643230-1 140 1-480702-0
4 26,7 44,3 33,8 0-350779-1 770019-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350944-0 140 643230-2 140 0-350779-4

vorverzinnt / pre-tinned 1-350945-0 140 643232-1 140 1-480703-0

5 33,0 50,7 40,1
0-350809-1

770016-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350945-0 140 643232-2 140
0-926299-1
0-926299-3

vorverzinnt / pre-tinned 1-640583-1 140 643234-1 140 0-640581-1

6 39,4 57,0 46,5
0-640585-1

–

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-640583-2 140 643234-2 140
0-926300-1
0-926300-3

8 52,1 69,7 59,2
vorverzinnt / pre-tinned 1-640584-1 140 643236-1 140 0-640582-1

–
vergoldet 1) / Duplex 1) 1-640584-2 140 643236-2 140 0-926301-3

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B C

Steckbar mit / Mates with

Universal Universal
MATE-N-LOK MATE-N-LOK II

Kontakt-
Oberfläche

Contact Finish
Packungs- Packungs-

Stift einheit Buchse einheit
Pin Packaging Socket Packaging

Unit Unit

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

Horizontale Sockel Bestell-Nummern / Right-Angle Header Part Numbers 

Polyamid, nach UL 94 V-0 / Polyamide, acc. UL 94 V-0

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

2-, 3-, 4-, 5-, 6- und 8polig, 2, 3, 4, 5, 6 and 8 Circuit,
Einreihig In-Line

A

17,3

4,06

6,35

9,14

B
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Horizontal Right-Angle
Pin and Socket 
Headers, 
6.35 mm Centerline

Housing Material: 
Polyamide 

Contact Material:
Phosphor bronze

Solder Tail Width: 
1.32 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 6-1 thru 6-5 

Technical Documents:
Page 6-2 and 12-2 

Horizontale 
Leiterplatten-Sockel,
Stift- und Buchsen-
Ausführung, 
Raster 6,35 mm

Gehäusematerial: 
Polyamid

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchenbreite: 
1,32 mm

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 Leiterplatten-Sockel

Technische Eigenschaften:
Seite 6-1 bis 6-5 

Technische Dokumente: 
Seite 6-2 und 12-1 

4 26,7 44,3 33,8 vorverzinnt / pre-tinned 1-350948-0 140 – – 1-480702-0

5 33,0 50,7 40,1 vorverzinnt / pre-tinned 1-350949-0 140 – – 1-480763-0

6 39,4 57,0 46,5 vorverzinnt / pre-tinned 1-640587-1 140 643235-1 140 1-640585-1

8 52,1 69,7 59,2 vorverzinnt / pre-tinned – – 643237-1 140 1-640586-1

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen
Dimensions

(mm)

A B C
Steckbar mit 
Mates with

Kontakt-
Oberfläche

Contact Finish
Packungs- Packungs-

Stift einheit Buchse einheit
Pin Packaging Socket Packaging

Unit Unit

Passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 7-9 bis 7-13 

Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-9 thru 7-13 

Horizontale Sockel Bestell-Nummern / Right-Angle Header Part Numbers 

Polyamid, nach UL 94 V-2 / Polyamide, acc. UL 94 V-2

Universal MATE-N-LOK
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK
Connectors
(continued)

2-, 3-, 4-, 5-, 6- und 8polig, 2, 3, 4, 5, 6 and 8 Circuit,
Einreihig In-Line

A

17,3

4,06

6,35

9,14

B

Recommended 
PC Board Hole Layout 
1.57 mm Board Thickness

1 Use 6-32 UNC Pan Head
Screw 9.5 mm long 
for mounting (not supplied).

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild
1,57 mm Leiterplattendicke

1 Erforderliche Zylinderkopf-
schrauben 6-32 UNC x 9,5 mm
Länge (nicht beigefügt).

C

1,52

7,37

6,35

2,54

12,83

Position #1

1 3,81 (2 x)



Notizen und Nachträge

6-32

Engineering Notes
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II
Connectors

Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 600 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 600 V AC or DC

Nennstrom bis 19 A
Current Rating (Hochstrom-Kontakte bis 31 A)

up to 19 A
(High Current Contacts up to 31 A)

Durchgangswiderstand
max. 3,5 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang max. 6,67 N (bei geschlitztem Stift)
Connector Mating per Circuit max. 6.67 N (Split Pin)

Zulassungen
VDE, UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikation
108-1090

AMP Product Specification

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1043

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-3200
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
2–15

Available Number of Positions

Raster
6,35 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-0
Flammability Rating acc. UL 94 V-0

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche verzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,05 mm2–5,0 mm2

Wire Size Range 30–10 AWG

Isolierungsbereich bis 5,1 mm Durchmesser
Insulation Range up to 5.1 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +125 °C
Temperature Range –55 °C up to +125 °C

07 - Univ.  MATE-N-LOK II - AK  04.01.2001 12:29 Uhr  Seite 1
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Lieferbar von 2- bis 15polig für

freihängende Kupplungen oder
Durchführungen.

■ Steckbar mit den Standard Uni-
versal MATE-N-LOK-Gehäusen
und Stecksockeln auf Leiter-
platten.

■ Stifte und Buchsen können in
den Gehäusen gemischt be-
stückt werden.

■ Die Durchführungen entspre-
chen denen des Standard Uni-
versal MATE-N-LOK-Programms
als auch die Zugentlastungsteile.

■ Polarisierte Gehäuse sind aus
flammwidrigem Material gefer-
tigt, entsprechend UL 94 V-0

■ Stoßgeschützte Kontakte

■ Crimpkontakte von 0,05 mm2

bis 5,0 mm2 Leiterquerschnitt

■ Leiterisolationen von 0,8–5,1mm
Durchmesser

■ Einzelkontakte und Rollenware
lieferbar

■ Kontakte ohne Rastfedern, da-
durch keine Verhakungsgefahr

■ Kontakte sind durch drei Sta-
bilisierungspunkte in der Kam-
mer zentriert, kleiner Taumelkreis
beim Stecken

■ Verzinnte und vergoldete Kon-
takte lieferbar

■ Gehäuseform sichert einwand-
freies Rasten der Kontakte in
der Kammer und den Gehäu-
sen untereinander

■ Kammer-Abstand 6,35 mm

■ Nicht zum Trennen unter Last
einsetzbar

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ Zulassungen unter der 
VDE-Reg.-Nr. 3980/
kontinuierliche Überwachung

Product Facts
■ Available in 2- thru 15-Circuit

sizes for free hanging or panel
mount wire-to-wire connection

■ Mate with Standard Universal
MATE-N-LOK Housings and PC
Board Headers

■ Pins and sockets can be inter-
mixed in the same housing

■ Uses Standard Universal MATE-
N-LOK panel cut-outs and strain
reliefs

■ Polarized housings available in
UL 94 V-0 flammability rated
material

■ Enclosed contacts for shock
protection

■ F-Crimp terminals accept 30–10
AWG 0.05–5.0 mm2 wire sizes

■ Contacts available in strip and
loose form

■ Lanceless contacts for tangle
free handling

■ Insulation capability from 0.8 mm
to 5.1 mm diameter

■ Connector design provides as-
surance of complete contact
insertion

■ Three point stabilization preci-
sely controls contact alignment,
minimizing stubbing

■ Tin or duplex gold plated con-
tacts

■ Contacts are on 6.35 mm cen-
terline spacing

■ Not for interrupting current

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/
Continuous Surveillance

Performance Characteristics
The Universal MATE-N-LOK II Con-
nector performance characteristics
found on pages 7-1 thru 7-4 are
based on free hanging and panel
mount connectors, loaded with con-
tacts crimped on stranded wire.

Dielectric 
Withstanding Voltage:
5.0 kV AC or DC between adjacent
circuits initially

Insulation Resistance:
1000 megohms minimum between
adjacent circuits

Voltage Rating:
600 V AC or DC

Connector Mating:
Split Pin = 6.67 N max. per circuit

Connector Unmating:
Split Pin = 2.22 N min. per circuit

Contact Insertion Force:
13.34 N max. per contact
unassembled

Contact Retention:
155.7 N min. per contact

Durability:
max. 50 cycles, 
mating and unmating

Technical Documents
Product Specification:
108-1090 for Connectors
Application Specification:
114-1043 for Contacts
Instruction Sheet:
408-3200 for Housings, Contacts

and Accessories

Technische Eigenschaften
Die auf den Seiten 7-1 bis 7-4 auf-
geführten technischen Eigenschaf-
ten beziehen sich auf Anwendun-
gen in freihängenden Kupplungen
oder Durchgangs-Steckungen, be-
stückt mit Crimpkontakten, An-
schlußleitung Litze.

Durchschlagsfestigkeit:
5 kV Wechsel-/Gleichspannung zwi-
schen benachbarten Kontakten im
Ursprungszustand

Isolations-Widerstand:
min. 1000 MΩ zwischen benach-
barten Kontakten

Nennspannung:
600 V Wechsel-/Gleichspannung

Steckkraft je Durchgang:
max. 6,67 N bei Verwendung ge-
schlitzter Stifte

Trennkraft je Durchgang:
min. 2,22 N bei Verwendung ge-
schlitzter Stifte

Einsetzkraft des Kontaktes in
die Gehäusekammer: 13,34 N

Ausreißkraft des Kontaktes aus
der Gehäusekammer: 155,7 N

Steckhäufigkeit: 
max. 50 Steckzyklen 

Technische Unterlagen
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder
Anwendungs-Spezifikation:
114-1043 für Kontakte
Gebrauchsanweisung:
408-3200 für Gehäuse, Kontakte

und Zubehör

R

R

R

R
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Technische Eigenschaften
Strombelastbarkeit
Die max. Strombelastbarkeit von
Universal MATE-N-LOK-Steckver-
bindern ist begrenzt von der max.
zugelassenen Gehäusetemperatur
von +105 °C, eingeschlossen die
Kontakterwärmung von maximal
30 °C. Die verschiedenen Umge-
bungseinflüsse wirken sich direkt
auf die max. Strombelastbarkeit
eines bestimmten Steckverbinders
aus und müssen für jede Anwen-
dung berücksichtigt werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Querschnitt kann
durch geringeren Widerstand hö-
heren Strom übertragen, dadurch
sinkt auch die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangs-Ver-
bindungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom
kann ein Steckverbinder übertra-
gen.

Universal MATE-N-LOK II Steck-
verbinder erfüllen folgende Anfor-
derungen:

Vibration:
10-55-10 Zyklen pro Minute bei
1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung:
18 sägezahnförmige Impulse bei
50 g im Zeitraum von 10 millisec

Gehäusehaltekraft 
bei Durchführungs-Montage: 
min. 334 N

Verrastungsfestigkeit 
zweier Kupplungshälften: 
min. 155,7 N

Arbeitstemperatur: 
–55 °C bis +105 °C

Temperaturwechsel-Belastung: 
–55 °C bis +85 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastung: 
+25 °C bis +65 °C bei 95% 
relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5% Salzlösung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Performance Characteristics
Maximum Current
Maximum current rating of Univer-
sal MATE-N-LOK II connectors is
limited by the maximum operat-
ing temperature of the housings
which is +105 °C including the tem-
perature rise of the contacts which
is a maximum of 30 °C. There are
several variables which have a
direct effect on this maximum cur-
rent-carrying capability for a given
connector and must be consider-
ed for each application. 

These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry
more current since it has less in-
ternal resistance to current flow
and thus generates less heat. 

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can 
be carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Universal MATE-N-LOK II connec-
tors also will withstand the follow-
ing tests:

Vibration:
10-55-10 cycles per minute at 
1.5 mm total excursion

Physical Shock:
18 drops, 50 g sawtooth at 
10 milliseconds

Housing Panel Retention:
334 N min. 

Housing Lock Strength:
155.7 N min. 

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–55 °C to +85 °C

Temperature-Humidity 
Cycling:
+25 °C to +65 °C at 95 RH

Corrosion:
48 hours at 5% salt concentration

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note:
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

2 19,0 18,0 17,0 14,5 13,0 10,0 8,0 6,5 5,5 3,5

3 17,5 16,5 15,5 13,0 12,0 9,0 7,5 6,0 5,0 3,0

4 16,5 15,5 15,0 12,5 11,0 8,5 7,0 5,5 4,5 3,0

5 16,0 15,0 14,0 12,0 10,5 8,0 6,5 5,5 4,5 3,0

6 Mehrreihig/Matrix 15,0 14,0 13,0 11,0 9,5 7,5 6,0 5,0 4,0 2,5

8 14,5 14,0 13,0 10,5 9,5 7,5 6,0 5,0 4,0 2,5

9 13,5 12,5 11,5 9,5 8,5 6,5 5,5 4,5 3,5 2,0

100 14,0 13,0 12,5 10,0 9,0 7,0 5,5 4,5 3,5 2,5

120 12,5 12,0 11,0 9,0 8,0 6,0 5,0 4,0 3,0 2,0

150 12,0 11,5 10,0 8,5 7,5 6,0 4,5 4,0 3,0 2,0

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

AWG 10 12 14 16 18 20 22 24 26 30

(mm2) 5,0 3,0 2,0 1,3 0,8 0,5 0,38 0,24 0,15 0,05

Universal MATE-N-LOK II – Rechnerische Stromtabelle (A) Universal MATE-N-LOK II – Calculated Current Table (A)

Nennstrom-Angaben 
bei 30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Anschluß Leiter-an-Leiter 

Current Rating Verification 
for 30 °C Maximum Temperature Rise 

100% Energized

Wire-to-Wire
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30 0,05 66

28 0,08 82

26 0,14 104

24 0,24 130

20 0,50 198

18 0,80 239

16 1,30 287

14 2,00 348

12 3,00 417

10 5,00 490

Wire-to-Board
Due to the vast differences in trace geometry and printed circuit board
configurations, we are unable to provide a separate current carrying chart
for our printed circuit board header products. 

However, the above Wire-to-Wire charts may be used as a guideline 
for headers if the trace width and thickness is equal to the listed wire
gauge.

For vertical headers, only 75 % of the Wire-to-Wire value should be 
used. 

The chart values are only a tool for connector selection and will require
the customer to fully test their application.

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will be
reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. 
The customer should fully test all
applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! 
Alle Anwendungen müssen vom
Kunden geprüft und freigegeben
werden!

Anschluß Leiter-an-Karte
Bedingt durch unterschiedlichste Leiterbahn-Abmessungen und Geo-
metrie können keine Angaben über die Belastbarkeit unserer Steckver-
binder für Leiterplatten in Tabellenform gemacht werden.

Als Anhaltspunkt können die Werte der Belastbarkeitstabelle genommen
werden, wenn die Leiterbahn-Breite und -Dicke den Querschnittsanga-
ben entsprechen.

Für Leiterplatten-Stecksockel dürfen nur 75 % der angegebenen Belast-
barkeit angesetzt werden.

Die Tabellenwerte sind lediglich ein Hilfsmittel zur Auswahl eines Steck-
verbinders, Prüfung und Freigabe obliegen dem Anwender!

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

* Hinweis:
Gesamtwiderstand zwischen den
Crimpzonen der gesteckten Kon-
takte.

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge/Wire Length

(mm)

30 0,05 – – 7

28 0,08 – – 13

26 0,14 – – 22

24 0,24 1,5 3,50 31

22 0,38 3,0 3,50 53

20 0,50 4,5 3,00 66

18 0,80 6,0 3,00 1330

16 1,30 8,0 2,75 2000

14 2,00 10,00 2,75 2220

12 3,00 – – 2670

10 5,00 – – 3110

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N) min.
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

* Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte 
tin-lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on 
entire contact.

* Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich, Mattverzinnung auf Lötbeinchen-Endbereich über min. 1,27 µm
Vernickelung des gesamten Kontaktes.

vorverzinnt
2-826839-3 641964-1 350787-1 2-826846-3 643412-1 350831-1 1-350942-0 643226-1

2
Einreihig

770017-1 770024-1
pre-tinned

In-Line Gold*
2-826839-3 641964-2 350787-2 2-826846-3 – – 2-350942-0 –

Duplex*

vorverzinnt
2-826840-3 641966-1 350790-1 2-826847-3 643414-1 350832-1 1-350943-0 643228-1

3
Einreihig

770018-1 770025-1
pre-tinned

In-Line Gold*
2-826840-3 – 350790-2 2-826847-3 643414-2 350832-2 2-350943-0 –

Duplex*

vorverzinnt
2-826841-3 641968-1 350793-1 2-826848-3 643416-1 350833-1 1-350944-0 643230-1

4
Einreihig

770019-1 770026-1
pre-tinned

In-Line Gold*
2-826841-3 – 350793-2 2-826848-3 – 350833-2 2-350944-0 643230-2

Duplex*

vorverzinnt
2-826842-3 643406-1 – 2-826849-3 – – 1-350945-0 643232-1

5
Einreihig

770016-1 –
pre-tinned

In-Line Gold*
2-826842-3 – – 2-826849-3 – – 2-350945-0 643232-2

Duplex*

vorverzinnt
2-826843-3 – – 2-826850-3 – –

Einreihig
926300-1 –

pre-tinned
1-640583-1 643234-1

In-Line Gold*
2-826843-3 – – 2-826850-3 – –

6
Duplex*

vorverzinnt
2-829178-3 641970-1 350732-1 2-829182-3 643424-1 350834-1 – –

Mehrreihig
770020-1 770027-1

pre-tinned

Matrix Gold*
2-829178-3 641970-2 350732-2 2-829182-3 643424-2 350834-2 – –

Duplex*

vorverzinnt
2-826844-3 – – 2-826851-3 – –

8
Einreihig

926301-1 –
pre-tinned

1-640584-1 643236-1
In-Line Gold*

– – – 2-826851-3 – –
Duplex*

vorverzinnt
2-829179-3 641972-1 350742-1 2-829183-3 643426-1 350835-1 – –

9
Mehrreihig

770021-1 770028-1
pre-tinned

Matrix Gold*
2-829179-3 641972-2 350742-2 2-829183-3 643426-2 350835-2 – –

Duplex*

vorverzinnt
2-826845-3 – – 2-826852-3 – –

100
Einreihig

926302-1 –
pre-tinned

– –
In-Line Gold*

– – – 2-826852-3 – –
Duplex*

vorverzinnt
2-829180-3 641974-1 350737-1 2-829184-3 643428-1 350836-1 – –

120
Mehrreihig

770022-1 770029-1
pre-tinned

Matrix Gold*
2-829180-3 641974-2 350737-2 2-829184-3 – 350836-2 – –

Duplex*

vorverzinnt
2-829181-3 641976-1 350738-1 2-829185-3 643430-1 350837-1 – –

150
Mehrreihig

770023-1 770030-1
pre-tinned

Matrix Gold*
2-829181-3 – 350738-2 2-829185-3 – 350837-2 – –

Duplex*

Polzahl
No. of

Circuits

Aus-
führung

Style

Steck-
gehäuse,
komplett

Plug 
Kit

Passende Steckverbinder Bestell-Nummern / Mating Connector Part Numbers

Stecksockel für Leiterplatten / PC Board Headers

180º-Stift / Vertical Pin 180º-Buchse / Vertical Socket 90º / Right-AngleAufnahme-
gehäuse,
komplett

Cap 
Kit

Ober-
fläche
Plating

Standard-
Löt-

beinchen
Standard 

Tail

Standard-
Löt-

beinchen
Standard 

Tail

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard Tail 

Polarized

Standard-
Lötbeinchen

polarisiert
Standard Tail 

Polarized

verlängerte
Löt-

beinchen
Long 
Tail

verlängerte
Löt-

beinchen
Long 
Tail

Stift
Pin

Buchse
Socket

Universal MATE-N-LOK II Steckkombinationen Universal MATE-N-LOK II 
Steckverbinder/Gehäuse Connector Mating Combinations

Steckverbinder Bestell-Nummer
Connector Part Number
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Stift Pin

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Stift-Kontakte

Diese Kontakte können sowohl in
Steck- als auch in Aufnahme-Ge-
häusen verwendet werden.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1043 für Kontakte

Pin Contacts

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK II
Plug or Cap housings.

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Application Specification:
114-1043 for Contacts

1) Vergoldete Oberfläche mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktie-
rungsbereich. Im Inneren der Drahtcrimphülse über 1,27 µm Nickel-
auflage (des gesamten Kontakts).

2) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktie-
rungsbereich, 1,27 µm Zinnauflage im Crimpbereich über 1,27 µm
Nickelauflage (des gesamten Kontakts).

3) Dieser Kontakt hat keinen Isolierungscrimp. Der angegebene maximale
Isolierungsdurchmesser ist durch den Kammer-Innendurchmesser der
Gehäuse begrenzt. Empfohlene Zugentlastung verwenden.

4) Handzange Best.-Nr. 90298-2 für Leiterquerschnitte von 0,5–0,8 mm2

und Best.-Nr. 90299-2 von 1,3–2,0 mm2.
5) Handzange Best.-Nr. 69710-1 mit Crimpbacken-Satz 58380-1 für Lei-

terquerschnitt 3,0 mm2 und Crimpbacken-Satz 58380-2 für 5,0 mm2.

1) Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and inside
wire barrel over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and
1.27 µm min. tin-lead in crimp area over 1.27 µm min. nickel underplate
on entire contact.

3) There is no insulation barrel on this contact. Insulation maximum dia-
meter is limited by the housing. Use of strain relief is recommended
with these contacts.

4) Use Hand Tool with Part No. 90298-2 for 20–18 AWG and Part No.
90299-2 for 16–14 AWG.

5) Hand Tool Part No. 69710-1 uses Die Set No. 58380-1 for 12 AWG
and No. 58380-2 for 10 AWG.

L

Technische Daten: 
Seite 7-1 bis 7-4 

Gehäuse: 
Seite 7-10 bis 7-13

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Performance 
Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Housings:
Page 7-10 thru 7-13 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Application Tooling:
See Chapter 11

0,05–0,15 30–26 0,8–1,5 25,5
CuSn, vergoldet 1)

770011-6 5.000 770512-6 1.000 58439-1
Phosphor bronze, gold plated 1)

CuZn, vorverzinnt
770009-1 5.000 770252-1 1.000

0,24–0,80 24–18 1,0–2,5 25,5
Brass, pre-tin plated

90300-2
CuZn, duplex vergoldet 2)

770009-2 5.000 770252-2 1.000
Brass, duplex plated 2)

CuZn, vorverzinnt
770007-1 4.000 770250-1 1.000

0,50–2,00 20–14 1,5–3,3 25,5
Brass, pre-tin plated

90296-2
CuZn, duplex vergoldet 2)

770007-2 4.000 770250-2 1.000
Brass, duplex plated 2)

CuZn, vorverzinnt
770005-1 2.500 770248-1 1.000

Brass, pre-tin plated

0,50–2,00 20–14 3,3–5,1 25,3
CuZn, duplex vergoldet 2)

770005-2 2.500 770248-2 1.000
4)90298-2 4)

Brass, duplex plated 2) 4)90299-2 4)

CuSn, duplex vergoldet 2)
770005-4 2.500 – –

Phosphor bronze, duplex plated 2)

CuSn, vorverzinnt
770003-3 3.000 770246-3 1.000

3,00–5,00 12–10 5,1 max. 3) 25,5
Phosphor bronze, pre-tin plated

4)69710-1 5)

CuSn, duplex vergoldet 2)
770003-4 3.000 770246-4 1.000

Phosphor bronze, duplex plated 2)

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Stift/Pin

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Abmessung 
Dimension

L
(mm)

Stift
Pin
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Buchse SocketBuchsen-Kontakte

Diese Kontakte können sowohl in
Steck- als auch in Aufnahme-Ge-
häusen verwendet werden.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1043 für Kontakte

Socket Contacts

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK II
Plug or Cap housings.

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Application Specification:
114-1043 for Contacts

L

Technische Daten: 
Seite 7-1 bis 7-4 

Gehäuse: 
Seite 7-10 bis 7-13

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Performance 
Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Housings:
Page 7-10 thru 7-13 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Application Tooling:
See Chapter 11

1) Vergoldete Oberfläche mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktie-
rungsbereich. Im Inneren der Drahtcrimphülse über 1,27 µm Nickel-
auflage (des gesamten Kontakts).

2) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktie-
rungsbereich, 1,27 µm Zinnauflage im Crimpbereich über 1,27 µm
Nickelauflage (des gesamten Kontakts).

3) Dieser Kontakt hat keinen Isolierungscrimp. Der angegebene maximale
Isolierungsdurchmesser ist durch den Kammer-Innendurchmesser der
Gehäuse begrenzt. Empfohlene Zugentlastung verwenden.

4) Handzange Best.-Nr. 90298-2 für Leiterquerschnitte von 0,5–0,8 mm2

und Best.-Nr. 90299-2 von 1,3–2,0 mm2.

5) Handzange Best.-Nr. 69710-1 mit Crimpbacken-Satz 58380-1 für Lei-
terquerschnitt 3,0 mm2 und Crimpbacken-Satz 58380-2 für 5,0 mm2.

1) Gold Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and inside
wire barrel over 1.27 µm min. nickel underplate on entire contact.

2) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and
1.27 µm min. tin-lead in crimp area over 1.27 µm min. nickel underplate
on entire contact.

3) There is no insulation barrel on this contact. Insulation maximum dia-
meter is limited by the housing. Use of strain relief is recommended
with these contacts.

4) Use Hand Tool with Part No. 90298-2 for 20–18 AWG and Part No.
90299-2 for 16–14 AWG.

5) Hand Tool Part No. 69710-1 uses Die Set No. 58380-1 for 12 AWG
and No. 58380-2 for 10 AWG.

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

0,05–0,15 30–26 0,8–1,5 25,5
CuSn, vergoldet 1)

770012-6 5.000 770416-6 1.000 58439-1
Phosphor bronze, gold plated 1)

CuSn, vorverzinnt
770010-3 5.000 770253-3 1.000

0,24–0,80 24–18 1,0–2,5 25,5
Phosphor bronze, pre-tin plated

90300-2
CuSn, duplex vergoldet 2)

770010-4 5.000 770253-4 1.000
Phosphor bronze, duplex plated 2)

CuSn, vorverzinnt
770008-3 4.000 770251-3 1.000

0,50–2,00 20–14 1,5–3,3 25,5
Phosphor bronze, pre-tin plated

90296-2
CuSn, duplex vergoldet 2)

770008-4 4.000 770251-4 1.000
Phosphor bronze, duplex plated 2)

CuSn, vorverzinnt
770006-3 2.500 770249-3 1.000

0,50–2,00 20–14 3,3–5,1 25,3
Phosphor bronze, pre-tin plated

5)
90298-2 4)

CuSn, duplex vergoldet 2)
770006-4 2.500 770249-4 1.000 5)

90299-2 4)

Phosphor bronze, duplex plated 2)

CuSn, vorverzinnt
770004-3 3.000 770247-3 1.000

3,00–5,00 12–10 5,1 max. 3) 25,5
Phosphor bronze, pre-tin plated

5)69710-1 5)

CuSn, duplex vergoldet 2)
770004-4 3.000 770247-4 1.000

Phosphor bronze, duplex plated 2)

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Buchse/Socket

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Abmessung 
Dimension

L
(mm)

Buchse
Socket
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Latch 
Disengaging Tool 

Part No. 58382-1

Instruction Sheet: 
408-9436

1) Duplex-Vergoldung mit einer Schichtdicke von min. 0,76 µm im Kon-
taktierungsbereich und min. 1,27 µm Zinnschicht im Crimpbereich über
min. 1,27 µm Nickelauflage (des gesamten Kontakts).

2) Handzange Best.-Nr. 90298-2 für die Verarbeitung von Leiterquer-
schnitten von 0,5–0,8 mm2 und Best-Nr. 90299-2 für 1,3–2,0 mm2.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area and 
1.27 µm min. tin-lead in crimp area over 1.27 µm min. nickel under-
plate on entire contact.

2) Use Hand Tool Part No. 90298-2 for 20–18 AWG and Part No. 
90299-2 for 16–14 AWG.

Erdungsstift Grounding Pin

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Erdungsstift/voreilend
(Kontaktiert zuerst – unterbricht
zuletzt. Nicht zum Trennen unter
Last geeignet!)

Diese Stifte können wahlweise in
Steck- oder Aufnahme-Gehäusen
eingesetzt werden.

Grounding Pin
(Mate first, Break last, 
not for interrupting current)

These contacts can be used in 
either Universal MATE-N-LOK II
Plug or Cap housings only.

L

� 2,13

CuZn, vorverzinnt
770193-1 3.000 770254-1 1.000

0,5–2,0 20–14 1,5–3,3 28,1
Brass, pre-tin plated

90296-2
CuZn, duplex vergoldet 1)

770193-2 3.000 770254-2 1.000
Brass, duplex plated 1)

CuZn, vorverzinnt
770194-1 3.000 770255-1 1.000

0,5–2,0 20–14 3,3–5,1 27,6
Brass, pre-tin plated 2)90298-2 2)

CuZn, duplex vergoldet 1)
770194-2 3.000 770255-2 1.000

2)90299-2 2)

Brass, duplex plated 1)

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Abmessung 
Dimension 

L
(mm)

Material 
und Oberfläche

Material 
and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnittsbereich
Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Werkzeug zur 
Entriegelung der Rastfedern 
in Gehäusekammern

Best.-Nr. 58382-1

Bedienungsanleitung: 
408-9436

Contact Extraction Tool 
(For Extracting Contacts 
Crimped on 24 AWG or 
Smaller Wire)

Part No. 318851-1

Instruction Sheet: 
408-4371

Kontakt-Ausdrückwerkzeug 
für Kontakte mit Leiterquer-
schnitt 0,24 mm2 oder kleiner

Best.-Nr. 318851-1

Bedienungsanleitung: 
408-4371

Contact Insertion Tool 
(For Inserting Contacts applied
to Small Diameter Wire)

Part No. 91002-1

Instruction Sheet: 
408-7347

Kontakt-Einsetzwerkzeug 
für Kontakte mit kleinen 
Leiter-Durchmessern

Best.-Nr. 91002-1

Bedienungsanleitung: 
408-7347
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Housing Components

Free Hanging or 
Panel Mount

Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Contacts:
Page 7-6 thru 7-8 

Illustrations and Dimensions: 
Page 7-10 thru 7-13 

Panel Cutout 
Recommendations:
Page 7-14 

Keying Plug:
Page 7-15 

Strain Reliefs:
Page 7-15 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Headers:
Page 7-16 thru 7-19 

Universal MATE-N-LOK 
Test Connectors:
Page 6-23

Gehäuse-Übersicht

Freihängend und für
Durchführungs-Montage

Material:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Technische Eigenschaften: 
Seite 7-1 bis 7-4 

Kontakte: 
Seite 7-6 bis 7-8 

Abbildungen und Abmessungen:
Seite 7-10 bis 7-13

Ausschnitte für 
Durchführungs-Montage: 
Seite 7-14 

Kodierstift: 
Seite 7-15 

Zugentlastungen: 
Seite 7-15 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckverbinder: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Stecksockel für Leiterplatten:
Seite 7-16 bis 7-19 

Universal MATE-N-LOK-
Prüfstecker: 
Seite 6-23 

Aufnahmegehäuse Plug Housing

Steckgehäuse Cap Housing

Notes:
1. Kits consist of a front and rear component.
2. Kit components can be purchased separately.

Bemerkungen:
1. Die Gehäusesätze beinhalten Vorder- und Rückteil.
2. Zubehör/Einzelteile können gesondert bestellt werden.

2 770017-1 770031-1 770032-1 770024-1 770045-1 770046-1

3 770018-1 770033-1 770034-1 770025-1 770047-1 770048-1

4 770019-1 770035-1 770036-1 770026-1 770049-1 770050-1

5 770016-1 770319-1 770320-1 – – –

6 770020-1 770037-1 770038-1 770027-1 770051-1 770052-1

9 770021-1 770039-1 770040-1 770028-1 770053-1 770054-1

120 770022-1 770041-1 770042-1 770029-1 770055-1 770056-1

150 770023-1 770043-1 770044-1 770030-1 770057-1 770058-1

Polzahl
No. of Circuits

Bausatz-Bestell-Nummern/Kit Component Part Numbers

Aufnahmegehäuse/Plug Steckgehäuse/Cap

Gehäusesatz vorn hinten Gehäusesatz vorn hinten
Kit Front Rear Kit Front Rear

Hinteres Gehäuseteil
Rear Housing Section

Vorderes Gehäuseteil
Front Housing Section

Hinteres Gehäuseteil
Rear Housing Section

Vorderes Gehäuseteil
Front Housing Section
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Housing Kits

Free Hanging or 
Panel Mount

Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Contacts:
Page 7-6 thru 7-8 

Panel Cutout 
Recommendations:
Page 7-14 

Keying Plug:
Page 7-15 

Strain Reliefs:
Page 7-15 

Kit Components:
Page 7-9 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Headers:
Page 7-16 thru 7-19 

Universal MATE-N-LOK 
Test Connectors:
Page 6-23

Gehäuse-Sätze

Freihängend und für
Durchführungs-Montage

Material:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Technische Eigenschaften: 
Seite 7-1 bis 7-4 

Kontakte: 
Seite 7-6 bis 7-8 

Ausschnitte für 
Durchführungs-Montage: 
Seite 7-14 

Kodierstift: 
Seite 7-15 

Zugentlastungen: 
Seite 7-15 

Einzelteile der Gehäusesätze:
Seite 7-9 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckverbinder: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Stecksockel für Leiterplatten:
Seite 7-16 bis 7-19 

Universal MATE-N-LOK-
Prüfstecker: 
Seite 6-23 

2polig, Einreihig 2 Circuit, In-Line

Aufnahmegehäuse hinten Plug Rear

Aufnahmegehäuse vorn Plug Front

Steckgehäuse hinten Cap Rear

Steckgehäuse vorn Cap Front

14,0

14,8 21,5 max.

14,0

23,07,62

14,0

23,0 7,62

14,0

14,821,5 max.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Bemerkungen:

1. Die Gehäusesätze beinhalten Vorder- und Rückteil.

2. Zubehör/Einzelteile können gesondert bestellt werden (Seite 7-9).

3. Verpackung zu 250 Stück; 
jede Komponente getrennt im Beutel oder Karton verpackt.

Notes:

1. Kits consist of a front and rear component.

2. Kit components can be purchased separately (Page 7-9).

3. Packaging: 
Bulk 250 each component per poly bag/box.

2 – 770017-1 770024-1 250

3 20,3 770018-1 770025-1 250

4 26,7 770019-1 770026-1 250

5 33,0 *770016-1* – 250

Polzahl
No. of Circuits

Abmessung/Dimension 
A

(mm)

Packungseinheit
Packaging Unit

Gehäuse-Sätze Bestell-Nummern (beinhalten Teile vorn und hinten)
Kit Part Numbers (Includes Front and Rear)

Aufnahmegehäuse Steckgehäuse
Plug Cap

3-, 4- und 5polig, Einreihig 3, 4 and 5 Circuit, In-Line

Housing Kits

Free Hanging or 
Panel Mount

Aufnahmegehäuse hinten Plug Rear Aufnahmegehäuse vorn Plug Front

Steckgehäuse vorn Cap FrontSteckgehäuse hinten Cap Rear

A A

14,8 21,5 max.

7,62 23,0

23,0

14,821,5 max.

AA

7,62

* Steckbar mit Standard Universal MATE-N-LOK Aufnahmegehäusen,
Best.-Nr. 350810-1 und Stecksockeln 640900-x oder 640901-x.

* Mates with Standard Universal MATE-N-LOK Cap Housing, 
Part No. 350810-1 and 640900-x or 640901-x Vertical Headers.

Gehäuse-Sätze

Freihängend und für
Durchführungs-Montage
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

6polig, Mehrreihig 6 Circuits, Matrix

Aufnahmegehäuse hinten Plug Rear

Aufnahmegehäuse vorn Plug Front

Steckgehäuse hinten Cap Rear

14,0

27,5

21,5 max.

14,0

20,3

23,0

Steckgehäuse vorn Cap Front

14,0

20,3

23,0

25,9

14,021,5

27,5

Housing Kits

Free Hanging 
or Panel Mount

Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Related Product Data
Product Specification:
108-1090 for Connectors

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Contacts:
Page 7-6 thru 7-8 

Panel Cutout 
Recommendations:
Page 7-14 

Keying Plug:
Page 7-15 

Strain Reliefs:
Page 7-15 

Kit Components:
Page 7-9 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK 
Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Headers:
Page 7-16 thru 7-19 

Universal MATE-N-LOK 
Test Connectors:
Page 6-23

Gehäuse-Sätze

Freihängend und für
Durchführungs-Montage

Material:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1090 für Steckverbinder

Technische Eigenschaften: 
Seite 7-1 bis 7-4 

Kontakte: 
Seite 7-6 bis 7-8 

Ausschnitte für 
Durchführungs-Montage: 
Seite 7-14 

Kodierstift: 
Seite 7-15 

Zugentlastungen: 
Seite 7-15 

Einzelteile der Gehäusesätze:
Seite 7-9 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK-
Steckverbinder: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Universal MATE-N-LOK II 
Stecksockel für Leiterplatten:
Seite 7-16 bis 7-19 

Universal MATE-N-LOK-
Prüfstecker: 
Seite 6-23 
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

6 – 770020-1 770027-1 250

9 20,3 770021-1 770028-1 250

12 26,7 770022-1 770029-1 250

15 33,0 770023-1 770030-1 250

Polzahl
No. of Circuits

Abmessung/Dimension 
A

(mm)

Packungseinheit
Packaging Unit

Gehäuse-Sätze Bestell-Nummern (beinhalten Teile vorn und hinten)
Kit Part Numbers (Includes Front and Rear)

Aufnahmegehäuse Steckgehäuse
Plug Cap

Aufnahmegehäuse hinten Plug Rear Aufnahmegehäuse vorn Plug Front

Steckgehäuse vorn Cap FrontSteckgehäuse hinten Cap Rear

A

27,5

21,5 max.

A21,5 max.

A

20,3

23,0

A

20,3

23,0

25,9
27,5

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Bemerkungen:

1. Die Gehäusesätze beinhalten Vorder- und Rückteil.

2. Zubehör/Einzelteile können gesondert bestellt werden (Seite 7-9).

3. Verpackung zu 250 Stück; 
jede Komponente getrennt im Beutel oder Karton verpackt.

Notes:

1. Kits consist of a front and rear component.

2. Kit components can be purchased separately (Page 7-9).

3. Packaging: 
Bulk 250 each component per poly bag/box.

9-, 12- und 15polig, Mehrreihig 9, 12 and 15 Circuits, Matrix

Housing Kits

Free Hanging or 
Panel Mount

Gehäuse-Sätze

Freihängend und für
Durchführungs-Montage
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

2 14,35 8,7 2,4 13,5 6,35

3 20,70 8,7 2,4 13,5 6,35

4 27,05 8,7 2,4 13,5 6,35

6 14,35 12,2 7,0 26,2 6,35

9 20,70 12,2 7,0 26,2 6,35

120 27,05 12,2 7,0 26,2 8,90

150 33,40 12,2 7,0 26,2 8,90

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C D E

Polzahl
No. of 

Circuits

Hinweis:
Empfohlene Ausschnittdicke für
Durchführungs-Montage 0,8 mm
bis 2,3 mm. Die Ausstanzrichtung
soll der Einsteckrichtung entspre-
chen.

Note:
Recommended panel thickness
0.8 mm up to 2.3 mm. Panel 
must be punched so that housing
enters panel in same direction as
the punch.

Hinweis 1
Note 1

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Hinweis 2
Note 2

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Hinweis 1
Note 1

2,8

4,45

2,54

4,45

A

E

B

D

C

Kodiert Coded Unkodiert Uncoded

Empfohlener Durch-
führungs-Ausschnitt 
für Aufnahmegehäuse

Ansicht von der Einsteckseite

Hinweise finden Sie in der

Verarbeitungs-Spezifikation:
114-1043

Hinweis 1:
Lage der Gehäusekammer 1 bei
kodierter Montage von 6-, 9-, 12-
und 15poligen Gehäusen.

Hinweis 2: (wahlweise)
„E“ nicht ausschneiden, wenn Auf-
nahmegehäuse kodiert montiert
werden soll.

Recommended 
Cap Housing 
Panel Cutout

View is from Cap Entry Side

Please refer to 

Application Specification: 
114-1043 

Note 1:
Circuit #1 location when using
panel keying with 6, 9, 12 and 15
circuit Matrix housings.

Note 2:
Optional:
Do not remove this material “E”
when keying cap housing to panel.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

2 24,4
Ja / Yes 1,0–4,8 – 640713-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 640713-2 100

3 29,0
Ja / Yes 1,0–4,8 – 640714-1 100

Einreihig Nein / No – 5,1–8,9 641945-1 100

In-Line
4 34,0

Ja / Yes 1,0–4,8 – 641776-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 641776-2 100

5 38,9
Ja / Yes 1,0–4,8 – 643030-1 100

Nein / No – 5,1–8,9 643030-4 100

6 26,2 Ja / Yes – 03,0–16,5 640715-1 100

Mehrreihig 9 26,2 Ja / Yes – 03,0–16,5 640716-1 100

Matrix 120 32,5 Ja / Yes – 03,8–19,0 640717-1 100

150 38,9 Ja / Yes – 05,1–21,6 640718-1 100

Note:
Insert comes attached to strain relief. It can be used to provide additional
adjustment for small wire bundles or discarded.

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Plug or 
Cap Housing 
Strain Reliefs

2, 3, 4, 5, 6, 9, 12 
and 15 Circuits

Material: 
Polyamide

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Instruction Sheet:
408-3320

Related Product Data
Housings:
Page 7-10 thru 7-13 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

1 2 pan head sheet metal screws
acc. DIN 7971 (not supplied!) 
2–5pos.: 3.5 mm Ø x 9.5 mm
6–15pos.: 3.5 mm Ø x 16.0 mm

2 Insert to be positioned as shown
by dotted lines.

3 Strain relief part number re-
presents one-half of a strain
relief. Two of a part number are
required for one connector.

Zugentlastungen 
für Steck- und 
Aufnahmegehäuse

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 9-, 12-
und 15polig

Material: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Gebrauchsanweisung:
408-3320

Produktbezogene Daten
Gehäuse: 
Seite 7-10 bis 7-13

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

1 Zwei Zylinderkopf-Blechschrau-
ben nach DIN 7971 (nicht bei-
gefügt!) 
2–5polig: 3,5 mm Ø x 9,5 mm
6–15polig: 3,5 mm Ø x16,0 mm

2 Klemmstück entsprechend Abb.
(Strichlinien) positionieren.

3 Für eine komplette Zugentla-
stung sind jeweils zwei Teile
gleicher Best.-Nr. erforderlich!

Bemerkung: Das Klemmstück ist an einer Zugentlastungshälfte ange-
spritzt. Es kann zur besseren Zentrierung und Klemmung kleinerer Lei-
tungsbündel entnommen und eingesetzt werden.

Ausführung
Style

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Einzelleiter-Isolierungs-
Durchmesserbereich

Single Wire Diameter Range
(mm)

Leiterbündel-
Durchmesserbereich

Wire Bundle Diameter Range
(mm)

Bestell-Nummer
Zugentlastung
Part Number
Strain Relief

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Klemmstück 
beigefügt

Insert Supplied

Einreihig In-Line

Mehrreihig Matrix

Keying Plug

Material: 
Polyamide

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Instruction Sheet:
408-3320

Kodierstift

Material:
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Informationsblatt:
408-3320

Best.-Nr. 770377-1 Part No. 770377-1
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

1

2

A

33,0

3

1

2

A

33,0

23,9

� 3,3

3
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board 
Vertical Pin Headers

Housing Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 for PC Board 

Headers

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 7-20 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten

Gehäusematerial: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 für Leiterplatten-

Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 7-20 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 8- und 10polig, 2, 3, 4, 5, 6, 8 and 10 Circuit,
Einreihig In-Line

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.
4) Farbe: Schwarz.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.
4) Black in color.

vorverzinnt / pre-tinned 2-826839-3 100
641964-1 100

350787-1 100
2 14,0 4)1-641964-14)1- 100 770017-1 350777-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826839-3 100 641964-2 100 350787-2 100

vorverzinnt / pre-tinned 2-826840-3 100
641966-1 100

350790-1 100
3 20,3 4)1-641966-14)1- 100 770018-1 124809-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826840-3 100 – – 350790-2 100

4 26,7
vorverzinnt / pre-tinned 2-826841-3 100 641968-1 100 350793-1 100

770019-1 350779-4
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826841-3 100 – – 350793-2 100

5 33,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826842-3 100 643406-1 100 – –

770016-1 350809-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826842-3 100 – – – –

6 39,4
vorverzinnt / pre-tinned 2-826843-3 100 – – – –

– 926300-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826843-3 100 – – – –

8 52,1 vorverzinnt / pre-tinned 2-826844-3 100 – – – – – 926301-1

100 64,8 vorverzinnt / pre-tinned 2-826845-3 75 – – – – – 926302-1

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Stiftsockel Bestell-Nummern / Pin Header Part Numbers

A

1

2
14,0

7,6

1 Polarisierungsnase

2 4,5 mm = 
Standard-Lötbeinchen

6,0 mm = 
Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature

2 4.5 mm = 
Standard Tail

6.0 mm = 
Long Tail

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-10 bis 7-13 

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-10 thru 7-13 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.
4) Farbe: Schwarz.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.
4) Black in color.

6 14,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826178-3 100 641970-1 100 350732-1 100

770020-1 1241810-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826178-3 100 641970-2 100 350732-2 100

vorverzinnt / pre-tinned 2-829179-3 100 641972-1 100 350742-1 100

9 20,3
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829179-3 100

641972-2 100
350742-2 100

770021-1 1241811-1

4)1-641972-14)1- 100

vorverzinnt / pre-tinned 2-829180-3 75
641974-1 75

350737-1 75
120 26,7 4)1-641974-14)1- 75 770022-1 1241812-1

vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829180-3 75 641974-2 75 350737-2 75

150 33,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829181-3 50 641976-1 50 350738-1 50

770023-1 1241813-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829181-3 50 – – 350738-2 50

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Stift-Oberfläche
Pin Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Stiftsockel Bestell-Nummern / Pin Header Part Numbers

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

A

1

2
14,0

20,3

PC Board 
Vertical Pin Headers
(continued)

Housing Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 for PC Board 

Headers

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 7-20 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten
(Fortsetzung)

Gehäusematerial: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 für Leiterplatten-

Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 7-20 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

1 Polarisierungsnase

2 4,5 mm = 
Standard-Lötbeinchen

6,0 mm = 
Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature

2 4.5 mm = 
Standard Tail

6.0 mm = 
Long Tail

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-12 und 7-13

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-12 and 7-13 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.

2 14,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826846-3 100 643412-1 100 350831-1 100

770017-1 350777-4
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826846-3 100 – – – –

3 20,3
vorverzinnt / pre-tinned 2-826847-3 100 643414-1 100 350832-1 100

770018-1 1241809-10
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826847-3 100 643414-2 100 350832-2 100

4 26,7
vorverzinnt / pre-tinned 2-826848-3 100 643416-1 100 350833-1 100

770019-1 350779-4
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826848-3 100 – – 350833-2 100

5 33,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-826849-3 100 – – – –

770016-1 926299-3
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826849-3 100 – – – –

6 39,4
vorverzinnt / pre-tinned 2-826850-3 100 – – – –

– 926300-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826850-3 100 – – – –

8 52,1
vorverzinnt / pre-tinned 2-826851-3 100 – – – –

– 926301-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826851-3 100 – – – –

100 64,8
vorverzinnt / pre-tinned 2-826852-3 75 – – – –

– 926302-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-826852-3 75 – – – –

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Stiftkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Pin Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Buchsen-
Oberfläche

Socket Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Buchsensockel Bestell-Nummern / Socket Header Part Numbers

PC Board 
Vertical Socket Headers 

Housing Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 for PC Board 

Headers

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 7-20 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Vertikale Buchsensockel 
für Leiterplatten 

Gehäusematerial: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 für Leiterplatten-

Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 7-20 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 8- und 10polig, 2, 3, 4, 5, 6, 8 and 10 Circuit,
Einreihig In-Line

A

1

2
14,0

7,6

1 Polarisierungsnase

2 4,5 mm = 
Standard-Lötbeinchen

6,0 mm = 
Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature

2 4.5 mm = 
Standard Tail

6.0 mm = 
Long Tail

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-10 bis 7-13

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-10 thru 7-13 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

2) Ausführung mit Standard-Lötbeinchen für 1,57 mm Leiterplattendicke.
3) Ausführung mit verlängerten Lötbeinchen für 3,18 mm Leiterplattendicke.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2) Use Standard Tail for 1.57 mm thick PC Board.
3) Use Long Tail for 3.18 mm thick PC Board.

6 14,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829182-3 100 643424-1 100 350834-1 100

770020-1 1241810-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829182-3 100 643424-2 100 350834-2 100

9 20,3
vorverzinnt / pre-tinned 2-829183-3 100 643426-1 100 350835-1 100

770021-1 1241811-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829183-3 100 643426-2 100 350835-2 100

120 26,7
vorverzinnt / pre-tinned 2-829184-3 75 643428-1 75 350836-1 75

770022-1 1241812-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829184-3 75 – – 350836-2 75

150 33,0
vorverzinnt / pre-tinned 2-829185-3 50 643430-1 50 350837-1 50

770023-1 1241813-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-829185-3 50 – – 350837-2 50

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Steckbar mit Steckgehäuse Best.-Nrn.
(mit Stiftkontakten bestückt)

Mates with Plug Housing Part Nos.
(Using Pin Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Buchsen-
Oberfläche

Socket Finish

Standard-
Lötbeinchen2)

Standard 
Tail 2)

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

Packungs-
einheit

Packaging 
Unit

verlängerte 
Lötbeinchen3)

Long 
Tail 3)

Standard-
Lötbeinchen 
polarisiert2)

Standard Tail 
Polarized 2)

Buchsensockel Bestell-Nummern / Socket Header Part Numbers

6-, 9-, 12- und 15polig, 6, 9, 12 and 15 Circuit,
Mehrreihig Matrix

A

1

2
14,0

20,3

PC Board 
Vertical Socket Headers 
(continued)

Housing Material: 
Polyamide

Flammability Rating: 
UL 94 V-0

Contact Material: 
Phosphor bronze

Solder Tail Diameter: 
1.57 mm

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 for PC Board 

Headers

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Recommended 
PC Board Hole Layout:
Page 7-20 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Vertikale Buchsensockel 
für Leiterplatten 
(Fortsetzung)

Gehäusematerial: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Lötbeinchen-Durchmesser: 
1,57 mm 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 für Leiterplatten-

Stecksockel

Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder:
Seite 7-20 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

1 Polarisierungsnase

2 4,5 mm = 
Standard-Lötbeinchen

6,0 mm = 
Verlängerte Lötbeinchen

1 Polarizing Feature

2 4.5 mm = 
Standard Tail

6.0 mm = 
Long Tail

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Steckgehäuse: 
Seite 7-12 und 7-13

Universal MATE-N-LOK-
Steckgehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-12 and 7-13 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Matrix Versions

1 Note: 
Polarizing hole 1.78 mm dia-
meter required for polarized
headers only.

Mehrreihige Versionen

1 Bemerkung: 
Polarisierungsbohrung 1,78 mm
Durchmesser nur für polarisierte
Sockel erforderlich.

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder 
für vertikale Stift- und
Buchsensockel

Produktbezogene Daten
Vertikale Sockel:
Seite 7-16 bis 7-19

1 Bemerkung: 
Polarisierungsbohrung 1,78 mm
Durchmesser nur für polarisierte
Sockel erforderlich.

6polig 6 Circuit

9polig 9 Circuit

12polig 12 Circuit

15polig 15 Circuit

4,45

Position #1

2polig/2 Circuit

3polig/3 Circuit

4polig/4 Circuit

5polig/5 Circuit

6polig/6 Circuit

8polig/8 Circuit

10polig/10 Circuit

1

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1
6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1
6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1

6,35

6,35

� 1,78

4,45

Position #1

Position #2

1

6,35

6,35

� 1,78

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

2-, 3-, 4-, 5-, 6-, 8- und 10polig, 2, 3, 4, 5, 6, 8 and 10 Circuit,
Einreihig In-Line

Recommended 
PC Board Hole Layout 
for Pin and Socket 
Vertical Headers

Related Product Data
Vertical Headers:
Page 7-16 thru 7-19 

1 Note: 
Polarizing hole 1.78 mm dia-
meter required for polarized
headers only.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

PC Board Vertical 
Pin Headers with 
ACTION PIN Contacts

Housing Material:
PBT, black

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Contact Material:
Phosphor bronze, plated with tin-
lead over nickel on entire contact

Temperature Range:
–25 °C to +85 °C

Related Product Data
Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

Product Specification:
108-5222 for ACTION PIN Header

Assembly

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-10 and 7-11 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

2-, 3-, 4- und 5polig, 2, 3, 4 and 5 Circuit,
Einreihig In-Line

Vertikale Stiftsockel 
für Leiterplatten mit
ACTION PIN-Kontakten

Gehäusematerial: 
PBT, schwarz

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn, Oberfläche verzinnt über Ni
(gesamter Kontakt)

Arbeitstemperatur: 
–25 °C bis +85 °C

Produktbezogene Daten
Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Produkt-Spezifikation:
108-5222 für ACTION PIN-

Stecksockel

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 7-10 und 7-11

Universal MATE-N-LOK-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

2 19,05 173924-1* 165 770017-1 350777-4

3 25,40 173925-1* 165 770018-1
1241809-10

1241809-20

4 31,75 173926-1* 110 770019-1 350779-4

Steckbar mit Gehäuse Best.-Nrn.
(mit Buchsenkontakten bestückt)

Mates with Housing Part Nos.
(Using Socket Contacts)

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Bestell-
Nummer

Part 
Number

Packungs-
einheit

Packaging
Unit

* Hinweis:
Mit Hebelpresse stumpf in Leiter-
platte drücken.

* Note:
Install in PC Board with Arbor
Press (Flat Rock).

Recommended 
PC Board Hole Layout

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild

PC Board 
Hole Dimensions

For PC Board Thickness:
1.6–3.2 mm

1 Diameter after Reflow 
0.81 ±0.05 mm

Abmessungen der 
Leiterplatten-Bohrung

Für Leiterplattendicke:
1,6–3,2 mm

1 Durchmesser nach dem 
Löt-Schwallbad 0,81 ±0,05 mm

A

6,35

7,6
5,08 ±0,1 16,0 

max.

2,54
2,54

4polig/Circuit

3polig/Circuit

2polig/Circuit

5,08 ±0,1

0,3 –0,08 Sn/Tin

1,57

0,97±0,03
0,1 –0,03 Cu/Copper

1

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)
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PC Board 
Right-Angle 
Pin and 
Socket Headers

Housing Material: 
Polyamide

Flammability Rating:
UL 94 V-0

Contact Material:
Phosphor bronze

Related Product Data
Product Specification:
108-1053 for PC Board Headers

Performance Characteristics:
Page 7-1 thru 7-4 

Technical Documents: 
Page 7-2 and 12-2 

2-, 3-, 4- und 5polig, 2, 3, 4 and 5 Circuit,
Einreihig In-Line

Horizontale (90°)
Leiterplatten-Sockel,
Stift- und 
Buchsen-Ausführung

Gehäusematerial: 
Polyamid

Entflammbarkeits-Klasse: 
UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1053 für Leiterplatten-Sockel

Technische Eigenschaften:
Seite 7-1 bis 7-4 

Technische Dokumente: 
Seite 7-2 und 12-1 

Recommended 
PC Board Hole Layout 
1.57 mm Board Thickness

1 Use 6-32 UNC Pan Head
Screw 9.5 mm long 
for mounting (not supplied).

Empfohlenes 
Leiterplatten-Lochbild
1,57 mm Leiterplattendicke

1 Erforderliche Zylinderkopf-
schrauben 6-32 UNC x 9,5 mm
Länge (nicht beigefügt).

1) Duplex-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich. Mattverzinnung im Lötbereich über 1,27 µm Nickelauflage des
gesamten Kontakts.

1) Duplex Finish: Plated with 0.76 µm min. gold in mating area, matte tin-
lead on solder tail end over 1.27 µm min. nickel underplate on entire
contact.

2 14,0 31,6 21,10
vorverzinnt / pre-tinned 1-350942-0 280 643226-1 280

770017-1 350777-4
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350942-0 280 – –

3 20,3 38,0 27,45
vorverzinnt / pre-tinned 1-350943-0 280 643228-1 280

770018-1 1241809-10
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350943-0 280 643228-2 280

4 26,7 44,3 33,80
vorverzinnt / pre-tinned 1-350944-0 140 643230-1 140

770019-1 350779-4
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350944-0 140 643230-2 140

5 33,0 50,7 40,15
vorverzinnt / pre-tinned 1-350945-0 140 643232-1 140

770016-1 350809-1
vergoldet 1) / Duplex 1) 2-350945-0 140 643232-2 140

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessungen/Dimensions
(mm)

A B C

Steckbar mit / Mates with

Universal Universal
MATE-N-LOK II MATE-N-LOK

Kontakt-Oberfläche
Contact Finish Stift Packungs- Buchse Packungs-

einheit einheit
Pin Packaging Unit Socket Packaging Unit

Weitere passende Steckverbinder

Universal MATE-N-LOK II-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 7-10 und 7-11

Universal MATE-N-LOK-
Aufnahmegehäuse: 
Seite 6-11 bis 6-13 

Other Mating Connectors

Universal MATE-N-LOK II 
Plug Housings:
Page 7-10 and 7-11 

Universal MATE-N-LOK 
Plug Housings:
Page 6-11 thru 6-13 

90° Sockel Bestell-Nummern / Right-Angle Header Part Numbers

A

B

17,3

4,06

6,35

9,14

1,32

C

1,52

7,37

6,35

2,54

12,83

Position #1

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

1 3,81 (2 x)
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Hochstrom-Kontakte

Die AMP Universal MATE-N-LOK II
Hochstrom-Kontakte passen in die
Kammern von Universal MATE-N-
LOK II-Gehäusen.

Bei voller Strombelastung eines 
4poligen Steckverbinders mit 31 A
Belastung pro Durchgang und
einem angecrimpten Kontakt mit
5,0 mm2 ergibt sich ein Tempera-
turanstieg von lediglich 30 °C.

Bemerkungen:
1. Hochstrom-Kontakte können nicht mit anderen Kontakten gesteckt

werden.
2. Zusätzliche Informationen über Steckverbinder sind im AMP-Katalog

65141 enthalten.
3. Zusätzliche Informationen über Kontakte sind im AMP Informations-

blatt 65894 enthalten.

Notes: 
1. High Current contacts with Louvertac bands are not intermateable

with any other contact.
2. Additional information on connectors is available in the AMP Catalog

No. 65141.
3. Additional information on contacts is available in the AMP Impact Flyer

No. 65894.

Standard MATE-N-LOK II
Buchse/Socket

Hochstrom-Buchse
High Current Socket

Best.-Nr./Part No. 193797-1

Hochstrom-Stift
High Current Pin

Best.-Nr./Part No. 193796-1

10 5,0 193796-1 100 193797-1 100 356114-1

12–14 2,0–3,0 193841-1 100 193842-1 100 356337-1

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Kontakt-Bestell-Nummern
Contact Part Numbers

Packungs- Packungs-
Stift einheit Buchse einheit
Pin Packaging Socket Packaging

Unit Unit

Crimpwerkzeug
Crimp Tool

Bestell-Nummer
Part Number

High Current Contacts

Universal MATE-N-LOK II High Cur-
rent contacts have been designed
to fit into an existing Universal
MATE-N-LOK II housing. 

An initial T-Rise test of a fully ener-
gized 4 circuit connector with 10
gage wires has shown a 31 A
capability per line with a 30° T-rise.

Kontakte Contacts

Steckgehäuse
Plug

Best.-Nr./Part No. 770020-1

Aufnahmegehäuse
Cap

Best.-Nr./Part No. 770027-1

Steckung Kabel-an-Kabel

Kontaktmaterial: 
CuSn

Kontaktfeder: 
Beryllium-Kupfer

Kontaktoberfläche: 
versilbert

Kontakt-Ausdrückwerkzeug:
Best-Nr. 318851-1

Laschen-Entriegelungs-
werkzeug für Gehäuse:
Best-Nr. 58382-1

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ Zulassungen unter der 
VDE-Reg.-Nr. 3980/
kontinuierliche Überwachung

Produkt-Spezifikation:
108-1583

Cable-to-Cable

Body Material: 
Phosphor bronze

Louvertac Band: 
Beryllium copper

Finish:
Silver plated

Contact Extraction Tool: 
Part No. 318851-1

Housing Latch 
Disengaging Tool: 
Part No. 58382-1

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/Con-
tinuous Surveillance

Application Specification:
108-1583

2 770017-1 250 770024-1

3 770018-1 250 770025-1

4 770019-1 250 770026-1

5 770016-1 250 –

6 770020-1 250 770027-1

9 770021-1 250 770028-1

120 770022-1 250 770029-1

150 770023-1 250 770030-1

Polzahl
No. of Circuits

Bausatz-Bestell-Nummern
Kit Part Numbers

Aufnahmegehäuse Packungseinheit Steckgehäuse
Plug Packaging Unit Cap

Steckverbinder-Gehäuse Connector Housings

R

R

R

R

Standard MATE-N-LOK II
Stift/Pin
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Steckung Kabel-an-
90°-Buchsensockel 
für Leiterplatten

Gehäusematerial: 
Polyamid, nach UL 94 V-0

Kontaktkörper: 
CuSn

Kontaktfeder: 
Beryllium-Kupfer

Kontaktoberfläche: 
versilbert

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ Zulassungen unter der 
VDE-Reg.-Nr. 3980/
kontinuierliche Überwachung

Produkt-Spezifikation: 
108-1594

Cable-to-Right-Angle 
Board

Housing Material: 
Polyamide, UL 94 V-0 rated

Contact Body: 
Phosphor bronze

Louvertac Band: 
Beryllium copper

Finish:
Silver plated

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/Con-
tinuous Surveillance

Application Specification:
108-1594

2 193839-1 250 770017-1

3 193839-2 250 770018-1

4 193839-3 250 770019-1

5 193839-4 250 770016-1

Polzahl
No. of 

Circuits

Bestell-Nummern
Part Numbers

Buchsensockel Packungseinheit Steckbar mit Gehäuse
Socket Header Packaging Unit Mates with Housing

Steckverbinder-Gehäuse Connector Housings

Bemerkungen:
1. Hochstrom-Kontakte önnen nicht mit anderen Kontakten gesteckt

werden.
2. Zusätzliche Informationen über Steckverbinder sind im AMP-Katalog

65141 enthalten.
3. Zusätzliche Informationen über Kontakte sind im AMP Informations-

blatt 65894 enthalten.

Notes: 
1. High Current contacts with Louvertac bands are not intermateable

with any other contact.
2. Additional information on connectors is available in the AMP Catalog

No. 65141.
3. Additional information on contacts is available in the AMP Impact Flyer

No. 65894.

Steckgehäuse
Plug

Best.-Nr./Part No. 770019-1

90°-Buchsensockel
Right-Angle Socket Header
Best.-Nr./Part No. 193839-3

R

R

R

R
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Hochstrom-Stiftsockel

Die Universal MATE-N-LOK II 180°-
Hochstrom-Stiftsockel für Leiter-
platten sind steckbar mit Universal
MATE-N-LOK II Steckern, bestückt
mit Hochstrom-Buchsenkontakten.
Alle Gehäuse sind polarisiert aus-
geführt, um einwandfreies Plazie-
ren auf der Leiterplatte sicherzu-
stellen.

Ausführungen sind von 2- bis 15-
polig lieferbar.

Gehäusematerial: 
Polyamid, nach UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Kontaktoberfläche: 
versilbert

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 7-27 

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ Zulassungen unter der 
VDE-Reg.-Nr. 3980/
kontinuierliche Überwachung

Produkt-Spezifikation:
108-1594

High Current Pin Headers

High Current Universal MATE-N-
LOK II Vertical Pin Headers are de-
signed to accept Universal MATE-
N-LOK II Plugs with High Current
Socket contacts. All housings are
polarized in order to assure proper
circuit board placement.

Versions are available from 2 cir-
cuits to 15 circuits.

Housing Material: 
Polyamide, UL 94 V-0 rated

Contact Material: 
Phosphor bronze

Finish:
Silver plated

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 7-27 

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/Con-
tinuous Surveillance

Application Specification:
108-1594

Bemerkungen:

1. Hochstromkontakte können nicht
mit anderen Kontakten gesteckt
werden. 

2. Zusätzliche Informationen über
Steckverbinder sind im AMP-
Katalog 65141 enthalten.

Notes: 

1. High Current contacts with Lou-
vertac bands are not intermate-
able with any other contact. 

2. Additional information on con-
nectors is available in the AMP
Catalog No. 65141.

2polig, Best.-Nr. 194009-1 2 Circuit, Part No. 194009-1
Packungseinheit: 2.000 Packaging Unit: 2,000

3polig, Best.-Nr. 194017-1 3 Circuit, Part No. 194017-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

4polig, Best.-Nr. 194010-1 4 Circuit, Part No. 194010-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

5polig, Best.-Nr. 194018-1 5 Circuit, Part No. 194018-1
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

R

R

R

R

14,0

14,0

6,35

4,3

0,76

8,9

20,3

14,0

6,35

4,3

0,76

7,6

26,7

14,0

6,35

4,3

0,76

7,6

33,0

14,0

6,35

4,3

0,76

7,6
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Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

6polig, Best.-Nr. 194002-1 6 Circuit, Part No. 194002-1
Packungseinheit: 400 Packaging Unit: 400

9polig, Best.-Nr. 194012-1 9 Circuit, Part No. 194012-1
Packungseinheit: 400 Packaging Unit: 400

12polig, Best.-Nr. 194014-1 12 Circuit, Part No. 194014-1
Packungseinheit: 400 Packaging Unit: 400

15polig, Best.-Nr. 194013-1 15 Circuit, Part No. 194013-1
Packungseinheit: 400 Packaging Unit: 400

33,0

14,020,3

6,35

4,3

0,76

20,3

14,020,3

6,35

4,3

0,76

26,7

14,020,3

6,35

4,3

0,76

33,0

14,020,3

6,35

4,3

0,76

Hochstrom-Stiftsockel
(Fortsetzung)

Gehäusematerial: 
Polyamid, nach UL 94 V-0

Kontaktmaterial: 
CuSn

Kontaktoberfläche: 
versilbert

Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder: 
Seite 7-28 

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

■ Zulassungen unter der 
VDE-Reg.-Nr. 3980/
kontinuierliche Überwachung

Produkt-Spezifikation:
108-1594

High Current Pin Headers
(continued)

Housing Material: 
Polyamide, UL 94 V-0 rated

Contact Material: 
Phosphor bronze

Finish:
Silver plated

Recommended 
PC Board Hole Layouts:
Page 7-28 

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

■ Passed test by VDE under their
Registration Number 3980/Con-
tinuous Surveillance

Application Specification:
108-1594

Bemerkungen:

1. Hochstromkontakte können nicht
mit anderen Kontakten gesteckt
werden. 

2. Zusätzliche Informationen über
Steckverbinder sind im AMP-
Katalog 65141 enthalten.

Notes: 

1. High Current contacts with Lou-
vertac bands are not intermate-
able with any other contact. 

2. Additional information on con-
nectors is available in the AMP
Catalog No. 65141.

R

R

R

R
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Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder

Leiterplattendicke: 
1,6 mm 

Produktbezogene Daten
Hochstrom-Stiftsockel: 
Seite 7-25 

1 Für Polarisierung 
1,78 mm Durchmesser 

2 Bohrungen
1,78 mm Durchmesser 

2polig 2 Circuit

4,45

1
2

6,35

3polig 3 Circuit

4,45

1

2
6,35

4polig 4 Circuit

4,45

1

2
6,35

5polig 5 Circuit

4,45

1

2
6,35

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Recommended 
PC Board Hole Layouts

PC Board Thickness: 
1,6 mm 

Related Product Data
High Current Pin Headers:
Page 7-25 

1 For Polarization 
1.78 mm diameter 

2 Holes 
1.78 mm diameter 
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Empfohlene 
Leiterplatten-Lochbilder

Leiterplattendicke: 
1,6 mm 

Produktbezogene Daten
Hochstrom-Stiftsockel: 
Seite 7-26 

1 Für Polarisierung 
1,78 mm Durchmesser 

2 Bohrungen
1,78 mm Durchmesser 

6polig 6 Circuit

4,45

1

2

6,35

6,35

12,7

9polig 9 Circuit

4,45

1

2

6,35

6,35

6,35

12polig 12 Circuit

4,45

1

2

6,35

6,35

15polig 15 Circuit

4,45

1

2

6,35

6,35

Universal MATE-N-LOK II
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Universal MATE-N-LOK II
Connectors
(continued)

Recommended 
PC Board Hole Layouts

PC Board Thickness: 
1,6 mm 

Related Product Data
High Current Pin Headers:
Page 7-26 

1 For Polarization 
1.78 mm diameter 

2 Holes 
1.78 mm diameter 

12,7

12,7

12,7
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors

Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 250/600 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250/600 V AC or DC

Nennstrom bis 13 A
Current Rating up to 13 A

Durchgangswiderstand
max. 4,0 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 11,1 N

Connector Mating per Circuit

Zulassungen
UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikation
108-1038

AMP Product Specification

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-49000

AMP Application Specification

Umschlüsselungsliste
65422

Cross Reference Chart

Lieferbare Polzahlen
1–15

Available Number of Positions

Raster 5,03 mm und 6,35 mm
Centerline Spacing 5.03 mm and 6.35 mm

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-2
Flammability Rating acc. UL 94 V-2

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche verzinnt oder duplex-vergoldet
Contact Finish Tin or Duplex Gold Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,2 mm2–2,0 mm2

Wire Size Range 24–14 AWG

Isolierungsbereich bis 4,6 mm Durchmesser
Insulation Range up to 4.6 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C



Product Facts
■ Polarized polyamide housings

■ Cavity identification

■ Low contact mating force

■ Dual locking lances

■ Detent and positive locking

■ Available in brass and phosphor
bronze with tin and gold plating

■ Free-hanging and panel-mount-
ing styles

■ Crimp contacts

■ Applicator and hand tool avail-
able

■ Compatible with high-speed ap-
plication machinery and com-
petitive soft shells

■ Wire range from 24 to 14 AWG
(0.2 to 2.0 mm2)

■ Accepts wires with insulation
diameters as large as 4.6 mm

■ Housings available in1 to15pos.

■ .093 plug and receptacle hous-
ings accept pin or socket con-
tacts. The preferred convention
is to use socket contacts with
receptacle housings

■ Not for interrupting current!

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189

Technical Documents
Product Specification:
108-1038

Application Specification:
114-49000

Produkt-Merkmale
■ Polarisierte Polyamid-Gehäuse 

■ Kammer-Kennzeichnung

■ Geringe Steckkraft

■ Zwei Rastfedern

■ Verrastend und zwangsverrie-
gelnd

■ Crimpkontakte aus Messing oder
Phosphor-Bronze, verzinnt oder
vergoldet

■ Freihängend oder Durchgangs-
Montage

■ Kontakte mit Handzangen und
Maschinen-Werkzeugen verar-
beitbar

■ Leiterquerschnittsbereich reicht
von 0,2 bis 2,0 mm2

■ Verarbeitbare Isolierungsdurch-
messer bis 4,6 mm 

■ 1- bis 15polige Gehäuse lieferbar

■ Gehäuse können mit Stift- oder
Buchsenkontakte bestückt wer-
den – vorzugsweise jedoch Stift
in Stiftgehäuse und Buchsen in
Buchsengehäuse.

■ Nicht für Trennung unter Last
geeignet!

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E 28476

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikation: 
108-1038

Anwendungs-Spezifikation: 
114-49000

R

R

R

R
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These variables are:

Wire Size
Larger diameter wire will carry more
current since it has less internal re-
sistance to current flow and thus
generates less heat. Longer wire
lengths also enhance current carry-
ing capabilities since the wire con-
ducts heat away from the connector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Performance Characteristics
Maximum Current
Maximum current rating of .093
Commercial Pin and Socket Con-
nectors is limited by the maximum
operating temperature of the hous-
ings which is +105 °C including the
temperature rise of the contacts
which is a maximum of 30 °C.
There are several variables which
have a direct effect on this maxi-
mum current-carrying capability for
a given connector and must be
considered for each application.

2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Performance Characteristics
The .093 (2.36 mm) Commercial
Pin and Socket Connectors per-
formance characteristics (found on
page 8-1 thru 8-3) are based on
free hanging and panel mount
connectors, loaded with contacts
crimped on stranded wire.

Temperature Range and 
Thermal Shock Test: 
–55 °C to +105 °C

Temperature-Humidity 
Cycling: 
+25 °C to +65 °C at 90–95% 
Relative Humidity

Corrosion: 
48 hours at 5% 
salt concentration

Vibration: 
10-55-10 cycles per minute at 
1.5 mm total excursion

Physical Shock: 
18 shocks, sawtooth at 50 g 
in 11 milliseconds

Durability: 
50 mating cycles max.

Dielectric 
Withstanding Voltage:
1.0 kV AC

Insulation Resistance: 
1000 megohms min. initial

Voltage Rating: 
250 V and 600 V AC or DC

Connector Mating: 
11.1 N max. per contact

Connector Unmating: 
6.7 N min. per contact

Contact Retention: 
44.5 N min.

Technische Eigenschaften
Die Daten für das 2,36 mm � Stift-
und Buchsen-Steckverbinder-Sy-
stem (aufgeführt auf Seite 8-1 bis
8-3) beziehen sich auf freihän-
gende und Durchführungs-Kupp-
lungen, bestückt mit an Litzenlei-
tern gecrimpten Kontakten.

Arbeitstemperatur und 
Temperatur-Wechselbelastung: 
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Belastbarkeit: 
+25 °C bis +65 °C bei 90–95%
Relativer Feuchte

Korrosion: 
48 Std. bei 5% Salzlösung

Vibration: 
10-55-10 Zyklen pro Minute bei
1,5 mm Gesamtauslenkung

Stoßbelastung: 
18 Sägezahn-Impulse bei 50 g 
im Zeitraum von 11 millisec

Steckhäufigkeit: 
max. 50 Steckzyklen

Spannungsfestigkeit: 
1 kV Wechselspannung

Isolationswiderstand: 
1000 MΩ zwischen benachbarten
Gehäusekammern 

Nennspannung: 
250 V und 600 V Wechsel- oder
Gleichspannung

Steckkraft: 
11,1 N max. pro Durchgang

Trennkraft: 
6,7 N min. pro Durchgang

Ausreißkraft des Kontakts 
aus der Gehäusekammer: 
44,5 N min.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempe-
ratur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

Technische Eigenschaften
Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von 2,36 mm � Standard-Steck-
verbindern ist begrenzt von der
maximal zulässigen Gehäusetem-
peratur von +105 °C, eingeschlos-
sen die Kontakterwärmung von
max. 30 °C. Die verschiedenen
Umgebungseinflüsse wirken sich
direkt auf die maximale Strom-
belastbarkeit eines bestimmten
Steckverbinders aus und müssen
für jede Anwendung berücksichtigt
werden.
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24 0,24 130,0

20 0,50 200,0

18 0,80 240,0

16 1,30 290,0

14 2,00 350,0

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed, the current carrying
ability of the system will be redu-
ced due to less heat being con-
ducted away from the connector.
The customer should fully test all
applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! Alle Anwendungen
müssen vom Anwender geprüft
und freigegeben werden!

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

* Hinweis:
Gesamt-Anfangswiderstand zwi-
schen den Crimpzonen der gesteck-
ten Kontakte (Stift und Buchse).

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge min./Min. Wire Length

(mm)

24 0,24 2,0 4,0 35,6

22 0,30–0,40 3,0 4,0 44,5

20 0,50–0,60 4,5 4,0 66,7

18 0,80–0,90 6,0 3,5 111,2

16 1,25–1,40 8,0 3,5 111,2

14 2,00 10,00 3,0 133,4

Leiterquerschnitt
Wire Size

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand*
Test Current Resistance*

(A) (mΩ)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N)

2 13,0 12,0 11,0 8,0 6,0 6,0

3 13,0 11,0 10,0 8,0 6,0 5,0

4 Einreihig/In-Line 11,0 10,0 9,0 7,0 5,0 4,0

4 Mehrreihig/Matrix 11,0 10,0 9,0 7,0 5,0 4,0

5 10,0 9,0 8,0 6,0 5,0 4,0

6 10,0 9,0 8,0 6,0 4,0 4,0

9 9,0 7,0 6,0 5,0 4,0 3,0

12 8,0 7,0 6,0 4,0 3,0 3,0

15 7,0 6,0 5,0 4,0 3,0 3,0

Polzahl
No. of Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) 14 16 18 20 22 24

(mm2) 2,0 1,3 0,8 0,5 0,38 0,24

2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All appli-
cations should be tested by the end user. The values listed are per circuit
for fully loaded housings being 100% energized. 

Note:
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Anmerkung: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Werte sind teil-
weise auf- oder abgerundet.

2,36 mm � Standard Stift- und Buchsen-Kontakte .093 (2.36 mm) Commercial Pin and Socket Terminals
Rechnerische Stromtabelle (A) Calculated Current Table (A)

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter 

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

1) Selektiv-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Vergoldet mit min. 1,27 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich,
Hauchvergoldung über1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

3) Kontakte für Doppelanschläge (Verkettung). Leiterquerschnitt und Iso-
lierungsdurchmesser siehe Tabelle. Verwendbar nur mit Gehäusen
770364-1, 770365-1, 770450-1, 770451-1, 770452-1 und 770453-1
(siehe Seite 8-11).

4) Kontaktlänge: 22,3 mm

Hinweis: Phosphor-Bronze-Kontakte finden Verwendung bei Hochtem-
peratur- und Feuchtigkeits-Anwendungen.

1) Select Gold: 0.76 µm min gold in mating area over 1.27 µm min nickel.
2) Gold: 1.27 µm min gold in mating area, overall gold flash over 1.27 µm

min. nickel.
3) These contacts accept two wires, each with maximum 4.6 mm insula-

tion diameters. They can be used only with the following housing Part
Numbers: 770364-1, 770365-1, 770450-1, 770451-1, 770452-1 and
770453-1 (see page 8-11).

4) Contact length is 22.3 mm

Note:
Phosphor bronze contacts should be used in high-temperature/humidity 
cycling applications.

Pin Contacts
Pin Diameter: 
2.36 mm

Contact Material: (see table)

Pin and socket contacts can be
used in either pin or socket hous-
ings.

Contact Insertion and 
Contact Extraction Tool:
Page 8-5 

Related Product Data
Product Specification:
108-1038

Application Specification: 
114-49000

Performance 
Characteristics: 
Page 8-1 thru 8-3

Housings
5.03 mm Centerline: 
Page 8-6 and 8-7
6.35 mm Centerline: 
Page 8-9 thru 8-11 

Panel Cutouts:
5.03 mm Centerline Housings: 
Page 8-8 
6.35 mm Centerline Housings:
Page 8-10 

Application Tooling: 
See Chapter 11

Stift-Kontakte
Stiftdurchmesser: 
2,36 mm 

Kontaktmaterial: (siehe Tabelle)

Stift und Buchse können wahlwei-
se (gemischt) in Stift- oder Buch-
sengehäuse eingesetzt werden.

Kontakt-Einsetz- und 
Kontakt-Ausdrück-Werkzeug: 
Seite 8-5 

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

Anwendungs-Spezifikation: 
114-49000

Technische Eigenschaften: 
Seite 8-1 bis 8-3

Gehäuse:
Raster 5,03 mm: 
Seite 8-6 und 8-7 
Raster 6,35 mm: 
Seite 8-9 bis 8-11 

Aussparungen für 
Durchführungs-Montage
für Gehäuse mit Raster 5,03 mm:
Seite 8-8 
für Gehäuse mit Raster 6,35 mm:
Seite 8-10 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350418-1 5.000 770147-1 1.000

0,2–0,9 2,8 CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) – – – – 90872-1

CuZn, sel. vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 2) 350418-5 1) 5.000 2) 770147-5 1) 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350416-1 4.000 770145-1 1.000

0,6–2,0
3,6 CuZn, sel. vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 2) 350416-5 1) 4.000 2) 770145-5 1) 1.000 90871-1

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned – – – –

4,6 CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 2) 770530-1 4) 4.000 – – –

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 2) 770385-1 3) 3.500 – –
–

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned – – – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Stiftkontakt-Bestell-Nummern/Pin Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

0,8–2,0
oder/or

2 x 0,8–0,9

4,6
(pro Leiter)
(per Wire)

Stift Pin 

19,8

� 2,36

� 2,36

24,7

Stift: Best.-Nr. 770385-1 Pin: Part No. 770385-1
(für Doppelanschläge) (accept two wires)
siehe Tabelle see chart
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

1) Selektiv-Vergoldung mit min. 0,76 µm Goldauflage im Kontaktierungs-
bereich über min. 1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

2) Vergoldet mit min. 1,27 µm Goldauflage im Kontaktierungsbereich,
Hauchvergoldung über1,27 µm Vernickelung des gesamten Kontaktes.

3) Kontakte für Doppelanschläge (Verkettung). Leiterquerschnitt und Iso-
lierungsdurchmesser siehe Tabelle. Verwendbar nur mit Gehäusen
770364-1, 770365-1, 770450-1, 770451-1, 770452-1 und 770453-1
(siehe Seite 8-11).

4) Kontaktlänge: 22,3 mm

Hinweis: Phosphor-Bronze-Kontakte finden Verwendung bei Hochtem-
peratur- und Feuchtigkeits-Anwendungen.

1) Select Gold: 0.76 µm min gold in mating area over 1.27 µm min nickel.
2) Gold: 1.27 µm min gold in mating area, overall gold flash over 1.27 µm

min. nickel.
3) These contacts accept two wires, each with maximum 4.6 mm insula-

tion diameters. They can be used only with the following housing Part
Numbers: 770364-1, 770365-1, 770450-1, 770451-1, 770452-1 and
770453-1 (see page 8-11).

4) Contact length is 22.3 mm

Note:
Phosphor bronze contacts should be used in high-temperature/humidity 
cycling applications.

Related Product Data
Product Specification:
108-1038

Application Specification: 
114-49000

Technical Datas: 
Page 8-4 

Socket Contacts

Contact Material: 
(see table)

Pin and socket contacts can be
used in either pin or socket hous-
ings.

Buchsen-Kontakte

Kontaktmaterial: 
(siehe Tabelle)

Stift und Buchse können wahlwei-
se (gemischt) in Stift- oder Buch-
sengehäuse eingesetzt werden.

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

Anwendungs-Spezifikation: 
114-49000

Technische Daten: 
Seite 8-4 

Bedienungsanweisung: 408-7347 Instruction Sheet: 408-7347

Kontakt-Einsetzwerkzeug Contact Insertion Tool 
(Für Stifte und Buchsen) (For Pins and Sockets) 
Best.-Nr. 91002-1 Part No. 91002-1

Buchse Socket 

Kontakt-Ausziehwerkzeug Contact Extraction Tool 
Best.-Nr. 318837-1 Part No. 318837-1

Bedienungsanweisung: 408-4375 Instruction Sheet: 408-4375

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350417-1 5.000 770146-1 1.000

0,2–0,9 2,8 CuZn, vergoldet 2) / Brass, Gold 2) 2) 350417-3 2) 5.000 2) 770146-3 2) 1.000 90872-1

CuZn, sel. vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 2) 350417-5 1) 5.000 2) 770146-5 1) 1.000

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 350415-1 5.000 770144-1 1.000

0,6–2,0
3,6 CuZn, sel. vergoldet 1) / Brass, Select Gold 1) 2) 350415-5 1) 5.000 2) 770144-5 1) 1.000 90871-1

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 350415-6 5.000 770144-6 1.000

4,6 CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned 2) 770529-1 4) 4.000 – – –

CuZn, vorverzinnt / Brass, pre-tinned – – –
–

CuSn, vorverzinnt / Phosphor Bronze, pre-tinned 2) 770383-1 3) 3.500 – –

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Buchsenkontakt-Bestell-Nummern/Socket Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquer-
schnittsbereich

Wire Size 
Range 
(mm2)

0,8–2,0
oder/or

2 x 0,8–0,9

4,6
(pro Leiter)
(per Wire)

Buchse: Best.-Nr. 770383-1 Socket: Part No. 770383-1
(für Doppelanschläge) (accept two wires)
siehe Tabelle see chart

19,8 24,7
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Buchsengehäuse Socket Housing

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
5.03 mm Centerline

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Related Product Data
Product Specification:
108-1038 

1polig 1 Circuit

Buchsengehäuse Socket Housing

2-, 3- und 4polig, 2, 3, and 4 Circuit, 
Einreihig In-Line 

5polig, 5 Circuit, 
Einreihig In-Line 

Buchsengehäuse Socket Housing

Stiftgehäuse Pin Housing Stiftgehäuse Pin Housing

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 5,03 mm 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

Stiftgehäuse Pin Housing

6,1

6,1

A

Raster/Pitch
5,03

Flansch für 
Durchführungs-Montage
Panel-Mount Flange

25,4

28,6

6,2

9,15

24,7

8,65

A

Raster/Pitch
5,03

27,8

6,1

A

Raster/Pitch
5,03

25,4

8,65

A

Raster/Pitch
5,03

24,7
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
5.03 mm and 6.35 mm
Centerline (2 Circuit) 

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated 

Buchsengehäuse Socket Housing Stiftgehäuse Pin Housing

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 5,03 mm und 
Raster 6,35 mm (2polig)

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Hinweise:

** Einreihige Version
** Mehrreihige Version

[xxx] Packungseinheit

1) Raster 6,35 mm
2) Montage-Ohren an Drahtausgang
3) Mit Werkzeug abziehbar
4) Zwangsverrastend
5) 600 V Gleich-/Wechselstrom

Notes:

** In-Line Version
** Matrix Version

[xxx] Packaging Unit

1) 6.35 mm centerline
2) Mounting ears at wire end
3) Tool removable
4) Positive lock
5) 600 V AC or DC

Stiftgehäuse-Bestell-Nummern/Pin HousingPart Numbers

Durchführungs-Montage Freihängend
Panel-Mount Free-Hanging

nicht rastend rastend nicht rastend rastend
without Detents with Detents without Detents with Detents

Buchsengehäuse-Bestell-Nummern
Socket Housing Part Numbers

Durchführungs-
Montage Freihängend

Panel Free-Hanging
Mount

Polzahl
No. of 

Circuits

1 ** – – – – – 770063-1 [100] – 770064-1 1) [100]

2 ** 13,7 16,3 – 770066-1 1), 5) [100] –
770065-1 1), 5) [100]

770068-1 1) [100] 770069-1 1) [100]
770266-1 1), 3), 5) [100]

3 ** 17,0 19,6 – 770071-1 1), 5) [100] –
770070-1 [100]

770073-1 1) [100] 770074-1 1) [100]
770264-1 3) [100]

4 ** 22,1 24,7 – 770076-1 1), 5) [100] – 770075-1 [100] 770077-1 1) [100] 770078-1 1) [100]

4 ** 11,3 13,7 – – – 770843-1 [100] – 770842-1 1) [100]

5 ** 27,2 29,7 – – –
770083-1 [100]

– 770084-1 1) [100]
794015-1 3) [100]

6 ** 32,2 35,0 – – – 770782-1 4) [100] – 770892-1 4) [100]

6 ** 11,1 13,6 770085-1 [100] 770087-1 1), 5) [100] 770088-1 [100] 770086-1 [100] 770089-1 1) [100] 770090-1 1) [100]

9 ** 17,0 19,6 770091-1 [100] 770093-1 1), 5) [100] 770094-1 [100] 770092-1 [100]
770095-1 2) [100]

770096-1 1) [100]
770108-1 1) [100]

12 **1 22,1 24,7 770097-1 [100] 770099-1 1), 5) [100] 770100-1 [100] 770098-1 [100] 770101-1 1) [100] 770102-1 1) [100]

15 **1 27,2 29,7 770103-1 [100] – 770105-1 [100] – 770106-1 1) [100] 770107-1 1) [100]

Abmessung/Dimension A
(mm)

Buchsen- Stift-
gehäuse gehäuse
Socket Pin 

Housing Housing

16,15

A

Raster/Pitch
5,03

Raster/Pitch
5,03

Flansch für 
Durchführungs-Montage
Panel-Mount Flange

25,4
18,7

A

Raster
Pitch
5,03

Raster/Pitch
5,03

Flansch für 
Durchführungs-Montage
Panel-Mount Flange

24,65

4-, 6-, 9-, 12- und 15polig, 4, 6, 9, 12 and 15 Circuit, 
Mehrreihig Matrix 
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Empfohlener 
Durchführungs-
Ausschnitt

Max. Ausschnittdicke: 
2,3 mm

Hinweis: 
Ausstanzrichtung in Einsteckrich-
tung.

Recommended 
Panel Cutout

Maximum Panel Thickness: 
2.3 mm

Note: 
The panel should be punched so
that the housing enters in the same
direction as the punch.

2 07,9 18,4 09,5 20,3

3 07,9 21,3 09,5 23,7

4 07,9 26,4 09,5 28,7

6 15,2 18,2 17,7 19,1

9 18,4 21,0 16,8 23,8

120 18,4 26,7 19,3 29,3

150 16,6 31,5 19,3 34,1

Ausschnitt-Abmessungen/Panel Cutout Dimensions

Buchsengehäuse Stiftgehäuse
Socket Housing Pin Housing

A B A B

Polzahl
No. of 

Circuits

A

B
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 6,35 mm

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Nennspannung:
600 V Gleich-/Wechselspannung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

3polig, Einreihig 3 Circuit, In-Line

Buchsengehäuse Socket Housing

Stiftgehäuse Pin Housing

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Voltage Rating:
600 V AC or DC

Related Product Data
Product Specification:
108-1038 

3
770269-1 100

770339-1 100 770338-1 100 770276-1 100
*770771-1* 100

4 770329-1 100 770337-1 100 770330-1 100 770336-1 100

* Vorgebogene Montage-Ohren * Pre-bent mounting ears.

Stiftgehäuse-Bestell-Nummern/Pin Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Buchsengehäuse-Bestell-Nummern/Socket Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

4polig, Einreihig 4 Circuit, In-Line

Buchsengehäuse Socket Housing Stiftgehäuse Pin Housing

6,5

19,45

Raster
Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

29,0

8,9

21,9

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

27,95

8,9

28,25

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

27,95
6,5

25,55

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

29,0
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 6,35 mm
(Fortsetzung)

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Nennspannung:
600 V Gleich-/Wechselspannung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

6polig, Mehrreihig 6 Circuit, Matrix 

Buchsengehäuse Socket Housing

Stiftgehäuse Pin Housing

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline
(continued)

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Voltage Rating:
600 V AC or DC

Related Product Data
Product Specification:
108-1038 

Empfohlener 
Durchführungs-
Ausschnitt

Max. Ausschnittdicke: 
1,6 mm

Hinweis: 
Ausstanzrichtung in Einsteckrich-
tung.

Recommended 
Panel Cutouts

Maximum Panel Thickness: 
1.6 mm

Note: 
The panel should be punched so
that the housing enters in the same
direction as the punch.

3 07,9 23,4 09,3 26,0

4 07,9 29,7 09,3 32,3

6 15,5 24,1 16,7 26,6

Ausschnitt-Abmessungen/Panel Cutout Dimensions

Buchsengehäuse Stiftgehäuse
Socket Housing Pin Housing

A B A B

Polzahl
No. of 

Circuits

6 770372-1 100 770360-1 100 770373-1 100 770361-1 100

Stiftgehäuse-Bestell-Nummern/Pin Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Buchsengehäuse-Bestell-Nummern/Socket Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

A

B

20,1

Raster/Pitch
6,35

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

29,113,85
max.

22,5

16,3

Raster/Pitch
6,35

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

28,1
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2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

3polig, Einreihig 3 Circuit, In-Line

Buchsengehäuse Socket Housing Stiftgehäuse Pin Housing

2 – – 1) 770364-1 1) 100 – – 1) 770365-1 1) 100

3 1) 770453-1 2) 100 770451-1 100 1) 770452-1 2) 100 770450-1 100

Stiftgehäuse-Bestell-Nummern/Pin Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Buchsengehäuse-Bestell-Nummern/Socket Housing Part Numbers

Durchführungs- Packungs- Packungs-
Montage einheit Freihängend einheit

Panel Packaging Free-Hanging Packaging 
Mount Unit Unit

Polzahl
No. of 

Circuits

1) Raster 6,35 mm
2) Ausschnitt-Aussparung siehe Seite 8-12

1) 6.35 mm centerline 
2) See panel cutout dimensions on page 8-12

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 6,35 mm

Für Zwillingsleiter, 
2- und 3polig 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Nennspannung:
600 V Gleich-/Wechselspannung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

2polig, Einreihig 2 Circuit, In-Line

Buchsengehäuse Socket Housing

Stiftgehäuse Pin Housing

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline

For Twin-Lead,
2 and 3 Circuit 

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Voltage Rating:
600 V AC or DC

Related Product Data
Product Specification:
108-1038 

19,4

12,7

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

33,4

6,5 max.

21,9

8,9

12,7

Raster/Pitch
6,35

Flansch für Durch-
führungs-Montage
Panel-Mount Flange

32,4

13,856,3

11,3 31,6

16,56,3

14,1

31,6
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

2,36 mm �
Standard Stift- und
Buchsen-Steckverbinder
(Fortsetzung)

.093 (2.36 mm) 
Commercial Pin and
Socket Connectors
(continued)

Empfohlene Durch-
führungs-Ausschnitte 

Max. Ausschnittdicke: 
1,6 mm

Hinweis: 
Ausstanzrichtung in Einsteckrich-
tung.

Recommended 
Panel Cutouts

Maximum Panel Thickness: 
1.6 mm

Note: 
The panel should be punched so
that the housing enters in the same
direction as the punch.

7,9

24,0

2 770424-1 100 770425-1 100

3 770785-1 100 770783-1 100

4 770784-1 100 770810-1 100

Buchsengehäuse-Bestell-Nummern
Socket Housing Part Numbers

Freihängend Packungseinheit
Free-Hanging Packaging Unit

Stiftgehäuse-Bestell-Nummern
Pin Housing Part Numbers

Freihängend Packungseinheit
Free-Hanging Packaging Unit

Polzahl
No. of Circuits

Gehäuse, 
Freihängend oder für 
Durchführungs-Montage, 
Raster 6,35 mm

Zwangsverriegelnd, 
2-, 3- und 4polig 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Nennspannung:
600 V Gleich-/Wechselspannung

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1038

2polig, Einreihig 2 Circuit, In-Line

Buchsengehäuse Socket Housing

Stiftgehäuse Pin Housing

Housings, 
Free Hanging or 
Panel Mount, 
6.35 mm Centerline

Positive Lock,
2, 3 and 4 Circuit 

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Voltage Rating:
600 V AC or DC

Related Product Data
Product Specification:
108-1038 

13,66,3

6,5 27,25

16,96,3

26,45

Buchsengehäuse 
3polig

Für Best.-Nr. 770453-1

Socket Housing
3 Circuit 

For Part No. 770453-1

9,3

26,0

Stiftgehäuse 
3polig

Für Best.-Nr. 770452-1

Pin Housing
3 Circuit 

For Part No. 770452-1
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Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 250 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250 V AC or DC

Nennstrom bis 28 A
Current Rating up to 28 A

Durchgangswiderstand
max. 3,0 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang max. 20 N
Connector Mating per Circuit

Zulassungen
VDE, UL, CSA

Approvals

AMP Produkt-Spezifikation
108-1032

AMP Product Specification

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1007

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-3200
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen
2–18

Available Number of Positions

Raster
6,09 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-2 und V-0
Flammability Rating acc. UL 94 V-2 and V-0

Kontaktmaterial CuSn, CuZn
Contact Material Phosphor Bronze, Brass

Kontaktoberfläche vorverzinnt
Contact Finish Pre-Tin Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,5 mm2–5,3 mm2

Wire Size Range 20–10 AWG

Isolierungsbereich 2,5–4,6 mm Durchmesser
Insulation Range 2.5–4.6 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
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Produkt-Merkmale
■ Lieferbar sind 2-, 3- und 9po-

lige Ausführungen für Durch-
führungs-Montage sowie 4-, 9-
und 18polige Ausführungen für
freihängende Kupplungs-Anwen-
dungen.

■ Gehäuse aus Polyamid, natur-
farben.

■ Gehäuse polarisiert.

■ Kontakte für Leiterquerschnitte
von 0,5–5,0 mm2, Isolierungs-
durchmesser von 2,5–4,6 mm.

■ Doppelte Rasthaken der Kon-
takte ergeben sicheren Halt in
den Gehäusekammern.

■ Ausdrück-Werkzeug einsetzbar
für beide Kontaktformen – Stift
und Buchse.

■ Kontakt-Raster 6,09 mm.

■ Nicht für Trennung unter Last ge-
eignet.

■ Anerkannt von dem
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476.

■ Zugelassen von 
der Canadian 
Standards Association, 
File Nr. LR 7189 A.

Product Facts
■ Available in 2, 3 and 9 circuit

configurations for panel mount-
ing; 4, 9 and 18 circuit config-
urations for free-hanging appli-
cations.

■ Standard natural colored poly-
amide housings.

■ Housings fully polarized.

■ Contacts fully protected in hous-
ings.

■ Contacts accept wire size range
0.5–5.0 mm2 (20–10 AWG) with
insulation diameters from 2.5 to
4.6 mm.

■ Dual locking lances assure op-
timum contact stability.

■ Extraction tool removes both
pins and sockets.

■ Contacts are on 6.09 mm cen-
terline spacing.

■ Not for interrupting current.

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E 28476.

■ Certified by 
Canadian Standards 
Association, 
File No. LR 7189 A.

Technical Features
The .140 (3.5 mm) MATE-N-LOK
Connector performance character-
istics found on pages 9-1 thru 9-3
are based on free-hanging and
panel mount connectors, loaded
with contacts crimped on stranded
wire.

Dielectric Withstanding Voltage:
3.0 kV AC between adjacent 
circuits

Insulation Resistance: 
1000 megohms minimum initial
between adjacent circuits

Voltage Rating: 
250 V AC or DC

Connector Mating: 
20 N max. per circuit

Connector Unmating: 
3.6 N min. per circuit

Contact Retention: 
133.5 N min.

Durability: 
25 cycles max., 
mating and unmating

Temperature Range:
–55 °C to +105 °C

Thermal Shock:
–55 °C to +85 °C

Temperature-Humidity 
Cycling:
+25 °C to +65 °C at 95 % 
Relative Humidity

Technical Documents
Product Specification:
108-1032 for Connectors

Application Specification:
114-1007 for Contacts

Technische Merkmale
Die auf den Katalogseiten 9-1 bis
9-3 beschriebenen Daten für das 
3,5 mm � MATE-N-LOK-Steckver-
binder-System beziehen sich auf
freihängende und Durchführungs-
Kupplungen, bestückt mit an Lit-
zenleiter gecrimpten Kontakten.

Spannungs-Festigkeit: 
3,0 kV Wechselspannung zwischen
benachbarten Gehäusekammern

Isolations-Widerstand: 
1000 MΩ zwischen benachbarten
Gehäuse-Kammern

Nennspannung: 
250 V Wechsel-/Gleichspannung

Steckkraft:
20 N max./Kontakt

Trennkraft:
3,6 N min./Kontakt

Ausreißkraft des Kontaktes
aus der Gehäusekammer: 
133,5 N min.

Steckhäufigkeit: 
25 Steckzyklen max.

Arbeitstemperatur: 
–55 °C bis +105 °C

Temperatur-Wechselbelastung: 
–55 °C bis +85 °C

Temperatur-Feuchtigkeits-
Wechselbelastung: 
+25 °C bis +65 °C bei 95% 
relativer Feuchte

Technische Dokumente
Produkt-Spezifikation:
108-1032 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1007 für Kontakte

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

R

R

R

R

Technische Eigenschaften

Strombelastbarkeit
Die maximale Strombelastbarkeit
von 3,5 mm � MATE-N-LOK-Steck-
verbindern ist begrenzt von der
maximal zulässigen Gehäusetem-
peratur von +105 °C, eingeschlos-
sen die Kontakterwärmung von
max. +30 °C. Die verschiedenen
Umgebungseinflüsse wirken sich
direkt auf die max. Strombelast-
barkeit eines bestimmten Steck-
verbinders aus und müssen für
jede Anwendung berücksichtigt
werden.

Die verschiedenen Einflüsse sind:

Leiterquerschnitt
Ein größerer Leiterquerschnitt kann
durch den geringeren Widerstand
höheren Strom übertragen, da-
durch sinkt die Stromerwärmung. 

Steckverbinder-Größe
Je mehr aktive Durchgangsverbin-
dungen ein Steckverbinder hat,
desto mehr erwärmt er sich und
kann daher weniger Strom über-
tragen.

Umgebungs-Temperatur
Je höher die Umgebungstempera-
tur ist, desto weniger Strom kann
ein Steckverbinder übertragen.

These variables are:

Wire Size 
Larger diameter wire will carry more
current since it has less internal
resistance to current flow and thus
generates less heat. Longer wire
lengths enhance current carrying
capabilities since the wire conducts
heat away from the connector.

Connector Size
In general, the more circuits in a
connector, the less current can be
carried.

Ambient Temperature 
The higher the ambient tempera-
ture, the less current can be car-
ried in any given connector.

Performance Characteristics

Maximum Current
Maximum current rating of .140
MATE-N-LOK connectors is limited
by the maximum operating tem-
perature of the housings which is
+105 °C and the temperature rise 
of the contacts which is +30 °C.
There are several variables which
have a direct effect on this max-
imum current-carrying capability
for a given connector and must be
considered for each application.
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Values are based on initial Temperature Rise versus Current Testing and
are intended to be a guide in the selection of a connector family. All ap-
plications should be tested by the end user. The values listed are per cir-
cuit for fully loaded housings being 100 % energized. 

Note:
All combinations were not tested, and this chart contains interpolated
and extrapolated values.

Die angegebenen Werte basieren auf den Test-Anfangswerten von Tem-
peraturanstieg zu Strombelastung. Sie sollen ein Leitfaden zur Auswahl
einer Steckverbinder-Familie sein. Die jeweils spezielle Anwendung muß
vom Anwender geprüft werden. Die Tabellenwerte gelten pro Steck-
durchgang bei voll bestückten Gehäusen unter Last.

Hinweis: Nicht alle Kombinationen sind geprüft, die Tabellenwerte sind
teilweise auf- oder abgerundet.

2 28,0 23,0 18,5 15,0 13,5 10,5

3 25,0 21,0 17,0 13,5 12,0 9,5

9 18,5 15,0 12,0 10,0 9,0 7,0

Polzahl
No. of 

Circuits

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) 10 12 14 16 18 20

(mm2) 5,0 3,0 2,0 1,2 0,8 0,5

3,5 mm � MATE-N-LOK – Rechnerische Stromtabelle (A) .140 MATE-N-LOK – Calculated Current Table (A)

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

20 0,5 4,5 3,0 89

18 0,8 6,0 2,5 133

16 1,2 8,0 2,5 200

14 2,0 10,00 2,0 222

12 3,0 12,00 1,5 267

10 5,0 14,00 1,5 289

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(AWG) (mm2)

Übergangswiderstand
Termination Resistance

Prüfstrom Widerstand* (mΩ)
Test Current Resistance* (mΩ)

(A) (max. Anfang/Init)

Leiter-
Auszugskraft

Contact Crimp
Tensile Force

(N) min.

20 0,5 200

18 0,8 240

16 1,2 290

14 2,0 350

12 3,0 420

10 5,0 490

Minimum Wire Lengths 
for Temperature Rise 
vs. Current Testing

Note: 
If wire lengths used are less than
those listed above, the current
carrying ability of the system will
be reduced due to less heat being
conducted away from the connec-
tor. 
The customer should fully test all
applications.

Kürzeste Leitungslängen 
für Prüfung „Temperatur-
anstieg zu Strombelastung”

Hinweis: 
Falls kürzere Leistungslängen als
angegeben verwendet werden, be-
steht die Gefahr, daß die Stom-
belastbarkeit durch die verringerte
Wärmeableitfähigkeit ebenfalls re-
duziert wird! 
Alle Anwendungen müssen vom
Kunden geprüft und freigegeben
werden!

Leiterquerschnitt/Wire Size

(AWG) (mm2)

Leiterlänge/Wire Length

(mm)

Überganswiderstände/
Leiter-Auszugskraft

* Hinweis:
Gesamtwiderstand zwischen den
Crimpzonen von gesteckten Kon-
takten (Stift und Buchse).

Termination Resistance/
Contact Crimp Tensile Force

* Note: 
This is the total resistance between
wire crimps of a mated pin and
socket.

Nennstrom-Angaben bei 
30 °C max. Temperaturanstieg, 
alle Positionen unter Last 

Leiter-an-Leiter gesteckt

Current Rating Verification 
for 30 °C max. Temperature Rise, 

100% Energized

Wire-to-Wire
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Stift PinKontakte

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1032 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1007 für Kontakte

Technische Daten: 
Seiten 9-1 bis 9-3

Kodierungsstift: 
nicht im Liefer-Programm

Gehäuse: 
Seiten 9-5 bis 9-10

Technische Dokumente: 
Seite 9-2 und 12-1 

Verarbeitungs-Werkzeuge 
und -Maschinen: 
Siehe Kapitel 11

Contacts

Related Product Data
Product Specification:
108-1032 for Connectors

Application Specification:
114-1007 for Contacts

Performance 
Characteristics: 
Pages 9-1 thru 9-3 

Keying Plug: 
None

Housings: 
Pages 9-5 thru 9-10

Technical Documents: 
Page 9-2 and 12-2 

Application Tooling: 
See Chapter 11

25,3

� 3,5

Buchse Socket
20,2

CuZn, vorverzinnt
925715-1 2.500 925660-1 500

0,5–2,1 20–14 2,5–4,5
Brass, pre-tin plated

90247-1
CuSn, vorverzinnt

925715-2 2.500 925660-2 500
Phosphor Bronze, pre-tin plated

CuZn, vorverzinnt
925713-1 2.500 925662-1 500

2,1–5,3 14–10 2,5–4,5
Brass, pre-tin plated

825582-2
CuSn, vorverzinnt

925713-2 2.500 925662-2 500
Phosphor Bronze, pre-tin plated

CuZn, vorverzinnt
925714-1 2.500 925661-1 500

0,5–2,1 20–14 2,5–4,5
Brass, pre-tin plated

90247-1
CuSn, vorverzinnt

925714-2 2.500 925661-2 500
Phosphor Bronze, pre-tin plated

CuZn, vorverzinnt
925712-1 2.500 925663-1 500

2,1–5,3 14–10 2,5–4,5
Brass, pre-tin plated

825582-2
CuSn, vorverzinnt

925712-2 2.500 925663-2 500
Phosphor Bronze, pre-tin plated

Vorzugstypen sind fett gedruckt. Preferred Types are printed bold.

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Buchsen-Kontakt Socket Contact

Ausdrück-Werkzeug Extraction Tool
Best.-Nr. 725938-0 Part No. 725938-0

Ersatzhülse Spare Tube
Best.-Nr. 725939-0 Part No. 725939-0

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

(mm)

Material und Oberfläche
Material and Finish

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit
Strip Form Packaging Unit Loose-Piece Packaging Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(mm2) (AWG)

Stift-Kontakt Pin Contact
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Stiftgehäuse Pin Housing 
Best.-Nr. 1-480586-0 Part No. 1-480586-0
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

Buchsengehäuse Socket Housing 
Best.-Nr. 1-480585-0 Part No. 1-480585-0
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

28,7

19,2 21,5

21,5

6,09

6,09

4polig 4 Circuit

9polig, Mehrreihig 9 Circuit, Matrix

Stiftgehäuse Pin Housing 
Best.-Nr. 1-480512-0* Part No. 1-480512-0*
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

Buchsengehäuse Socket Housing
Best.-Nr. 1-480510-0* Part No. 1-480510-0*
Packungseinheit: 1.000 Packaging Unit: 1,000

28,7 27,1

14,4

22,0

6,09

6,09

30,0

19,7

14,8

24,1

34,3

19,2

19,2

24,1

Housings, 
Free-Hanging

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Cavity Identification:
(Rear View)

Related Product Data
Product Specification:
108-1032 for Connectors

Application Specification:
114-1007 for Contacts

Performance Characteristics: 
Pages 9-1 thru 9-3 

Keying Plug: 
None

Contacts: 
Page 9-4 

Technical Documents: 
Page 9-2 and 12-2 

* Preferred Types

Gehäuse, 
Freihängend

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-2

Kammer-Kennung:
(Rückseite)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1032 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1007 für Kontakte

Technische Daten: 
Seiten 9-1 bis 9-3

Kodierungsstift: 
nicht im Programm

Kontakte: 
Seite 9-4 

Technische Dokumente: 
Seite 9-2 und 12-1 

* Vorzugstypen
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

2polig, Einreihig 2 Circuit, In-LineGehäuse,
Durchführungs-Montage 

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-2

Kammer-Kennung:
(Rückseite)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1032 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1007 für Kontakte

Technische Daten: 
Seiten 9-1 bis 9-3

Kodierungsstift: 
nicht im Programm

Kontakte: 
Seite 9-4 

Technische Dokumente: 
Seite 9-2 und 12-1 

* Vorzugstypen

Housings, 
Panel Mount

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Cavity Identification:
(Rear View)

Related Product Data
Product Specification:
108-1032 for Connectors

Application Specification:
114-1007 for Contacts

Performance Characteristics: 
Pages 9-1 thru 9-3 

Keying Plug: 
None

Contacts: 
Page 9-4 

Technical Documents: 
Page 9-2 and 12-2 

* Preferred Types

Buchsengehäuse Socket Housing 
Best.-Nr. 1-350344-0* Part No. 1-350344-0*
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

Stiftgehäuse Pin Housing 
Best.-Nr. 1-350345-0* Part No. 1-350345-0*
Packungseinheit: 100 Packaging Unit: 100

Buchsengehäuse Socket Housing 
Best.-Nr. 1-350346-0* Part No. 1-350346-0*
Packungseinheit: 6.400 Packaging Unit: 6,400

Stiftgehäuse Pin Housing 
Best.-Nr. 1-350347-0 Part No. 1-350347-0
Packungseinheit: 4.000 Packaging Unit: 4,000

24,1

13,1 20,7

7,0

6,09

7,0

24,5 13,1

28,7
9,3

24,1

19,2 26,8

6,09

26,8 19,2

28,79,3

3polig, Einreihig 3 Circuit, In-Line

* Vorzugstypen * Preferred Types
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

9polig, Mehrreihig 9 Circuit, Matrix

Buchsengehäuse Socket Housing 
Best.-Nr. 1-480672-0* Part No. 1-480672-0*
Packungseinheit: 1.200 Packaging Unit: 1,200

Stiftgehäuse Pin Housing 
Best.-Nr. 1-480673-0* Part No. 1-480673-0*
Packungseinheit: 1.200 Packaging Unit: 1,200

24,119,2

19,2

6,09

6,09

28,7

24,1

23,1

6,09

6,09

23,1

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Gehäuse,
Durchführungs-Montage 
(Fortsetzung)

Gehäusematerial:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-2

Kammer-Kennung:
(Rückseite)

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-1032 für Steckverbinder

Anwendungs-Spezifikation:
114-1007 für Kontakte

Technische Daten: 
Seiten 9-1 bis 9-3

Kodierungsstift: 
nicht im Programm

Kontakte: 
Seite 9-4 

Technische Dokumente: 
Seite 9-2 und 12-1 

* Vorzugstypen

Housings, 
Panel Mount
(continued)

Housing Material:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Cavity Identification:
(Rear View)

Related Product Data
Product Specification:
108-1032 for Connectors

Application Specification:
114-1007 for Contacts

Performance Characteristics: 
Pages 9-1 thru 9-3 

Keying Plug: 
None

Contacts: 
Page 9-4 

Technical Documents: 
Page 9-2 and 12-2 

* Preferred Types

Empfohlene 
Montage-Ausschnitte
Sicht auf die Gehäuse-
Montagerichtung

1 2polig = 18,4 mm
3polig = 24,5 mm

2 Laschen 1,3 mm x 1,3 mm in
den Ausbruchecken wahlweise
zur Reduzierung von Gehäuse-
Bewegungen im Ausschnitt.

Recommended Panel
Cut-Outs
View is from Housing Entry
Side

1 2 Circuit = 18.4 mm
3 Circuit = 24.5 mm

2 1.3 mm x 1.3 mm tabs in cor-
ners of outlet are optional to
reduce housing float in panel.

2- und 3polig 2 and 3 Circuit

9polig 9 Circuit

Hinweise:

1. Ausschnittdicke 1,0–1,8 mm.

2. Maße „X” und „Y” müssen inner-
halb 0,13 mmToleranz gleich sein.

3. Der Ausschnitt soll in Montage-
richtung des Steckverbinders
gestanzt sein, um das Ein-
stecken zu erleichtern!

Notes:

1. Panel thickness 1.0–1.8 mm.

2. “X” and “Y” dimensions must be
within 0.13 mm of each other.

3. Panel should be punched so
that the housing enters the
panel in the same direction as
the punch for ease of assembly.

1

2

1,3

1,3
12,1

26,0

26,0

7,3

7,3

Y

X

Y

X

4,8

4,8

19,5

19,5
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Stiftgehäuse,
18polig

Best.-Nr. 925450-1

Packungseinheit: 200 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-2

Pin Housing, 
18 Circuit

Part. No. 925450-1

Packaging Unit: 200

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

Buchsengehäuse,
18polig

Best.-Nr. 925451-1

Packungseinheit: 200 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-2

Socket Housing, 
18 Circuit

Part. No. 925451-1

Packaging Unit: 200

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-2 rated

22,4

X

Ansicht „X“
View ”X”

41,6

6 x 5,2 = 31,2

31,8

12,06,0

5,2

38,4

50,0

Ansicht „X“
View ”X”

19,2

6 x 5,2 = 31,2

24,5

28,4

12,8 13,5

12,06,0

5,2

X
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Herdmulden-
Steckverbinder

Stiftgehäuse,
8polig

Best.-Nr. 927128-1

Packungseinheit: 900 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-0

Stove Plate 
Connectors

Pin Housing, 
8 Circuit

Part. No. 927128-1

Packaging Unit: 900

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated

Buchsengehäuse,
8polig

Best.-Nr. 927129-1

Packungseinheit: 900 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-0

Socket Housing, 
8 Circuit

Part. No. 927129-1

Packaging Unit: 900

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated

22,5

Ansicht „X“
View ”X”

4 x 7,5 = 30,0

32,0

26,0

38,5

22,0

1,8
16,0

1,2

6,07,5

7,5

14,1

25,1
Ansicht „X“

View ”X”

4 x 7,5 = 30,0

20,1

33,5
38,5

7,5

7,5

5,0

22,5

28,0

1,5

1,0
3,0

� 5,0
� 2,8

7,5

X

X
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,5 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder,
Raster 6,09 mm
(Fortsetzung)

.140 (3.5 mm) MATE-N-
LOK Connectors,
6.09 mm Centerline
(continued)

Herdmulden-
Steckverbinder
(Fortsetzung)

Stiftgehäuse,
12polig

Best.-Nr. 927130-1

Packungseinheit: 500 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-0

Stove Plate 
Connectors
(continued)

Pin Housing, 
12 Circuit

Part. No. 927130-1

Packaging Unit: 500

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated

Buchsengehäuse,
12polig

Best.-Nr. 927131-1

Packungseinheit: 500 

Gehäusematerial: 
Polyamid 6.6, naturfarben 

Entflammbarkeits-Klasse: 
nach UL 94 V-0

Socket Housing, 
12 Circuit

Part. No. 927131-1

Packaging Unit: 500

Housing Material:
Polyamide 6.6, natural color

Flammability Rating:
UL 94 V-0 rated

22,5

Ansicht „X“
View ”X”

6 x 7,5 = 45,0

26,0

53,5

22,0

16,0

32,0

6,07,5

7,5

1,8 1,2

14,1

25,1
Ansicht „X“

View ”X”

6 x 7,5 = 45,0

20,1

48,5
53,5

7,5

7,5

5,0

22,5

28,0

1,5

1,0
3,0

� 5,0
� 2,8

7,5

X

X
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,96 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder 

.156 (3.96 mm) 
MATE-N-LOK Connectors

Technische Merkmale Technical Features

Nennspannung 250 V Wechsel- oder Gleichspannung
Voltage Rating 250 V AC or DC

Nennstrom bis 19 A
Current Rating up to 19 A

Durchgangswiderstand
max. 3,5 mΩ

Termination Resistance

Steckkraft je Durchgang
max. 17,8 N

Connector Mating per Circuit

Zulassung
UL

Approval

AMP Produkt-Spezifikation
108-8002

AMP Product Specification

AMP Anwendungs-Spezifikation
114-1109

AMP Application Specification

AMP Gebrauchsanweisung 408-7209
AMP Instruction Sheet Gehäuse, Kontakte und Zubehör

Housings, Contacts and Accessories

Lieferbare Polzahlen 3 und 4polig
Available Number of Positions 3 and 4 Circuit

Raster
9,91 mm

Centerline Spacing

Gehäusematerial Polyamid
Housing Material Polyamide

Entflammbarkeitseinstufung nach UL 94 V-2
Flammability Rating acc. UL 94 V-2

Kontaktmaterial CuZn
Contact Material Brass

Kontaktoberfläche vorverzinnt
Contact Finish Pre-Tin Plated

Leiterquerschnittsbereich 0,5 mm2–6,0 mm2

Wire Size Range 20–10 AWG

Isolierungsbereich bis 4,7 mm Durchmesser
Insulation Range up to 4.7 mm Diameter

Temperaturbereich –55 °C bis +105 °C
Temperature Range –55 °C up to +105 °C
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,96 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

.156 (3.96 mm) 
MATE-N-LOK Connectors
(continued)

Produkt-Merkmale
■ Polarisierte Gehäuse aus Poly-

amid

■ Durchgangs- oder freihängende
Montage

■ Numerierte Kammern erleichtern
die Identifizierung der einzelnen
Verbindungen

■ Auswechselbare Crimpkontakte

■ Kontakte mit Leiterquerschnitts-
bereich von 0,5 bis 6,0 mm2

■ Nicht für Trennung unter Last ge-
eignet

■ Anerkannt von dem 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File Nr. E28476

Product Facts
■ Polyamide housings are posi-

tive polarized 

■ Panel mount or free hanging

■ Numbered cavities for easy cir-
cuit identification

■ Removable crimp contacts

■ Contacts accept 0.5–6.0 mm2

(20–10 AWG) wire sizes

■ Not for interrupting current

■ Recognized under the 
Component Program 
of Underwriters 
Laboratories, Inc., 
File No. E28476

R

R

20–14 0,5–2,0 3,2 61086-1 3.500 61251-1 1.000 61085-1 2.000 61250-1 1.000 58631-1

12–10 3,0–6,0 4,7 61234-1 3.000 61253-1 1.000 61233-1 2.000 61252-1 1.000 58632-1

Verarbeitungs-Werkzeuge und -Maschinen: Siehe Kapitel 11 Application Tooling: See Chapter 11

Isolierungs-
durchmesser

Insulation 
Diameter Range

max.
(mm)

Bestell-Nummer
Part Number

Handzange
Hand Tool

Kontakt-Bestell-Nummern/Contact Part Numbers

Stift/Pin Buchse/Socket

Band- Packungs- Einzel- Packungs- Band- Packungs- Einzel- Packungs-
Ausführung einheit Ausführung einheit Ausführung einheit Ausführung einheit

Strip Packaging Loose- Packaging Strip Packaging Loose- Packaging 
Form Unit Piece Unit Form Unit Piece Unit

Leiterquerschnitts-
bereich

Wire Size Range

(AWG) (mm2)

23,5

� 3,96

19,3

Part No. 691458-1 for Pins 
Part No. 691458-2 for Sockets

Instruction Sheet: 408-4322

Best.-Nr. 691458-1 für Stifte 
Best.-Nr. 691458-2 für Buchsen

Bedienungs-Anweisung: 408-4322

Ausdrück-Werkzeug Extraction ToolEinsetz-Werkzeug Insertion Tool

Part No. 91002-1

Instruction Sheet: 
408-7347

Best.-Nr. 91002-1

Bedienungs-Anweisung:
408-7347

Buchse SocketStift Pin

Kontaktmaterial: 
Messing, vorverzinnt

Contact Material: 
Brass, pre-tin plated

Kontaktmaterial: 
Messing, vorverzinnt

Contact Material: 
Brass, pre-tin plated
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

3,96 mm � MATE-N-LOK-
Steckverbinder 
(Fortsetzung)

.156 (3.96 mm) 
MATE-N-LOK Connectors
(continued)

Material

Gehäuse:
Polyamid, naturfarben

Entflammbarkeits-Klasse:
nach UL 94 V-2

Produktbezogene Daten
Produkt-Spezifikation:
108-8002

Anwendungs-Spezifikation:
114-1109

Material 

Housing:
Polyamide, natural color

Flammability Rating:
according UL 94 V-2

Related Product Data
Product Specification:
108-8002

Application Specification:
114-1109

Stiftgehäuse Pin Housing
Durchführungs-Montage Panel Mount
Best.-Nr. 794118-1 Part No. 794118-1

11,7

25,9

9,91

10,9

A

3 12,1 794412-1 200 794413-1 200 – –

4 16,0 794116-1 200 794117-1 200 794118-1 200

Polzahl
No. of 

Circuits

Abmessung
Dimension

A
(mm)

Buchsengehäuse Packungseinheit
Socket Housing Packaging Unit

Stiftgehäuse/Pin Housings

Freihängend Packungs- Durchführungs- Packungs-
Free einheit Montage einheit

Hanging Packaging Unit Panel Mount Packaging Unit

Bestell-Nummern/Part Numbers

Buchsengehäuse Socket Housing
Best.-Nr. 794116-1 Part No. 794116-1

Stiftgehäuse Pin Housing
Freihängend Free Hanging
Best.-Nr. 794117-1 Part No. 794117-1

Montage-Ausschnitt 
für Durchführung
Best.-Nr. 794118-1

Hinweis: 
Montage-Ausschnitt muß entspre-
chend Steckrichtung des zu ra-
stenden Steckverbinders gestanzt
werden!

Panel Cut-Out 
for Panel Mount
Part No. 794118-1

Note: 
Panel must be punched in the
same direction as the housing will
be inserted!

31,0

9,91

10,9

A

31,0

48,5

11,45

4,6
9,412,2

5,354 Radien
4 x R

5,7

29,72

9,91

10,9

A
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen

Application 
Tooling

ERGOCRIMP Handzange

Die ERGOCRIMP Handzange ist
eine wirtschaftliche Weiterentwick-
lung des bestehenden AMP Crimp-
Handzangen-Sortiments.

Die ERGOCRIMP Handzange über-
zeugt durch ihre durchdachte Kon-
struktion, die eine nahezu parallele
Schließbewegung, einen reduzier-
ten Kraftaufwand und eine ergo-
nomische Handhabung ergibt. Die
Handhabung wurde unserer natür-
lichen Handbewegung angepaßt.

Diverse Matrizen für eine Vielzahl
von Steckverbindern sind ständig
kurzfristig lieferbar.

ERGOCRIMP Handtool

ERGOCRIMP is a new develop-
ment in the AMP low cost handtool
range, featuring a virtually straight
action and low handle forces. The
tool has interchangeable dies and
a ratchet control to ensure com-
pletion of crimp cycle. 

Dies are available off the shelf, for a
large range of standard products.

Crimp Service Koffer

Um auch vor Ort qualitativ hoch-
wertige Crimpverbindungen herzu-
stellen bietet AMP einen umfas-
senden Service bei der Konzeption
von Handzangenkoffern.

Dazu gehört die kundenspezifische
Zusammenstellung von Kontakten
und Zubehörteilen wie Steckver-
bindern oder Einzelleitungsdichtun-
gen genauso wie die Entwicklung
von optimierten Crimpprofilen für
Werkzeuge aus der AMP Hand-
zangen-Familie.

Crimp Service Kit

To be able to carry out high qua-
lity crimp connections in the field,
AMP offers a comprehensive ser-
vice with its concept of handtool
kits.

This includes customer specific
combinations of contacts and ac-
cessories such as connectors, or
individual wire seals and also the
development of optimized crimp
dies for tools from the AMP hand-
tool family.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

Applicator 2000

Diese neu entwickelte Applicator
2000-Generation ist eine Heavy-
Duty Miniaturausführung (HDM), die
sich in zahlreichen AMP-Maschi-
nen einsetzen läßt. Direkt am Ap-
plicator befindet sich eine präzise
Crimpeinstellung für Leiter und Iso-
lierung. So können die Applicators
auch in Maschinen verwendet wer-
den, die selbst keine Einstellvor-
richtung haben. 

In Verbindung mit vielen Einstell-
möglichkeiten, ohne zusätzlich er-
forderliches Werkzeug, ergibt sich
ein benutzerfreundlicher Einsatz im
Gegensatz zu den herkömmlichen
HDM-Applicators.

Applicator 2000

The newly developed Applicator
2000 is a competitively priced entry
level applicator for side feed prod-
ucts. It features a precision fine
adjustment for both wire and insu-
lation crimp heights. This is parti-
cularly useful in combination with
those terminating units, which are
not equipped with a shut height
adjustment device. 

This in conjunction with many tool-
less adjustments makes this a very
userfriendly alternative to the con-
ventional HDM style applicator
without compromising quality.

Pneumatic Tool 626

The Pneumatic Crimping Tool 626
is suitable for series production of
small to medium volume as well as
harness board applications. As the
crimping head can be positioned
at any angle terminations can be
carried out even in conditions with
severely restricted space.

The crimping force is provided by
the pneumatic basic tool which is
hand-held and initiated via a hand
or foot switch. Tool adapters with
ratchet mechanisms are available
to ensure a complete crimping
cycle. With hand or foot activation
the crimping jaws must reach their
end position before they can be
released and the finished product
can be removed. This feature pro-
vides the same crimp cycle control
as mechanical ratchets with man-
ual tools – with significantly redu-
ced force for the user. 

Interchangeable tool adapters and
crimping heads are available for ap-
plying a large number of products.
Crimping heads and dies from
other AMP handtools can be utili-
zed with the 626 pneumatic sys-
tem – for example dies from the
ERGOCRIMP and PRO-CRIMPER II
handtool.

Pneumatik Werkzeug 626

Das pneumatische Crimpwerkzeug
626 eignet sich für Serien mit klei-
nen bis mittleren Stückzahlen so-
wie für Legebrettanwendungen. Da
der Crimpkopf in jeden beliebigen
Winkel gedreht werden kann, sind
auch Kontaktierungen unter eng-
sten Platzverhältnissen möglich.

Die Crimpkraft wird von einer pneu-
matischen Basiszange geliefert, die
in der Hand gehalten über einen
Hand- oder Fußschalter ausgelöst
wird. Es sind Werkzeughalter mit
Ratschenmechanismus erhältlich,
um einen kompletten Crimpzyklus
zu gewährleisten. Bei Hand- oder
Fußauslösung müssen die Crimp-
backen die Endstellung erreichen,
bevor sie gelöst werden und das
gecrimpte Produkt entnommen
werden kann. Diese Funktion liefert
die gleiche Crimpzykluskontrolle,
die mechanische Ratschen an ma-
nuellen Handwerkzeugen bieten –
mit deutlich geringerem Kraftauf-
wand für den Bediener.

Für die Verarbeitung einer Vielzahl
von Produkten sind austauschbare
Werkzeughalter und Crimpköpfe
erhältlich. Crimpköpfe und -Matri-
zen aus anderen AMP Crimpwerk-
zeugen lassen sich in das 626
Pneumatiksystem einsetzen – z. B.
die Matrizen des Handwerkzeugs
PRO-CRIMPER II.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

MQC-HD-Applicator 
mit oder ohne 
Feineinstellung

Diese Werkzeuge crimpen mit
einem Trägerstreifen verbundene
Kontakte an einzeln abisolierte Lei-
terenden. Der jeweilige Applicator
wird dazu in der Crimpmaschine
über eine T-Nutenführung fixiert und
durch Klemmbacken auf der Auf-
nahmeplatte befestigt. Dann wer-
den die Kontakte in die richtige
Crimpposition gebracht. Je nach
Werkzeugtyp trennen das vordere
und/oder das hintere Messer dabei
den/die Trägerstreifen von den Kon-
takten. 

Nur die Applicators der MQC-HD-
F Ausführung erlauben eine stufen-
lose Feineinstellung von Leiter- und
Isolations-Crimphöhe. Das ermög-
licht den Einsatz in Maschinen, die
keine eigene Feineinstellung be-
sitzen.

MQC-HD Applicator 
with or without 
Fine Adjustment

These tools crimp terminals at-
tached to a carrier strip to indivi-
dual stripped wire ends. The rele-
vant applicator is fixed in the crimp
machine inside a T-groove and
secured by clamps on the locator
plate.Then the terminals are moved
to the correct crimping position.
Depending on the type of tool the
front or the back shear blade sepa-
rates the terminal(s) from the car-
rier strip(s).

Only with applicator type MQC-
HD-F a precise wire and insulation
crimp height adjustment is located
directly on the applicator. There-
fore, the applicator can also be
used in machines which are not
equipped with a fine adjustment.

Stripper Crimper PP3

Dieser Halbautomat ist mit einer
pneumatischen Steuerung ausge-
stattet. In einem Arbeitsgang wer-
den Leiterenden abisoliert und an
Kontakte in Bandausführung ge-
crimpt. Der verarbeitbare Leiter-
querschnittsbereich liegt zwischen
0,05 mm2 und 0,5 mm2.

Stripper Crimper PP3

The semi-automatic PP3 SL strip-
ping and crimping machine with
pneumatic sequence control is used
to strip stranded wires and wires
within the cross section range of
0.05 mm2 up to 0.50 mm2 and
simultaneously crimp electrical con-
nectors in strip form.
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Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

G-Terminator

Der G-Terminator wurde für die
rationelle Herstellung von Crimp-
verbindungen entwickelt. Wahlwei-
se können Applicator für Side-
Feed- oder End-Feed-Crimpkon-
takte verwendet werden. 

Bei dieser Maschine gehört die
Feineinstellung der Crimphöhe zum
Standard. Mit Schnellwechselwerk-
zeugen sind sie zudem vielseitig
einsetzbar. Die für End-Feed- und
Side-Feed-Kontakte schwenkbare
Rollenhalterung und die Kontakt-
zuführung verkürzen die Rüstzei-
ten auf ein Minimum.

Beim G-Terminator ist die program-
mierbare Mikroprozessorsteuerung
voll integriert. Die Maschine ist mit
eingebautem Crimp Quality Moni-
tor (CQM) lieferbar. Betriebsart,
Funktion sowie Störungs- und Ser-
vice-Meldungen sind über Tastatur
und Anzeigefeld abrufbar.

G-Terminator

The G-Terminator has been speci-
ally developed for the economic pro-
duction of crimped connections.
Side feed or end feed crimp con-
tacts can be processed. 

Fine adjustment of the crimp height
is also standard with this termi-
nating machine. Quick-change ap-
plicators make it very versatile. The
swiveling reel arm and terminal
guide for the end feed and side
feed contacts reduce preparation
times to a minimum.

The programmable microprocessor
control system is fully integrated into
the G-Terminator. This machine can
also be delivered with an integrat-
ed Crimp Quality Monitor (CQM).
Operating mode, function, failure
and service messages can be call-
ed up via keyboard and display.

G-Terminator 
mit motorischer 
Verstellung

Mit diesem G-Terminator können
Crimpverbindungen besonders ra-
tionell verarbeitet werden. Im Unter-
schied zum vorhergehenden Mo-
dell können Side-Feed- oder End-
Feed-Crimpkontakte auch auto-
matisch über Stellmotor mit Crimp
Quality Monitor (CQM) und auto-
matischer Toleranznachführung ver-
arbeitet werden.

G-Terminator 
with Closed Loop Crimp
Height Adjustment

This G-Terminator processes crimp
terminals especially efficiently. The
difference to the previous model is
that side feed or end feed crimp
contacts can be processed, whilst
the crimp height tolerance is moni-
tored and adjusted automatically by
means of a Crimp Quality Monitor
(CQM) in conjunction with a step-
per motor. 
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

komax bt 711

Der komax bt 711 Handarbeits-
platz (Halbautomat) ist ideal geeig-
net für schnell wechselnden Ein-
satz. Drei-Zonen CFA (Crimpkraft-
Automatik) und Stößelhub können
einfach mit Hilfe einer Programmie-
rung gewählt werden. Schutzvor-
richtung und integrierte Abfallent-
sorgung ermöglichen ein störungs-
und fehlerfreies Arbeiten. 

Abisoliereinheit und eine Schneid-
vorrichtung für beschädigte Kon-
takte sind wahlweise erhältlich. 

Bei den heutigen sich schnell än-
dernden Anforderungen ist schwer
voraussehbar, wohin eventuelle Pro-
duktionen verlagert werden. Des-
halb ist die Maschine so ausgerü-
stet, daß sie an allen vorkommen-
den Spannungen von 1 x 115 V bis
3 x 400 V betrieben werden kann. 

Auch der Stößelhub kann je nach
Bedarf stufenlos von 10 bis 40 mm
programmiert werden.

komax bt 711

The komax bt 711 bench top press
is the ideal choice for those who
want a manual model ready for use
at a moment’s notice. Three-zone
CFA evaluation and stroke adjust-
ment can be selected very easily
using the OMI.The safety cover and
the well-designed waste disposal
system ensure flawless operations.

A stripper and a bad-contact cut-
ter are available as optional equip-
ment. 

In these fast-paced times,we often
cannot anticipate where our ma-
chines will be running in the future.
We therefore consider the global
flexibility of the mci 711 and bt 711
to be a compelling sales argument
in favor of these models. They can
be hooked up to the most varied
voltage networks, from 1 x 115 V to
3 x 400 V. 

The stroke can also be programed
anywhere between 10 and 40 mm
from within the software.

pT 90

Diese halbautomatische Tischma-
schine crimpt Side-Feed- oder End-
Feed-Kontakte an Einzelleitungen.
Die pT 90 zeichnet sich besonders
durch ihren einfachen, aber robu-
sten Aufbau, durch hohe Maschi-
nenleistung und einfache Bedie-
nung aus. Schnellwechsel-Werk-
zeuge (MQC) machen sie vielseitig
einsetzbar.

Über eine Rollenhalterung werden
die zu verarbeitenden Kontakte dem
Werkzeug als Bandware zugeführt,
die bereits abisolierten Leitungen
werden manuell eingeführt.

Bei präzise eingestellter Maschine
und korrekter Bedienung werden
gleichbleibend qualitativ einwand-
freie mechanische und elektrische
Crimpverbindungen erreicht.

pT 90 Crimp Machine

The pT 90 AMP Semi-Automatic
Crimp Machine terminates side and
end feed AMP contacts to cables.

In accordance with the processing
characteristics, the machine can
only be operated with genuine AMP
Quick Change Tooling (MQC Appli-
cators). The crimp machine is fac-
tory adjusted so that all AMP Ap-
plicators can be installed.

With a properly set-up machine,
correctly operated, contacts which
show continuously good mechani-
cal strength and electrical conduc-
tivity will be crimped.
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

Vollautomat 
komax 311 gamma

Dieser komax Crimp- und Schneide-Vollautomat für Einzelleiter ist eine
wirtschaftliche Alternative zu herkömmlichen Maschinen.

Bedienerfreundlichkeit und hervorragende Zugänglichkeit aller Bereiche
zeichnen diesen Automaten besonders aus.

Neben normalen Crimp- und Abisolier-Arbeitsgängen können jederzeit
wahlweise die abisolierten Leiterenden verzinnt werden.

Lead Maker 
komax 311 gamma

The komax gamma 311 fully-automatic crimping machine is an economi-
cal new alternative to traditional wire processing machines. User-friendly-
ness and superb accessibility are two of the most winning features of this
model.

Aside from cutting and stripping wires, the gamma 311 can accommo-
date processing stations for crimping or tinning on either end.

The system can also be set up to tin on the input side and crimp on the
output side. In fact, it can be retro-fitted or converted at any time to any
combination of the above.
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Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

Vollautomat 
komax 333 gamma

Der 333 gamma Crimp-Vollautomat ist eine kompakte und ausgereifte
Maschine mit hervorragender Produktionsqualität zum größten Nutzen
für den Kunden.

Der Automat ist einfach zu bedienen, ist in allen Bereichen sehr gut zu-
gänglich und bietet damit ein vorteilhaftes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Neben einwandfreien Schneid- und Abisolierfunktionen kann der Auto-
mat mit Crimpstationen für beide Leiterenden ausgerüstet werden.
Crimpanzeigen können zusätzlich installiert werden um einwandfreie Ver-
arbeitungsqualität zu gewährleisten.

Lead Maker 
komax 333 gamma

The gamma 333 fully-automatic crimping machine is the impressive result
of komax’s many years of experience in compact design, excellent pro-
cessing quality, and maximum customer benefits.

To complete the picture, the komax gamma 333 is easy to access and
user-friendly, offering wire processors a great price-/performance ratio.

Aside from cutting and stripping wires perfectly, the gamma 333 can
accommodate processing stations for attaching crimp terminals to both
ends of the wire. Process monitoring units can also be integrated to pro-
vide unsurpassed quality control. 
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Vollautomat 
komax 411-S alpha

Dieser Crimp-Vollautomat beinhaltet die neueste Steuerungs- und Ma-
schinentechnik und übertrifft die Leistungsfähigkeit konventioneller Auto-
maten.

Neben den normalen Abläufen „Schneiden und Abisolieren“ können drei
Arbeitsstationen installiert werden.

In der Standard-Ausführung werden die Stationen 2 und 3 mit einem
Crimpmodul für Kontakte mit offener und geschlossener Crimphülse für
beide Kabelseiten bestückt.

In der Station 1 kann zusätzlich ein komax 136-Modul für das automati-
sche Aufziehen von Dichtungen montiert werden. 

Wahlweise Zusatzfunktionen sind: Verzinnung, Leiter-Bedruckung sowie
Teil-Abisolierung.

Lead Maker 
komax 411-S alpha

The komax alpha 411 is a fully-automatic crimping machine incorporating
the latest in technological features. Its quality, flexibility and output allow it
to exceed the performance of conventional automatic crimping machines.

Aside from cutting and stripping wires perfectly, the alpha 411 can ac-
commodate three processing stations. In the standard version, stations 
2 and 3 are each equipped with a crimping press for open and closed
crimped contacts to either side of the wire.

The alpha 411 can also be equipped on side 1 with another station for
applying seals.The standard version is built to accommodate the optional
komax 136 seal module.

Optional equipment is also available for other processes such as tinning,
marking and intermediate stripping. 

Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)
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Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

Vollautomat 
komax 433-S alpha

Ausgerüstet mit dem neuen „TopWin“-Benutzer-Programm werden die
Einrichtzeiten auf ein Minimum reduziert.

Besonders geeignet ist der Automat bei häufig wechselnden Kabelkon-
figurationen.

Die komax 433-S alpha bietet maximale Flexibilität für die zusätzliche
Bestückung beider Leiterenden mit Kontakt-Dichtungen. 

Ausgerüstet mit zusätzlichem Dichtungsmodul mci 761 und Crimpstation
mci 711 bildet die 433-S alpha ein sehr kompaktes System mit optima-
ler Zugänglichkeit aller Bereiche.

Lead Maker 
komax 433-S alpha

The komax alpha 433-S alpha is an automatic wire processing machine
incorporating the latest in technologies. It was developed to meet the 
highest demands in wire processing. The new TopWin user software en-
sures that machine setup times are always kept to the very minimum. 

If you produce a variety of orders every day, the 433-S alpha is the per-
fect machine for you.

The 433-S alpha offers maximum flexibility for applying seals to one or
both ends of the wire with the corresponding terminal. Teamed up with
the mci 761 seals module and mci 711 crimp terminator as peripheral
equipment, the 433-S alpha forms a highly compact system with opti-
mum accessibility. 
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Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

ARA komax W-System 
Flexibler Vollautomat 

Zu den besonderen Merkmalen dieses Lead Makers gehören die hohe
Produktivität (auch bei kleineren Losgrößen), die hohe Flexibilität in der
Leitungsproduktion sowie reduzierte Rüstzeiten, die zu einer hohen Aus-
bringung beitragen.

Durch die Modulbauweise kann die Maschine mit einer Reihe von Modu-
len und Zubehör erweitert werden, z. B. mit zusätzlichen Crimpstationen
oder Einheiten zur Produktion von Doppelcrimpungen oder Verkettungen.
Außerdem läßt sich die Basismaschine mit einer ein- oder beidseitigen
Gehäusebestückung oder einer Schneidklemm-Station ausbauen.

ARA komax W System 
Advanced Wire Processing Machine 

One of the special features of this Lead Maker is the high productivity
(even with small batch sizes), its high flexibility in lead production as well
as reduced set up times which contribute to a high output.

Due to its modular design this machine can be extended using modules
and accessories such as additional crimp stations or units for the pro-
duction of double crimps or daisy chains.

The basic machine can also be equipped with a single or double-ended
blockloading station or an IDC station. 
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Verarbeitungs-Werkzeuge
und -Maschinen 
(Fortsetzung)

Application 
Tooling 
(continued)

ARA komax S-System 
Hochgeschwindigkeits-Bestückungsautomat

Zusätzlich zu seiner Funktion als Harness Maker ist dieser Automat in der
Lage, praktisch alle vorkommenden, für die automatische Bestückung
geeigneten Komponenten (in der Regel Kontakte in Gehäuse) zu be-
stücken. Die automatische Bestückung ergibt niedrigste Fehlerrate und
gleichbleibend einwandfreie Qualität.

Die Flexibilität und der modulare Aufbau des ARA komax-Systems erlau-
ben diverse unterschiedliche Arbeitsgänge in einem Durchlauf: 

Bestückung mit Dichtungen, Doppel-Crimps, Aufstecken von Plastikkap-
pen und anderes mehr. Außerdem wird die Umstellung auf andere Pro-
duktions-Programme erheblich erleichtert.

ARA komax S System 
High Speed Blockloaders 

In addition to its Harness Maker function the ARA komax High Speed
Blockloaders will process practically any type of connector housing or
electronic component. A high level of automation provides a fast and 
cost effective means to produce wire harnesses and modules.

Furthermore, the automation will contribute to greatly improved product 
quality and logistics.

The flexibility and modularity of the ARA komax System means that a
variety of different processes may be carried out – seal application,
double crimps, plastic cap insertion – as well as the possibility to change
the machine configuration for other production programs. 
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Engineering Notes
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

AMP MATE-N-LOK
Steckverbinder-Systeme

AMP MATE-N-LOK
Connector Systems

Technische Dokumente

Produktbezogene Daten

Steckverbinder
Mini-Universal MATE-N-LOK:
Seite 1-1 bis 1-21 

Mini-Universal MATE-N-LOK II:
Seite 2-1 bis 2-16 

1,57 mm � Standard Stift- 
und Buchsen-Steckverbinder:
Seite 3-1 bis 3-8 

(MR) Miniatur-Rechteck-
Steckverbinder:
Seite 4-1 bis 4-19 

Standard MATE-N-LOK:
Seite 5-1 bis 5-28 

Universal MATE-N-LOK:
Seite 6-1 bis 6-31 

Universal MATE-N-LOK II:
Seite 7-1 bis 7-28 

2,36 mm � Standard Stift- 
und Buchsen-Steckverbinder
Seite 8-1 bis 8-12 

3,5 mm � MATE-N-LOK:
Seite 9-1 bis 9-10 

3,96 mm � MATE-N-LOK:
Seite 10-1 bis 10-3 

Verschiedenste Technische Dokumente stehen für die sachgerechte Anwendung zur Verfügung. 

Produkt-Spezifikationen beschreiben die technischen Eigenschaften und Prüfmethoden. 
Sie sind vorgesehen für Entwicklung und Qualitätssicherung des Anwenders. 

108-1542 Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder 
108-1543 Mini-Universal MATE-N-LOK-Leiterplatten-Sockel 

108-5151 Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder (UL 94 V-2) 
108-5138 Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder (UL 94 V-0) 

108-1693 Mini-Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder 
108-1694 Mini-Universal MATE-N-LOK II-Leiterplatten-Sockel 

108-1037 1,57 mm � Standard Stift- und Buchsen-Steckverbinder 

108-1022 (MR) Miniatur Rechteck-Steckverbinder 
108-1078 (MR) Miniatur Rechteck Leiterplatten-Sockel 

108-1000 Standard MATE-N-LOK-Steckverbinder 
108-1077 Standard MATE-N-LOK-Leiterplatten-Sockel 
108-49000 Standard MATE-N-LOK-Schneidklemm-Steckverbinder 

108-1031 Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder 
108-1053 Universal MATE-N-LOK-Leiterplatten-Sockel 

108-1031-1 Dichtungen für Universal MATE-N-LOK 

108-1090 Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder 

108-1038 2,36 mm � Standard Stift- und Buchsen-Steckverbinder 

108-1032 3,5 mm � MATE-N-LOK Stift- und Buchsen-Steckverbinder 

108-8002 3,96 mm � MATE-N-LOK 

Anwendungs-Spezifikationen beschreiben die Anforderungen für beabsichtigte Produktanwendung und/
oder Verarbeitungshinweise. Sie sind vorgesehen für den Anwendungs- und Entwicklungs-Ingenieur und den
Einrichter der Verarbeitungs-Werkzeuge und -Maschinen. 

114-16017 Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder 

114-1111 Mini-Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder 

114-1013 1,57 mm � Standard Stift- und Buchsen-Steckverbinder 

114-1014 (MR) Miniatur Rechteck Kontakte

114-1012 Standard MATE-N-LOK-Kontakte 
114-49001 Standard MATE-N-LOK-Schneidklemm-Steckverbinder 

114-1010 Universal MATE-N-LOK-Kontakte 

114-1043 Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder (Gehäuse, Kontakte und Zugentlastungen) 

114-49000 2,36 mm � Standard Stift- und Buchsen-Steckverbinder 

114-1007 3,56 mm � MATE-N-LOK Kontakte 

114-1109 3,96 mm � MATE-N-LOK 

Bedienungs-Anweisungen beinhalten Anweisungen für den Zusammenbau, Verarbeitung oder den Einbau
der Produkte. Sie sind vorgesehen für das Produktionspersonal. 

408-3234 Mini-Universal MATE-N-LOK-Steckverbinder

408-3393 Mini-Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder 

408-3231 Miniatur Rechteck Steckverbinder: Stiftgehäuse, Buchsengehäuse, Kontakte und Zubehör

408-3186 Standard MATE-N-LOK: Schneidklemm-Steckverbinder 

408-7166 Standard MATE-N-LOK: Durchführungs-Steckverbinder 

408-7200 Standard MATE-N-LOK: Freihängende Steckverbinder 

408-7201 Standard MATE-N-LOK: Verrastende Steckverbinder, 2- und 3polig

408-7209 Standard MATE-N-LOK: Potential-Verteiler 

408-7215 Standard MATE-N-LOK: 1polige Steckverbinder

408-7714 Universal MATE-N-LOK: Aufnahme und Steckverbinder, Leiterplatten-Sockel, Stifte, Buchsen 

408-3320 Universal MATE-N-LOK: Zubehör 

408-3392 Universal MATE-N-LOK: Dichtungen 

408-3200 Universal MATE-N-LOK II-Steckverbinder: Gehäuse, Kontakte und Zubehör 
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AMP MATE-N-LOK Steckverbinder-Systeme AMP MATE-N-LOK Connector Systems

AMP MATE-N-LOK
Steckverbinder-Systeme

AMP MATE-N-LOK
Connector Systems

Technical Documents

Related Product Data

Connectors
Mini-Universal MATE-N-LOK: 
Page 1-1 thru 1-21 

Mini-Universal MATE-N-LOK II: 
Page 2-1 thru 2-16 

.062 (1.57 mm) Commercial 
Pin and Socket Connectors: 
Page 3-1 thru 3-8 

(MR) Miniature Rectangular
Connectors: 
Page 4-1 thru 4-19 

Commercial MATE-N-LOK: 
Page 5-1 thru 5-28 

Universal MATE-N-LOK: 
Page 6-1 thru 6-31 

Universal MATE-N-LOK II: 
Page 7-1 thru 7-28 

.093 (2.36 mm) Commercial 
Pin and Socket Connectors: 
Page 8-1 thru 8-12 

.140 (3.5 mm) MATE-N-LOK: 
Page 9-1 thru 9-10 

.156 (3.96 mm) MATE-N-LOK: 
Page 10-1 thru 10-3 

Various technical documents are available for your use: 

Product Specifications describe technical performance characteristics and verification tests. 
They are intended for the Design, Component and Quality Engineer.

108-1542 Mini-Universal MATE-N-LOK Connectors
108-1543 Mini-Universal MATE-N-LOK Headers

108-5151 Mini-Universal MATE-N-LOK Connector (UL 94 V-2)
108-5138 Mini-Universal MATE-N-LOK Connector (UL 94 V-0)

108-1693 Mini-Universal MATE-N-LOK II Connectors
108-1694 Mini-Universal MATE-N-LOK II Headers

108-1037 .062 Commercial Pin and Socket Connectors

108-1022 (MR) Miniature Rectangular Connector
108-1078 (MR) Miniature Rectangular Printed Circuit Board Header

108-1000 Commercial MATE-N-LOK Connector
108-1077 Commercial MATE-N-LOK Printed Circuit Board Header
108-49000 Commercial MATE-N-LOK IDC Insulation Displacement Connector

108-1031 Universal MATE-N-LOK Connector
108-1053 Universal MATE-N-LOK Printed Circuit Board Header

108-1031-1 Splash Proof Seal, Universal MATE-N-LOK 

108-1090 Universal MATE-N-LOK II Connector

108-1038 .093 Commercial Pin and Socket Connectors

108-1032 .140 Diameter MATE-N-LOK Pin and Socket Connector

108-8002 .156 Diameter MATE-N-LOK 

Application Specifications describe requirements for using the product in its intended application and/or
crimping information. They are intended for the Packaging and Design Engineer and the Machine Setup Person.

114-16017 Mini-Universal MATE-N-LOK Connectors

114-1111 Mini-Universal MATE-N-LOK II Connectors

114-1013 .062 Commercial Pin and Socket Connectors

114-1014 MR Miniature Rectangular Contact

114-1012 Commercial MATE-N-LOK Contact
114-49001 Commercial MATE-N-LOK IDC Insulation Displacement Connector

114-1010 Universal MATE-N-LOK Contact

114-1043 Universal MATE-N-LOK II Connectors (housings, contacts and strain reliefs)

114-49000 .093 Commercial Pin and Socket Connectors

114-1007 .140 Diameter MATE-N-LOK Contact

114-1109 .156 Diameter MATE-N-LOK 

Instruction Sheets provide instructions for assembling or applying the product. 
They are intended for the Manufacturing Assembler or Operator. 

408-3234 Mini-Universal MATE-N-LOK Connectors

408-3393 Mini-Universal MATE-N-LOK II Connectors

408-3231 Miniature Rectangular Connectors: Pin Housing, Socket Housing, Contacts, and Accessories 

408-3186 Commercial MATE-N-LOK: IDC Insulation Displacement Connector

408-7166 Commercial MATE-N-LOK: Panel Mount Connector

408-7200 Commercial MATE-N-LOK: Free-Hanging Connector

408-7201 Commercial MATE-N-LOK: Detent Engagement Connectors – 2 and 3 Circuit

408-7209 Commercial MATE-N-LOK: Commoning Tabs

408-7215 Commercial MATE-N-LOK: Single Circuit Connector

408-7714 Universal MATE-N-LOK Connectors: Plug, Cap Header, Pin Socket 

408-3320 Universal MATE-N-LOK: Accessories 

408-3392 Universal MATE-N-LOK: Splash Proof Seals

408-3200 Universal MATE-N-LOK II Connectors: Housing, Contacts and Accessories
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Numerical Index

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

58074-1 5-24
58380-1 6-9, 7-6,0

7-70
58380-2 6-9, 7-6,0

7-70
58382-1 7-8, 7-23
58439-1 6-8, 6-9,0

7-6, 7-70
58631-1 10-20
58632-1 10-20
60617-5 5-90
60618-5 5-80
60618-6 5-80
60619-5 5-90
60619-7 5-90
60620-5 5-80
61085-1 10-20
61086-1 10-20
61116-5 5-80
61116-6 5-80
61116-7 5-80
61117-5 5-90
61117-6 5-90
61117-7 5-90
61118-5 5-80
61118-6 5-80
61118-7 5-80
61173-1 5-90
61173-5 5-90
61174-1 5-80
61174-5 5-80
61233-1 10-20
61234-1 10-20
61250-1 10-20
61251-1 10-20
61252-1 10-20
61253-1 10-20
61314-5 5-90
61314-6 5-90
61314-7 5-90
61320-1 5-10
61518-1 5-10
61527-2 5-10
69710-1 6-8, 6-9,0

7-6, 7-70
84069-1 5-7, 5-26
90066-7 5-8, 5-90
90123-2 5-8, 5-9,0

5-10
90123-5 5-8, 5-90
90124-2 5-8, 5-90
90247-1 9-40
90296-2 7-6, 7-7,0

7-80
90298-2 6-8, 6-9,0

7-6, 7-7,0
7-80

90299-2 6-8, 6-9,0
7-6, 7-7,0

7-80
90300-2 7-6, 7-70
90325-1 4-60
90326-1 4-60

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

172234-1 1-5, 1-80
172327-1 1-5, 1-80
172328-1 1-5, 1-80
172329-1 1-5, 1-80
172330-1 1-5, 1-90
172331-1 1-5, 1-90
172332-1 1-5, 1-10
172333-1 1-5, 1-10
172334-1 1-5, 1-10
172335-1 1-5, 1-80
172336-1 1-5, 1-8,0

1-21
172337-1 1-5, 1-80
172338-1 1-5, 1-90
172339-1 1-5, 1-90
172340-1 1-5, 1-10
172341-1 1-5, 1-10
172342-1 1-5, 1-10
172343-1 1-5, 1-80
172344-1 1-5, 1-80
172807-1 1-5, 1-12
172808-1 1-5, 1-12
172809-1 1-5, 1-12
172958-1 1-50
172971-1 1-70
173924-1 6-29, 7-21
173925-1 6-29, 7-21
173926-1 6-29, 7-21
173956-1 1-50
173957-1 1-5, 1-12
174552-1 5-7, 5-27,

5-28
174670-1 1-70
174804-1 5-7, 5-28
174804-2 5-7, 5-28
174804-3 5-7, 5-28
175332-2 5-25
175332-3 5-25
180469-0 5-22
189722-1 6-90
189727-1 1-70
189767-1 6-90
193796-1 7-23
193797-1 7-23
193839-1 7-24
193839-2 7-24
193839-3 7-24
193839-4 7-24
193841-1 7-23
193842-1 7-23
194002-1 7-26
194009-1 7-25
194010-1 7-25
194012-1 7-26
194013-1 7-26
194014-1 7-26
194017-1 7-25
194018-1 7-25
200821-1 5-11
231894-1 5-24
231920-2 5-24
318831-1 3-80
318837-1 8-50

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

90707-2 1-6, 2-60
90710-2 1-6, 2-60
90711-2 1-6, 2-60
90869-1 3-50
90870-1 1-6, 3-50
90871-1 8-4, 8-50
90872-1 8-4, 8-50
91002-1 3-8, 6-10,

6-22, 7-8,0
8-5, 10-2

91112-2 5-24
124809-1 7-16
141143-1 5-80
141143-2 5-80
141144-1 5-80
141144-2 5-80
160551-2 5-11
160552-2 5-11
160591-2 5-11

1-163031-0 5-15
1-163032-0 5-15
1-163035-0 5-15
1-163036-0 5-15
1-163037-0 5-15
1-163038-0 5-15

163300-5 5-90
163300-6 5-90
163300-7 5-90
163300-8 5-90
163301-5 5-80
163301-6 5-80
163301-7 5-80
163301-8 5-80
163302-5 5-90
163302-6 5-90
163302-7 5-90
163302-8 5-90
163303-5 5-80
163303-6 5-80
163303-7 5-80
163303-8 5-80
163304-1 5-90
163304-2 5-90
163304-3 5-90
163304-4 5-90
163305-1 5-80
163305-2 5-80
163305-3 5-80
163305-4 5-80
163306-1 5-90
163306-2 5-90
163306-3 5-90
163306-4 5-90
163307-1 5-80
163307-2 5-80
163307-3 5-80
163307-4 5-80
163554-5 5-90
163554-6 5-90
163554-7 5-90
163554-8 5-90
163555-5 5-80
163555-6 5-80

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

163555-7 5-80
163555-8 5-80
163557-1 5-90
163557-2 5-90
163557-3 5-90
163557-4 5-90
163558-1 5-80
163558-2 5-80
163558-3 5-80
163558-4 5-80
170359-1 1-60
170359-3 1-60
170360-1 1-6, 1-21
170360-3 1-60
170361-1 1-60
170361-3 1-60
170362-1 1-6, 1-21
170362-3 1-60
170363-1 1-60
170363-3 1-60
170364-1 1-60
170364-3 1-60
170365-1 1-60
170365-3 1-60
170366-1 1-60
170366-3 1-60
171636-1 1-6, 1-21
171637-1 1-6, 1-21
171637-3 1-60
171638-1 1-60
171639-1 1-60
172156-1 1-5, 1-80
172157-1 1-5, 1-80
172158-1 1-5, 1-80
172159-1 1-5, 1-90
172160-1 1-5, 1-90
172161-1 1-5, 1-10
172162-1 1-5, 1-10
172163-1 1-5, 1-10
172164-1 1-5, 1-8,0

1-16
172165-1 1-5,   1-8,0

1-14, 1-16,
2-11, 2-13

172166-1 1-5, 1-8,0
1-14, 1-16,
2-11, 2-13

172167-1 1-5, 1-9,0
1-14, 1-15,
1-16, 2-11,
2-12, 2-13

172168-1 1-5, 1-9,0
1-14, 1-15,
1-16, 2-11,
2-12, 2-13

172169-1 1-5, 1-10,
1-14, 1-15,
2-11, 2-12

172170-1 1-14, 1-15,
2-11, 2-12

172171-1 1-14, 1-15,
2-11, 2-12

172233-1 1-5, 1-80
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318851-1 7-8, 7-23
350020-1 4-16
350020-2 4-16
350021-1 4-16
350021-2 4-16
350022-1 4-16
350022-2 4-16
350078-5 5-90
350079-5 5-80
350209-1 5-6, 5-18
350209-2 5-6, 5-18
350210-1 5-6, 5-18
350210-2 5-6, 5-18
350211-1 5-7, 5-18,

5-24
350211-2 5-18, 5-24
350212-1 5-6, 5-19
350212-2 5-6, 5-19
350213-1 5-6, 5-19
350213-2 5-6, 5-19
350214-1 5-6, 5-19
350214-2 5-6, 5-19
350219-1 5-6, 5-19
350220-1 5-6, 5-19
350220-2 5-6, 5-19

1-350344-0 9-60
1-350345-0 9-60
1-350346-0 9-60
1-350347-0 9-60

350373-1 4-14
350374-1 4-14

1-350375-0 4-15
1-350376-0 4-15
1-350377-0 4-15
1-350378-1 4-15
1-350379-1 4-15
1-350380-1 4-15

350415-1 8-50
350415-5 8-50
350415-6 8-50
350416-1 8-40
350416-5 8-40
350417-1 8-50
350417-3 8-50
350417-5 8-50
350418-1 8-40
350418-5 8-40
350422-1 5-6, 5-18
350423-1 5-6, 5-18
350424-1 5-7, 5-18,

5-24
350424-2 5-7, 5-18,

5-24
350425-1 5-6, 5-19
350425-2 5-19
350426-1 5-6, 5-19
350426-2 5-6, 5-19
350427-1 5-6, 5-19
350427-2 5-6, 5-19
350444-1 5-11
350444-2 5-11
350522-1 4-14
350523-1 4-14

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

350777-1 7-16
350777-4 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30,
7-18, 7-21,

7-22
350778-1 6-6, 6-13
350779-1 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30

350779-4 6-6, 6-13,
6-24, 6-26,
6-29, 6-30,
7-16, 7-18,
7-21, 7-22

350780-1 6-6, 6-13
350781-1 6-6, 6-13
350782-1 6-13
350787-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350787-2 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350790-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350790-2 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350793-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350793-2 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
350809-1 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-30, 7-16,

7-22
350810-1 6-6, 6-13,

7-11
350811-1 6-15
350812-1 6-15
350829-1 6-70
350829-2 6-70
350830-1 6-70
350830-2 6-70
350831-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
350832-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
350832-2 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
350833-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
350833-2 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
350834-1 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
350834-2 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
350835-1 6-7, 6-27,

7-5, 7-19
350835-2 6-7, 6-27,

7-5, 7-19
350836-1 6-7, 6-27,

7-5,0
7-19

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

350524-1 4-14
350537-1 6-90
350537-2 6-90
350537-3 6-90
350537-6 6-90
350537-7 6-90
350538-1 6-80
350538-2 6-80
350538-3 6-80
350538-6 6-80
350538-7 6-80
350539-1 5-6, 5-18
350539-2 5-6, 5-18
350540-1 5-6, 5-18
350541-1 5-6, 5-18
350541-2 5-6, 5-18
350542-1 5-6, 5-18
350543-1 5-7, 5-18
350543-2 5-7, 5-18
350544-1 5-7, 5-18
350544-2 5-7, 5-18
350551-1 6-90
350551-2 6-90
350551-3 6-90
350551-7 6-90
350552-1 6-80
350552-2 6-80
350552-3 6-80
350552-6 6-80
350552-7 6-80
350557-1 5-90
350557-4 5-90
350558-1 5-80
350558-4 5-80
350576-1 5-6, 5-21
350577-1 5-6, 5-21
350578-1 5-6, 5-21
350579-1 5-6, 5-21
350582-1 6-6, 6-24
350582-2 6-6, 6-24
350583-1 6-6, 6-24
350583-2 6-6, 6-24
350584-1 6-6, 6-24
350584-2 6-6, 6-24
350585-1 6-6, 6-25
350585-2 6-6, 6-25
350586-1 6-7, 6-25
350586-2 6-7, 6-25
350587-1 6-7, 6-25
350587-2 6-7, 6-25
350588-1 6-7, 6-25
350588-2 6-7, 6-25

1-350589-0 6-15
1-350590-0 6-15

350591-1 4-70
350628-1 3-50
350628-2 3-50
350628-5 3-50
350628-6 3-50
350629-1 3-50
350629-5 3-50
350638-4 5-90
350639-1 5-80
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350641-1 5-6, 5-21
350642-1 5-6, 5-21
350642-2 5-6, 5-21
350643-1 5-6, 5-21
350644-1 5-6, 5-21
350654-1 6-10, 6-20
350669-1 6-10, 6-20
350700-1 6-80
350700-2 6-80
350700-7 6-80
350707-1 6-80
350707-2 6-80
350707-7 6-80
350715-1 6-6, 6-13,

6-25, 6-27
350715-4 6-6, 6-13,

6-25, 6-27
350720-1 6-13, 6-25,

6-27
350720-4 6-13, 6-25,

6-27
350732-1 6-6, 6-25,

7-5, 7-17
350732-2 6-6, 6-25,

7-5, 7-17
350735-1 6-13, 6-25,

6-27
350735-4 6-13, 6-25,

6-27
350736-1 6-13, 6-25,

6-27
350736-4 6-13, 6-25,

6-27
350737-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350737-2 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350738-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350738-2 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350742-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350742-2 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
350762-3 6-60
350762-4 6-60
350763-3 6-70
350763-4 6-70
350764-3 6-70
350764-4 6-70
350765-3 6-70
350765-4 6-70
350766-1 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30

350766-4 6-6, 6-13,
6-24, 6-26,
6-29, 6-30

350767-1 6-6, 6-13
350777-1 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30
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350836-2 6-7, 6-27,
7-5, 7-19

350837-1 6-7, 6-27,
7-5, 7-19

350837-2 6-7, 6-27,
7-5, 7-19

350838-1 4-70
350848-2 6-23
350848-3 6-23
350848-4 6-23
350848-5 6-23
350848-6 6-23
350848-9 6-23

1-350848-2 6-23
1-350848-5 6-23

350849-2 6-23
350849-3 6-23
350849-4 6-23
350849-5 6-23
350849-6 6-23
350849-9 6-23

1-350849-2 6-23
1-350849-5 6-23

350865-1 6-6, 6-13
350866-1 6-6, 6-13

1-350867-0 6-6, 6-13
350871-1 6-10
350873-1 6-80
350873-3 6-80
350874-1 6-90
350874-3 6-90
350877-1 6-10
350918-3 6-80
350919-3 6-90
350922-3 6-80
350922-4 6-80
350922-6 6-80
350923-3 6-90
350923-4 6-90
350923-6 6-90
350924-1 6-80
350924-6 6-80
350925-1 6-90
350925-6 6-90

1-350942-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

2-350942-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

1-350943-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

2-350943-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

1-350944-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

2-350944-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

1-350945-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

2-350945-0 6-6, 6-30,
7-5, 7-22

1-350948-0 6-6, 6-31
1-350949-0 6-6, 6-31

350967-1 4-60

Bestell-Nummer Seite
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1-480722-0 5-14, 5-18
1-480763-0 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-31

1-480764-0 6-6, 6-13
1-480772-0 5-70

539630-1 6-90
539635-1 6-9, 6-10,

6-20, 6-21
539746-2 6-8, 6-9,0

6-10, 6-20
539747-2 6-8, 6-90
575937-0 5-8, 5-90
575938-0 5-8, 5-90
640309-3 6-80
640309-6 6-80
640310-3 6-90
640310-6 6-90
640391-1 3-50
640391-5 3-50
640392-1 3-50
640392-2 3-50
640392-5 3-50

1-640415-0 6-15
1-640415-1 6-15

640497-1 4-5, 4-17
640497-2 4-5, 4-17
640497-3 4-5, 4-17
640497-4 4-5, 4-17
640498-1 4-5, 4-17
640498-2 4-5, 4-17
640498-3 4-5, 4-17
640498-4 4-5, 4-17
640499-1 4-5, 4-17
640499-2 4-5, 4-17
640499-3 4-5, 4-17
640499-4 4-5, 4-17
640500-1 4-5, 4-17
640500-2 4-5, 4-17
640500-3 4-5, 4-17
640500-4 4-5, 4-17
640501-1 4-5, 4-18
640501-2 4-5, 4-18
640501-3 4-5, 4-18
640501-4 4-5, 4-18
640502-1 4-5, 4-18
640502-2 4-5, 4-18
640502-3 4-5, 4-18
640502-4 4-5, 4-18
640503-1 4-5, 4-18
640503-2 4-5, 4-18
640503-3 4-5, 4-18
640503-4 4-5, 4-18
640504-1 4-5, 4-18
640504-2 4-5, 4-18
640504-3 4-5, 4-18
640504-4 4-5, 4-18
640505-1 4-5, 4-18
640505-2 4-5, 4-18
640505-3 4-5, 4-18
640505-4 4-5, 4-18
640506-1 4-5, 4-18
640506-2 4-5, 4-18
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350967-2 4-60
350968-1 4-60
350968-2 4-60
350969-1 4-60
350969-2 4-60
350986-4 6-6, 6-26
350987-4 6-6, 6-26
350988-3 6-6, 6-26
350988-4 6-6, 6-26
350989-3 6-6, 6-27
350989-4 6-6, 6-27
350990-3 6-7, 6-27
350990-4 6-7, 6-27
350991-3 6-6, 6-27
350991-4 6-6, 6-27
350992-4 6-7, 6-27
356114-1 7-23
356337-1 7-23

1-380935-0 4-15
1-380936-0 4-15
1-380937-0 4-15
1-380991-0 5-6, 5-19
2-380991-0 5-6, 5-18
1-380999-0 5-6, 5-19
2-380999-0 5-6, 5-19

455822-2 4-70
455830-1 1-7, 4-7,0

5-8, 5-9,0
6-90

457306-1 4-16
465644-1 5-8, 5-90

1-480270-0 5-6, 5-13,
5-17, 5-19

1-480271-0 5-6, 5-17
1-480273-0 5-6, 5-15
1-480274-0 5-6, 5-15
1-480275-0 5-6, 5-15
1-480276-0 5-6, 5-15,

5-21
1-480277-0 5-6, 5-15,

5-21
1-480278-0 5-6, 5-15,

5-21
1-480283-0 5-6, 5-13,

5-17, 5-19
1-480284-0 5-6, 5-17
1-480285-0 5-6, 5-13,

5-17, 5-19
1-480286-0 5-6, 5-17
1-480287-0 5-6, 5-17,

5-19
1-480288-0 5-6, 5-17
1-480303-0 5-6, 5-12,

5-18, 5-23
1-480304-0 5-6, 5-15
1-480305-0 5-6, 5-12,

5-15
1-480318-0 5-6, 5-12,

5-18, 5-23
1-480319-0 5-6, 5-12
1-480323-0 5-6, 5-15
1-480324-0 5-6, 5-15,

5-21
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1-480339-0 5-6, 5-13
1-480340-0 5-6, 5-13
1-480345-0 5-6, 5-13
1-480349-0 5-6, 5-12
1-480350-0 5-6, 5-12
1-480351-0 5-6, 5-12
1-480387-0 5-6, 5-12
1-480388-0 5-6, 5-12
1-480393-1 5-6, 5-12
1-480400-0 5-6, 5-12
1-480401-0 5-6, 5-12
1-480424-0 5-7, 5-12,

5-18, 5-23,
5-25, 5-26,
5-27, 5-28

1-480425-0 5-7, 5-15
3-480425-0 5-7, 5-15
1-480426-0 5-7, 5-12,

5-15, 5-21,
5-24

3-480426-0 5-7, 5-15
1-480438-0 5-6, 5-17,

5-19
1-480439-0 5-6, 5-17
1-480498-1 5-6, 5-12
1-480510-0 9-50
1-480512-0 9-50
1-480585-0 9-50
1-480586-0 9-50

480594-1 4-14
480634-1 4-14

1-480672-0 9-70
1-480673-0 9-70
1-480698-0 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30

1-480699-0 6-6, 6-13
1-480700-0 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30

1-480701-0 6-6, 6-13
1-480702-0 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-29, 6-30,

6-31
1-480703-0 6-6, 6-13,

6-30
1-480704-0 6-6, 6-13,

6-25, 6-27
1-480705-0 6-6, 6-13
1-480706-0 6-13, 6-25,

6-27
1-480707-0 6-13
1-480708-0 6-13, 6-25,

6-27
1-480709-0 6-13
1-480710-0 6-13, 6-25,

6-27
1-480711-0 6-13
1-480720-0 5-6, 5-14,

5-18
1-480721-0 5-6, 5-14,

5-18
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640506-3 4-5, 4-18
640506-4 4-5, 4-18

1-640507-0 4-5, 4-80
1-640508-0 4-5, 4-80
1-640509-0 4-5, 4-90
1-640510-0 4-5, 4-90
1-640511-0 4-5, 4-10
1-640512-0 4-5, 4-10
1-640513-0 4-5, 4-10
1-640514-0 4-5, 4-11
1-640515-0 4-5, 4-10
1-640516-0 4-5, 4-12
1-640517-0 4-5, 4-8,0

4-17
1-640518-0 4-5, 4-8,0

4-17
1-640519-0 4-5, 4-9,0

4-17
1-640520-0 4-5, 4-9,0

4-17
1-640521-0 4-5, 4-10,

4-18
1-640522-0 4-5, 4-10,

4-18
1-640523-0 4-5, 4-10,

4-18
1-640524-0 4-5, 4-11,

4-18
1-640525-0 4-5, 4-11,

4-18
1-640526-0 4-5, 4-12,

4-18
640545-1 4-60
640545-2 4-60
640579-1 4-60
640579-2 4-60
640580-1 4-60
640580-2 4-60
640581-1 6-6, 6-13,

6-24, 6-26,
6-30

640582-1 6-13, 6-24,
6-30

640583-1 6-6, 6-30,
7-50

640583-2 6-6, 6-30
640584-1 6-7, 6-30,

7-50
640584-2 6-7, 6-30
640585-1 6-6, 6-24,

6-30, 6-31
640586-1 6-13, 6-24,

6-31
640587-1 6-6, 6-31
640713-1 6-16, 7-15
640713-2 6-16, 7-15
640714-1 6-16, 7-15
640715-1 6-16, 7-15
640716-1 6-16, 7-15
640717-1 6-16, 7-15
640718-1 6-16, 7-15

1-640719-0 6-16
1-640719-1 6-16
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643430-1 6-6, 6-27,
7-5, 7-19

643488-1 5-6,0
5-23

643585-1 6-16
643585-2 6-16
643749-1 6-25
656130-1 6-90
656131-1 6-90
691458-1 10-20
691458-2 10-20
725938-0 9-40
725939-0 9-40
770003-3 7-60
770003-4 7-60
770004-3 7-70
770004-4 7-70
770005-1 7-60
770005-2 7-60
770005-4 7-60
770006-3 7-70
770006-4 7-70
770007-1 7-60
770007-2 7-60
770008-3 7-70
770008-4 7-70
770009-1 7-60
770009-2 7-60
770010-3 7-70
770010-4 7-70
770011-6 7-60
770012-6 7-70
770016-1 6-24, 6-26,

6-30, 7-5,0
7-9, 7-11,
7-16, 7-18,
7-22, 7-23,

7-24
770017-1 6-24, 6-26,

6-29, 6-30,
7-5, 7-9,0
7-11, 7-16,
7-18, 7-21, 
7-22, 7-23,

7-24
770018-1 6-24, 6-26,

6-29, 6-30,
7-5, 7-9,0
7-11, 7-16,
7-18, 7-21, 
7-22, 7-23,

7-24
770019-1 6-24, 6-26,

6-29, 6-30,
7-5, 7-9,0
7-11, 7-16,
7-18, 7-21, 
7-22, 7-23,

7-24
770020-1 6-25, 6-27,

7-5, 7-9,0
7-13, 7-17,
7-19, 7-23
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1-640720-0 6-16
1-640721-0 6-16
1-640722-0 6-16
1-640723-0 6-16
1-640724-0 6-16

641294-1 4-60
641294-2 4-60
641300-1 4-60
641300-2 4-60
641737-1 5-7, 5-23,

5-24
1-641737-1 5-7, 5-23,

5-24
641763-1 6-16
641775-1 6-16
641775-2 6-16
641776-1 6-16, 7-15
641776-2 6-16, 7-15
641777-1 6-17
641778-1 6-17
641945-1 6-16, 7-15
641963-1 6-6, 6-24
641963-2 6-6, 6-24
641964-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
641964-2 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
1-641964-1 6-6, 6-24,

7-16
641965-1 6-6, 6-24
641966-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
1-641966-1 6-6, 6-24,

7-16
641967-1 6-6, 6-24
641968-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
641969-1 6-6, 6-25
641970-1 6-6, 6-25,

7-5, 7-17
641970-2 6-6, 6-25,

7-5, 7-17
1-641970-1 6-25

641971-1 6-7, 6-25
641971-2 6-7, 6-25
641972-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
641972-2 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
1-641972-1 6-25, 7-17
1-641972-2 6-70

641973-1 6-7, 6-25
641974-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
641974-2 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
1-641974-1 6-25
1-641974-2 6-70

641975-1 6-7, 6-25
641976-1 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
643030-1 6-16, 7-15
643030-2 6-16
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643030-3 6-16
643030-4 6-16, 7-15
643182-1 6-17
643182-2 6-17
643226-1 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643228-1 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643228-2 6-30, 7-22
643230-1 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643230-2 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643232-1 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643232-2 6-6, 6-30,

7-5, 7-22
643234-1 6-6, 6-30,

7-50
643234-2 6-6,0

6-30
643235-1 6-31
643236-1 6-30,

7-50
643236-2 6-30
643237-1 6-31
643313-1 6-16
643313-2 6-16
643314-1 6-16
643314-2 6-16
643326-1 6-70
643326-2 6-70
643405-1 6-6, 6-24
643406-1 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
643407-1 6-6, 6-24
643408-1 6-6, 6-24
643410-1 6-7, 6-24
643410-2 6-24
643411-1 6-6, 6-26
643412-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
643413-1 6-6, 6-26
643414-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
643414-2 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
643415-1 6-6, 6-26
643416-1 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
643423-1 6-6, 6-27
643424-1 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
643424-2 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
643425-1 6-7, 6-27
643426-1 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
643426-2 6-7, 6-27,

7-5, 7-19
643428-1 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
643429-1 6-7, 6-27
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770021-1 6-25, 6-27,
7-5, 7-9,0
7-13, 7-17,
7-19, 7-23

770022-1 6-25, 6-27,
7-5, 7-9,0
7-13, 7-17,
7-19, 7-23

770023-1 6-25, 6-27,
7-5, 7-9,0
7-13, 7-17,
7-19, 7-23

770024-1 7-5, 7-9,0
7-11, 7-23

770025-1 7-5, 7-9,0
7-11, 7-23

770026-1 7-5, 7-9,0
7-11, 7-23

770027-1 7-5, 7-9,0
7-13, 7-23

770028-1 7-5, 7-9,0
7-13, 7-23

770029-1 7-5, 7-9,0
7-13, 7-23

770030-1 7-5, 7-9,0
7-13, 7-23

770031-1 7-90
770032-1 7-90
770033-1 7-90
770034-1 7-90
770035-1 7-90
770036-1 7-90
770037-1 7-90
770038-1 7-90
770039-1 7-90
770040-1 7-90
770041-1 7-90
770042-1 7-90
770043-1 7-90
770044-1 7-90
770045-1 7-90
770046-1 7-90
770047-1 7-90
770048-1 7-90
770049-1 7-90
770050-1 7-90
770051-1 7-90
770052-1 7-90
770053-1 7-90
770054-1 7-90
770055-1 7-90
770056-1 7-90
770057-1 7-90
770058-1 7-90
770063-1 8-70
770064-1 8-70
770065-1 8-70
770066-1 8-70
770068-1 8-70
770069-1 8-70
770070-1 8-70
770071-1 8-70
770073-1 8-70
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770339-1 8-90
770340-1 3-70
770341-1 3-70
770342-1 3-60
770343-1 3-60
770351-1 6-24
770353-1 3-70
770354-1 3-60
770355-1 3-70
770356-1 3-60
770360-1 8-10
770361-1 8-10
770364-1 8-4,  8-5,0

8-11
770365-1 8-4,  8-5,0

8-11
770372-1 8-10
770373-1 8-10
770377-1 6-22,  7-15
770383-1 8-50
770385-1 8-40
770416-6 7-70
770419-1 3-60
770421-1 6-6,  6-13
770424-1 8-12
770425-1 8-12
770426-1 3-70
770427-1 3-60
770428-1 3-70
770429-1 3-60
770433-1 3-70
770441-1 3-60
770442-1 3-60
770443-1 3-70
770450-1 8-4,  8-5,0

8-11
770451-1 8-4,  8-5,0

8-11
770452-1 8-4,  8-5,0

8-11,  8-12
770453-1 8-4,  8-5,0

8-11,  8-12
770512-5 7-60
770526-1 5-70
770529-1 8-50
770530-1 8-40
770579-1 1-5,  1-11,

1-14,  1-15,
1-16,  2-12,

2-13
770580-1 1-5, 1-11,

1-14,  1-15,
1-16,  2-11,
2-12,  2-13

770581-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-16,
2-11,  2-13

770582-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14

770583-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14
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Part Number Page

770074-1 8-70
770075-1 8-70
770076-1 8-70
770077-1 8-70
770078-1 8-70
770083-1 8-70
770084-1 8-70
770085-1 8-70
770086-1 8-70
770087-1 8-70
770088-1 8-70
770089-1 8-70
770090-1 8-70
770091-1 8-70
770092-1 8-70
770093-1 8-70
770094-1 8-70
770095-1 8-70
770096-1 8-70
770097-1 8-70
770098-1 8-70
770099-1 8-70
770100-1 8-70
770101-1 8-70
770102-1 8-70
770103-1 8-70
770105-1 8-70
770106-1 8-70
770107-1 8-70
770108-1 8-70
770143-1 6-7,0

6-24
770144-1 8-50
770144-5 8-50
770144-6 8-50
770145-1 8-40
770146-1 8-50
770146-3 8-50
770146-5 8-50
770147-1 8-40
770147-5 8-40
770156-2 5-7, 5-24
770156-3 5-7, 5-24
770156-4 5-7, 5-24
770156-5 5-7, 5-24
770166-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770166-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770170-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770170-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770174-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770174-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770178-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770178-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770182-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

770182-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770186-1 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770186-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770190-1 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770190-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770193-1 7-80
770193-2 7-80
770194-1 7-80
770194-2 7-80
770210-1 6-10
770232-1 5-24
770233-1 5-24
770234-3 6-10
770246-3 7-60
770246-4 7-60
770247-3 7-70
770247-4 7-70
770248-1 7-60
770248-2 7-60
770249-3 7-70
770249-4 7-70
770250-1 7-60
770250-2 7-60
770251-3 7-70
770251-4 7-70
770252-1 7-60
770252-2 7-60
770253-3 7-70
770253-4 7-70
770254-1 7-80
770254-2 7-80
770255-1 7-80
770255-2 7-80
770264-1 8-70
770266-1 8-70
770269-1 8-90
770272-1 6-24
770272-2 6-24
770274-1 3-60
770275-1 3-70
770276-1 8-90
770277-1 3-60
770278-1 3-70
770319-1 7-90
770320-1 7-90
770326-1 3-60
770328-1 5-7, 5-18

1-770328-1 5-7, 5-18
770329-1 8-90
770330-1 8-90
770331-1 3-70
770332-1 3-70
770333-1 3-60
770334-1 3-70
770335-1 3-60
770336-1 8-90
770337-1 8-90
770338-1 8-90
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770584-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14

770585-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14

770586-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14

770587-1 1-5, 1-11,
1-14,  1-17,
2-11,  2-14

770621-1 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770621-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770672-1 6-80
770672-6 6-80
770673-1 6-90
770743-1 1-5, 1-14,

2-11
770743-2 1-5, 1-14,

2-11
770771-1 8-90
770782-1 8-70
770783-1 8-12
770784-1 8-12
770785-1 8-12
770810-1 8-12
770827-1 5-7, 5-12,

5-23,  5-24
770829-1 5-7, 5-20,

5-24
770834-1 1-60
770834-3 1-60
770835-1 1-60
770835-3 1-60
770842-1 8-70
770843-1 8-70
770846-1 5-7, 5-23,

5-24
770858-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770858-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770859-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770859-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770872-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770872-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770873-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770873-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770874-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770874-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
770875-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

794078-1 2-5, 2-11
794078-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794079-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794079-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794096-1 6-6, 6-13
794103-1 3-50
794105-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794105-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794106-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794106-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794107-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794107-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794108-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794108-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
794116-1 10-30
794117-1 10-30
794118-1 10-30
794120-1 5-6, 5-23
794130-1 1-5, 2-50
794130-2 1-5, 2-50
794132-1 5-7, 5-12
794184-1 1-14, 1-16,

2-5, 2-7,0
2-11, 2-13

794185-1 2-70
794186-1 1-14, 1-16,

2-5, 2-7,0
2-11, 2-13

794187-1 2-5, 2-70
794188-1 1-14, 1-15,

1-16, 2-5,0
2-8, 2-11,
2-12, 2-13

794189-1 2-5, 2-80
794190-1 1-14, 1-15,

1-16, 2-5,0
2-8, 2-11,
2-12, 2-13

794191-1 2-5, 2-80
794192-1 1-14, 1-15,

1-16, 2-5,0
2-9, 2-11,
2-12, 2-13

794193-1 2-5, 2-90
794194-1 1-14, 1-15,

2-5, 2-8,0
2-11, 2-12

794195-1 2-5, 2-80
794196-1 1-14, 1-15,

1-16, 2-5,0
2-9, 2-11,
2-12, 2-13

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

770875-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770876-1 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770876-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

770892-1 8-70
770903-1 1-21
770904-1 1-21
770966-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770966-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770967-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770967-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770968-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770968-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770969-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770969-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770970-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770970-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770971-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770971-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770972-1 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770972-2 1-5, 1-16,

2-5, 2-13
770973-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
770973-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
770974-1 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
770974-2 1-5, 1-17,

2-5, 2-14
770983-1 3-2, 3-50
770994-1 6-30
770997-1 5-7, 5-21
794000-1 4-60
794000-2 4-60
794001-1 4-60
794001-2 4-60
794012-1 5-6, 5-14
794015-1 8-70
794016-1 3-50
794017-1 3-50
794018-1 3-50
794019-1 3-50
794036-1 5-7, 5-24
794036-2 5-7, 5-24
794036-3 5-7, 5-24
794036-4 5-7, 5-24
794036-5 5-70

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

794040-1 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

794040-2 1-5, 1-14,
2-5, 2-11

794044-2 1-50
794046-1 3-50
794058-1 1-60
794058-3 1-60
794059-1 1-60
794059-3 1-60
794065-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794065-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794066-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794066-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794067-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794067-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794068-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794068-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794069-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794069-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794070-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794070-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794071-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794071-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794072-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794072-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794073-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794073-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794074-1 1-5, 1-14,

2-50
794074-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794075-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794075-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794076-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794076-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794077-1 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794077-2 1-5, 1-14,

2-5, 2-11
794078-1 1-5, 1-14
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794197-1 2-5, 2-90
794198-1 1-14,  1-16,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-13

794199-1 2-5, 2-90
794200-1 1-14,  1-15,

2-5, 2-8,0
2-11,  2-12

794201-1 2-5, 2-80
794202-1 1-14,  1-17,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-14

794203-1 2-5, 2-90
794204-1 1-14,  1-16,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-13

794205-1 2-5, 2-80
794206-1 1-14,  1-17,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-14

794207-1 2-5, 2-90
794208-1 1-14,  1-17,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-14

794209-1 2-5, 2-90
794210-1 1-14,  1-17,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-14

794211-1 2-5, 2-90
794212-1 1-14,  1-17,

2-5, 2-9,0
2-11,  2-14

794213-1 2-5, 2-90
794214-1 1-14,  2-5,0

2-9, 2-11,
2-14

794214-2 1-17
794215-1 2-5,0

2-90
794216-1 2-60
794216-3 2-60
794217-1 2-60
794217-3 2-60
794218-1 2-60
794218-3 2-60
794219-1 2-60
794219-3 2-60
794220-1 2-60
794220-3 2-60
794221-1 2-60
794221-3 2-60
794222-1 2-60
794222-3 2-60
794223-1 2-60
794223-3 2-60
794224-1 2-60
794224-3 2-60
794225-1 2-60
794225-3 2-60
794226-1 2-60
794226-3 2-60
794227-1 2-60
794227-3 2-60

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

826844-3 6-7, 6-24,
7-5, 7-16

826845-3 7-5, 7-16
826846-1 6-6, 6-26
826846-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
2-826846-1 6-6, 6-26
2-826846-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
826847-1 6-6, 6-26
826847-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
2-826847-1 6-6, 6-26
2-826847-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
826848-1 6-6, 6-26
826848-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
2-826848-1 6-6, 6-26
2-826848-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
826849-1 6-6, 6-26
826849-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
2-826849-1 6-60
2-826849-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
826850-1 6-60
826850-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
2-826850-1 6-60
2-826850-3 6-6, 6-26,

7-5, 7-18
826851-3 6-7, 6-26,

7-5, 7-18
2-826851-3 6-7, 6-27,

7-5, 7-18
826852-3 6-27, 7-5,0

7-18
2-826852-3 6-27, 7-5,0

7-18
829178-1 6-6, 6-25
829178-3 6-6, 6-25,

7-50
2-829178-1 6-6, 6-25
2-829178-3 6-6, 6-25,

7-50
829179-1 6-7, 6-25
829179-3 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
2-829179-1 6-7, 6-25
2-829179-3 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
829180-1 6-7, 6-25
829180-3 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
2-829180-1 6-7, 6-25
2-829180-3 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
829181-1 6-7, 6-25
829181-3 6-7, 6-25,

7-5, 7-17
2-829181-1 6-7, 6-25

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

794228-1 2-60
794228-3 2-60
794229-1 2-60
794229-3 2-60
794230-1 2-60
794230-3 2-60
794231-1 2-60
794231-3 2-60
794236-1 5-7, 5-18
794237-1 2-5, 2-70
794238-1 2-5, 2-70
794239-1 2-5, 2-70
794240-1 2-5, 2-70
794241-1 2-5, 2-80
794242-1 2-5, 2-80
794243-1 2-5, 2-80
794244-1 2-5, 2-80
794245-1 2-5, 2-90
794246-1 2-5, 2-90
794247-1 2-5, 2-80
794248-1 2-5, 2-80
794249-1 2-5, 2-90
794250-1 2-5, 2-90
794251-1 2-5, 2-90
794252-1 2-5, 2-90
794253-1 2-5, 2-80
794254-1 2-5, 2-80
794255-1 2-5, 2-90
794256-1 2-5, 2-90
794257-1 2-5, 2-80
794258-1 2-5, 2-80
794259-1 2-5, 2-90
794260-1 2-5, 2-90
794261-1 2-5, 2-90
794262-1 2-5, 2-90
794263-1 2-5, 2-90
794264-1 2-5, 2-90
794265-1 2-5, 2-90
794266-1 2-5, 2-90
794267-1 2-5, 2-90
794268-1 2-5, 2-90
794269-1 6-19
794270-1 6-19
794271-1 6-19
794272-1 6-19
794273-1 6-19
794274-1 6-19
794275-1 6-19
794276-1 6-19
794277-1 6-19
794278-1 6-19
794279-1 6-19
794280-1 6-19
794281-1 6-19
794282-1 6-19
794285-1 5-21
794287-1 5-7, 5-21
794325-1 1-5, 1-15,

2-5, 2-12
794325-2 1-5, 1-15,

2-5, 2-12
794326-1 1-5, 1-15,

2-5, 2-12

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

794326-2 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794327-1 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794327-2 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794328-1 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794328-2 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794329-1 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794329-2 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794330-1 1-5, 1-15,
2-5, 2-12

794330-2 1-15, 2-5,0
2-12

794347-1 1-50
794347-2 1-50
794369-1 2-90
794370-1 1-20
794374-1 1-16
794374-2 1-16
794380-1 3-2, 3-50
794381-1 6-22
794412-1 10-30
794413-1 10-30
794423-1 1-20
794432-1 1-15, 2-12
794432-2 1-15, 2-12
825582-2 9-40
826178-3 7-17

2-826178-3 7-17
826839-1 6-6, 6-24
826839-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
2-826839-1 6-6, 6-24
2-826839-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
826840-1 6-6, 6-24
826840-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
2-826840-1 6-6, 6-24
2-826840-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
826841-1 6-6, 6-24
826841-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
2-826841-1 6-6, 6-24
2-826841-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
826842-1 6-6, 6-24
826842-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
2-826842-1 6-6, 6-24
2-826842-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
826843-1 6-6, 6-24
826843-3 6-6, 6-24,

7-5, 7-16
2-826843-3 7-5, 7-16

826844-1 6-7, 6-24
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2-829181-3 6-7, 6-25,
7-5, 7-17

829182-1 6-27
829182-3 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
2-829182-1 6-27
2-829182-3 6-6, 6-27,

7-5, 7-19
829183-1 6-27
829183-3 6-7, 6-27,

7-5, 7-19
2-829183-1 6-27
2-829183-3 6-7, 6-27,

7-5, 7-19
829184-1 6-27
829184-3 6-27,  7-5,0

7-19
2-829184-1 6-27
2-829184-3 6-27,  7-5,0

7-19
829185-1 6-27
829185-3 6-27,  7-5,0

7-19
2-829185-1 6-27
2-829185-3 6-27,  7-5,0

7-19
873716-1 6-10,  6-22
876047-1 6-10,  6-22
925003-1 5-22
925007-0 5-17
925008-0 5-17
925073-0 5-12
925074-0 5-12,  5-15
925075-0 5-7, 5-22
925076-0 5-7, 5-22
925109-0 5-15
925117-0 5-6, 5-22
925118-0 5-6, 5-22
925450-1 9-80
925451-1 9-80
925566-1 5-80
925566-2 5-80
925566-3 5-80
925566-4 5-80
925567-1 5-90
925567-2 5-90
925567-3 5-90
925567-4 5-90
925660-1 9-40
925660-2 9-40
925661-1 9-40
925661-2 9-40
925662-1 9-40
925662-2 9-40
925663-1 9-40
925663-2 9-40
925712-1 9-40
925712-2 9-40
925713-1 9-40
925713-2 9-40
925714-1 9-40
925714-2 9-40
925715-1 9-40

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

1241809-1 7-18,  7-21,
7-22

1241809-2 7-21
1241810-1 6-6, 6-13,

6-25,  6-27,
7-17,  7-19

1241811-1 6-13,  6-25,
6-27,  7-17,

7-19
1241812-1 6-13,  6-25,

6-27,  7-17,
7-19

1241813-1 6-13,  6-25,
6-27,  7-17,

7-19
1285003-1 6-90
1394071-1 1-21
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925715-2 9-40
926175-1 5-12
926176-1 5-12
926299-1 6-6, 6-13,

6-24,  6-30
926299-3 6-6, 6-13,

6-24,  6-26,
6-30,  7-18

926300-1 6-6, 6-13,
6-24,  6-30,
7-5, 7-16,

7-18
926300-3 6-6, 6-13,

6-24,  6-26,
6-30

926301-1 6-13,  6-24,
6-27,  7-5,0
7-16,  7-18

926301-3 6-13,  6-24,
6-30

926302-1 6-13,  6-27,
7-5, 7-16,

7-18
926302-3 6-13
926307-1 6-6, 6-13
926307-3 6-6, 6-13
926308-1 6-13
926308-3 6-13
926309-1 6-13
926309-3 6-13
926647-3 6-13
926681-3 6-13
926868-1 6-80
926868-3 6-80
926868-6 6-80
926868-7 6-80
926869-1 6-90
926869-3 6-90
926869-6 6-90
926869-7 6-90
926882-1 6-9, 6-21
926882-2 6-9, 6-21
926882-3 6-9, 6-21
926882-6 6-9, 6-21
926882-7 6-9, 6-21
926883-1 6-8, 6-20
926883-2 6-8, 6-20
926883-3 6-8, 6-20
926883-6 6-8, 6-20
926883-7 6-8, 6-20
926884-1 6-90
926884-3 6-90
926884-6 6-90
926884-7 6-90
926885-1 6-80
926885-2 6-80
926885-3 6-80
926885-6 6-80
926885-7 6-80
926886-1 6-80
926886-3 6-80
926886-6 6-80
926886-7 6-80

Bestell-Nummer Seite
Part Number Page

926887-1 6-8, 6-20
926887-2 6-8, 6-20
926887-3 6-8, 6-20
926887-4 6-20
926887-5 6-20
926887-6 6-8, 6-20
926887-7 6-8, 6-20
926893-1 6-9, 6-21
926893-2 6-9, 6-21
926893-3 6-9, 6-21
926893-6 6-9, 6-21
926893-7 6-9, 6-21
926894-1 6-8, 6-20
926894-2 6-8, 6-20
926894-3 6-8, 6-20
926894-6 6-8, 6-20
926894-7 6-8, 6-20
926895-1 6-90
926895-3 6-90
926895-6 6-90
926895-7 6-90
926896-1 6-80
926896-2 6-80
926896-3 6-80
926896-6 6-80
926896-7 6-80
926897-1 6-80
926897-3 6-80
926897-6 6-80
926897-7 6-80
926898-1 6-8, 6-20
926898-2 6-8, 6-20
926898-3 6-8, 6-20
926898-4 6-20
926898-5 6-20
926898-6 6-8, 6-20
926898-7 6-8, 6-20
926899-1 6-80
926899-3 6-80
926899-7 6-80
926900-1 6-80
926900-3 6-80
926900-6 6-80
926900-7 6-80
926901-1 6-90
926901-3 6-90
926901-6 6-90
926901-7 6-90
926902-1 6-80
926902-3 6-80
926902-7 6-80
927128-1 9-90
927129-1 9-90
927130-1 9-10
927131-1 9-10
927231-3 6-13
928383-1 5-6, 5-12
964418-1 1-21
964419-1 1-21
966646-1 1-21

1241809-1 6-6, 6-13,
6-24, 6-26,
6-29, 6-30



Worldwide Companies

Americas

Europe/Middle East/Africa

Asia/Pacific

Argentina – Buenos Aires 
Phone: +54-1-733-2000 
Fax: +54-1-717-0988

Brazil – Sao Paulo 
Phone: +55-11-861-1311 
Fax: +55-11-861-0397

Canada – Toronto 
Phone: +1-905-475-6222 
Fax: +1-905-474-5520

Chile – Santiago 
Phone: +56-2-739-1230 
Fax: +56-2-739-1227

Colombia – Bogota 
Phone: +57-1-231-9398 
Fax: +57-1-240-3769

Mexico – Mexico City 
Phone: +52-5-729-0400 
Fax: +52-5-361-8545

United States – Harrisburg, PA 
Phone: +1-717-564-0100 
Fax: +1-717-986-7575

Venezuela – Caracas 
Phone: +58-2-986-7774 
Fax: +58-2-986-9739

Austria – Vienna 
Inside:
Phone: +(0222) 277-97-0 
Fax: +(0222) 277-97-333 
Outside:
Phone: +43-1-277-97-0 
Fax: +43-1-277-97-333 

Belgium – Kessel-Lo 
Phone: +32-16-352-300 
Fax: +32-16-352-352

Bulgaria – Sofia 
Phone: +359-2-971-2152 
Fax: +359-2-971-2153

Croatia – Zagreb 
Phone: +385-1-67-04-46 
Fax: +385-1-69-16-04

Czech Republic – Kurim 
Phone: +420-5-41-162-111
Fax: +420-5-41-162-223

Denmark – Viby 
Phone: +45-86-295-055 
Fax: +45-86-295-133

Egypt – Cairo 
Phone: +20-2-417-76-47 
Fax: +20-2-419-23-34

Estonia – Haabneeme
Phone: +372-6205-900 
Fax: +372-6205-980

Finland – Helsinki 
Phone: +358-9-512-3420 
Fax: +358-9-512-34250

France – Pontoise 
Phone: +33-1-3420-8888
Fax: +33-1-3420-8600

France 
AMP Export – Pontoise 
Phone: +33-1-3420-8383 
Fax: +33-1-3420-8609 or 

+33-1-3420-8662

France 
SIMEL – Gevrey-Chambertin 
Phone: +33-3-8058-3200
Fax: +33-3-8034-1015

Germany – Bensheim 
Phone: +49-6251-133-0
Fax: +49-6251-133-600

Germany 
HTS – Neunkirchen
Phone: +49-2247-305-0
Fax: +49-2247-305-122

Great Britain – London 
Phone: +44-181-954-2356
Fax: +44-181-954-6234

Greece – Athens 
Phone: +30-1-9370-396/397
Fax: +30-1-9370-655

Hungary – Budapest 
Phone: +36-1-289-1000 
Fax: +36-1-289-1010

Ireland – Dublin 
Phone: +353-1-820-3000 
Fax: +353-1-820-9790

Israel – Tel Aviv 
Phone: +972-3-649-1482 
Fax: +972-3-648-4041

Italy – Torino 
Phone: +39-011-401-2111 
Fax: +39-011-403-1116

Lithuania – Vilnius 
Phone: +370-2-231-402 
Fax: +370-2-231-403

Netherlands – ’s-Hertogenbosch 
Phone: +31-73-6246-246
Fax: +31-73-6212-365

Norway – Nesbru 
Phone: +47-66-77-8899 
Fax: +47-66-77-8855

Poland – Warsaw 
Phone: +48-22-5490-888
Fax: +48-22-5490-880

Portugal – Lisbon 
Phone: +351-21-384-58-90
Fax: +351-21-387-71-72

Romania – Bucharest 
Phone: +40-1-311-3479 + 3596
Fax: +40-1-312-0574

Russia – Moscow 
Phone: +7-095-926-55-06…09
Fax: +7-095-926-55-05

Russia – St. Petersburg 
Phone: +7-812-325-30-83
Fax: +7-812-325-32-88

Slovakia – Banská Bystrica 
Phone: +421-88-415-20-11/12
Fax: +421-88-415-20-13

Slovenia – Ljubljana 
Phone: +386-61-161-3270
Fax: +386-61-161-3240

South Africa – Midrand 
Phone: +27-11-314-10-89 
Fax: +27-11-314-19-10

Spain – Barcelona 
Phone: +34-93-291-0330
Fax: +34-93-201-7879

Sweden – Upplands Väsby
Phone: +46-8-50-72-50-00 
Fax: +46-8-50-72-50-01

Switzerland – Steinach 
Phone: +41-71-447-0447 
Fax: +41-71-447-0444

Turkey – Istanbul 
Phone: +90-212-281-8181…3
Fax: +90-212-281-8184

Ukraine – Kiev 
Phone: +38-044-238-6595
Fax: +38-044-238-6596

Australia – Sydney 
Phone: +61-2-9840-8200 
Fax: +61-2-9899-5649

India – Bangalore 
Phone: +91-80-841-0200 
Fax: +91-80-841-0210

Indonesia – Jakarta 
Phone: +6221-526-7852 
Fax: +6221-526-7856

Japan – Tokyo 
Phone: +81-44-844-8111 
Fax: +81-44-812-3207

Korea – Seoul 
Phone: +82-2-3274-0535 
Fax: +82-2-3274-0524/0531

Malaysia – Selangor 
Phone: +60-3-7053055 
Fax: +60-3-7053066

New Zealand – Auckland 
Phone: +64-9-634-4580 
Fax: +64-9-634-4586

Philippines – Makati City 
Phone: +632-867-8641 
Fax: +632-867-8661

People’s Republic of China
Hong Kong 
Phone: +852-2735-1628 
Fax: +852-2735-0243

Shanghai 
Phone: +86-21-6485-0602 
Fax: +86-21-6485-0728

Shunde 
Phone: +86-765-775-1368 
Fax: +86-765-775-2823

Singapore – Singapore 
Phone: +65-482-0311 
Fax: +65-482-1012

Taiwan – Taipei 
Phone: +886-2-2664-9977 
Fax: +886-2-2664-9900 

Thailand – Bangkok 
Phone: +66-2-955-0500
Fax: +66-2-955-0505

Vietnam – Ho Chi Minh City
Phone: +84-8-8232-546/7
Fax: +84-8-8221-443

For Latin/South American 
Countries not shown
Phone: +54-11-4733-2015
Fax: +54-11-4733-2083

AMP, ACTION PIN, ERGOCRIMP, FASTON, MATE-N-LOK and PRO-CRIMPER are trademarks. http://www.tycoelectronics.com



Members of the Tyco Electronics Corporation:

PRODUCTS INTERNATIONAL COMPANY

Tyco Electronics AMP GmbH zertifiziert nach ISO 9001, QS 9000/VDA 6.1,
Zertifizierung nach ISO 14000 in Vorbereitung

Tyco Electronics AMP GmbH certified according ISO 9001, QS 9000/VDA 6.1,
ISO 14000 certification is in preparation
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